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Introduction )

Merci d’avoir choisi ce produit. Lors du processus de conception et de fabrication de nos produits,
nous déployons tous les efforts possibles pour garantir une qualité exceptionnelle qui répond aux
besoins des utilisateurs.

IMPORTANT ! AFIN D’OBTENIR ENTIERE SATISFACTION LORS DU MONTAGE, DE L’UTILISATION
ET DE LENTRETIEN DE CE PRODUIT, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE ATTENTIVEMENT CE
MANUEL D’UTILISATION AVANT DE FAIRE USAGE DU PRODUIT. TENEZ COMPTE DES PRINCIPAUX
AVERTISSEMENTS DE SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL, ET CONSERVEZ CE DERNIER POUR
CONSULTATION ULTERIEURE.

fﬁm IMPORTANT, A CONSERVER POUR CONSULTATION

y\'’ ULTERIEURE : ALIRE ATTENTIVEMENT

(1 UTILISATION PREVUE DE LA SCIE DE JARDINAGE A BATTERIE )
Ce produit est congu pour une utilisation en extérieur uniqguement et ne doit en aucun cas étre
utilisé a Uintérieur d’'un batiment. Cette machine est congue pour:

- couper des branches souples et de petite taille avec la pince de préhension
- couper des branches dures et de moyenne taille avec la pince de préhension

- couper des planches fabriquées en bois ou en matériaux de construction souples (plaque de
platre ou plastique, & laide d’'une lame adaptée)

Fonctionnement du produit :

Le moteur entraine un bras oscillant fixé & un outil de coupe (de type scie de jardinage) afin de
couper des branches. Une pince de préhension amovible permet d’effectuer Uopération de coupe
aune seule main.

La capacité de coupe maximale doit étre respectée. Ne coupez pas des branches dépassant la
capacité maximale indiquée. N'utilisez pas le produit a d’autres fins. Ce produit est concu pour une
utilisation a la main.

Ce produit ne doit en aucune circonstance étre installé sur un établi ou tout autre support. Ce
produit n’est pas congu pour étre utilisé par des enfants ou des personnes dont les capacités
physiques, mentales ou sensorielles sont réduites.

Aprés avoir déballé le produit, vérifiez qu’il est fourni avec tous ses accessoires (le cas échéant). Si
le produit est endommagé ou présente des défauts, ne Uutilisez pas et rapportez-le a votre vendeur.
Si vous donnez cet outil a une autre personne, remettez-lui également ce manuel d’utilisation.

Notez que notre matériel n’est pas destiné a des usages commerciaux ou industriels. La garantie
devient caduque si la machine est utilisée pour des activités commerciales ou industrielles, ou a
des fins équivalentes. Ce produit est concu pour étre utilisé pendant une période de 5 ans (durée
de vie estimée).
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(2. CONSIGNES DE SECURITE )

AVERTISSEMENT LIRE TOUS LES AVERTISSEMENTS DE SECURITE, LES
INSTRUCTIQNS, LES ILLUSTRATIONS ETLES SPECIFICATIONS FOURNIS AVEC
CET OUTIL ELECTRIQUE. NE PAS SUIVRE LES INSTRUCTIONS ENUMEREES CI-
DESSOUS PEUT PROVOQUER UN CHOC ELECTRIQUE, UN INCENDIE ET/OU UNE
BLESSURE SERIEUSE.

' CONSERVER TOUS LES AVERTISSEMENTS ET TOUTES LES INSTRUCTIONS POUR POUVOIR
S'Y REPORTER ULTERIEUREMENT.

21 AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L’OUTIL ELECTRIQUE

ETERME 0UTILELECTRIQUE' DANS LES AVERTISSEMENTS FATTREFERENCE + NE FORCEZPAS SURLE PRODLIT OUNELE SURCHARGEEPAS L OFFREDES
AVOTR OUTILELECTRIQUE ALIVENTE PARLE SECTEUR AVEC CORDON PERFORMANCES ETUNE SECURITE ACCRUES LORSQUIL ESTUTILISE DANSLE
DALIMENTATION)OUVOTRE OUTILELECTRIQUE FONCTIONNANT SURBATTERIE  RESPECT OELACAPACIE PREVUE POURCELUL-1.

(SISCORDONDALIMENTTION, + §/LEPRODUITESTOETAMONTE,VERFIEZQUE TOUTESLESISSONTBIEN

: N’UTILISEZLEPRUDUITAPRQXIMITEDEPARO\SENVERRE DAUTOMOBLES,  SERREESAVANTDEUTILISER S VOUSDEVEZ MONTERLE PRODUIT VERFIEZ

DFCAMIONS DFPUISDELUMIERE,F ZONES D DEPT,FTC. QUAPRESAVOR  PRESLOUVERTURE DF LEMBALLAGE QUE TOUS LESELEWENTS NECESSARES

DETERMINELADRECTON DECHUTE. ASONASSENBLAGE SONTFOLRNI 5L PRODUITESTENDONMAGE O
PRESENTEDESDEFAUTS,NELUTILISEZPAS ETRAPPORTEZ-LEAUMAGHSINLE
PLUSPROCHE

2.2 SYMBOLES FIGURANT SUR LE PRODUIT :

Conforme aux normes européennes : Ce symbole signifie que Uappareil
c € respecte les directives européennes applicables et qu’une vérification de
la conformité a ces directives a été effectuée.

Marquage unique des produits

Douaniére.

Lisez et assimilez toutes les
instructions avant d’utiliser
le produit, et respectez
Uintégralité des messages
d’avertissement et des
consignes de sécurité.

Code de protection

IP20 international (degré de
protection contre linfiltration

de poussiére et d’eau)

; p Conforme aux
circulant sur le marché des ‘@ p - .
£ " i réglementations techniques
E H [ Etats membres de U'Union C de UUkraine

déchets ménagers. Recyclez-les dans les installations existantes

Ei Les produits électriques usagés ne doivent pas étre jetés avec les
prévues a cet effet. Contactez les autorités locales ou votre revendeur

mmmm | Pour des conseils en matiére de recyclage.




Portez un équipement de
protection auditive.

Portez un équipement de
protection oculaire.

Portez un équipement de
protection respiratoire.

o

Portez des gants de protection.

N’exposez pas le produit a la
pluie ou @ Chumidité.

-f

Tenez les passants a bonne
distance

zzzzzzzzzzz

*Universel : compatible
uniquement avec les produits
Sterwins UP20, Lexman UP20
et Dexter UP20.

>

Danger

Diamétre maximum des branches a scier

2.3 SYMBOLES FIGURANT DANS CE MANUEL

Type et source du danger :

Le non-respect de cet
avertissement peut entrainer
des blessures physiques ou la
mort.

>

Type et source du danger :

Ce symbole indique que
lappareil, lenvironnement ou
d’autres biens peuvent étre
endommageés en cas de non-
respect de Uavertissement.

Note : Ce symbole indique

la présence d’informations
importantes permettant de
mieux connaitre le produit.

Lire le manuel : Ce symbole
indique que vous devez lire
attentivement le manuel
d’utilisation.

&2

Ce produit est recyclable.
S’il ne peut plus étre utilisé,
amenez-le a un centre de
recyclage des déchets.

| B

Point vert : recyclage de
lemballage

PAP

Code de recyclage du papier.

4

Reportez-vous a la figure
correspondante se trouvant a
la fin du livret.

2.4 SECURITE DE LA ZONE DE TRAVAIL

A) CONSERVERLAZONE DETRAVAIL PROPRE T BIEN ECLAIEE, LES ZONES
EADESORDRE U SOMRESSNTPROPLESAUKACCDENTS. \

B) NE PAS FARE FONCTIONNERLES OUTILS ELECTRIQUES ENATMOSPHERE  VOUS FAREPERDRE LECONTROLEDE LOUTL
EXPLOSIVE PAREXEMPLE EN PRESEMCEDE LIQUDES INFLAMMABLES,

DEGAZ OU DEPOUSSERES, ESQUTISE
ETINCELLES QUIPEUVENTEN

ELECTRIQUES PRODUISENTDES
FLAMMERLES POUSSIERES OULESFUMEES.

) MAINTENIR LES ENFANTS ET LES PERSONNES PRESENTESI\L’ECART

PENDANT UTILISATION DE LOUTILELECTRIQUE.

S DISTRACTIONS PEUVENT
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2.5 SECURITE ELECTRIQUE

A ILFAUTQUELES FICHES DELOUTILELECTRIQUE SOIENT ADAPTEES
AUSOCLE.NEJAMAISMODIFIERLAFICHEDEQUELQUEFAEONQUECE

SOIT.NE PASUTILISER D'ADAPTATEURS AVEC DES OUTILS ELECTRIQUES
ABRANCHEMENTDETERRE DES FICHES] NONMUDIFIEES ETDESSOCLES
ADAPTES REDLISENTLE RSQUE DE CHOCELECTRIQUE

B! FVITERTOUTCONTACTDU CORPS AVECDES SURFACES RELIEESALA
TERRE TELLES QUELESTUVAUY, LES RADITEURS LESCUISINIERES ETLES
REFRIGERATEURS. L EXSTEUN ISQUEACCRUDE (hOCEL ECTRIQUE SIVOTRE
(ORPSESTRELIEALATERRE

Cg NE PAS EXPOSERLES OUTILS LECTRIQUES A LAPLUIE OUADES
CONDITIONS HUMIDES, LAPENETRATION D EAUAL NTEREURDIUNOUTIL
ELECTRIQUE AUGMENTE LERISQUE DE CHOCELECTRIQUE

2.6 SECURITE DES PERSONNES

A RESTERVIGILANT, REGARDER CE QUE VOUS ETES ENTRAIN DE FAIRE
ETFAIRE PREOVE DE BONSENS DANSVOTRE UTILISATION DELOUTIL
ELECTRIQUE,NEPRS UTILISERUN OUTILELECTRIQUE LORSQUE VOUS
ETES FAIGUE OUSOUS LEMPRISEDE DROGUES, D CALCOOLOU DE
MEDICAMENTS UNMOMENT DANATTENTION EN CORSDUTLISATOND N
OUTILELECTRIQUE PEUTENTRANER DE BLESSURES GRAVES

))UTILISERUNEQIJIPEMENTDEPROTECTIONINDIVIDUEL[E JOUJOURS
PORTER UNE PROTECTION POURLES YEUX. LE QUI
PRUTECTIONINDIVIDUELL ETELS QUELES MASQUES CONTRE L OUSSIERES
LES CHAUSSURESDESECURITE ANTIOERAPANTES, LES S QUE QULES
PROTETIONS AUDIIVESUTILSES POURESCONDIONS APPROPREES
REDUISENT LES BLESSURES.

C ) EVITERTOUT DEMARRAGE INTEMPESTIF SHSSURER QUE
INTERRUPTEUR EST EN POSITION ARRET AVANT DE BRANCHER L'OUTILAU
SECTEURET/OUAU Bl(lC DE BATTERIES, DE LE RAMASSER OU DE LE PORTER.
PORTER LES QUTILS ELECTRIQUES ENAANTLEDOTSURLINTERRUPTELRO
BRANCHER DES OUTILS ELECTRIQUES DONT LNTERRUPTELRESTEN POSITION
MARCHE EST SOURCE DYCCIDENTS.

Dg NE PAS MALTRAITER LE CORDON. NE JAMAIS UTILISER LE CORDON POUR
PORTER, TIRER U DEBRANCHER L'OUTIL ELECTRIQUE. MAINTENIR LE
CORDONALECARTDE LACHALEUR, DU LUBRIFANT, DES ARETES IVES 0U
DES PARTIES ENMOUVEMENT. DES CORDONSENDONAGES DU EMMELE
AUGMENTENT LE RISQUE DE CHOCELECTRIQUE.

LLORSQU ONUTILISEUN OUTILELECTRIQUE ALEXTERIER, UTILISER
ll PROLONGATEURADAPTEAL’UTILISATIONEXTERIEURE LUTILISATION
EIL%TC%E?J?NADAPTEALU“HSA“UNEXTER' REDUITLERSQUE DE CHOC

FJSILUSAGED'UNOUTILELECTRIQUEDANSUNEMPlACEMENTHUMIDEEST
INEVITABLE, UTILISER UNE ALIMENTATION PROTEGEE PAR UN DISPOSITIFA
CO%%ISTDIEEERFQEJITIELRESIDUEL(RCD) LUSHGE DUNACDREDUITLE RISQUE

D) RETIRERTOUTE CLEDE AEGLAGE AVANTDE METTRE LOUTILELECTRIQUE
EN MARCHE UNECLELASSEEFIXEESURUNE PARTIETOURNANTE E LOUTIL
FLECTRIQUE PEUTDONNER LIEUADES BLESSURES.

gNEPASSEPRECIPITER . GARDERUNE POSITION ET UNEQUILIBRE
ADAPTES ATOUT MOMENT. CELAPERMET N MEILLEURCONTROLE DE LOUTI
ELECTRIQUE DANS DES STUATIONS INATTENDUES

F) S'HABILLER DE MANIERE ADAPTEE, NE PAS PORTER DE VETEMENTS
AMPLES OU DE BIJOU. GARDER LES CHEVEUX ET LES VETEMENTSA

DISTANCEDES PARTIES ENMOUVEMENT.DESVETEMENTSANPLES,DES
ﬂ(])%l\l/)éﬁgh%SCHEVEUX LONGSPEUVENTETRE PR DANSDES PARTIESEN

6 SIDES DISPOSITIFS SONT FOURNIS POUR LE RACCORDEMENT
D'EQUIPEMENTS POUR LEXTRACTION ET LARECUPERATION DES
POUSSIERES, SASSURER QU'ILS SONT CONNECTES ET CORRECTEMENT
UTILISES. UTILISERDES COLLECTEURS DE POUSSIERE PEUT REDUIRE LES
RISQUES DUS AUX POUSSIERES.

Hg RESTERVIGILANTETNE RS NEGLIGERLES PRINCIPESDESECURITE DE
LOUTIL SOUS PRETEXTE QUEVOUS AVEZ HABITUDE DE LUTILISER. UNE
FRACTION DE SECONDE D'INATTENTION PEUT PROVOQUER UNE BLESSURE GRAVE.

2.7 UTILISATION ET ENTRETIEN DE L’OUTIL ELECTRIQUE

g NE PAS FORCER LOUTIL ELECTRIQUE UTIlISER LouIL ElECTRIQUE
ADKPTEAVOTRE APPLICATION, LOUTIL ELECTRIQUE ADAPTERE

ALISEMIEUXLE L

C! DEBRANCHER LAFICHE DE LA SOURCE DALIMENTATION ET/OU ENLEVER
BLOC DEBATTERIES, S1LESTAMOVILE, AVANTTOUTREGLAGE,

TRAVAILETDEMANIEREPLUSSUREAUREGIMEPOURLEQUELILAETECONSTRUH CHANGEMENTD’ACCESSOIRESOUAVANTIJE RANGERL’OUTI[E[ECTRIQUE

B) NE PAS UTILISERLOUTILELECTRIQUE S| INTERRUPTEUR NE PERMET
PASDE PASSER DEL'ETATDE MARCHEAARRET ETINVERSEMENT.TOUT
QUTIL ELECTRIQUE QUINE PEUT PAS
DANGEREUX T FAUTLE AEPARER.

DE TELLES MESURESDE ECURITE PREVENTIVESREDUISENT LE RSQUE OE
DEMARRAGEACCIDENTEL DELOUTILELECTRIQUE.

FTRE COMMANDE PRL NTERRUPTELR EST I)gCONSERVERLESOUTILSELECTRIQUESA[ARRETHORSIJElAPORTEE

DES ENFANTS ET NE PAS PERMETTRE ADES PERSONNES NE CONNAISSANT
PAS LOUTILELECTRIQUE O LES PRESENTES INSTRUCTIONS DE LE FARE

6



FONCTIONNER. LES OUTILSE
DUTILISATEURSNOVICES.

Eg OBSERVER LAMAINTENANCE DES QUTILS ELECTRIQUES ET DES
ACCESSOIRES. VERIFIER QU'ILIY A PAS DE MAUVAIS ALIGNEMENT OU

DE BLOCAGE DES PARTIES MOBILES, DESPIECES CASSEES QU TOUTE
AUTRE CONITION PODVANTFFECTERLE FONCTIONNEMENT DE LOUTIL
FLECTRIQUE. EN CASDE DOMMAGES, FARE REPARER LOUTILELECTRIOUE
AVANTDE LUTILISER. DE NOMBREUX ACCIDENTS SONT DUSADES OUTILS
ELECTRIQUES MAL ENTRETENUS.

F) GARDERAFFUTES ET PROPRES LES OUTILS ERMETTANT D COUPER DES
OUTILS DESTINES A COUPER CORRECTEMENT ENTRETENUS AVEC DES PIECES

FLECTRIQUES SONT DANGERELX ENTRELES MAINS

CUUPANTESTRANCHANTESSUNTMOINSSUSC EPTIBLES DEBLOQUERETSONT
PLUSFACLESACONTROLER.

6 UTLISER LOUTILELECTRIQUE, LESACCESSOIRESETLES LAMES

ETC., CONFORMEMENT A CES INSTRUCTIONS, EN TENANT COMPTE DES

CONDITIONS DETRAVAILETDU TRAVAILAREALISER CUTILISATIONDE LOUTIL
CTRIQU EPOUR DES OPERATIONS DIFFERENTES DECELLES PREVUES PELT

DONNERLEU ADES STUMTIONS DANGERELSES.

H) ILFAUT QUELES POIGNEES ETLES SURFACES DE PREHENSION ESTENT
SECHES, PROPRES T DEPOURVUES 'HUILES ETDE GRAISSES, DES POGHEES
ETDESSURFACESDEPREHENSIONGLISSANTESRENDENTIMPOSSIBLES 4
MANPULATIONET LE CONTROLE ENTOUTE SECURTE DF LOUTILDANSLES
SITUATIONS INATTENDUES

2.8 UTILISATION DES OUTILS FONCTIONNANT SUR BATTERIES ET PRECAUTIONS

D’EMPLOI

A) NERECHARGER QU’AVEC LECHARGEUR SPECIFEPARLE FABRICANT,
UNCHARG URQUI ESTADAPTE A UNTYPE DE BLOC DE BATTERIES PEUT CREER
gETIyESI%ES ULORSQU'LEST UTILISE AVECUN AUTRE TYPE DE BLOCDE

B),N’UTILISERlESQUTIL&ELECTRIQUESQU’AVECDESBLOCSDEBATTERIES
SPECIFIQUEMENTDESIGNES UTILISATION DE TOUT AUTRE BLOGDE BATTERIES
PEUTCREER UNRISQUE DE BLESSURE ETDEFEL.

() LORSQU'UNBLOC DE BATTERIES N'EST PAS UTILISE, LE MAINTENIRA
CECARTDETOUT AUTRE OBJET METALLIQUE, PAR EXEMPLE TROMBONES,
PIECES DE MONNAIE, CLES, CLOUS, VIS OU AUTRES OBJETS DE PETITE TAILLE
QUI PEUVENT DONNERLIEU A UNE CONNEXION D'UNE BORNE A UNE AUTRE.
LE COURT-CIRCUITAGE DES BORNES D'UNE BATTERIE ENTRE ELLESPEUT CAUSER
OES BRULURES OUUNFEL.

D) DANS DE MAUVAISES CONDITIONS, DU LIQUID PEUT ETRE EECTE DE
LABATTERIE:EVITERTOUT CONTACT, ENCASDECONTACTACCIDENTEL
NETTOVERACEAL ILE LIQUIDE ENTRE EN CONTACT AVEC LES YEUX,

2.9 ENTRETIEN

A) FAIREENTRETENIR LOUTILELECTRIQUE PARUN REPARATEURQUALIFIE
UTILISANT UNIQUEMENTDES PIECESDERECHANGEIDENTIQUES (ELA
ASSURE LEMANTIEN DE LA SECURITE DE LOUTILELECTRIQUE.

RECHERCHER N PLUS UNE AIDE MEDICALE.LE IQUDE JECTEDES BATTERIS

PEUTCAUSERDES RRIATIONSOU ES BRULLRES

E) NEPAS UTILISER UN BLO DE BATTERIES 0U UN OUTIL FONCTIONNANT
SURBATTERIES QUIAETE ENDOMMAGE OUMODIFE LES BTTERIS
ENDOMMAGEES QU MODIFIEES PEUVENTAVOR UN COMPORTEMENT
LTEEEMI‘%SE'BLEPROVOQUANWN FEU,UNE EXPLOSION QU UNRISQUE DE

F) NE PASEXPOSER UN BLOC DEBATTERIES OU UN OUTILFONCTIONNANT
SURBATTERIES AU FE 0UA UNE TEMPERATURE EXCESSIVE. I EXPOSITON
IE\QP[EOUS%JNAUNETEMPERMURESUPERIEURE A130 °CPEUTPROVOQUER UNE

6) SUNRETOUTES LESINSTRUCTIONS DE CHARGE ET NEPAS CHARGER
LEBLOCDE BATTERIES 0U LOUTIL FONCTIONNANT SUR BATTERIES HORS
DE LAPLAGE DETEMPERATURES SPECFIE DANS LESINSTRUCTIONS U
CHARGEMENTINCURRECTOUADESTEMPERATURESHORSDELAPLAGESPECIFIEE
BEEEB’IPE ATURES PEUTENDOMMAGER LABATTERIE ETAUGHENTERLE RISQUE

B) NEJAMAIS EFFECTUER DOPERATION DYENTRETIEN SUR DES BLOCS DE

B TTERIESENDOMMAGES ILCONVIENTQUELENTRETIEN DESBLOCS O
BATTERIES NE SOIT EFFECTUE QUE PAR LE FABRICANT OU LES FOURNISSEURS DE
SERVICEAUTORIES

2.0 UTILISATION ET ENTRETIEN DE LA SCIE DE JARDINAGE

» PRENEZ GARDE AUX ARTIES TRANCHANTES ELOIGNEZ LALAME OE VOTRE
CORPSETNE LA POINTEZ JAMAIS DANSVOTRE DIRECTION.

* NEPLACEZ PASVOS DOIGTSSURLAPECE MOBILE O LASIEDE ARDINAGE,
CARVOUS POUVEZ VOUS BLESSER ENVOUS PINGANT LES DOIGTS.

+ TENROUTILELECTRIQUE PAR DES SURFACES E PREHENSION ISOLEES
PENDANTTOUTE ERATION AU COURS DE AQUELLE LACCESSOIRE
DE COUPE PEUTENTRER EN CONTACT AVEC DESFLSDISSIMULES. UN
ACCESSOIRE DE COUPE ENTRANTEN CONTACT AVECUN FIL"SOUS TENSION*PEUT
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METTRE SOUSTENSION'DES ARTIES METALLIQUES ACCESSIBLES DELOUTIL
FLECTRIQUE ETPROVOQUERUN CHOC ELECTRIQUE CHEZ LOPERATELR

» TILISER DES PINCES OU UN AUTRE MOYEN PRATIQUE POUR FIXER ET
SOUTENIRLAPIECEAUSINER UR UNE PLATEFORME STABLE LORSQUFLLE
ESTTENUE AVECLAMAIN O CONTRELECORPS LAPIECEAUSINERRESTE
INSTABLE ET CELA PEUTCONDUIRE AUNE PERTE DE CONTROLE.

+ LAPLAGE E TEMPERATURE AMBIANTE ADMISE POURLOUTILEN
FONCTIONNEMENTEST COMPRISE ENTRE 0 °CET40°C
E

+|APLAGEDETEMPERATURE AMBIANTE ADMISE POURLE STOCKAGE DELOUTI
ESTCOMPRISE ENTRE4 °CET24°C

+ LAPLAGEDE TEMPERATURE AMBIANTE ADMISEPOUR LE SYSTEME DE
CHARGEMENT LORS DE LA CHARGE EST COMPRISE ENTRE 10°CET 36 °C

* §{VOUS DEVEZ REMPLACER LA LAME DE COUPE, ASSUREZ-VOUS QUE LA
NOUVELLE LANE POSSEDE LANENE FORME, LAMEMETAILLE LANENE
EPAISEUR, LEMENE PODS FTLEMENE MATERAL

* NAPPROCHEZ PAS LES MAINS DE LA LAME.
+ PRENEL GARDE ALAPROJECTION D'OBIETS.

+ NUTILISEZPASDES IS F JARDINAGEFISSUREESOU TORDUES. NUTILSEZ
PAS DES SCIES DE JARDINAGE ENDOMMAGEES QU DEFORMEES.

+ AVERTISSEMENTDE SECURIE DEAPLOTATION

VERFEE QUE LEPRODUIT, SON BLOC-BATTERIEETSON CHARGEURNE SONT
PAS NDOMMAGES AVANTCHAQUE UTILISATION. N'UTILISEZ PASLE PRODUITS 1L
ESTENDOMMAGE OU PRESENTE DES SIGNES DUSLRE.

+ VERIFEZANOUVEAL QUELESACCESSOIRES SONT BENATIACHES.

E
E
FRF
ENEZTOUDOURS LEPRODUITPAR SA POIGHEE GARDEZ LAPOIGNEE SECHE
RGARANTIR UN MAINTIEN SECURIE.

E

LLEZACE QUE LES SORTIES DMRSOENTTOUJOURS DEGAGEES S
NECESSARE NETTOVEL-LES AVECUNE BROSSESOURLE. LEPRODUITPELT
SURCHAUFFER T ETREENDOMMAGE LORSQUEDES SORTIES DAR SONT
OBSTRUEES.

+ JRRETELINMEDITEMENT LE PRODUIT S DES PERSONNES AYANT ENTRE
DANSLAZONE DE TRAVAIL G NTVOSO ERATIONS ATTENDEZ TOUT0URS QUE
LE PRODUIT SARRETE TOTALEMENT AVANT DE LE POSER.

+ NEVOUS SURMENEZ PAS PRENEZ REGULIEREMENT UNE PAUSEDE MANIERE
APOUVORVOUS CONCENTRER SUR LESTRAVAUX AEXECUTERETAAVOR UN
CONTROLE TOTAL DU PRODUIT

+ NVANTOE DEMARRER £ RODUITV ERRIEZQUILAETEMONTE
CORRECTEMENTET QUE TOUTESLES PIECES MOBILES FONCTIONNENT SANS
ENCOMBRE.

al
l
-l

+ DANS UN EXVIRONNEMENTPOUSSIERELX, NOUSVOUS RECOMMANDONS
D'HUMIDIFIER LEGEREMENT LES SURFACES DU PRODUIT QU DNSTALLERUN
BRUMISATEUR

NUTILISEZLEPRODU\TQU’ADESHEURESRAISUNNABLES PASTOTLEMATIN,
TARD LE SOIR,LE WEEK-END OULES JOURS FERIES, LORSQUE DES PERSONNES
PEVENT TR ERANGEE AEMSEGNEL0LS SURLES ESTRETONS OGS

EVITEZD UTILIER LE PRODUIT DAS DE MAUVAISES CONDITIONS
METEOROLOGIQUES,ENPARTICULIEREN CAS DERISQUE DE FOUDRE N UTILSEZ
PASLE PRODUITDANSDEMAUVMSES CONDITIONS D'ECLARAGE. L OPERATEUR
DOITAVOIR UNE VUE DEGAGEE DE LA ZONE DE TRAVAILAFINDDENTIFIERLES
DANGERS POTENTIELS.

+ LUTISATION 'UNE PROTECTIONAUDITIVE REDUI LACAPACITEA
ENTENDRE DESAVERTISSEMENTS (CRISUUALARMES) LOPERATEURDOITFARE
PARTICULIEREMENTATTENTION A CE QU SEPASSEDANS LAZONE DETRAVAL.
FVITEZYETREDISTRATTETRESTEZ TOUYDURS CONCENTRE SUR LATACHE.

+ LUTISHTIONDAOUTILS SIMLARES AUK ALENTOURS ACCROI LE RISQUEDE
BLESSURESAUDITIVES ETLESCHANCES QUE DAUTRES PERSONNES PENETRENT
DANSVOTREZONEDETRAVAIL

» GARDEZUNE POSIION STABLE T UN BON EQUILIBRE

NEVOUSP NCHZPASTRO ENAVANT.TROPSE ENCH ENAVANTPELT
ENTRAIN RUNEPERTE D'EQUILIBRE GARDEZ TOLDOURSINEPOSITION STABLE
DANSD SPNTS

+ MARCHEZETNECOURELEN AUCUNE CIRCONSTANCE ELOIGNEZ TOUTE ARTE
DEVOTRE CORPS 'UNE PECE MOBILE.

* NEFATTES JAMAIS FONCTIONNER LOUTIL SANG LES
INSTALLS

+ NEMODIFIE LE PRODUIT DAUCNEMANIEREETFUTILISEZ AUCUNE PECEN
AUCUNACCESSOIRE N'ETANT PAS RECOMMANDE PAR LE FABRICANT.

» SILEPRODUITSUBITUNE CHUTE OU UN IMPACTVIOLENT, UL SEMETA
VIBRERANORMALEMENT ARRETEZ-LEIMMEDITEMENTETINSPECTEL-LE POUR
DECELERD'EVENTUELS DOMMAGES U DETERVINEZLACAUSEDES\VIBRATIONS
TOUTDOMMAGE DO ETRE CORRECTEMENT REPARE 0 LE PRODUITDOITETRE
REMPLACE DANS UNCENTREDE SERVCEAGREE

* POURAEDUIRELERISQUE D BLESSURES LIEES U CONTACT AVECDES PRCES
ROTATIVS, ARRETEZLAACHIN, RETREZLEBLOCBATTERIEETVERFIEZ
SVYSTEMATIQUEMENT QUE TOUTESLESPIECES MOBILES SE SONTARRETEES
- AVANT DYEFFECTUER UNNETTOYAGE OU UN DEBLOCAGE,

-LORSQUE VOUS LAISSEZ LE PRODUIT SANS SURVEILLANCE,
- AUANTDNGTALL RUUD RETIRRDSACC SSORES,
- NANTD'EXAMINER,DENTRETENROU DE REPARER L

BONSEQUPENE

EPRODUIT



(3. DONNEES TECHNIQUES

Modéle 20VGS2-13.1
Tension nominale (V) 18V
Puissance nominale (W) 0 W
Longueur de coupe max. 130 mm
Diamétre maximal des branches a couper 60 mm
(avec la pince de préhension)
Diamétre maximal des branches a couper 80
. A : mm
(sans la pince de préhension)
Poids net (machine sans son bloc-batterie) 1.35kg
Niveau de pression acoustique d’émission L, 75,4dB (A)
pondéréeAL , etsonincertitudeK , K., 5dB (A)
Niveau de puissance acoustique pondérée A L,,,: 86,4dB (A)
L,,etsonincertitudeK, : Ky 50B (A)
Courant de fonctionnement 10A
Courant maximal 20A
Niveau de vibration (K =1,5 m/s?) 19,868 m/s? max.

Vitesse du moteur a vide (min-")

18 000 +/-10 %

Vitesse d’oscillation de la lame (3 vide)
(min")

0-1500 min™

Indice de protection (IP)

1P20

Les émissions de vibrations lors de lutilisation réelle de Uoutil électrique peuvent différer des
valeurs déclarées en fonction de la maniére dont Uoutil est utilisé, et notamment le type de piéce
a travailler traité, ainsi que de la nécessité d’établir des mesures de sécurité visant a protéger
Uopérateur d’aprés une estimation de Uexposition dans des conditions d’utilisation réelle (en
tenant compte de toutes les parties du cycle de fonctionnement, telles que les périodes pendant
lesquelles Uoutil est &teint ou tourne a vide, en plus du temps de déclenchement).

Compatibilité du bloc-batterie
Type de batterie Li-ion
N 20VBA2-251 20VBA2-50.1
Al 20VBA2-25.XXX | 20VBA2-50.XXX
Tension nominale [V d.c.] 18Vd.c. 18Vd.ec.
Puissance nominale de la batterie 2,5 Ah Li-ion 5 Ah Li-ion
Nombre d’éléments de batterie 5 10
Poids [kg] 0,47 kg 0,71kg
Compatibilité du chargeur
o 20VCH1-3A1 20VCH2-6A1
e 20VCH1-3A.XXX 20VCH2-6A.XXX
Tension nominale d’entrée 100-240 V-~ 100-240 V-~
Tension nominale de sortie 21Vdc. 21vd.ec.
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Température d[eoét])nctionnement 4°C~24 °C 4°C~24 °C
Poids [kg] 0,597 kg 0,644 kg
(4. MONTAGE )

AVERTISSEMENT ! LE PRODUIT DOIT ETRE ENTIEREMENT MONTE AVANT
TOUTE UTILISATION ! N’UTILISEZ PAS UN PRODUIT QUI N’EST 8UE
PARTIELLEMENT MONTE OU SUR LEQUEL DES PIECES ENDOMMAGEES SONT
INSTALLEES ! SUIVEZ LES CONSIGNES DE MONTAGE PAR ETAPES ET UTILISEZ
LES IMAGES FOURNIES CQMME REPERE VISUEL POUR ASSEMBLER LE
PRODUITEN TOUTE FACILITE !

41 DEBALLAGE

1.Systéme de verrouillage de la
pince de préhension

2.Systéme de verrouillage de la
lame

3.Bouton de verrouillage de
sécurité

4. Gachette de mise en marche
5. Poignée

6.Lame

7. Pince de préhension

8. Support de pince

9. Sortie d’air

10. Bloc-batterie
- ORTEZ DES GAVTS LORSDU DEBALLAGE. + CONSERVELLABOTTE POURUNELTILSHTION ULTERIELRE(RANPORTET
 NUTLSEZ PASDECTTER, ECOUTAL DESCECUDAUTRES Ty STOCKGE,
SIMLARES POUR BALLEREPRODUIT - CONSERVELEMANUELDINSTRUCTION DANSUN ENDROYT SECPOURUNE
+ TENELLOUTLUNIQUEMENTPARLAPOIGNEE 5 CONSULTATIONULTERELRE

4.2 INSTALLATION

Installez la lame : figure @

Avertissement : si la batterie est fixée a la scie de jardinage, retirez-la avant toute installation.
Libérez le verrou de la lame en le faisant pivoter sur le coté. Insérez prudemment la lame dans
le verrou et laissez le fermoir revenir a sa position initiale. Assurez-vous que vos mains sont
protégées lorsque vous manipulez la lame.

‘ CE AVERTISSEMENT ! VERIFIEZ SYSTEMATI%UEMENT QUE LA LAME EST BIEN

BLOQUEE DANS SON SYSTEME DE VERROUILLAGE APRES CHAQUE
INSTALLATION.

10



4.3 PREMIERE UTILISATION
Examinez la batterie : figure @

f AVERTISSEMENT ! LISEZ LA SECTION « CONSIGNES DE SECURITE » SITUEE ‘

AU DEBUT DE CE MANUEL, Y COMPRIS L'INTEGRALITE DU TEXTE FIGURANT
EN DESSOUS DU SOUS-TITRE AVANT D’UTILISER CE PRODUIT.

AVANT D’UTILISER LE PRODUIT POUR LAPREMIERE FOIS, PLACEZ LA BATTERIE
DANS LE CHARGEUR ET CHARGEZ-LA ENTIEREMENT.

@ LABATTERIE N’EST PAS COMPLETEMENT CHARGEE AU MOMENT DE L'ACHAT.

Soyez particuliérement attentif lorsque vous utilisez la machine pour la premiére fois : concentrez
toute votre attention sur cette premiére utilisation. Effectuez ce premier essai dans une zone
dégagée de tout obstacle et de tout élément environnant.

4.4 FONCTIONNEMENT

Marche/arrét: figure @)

Pour allumer Uoutil, appuyez sans relacher sur le bouton de verrouillage de sécurité avec votre
pouce tout en pressant la gachette de mise en marche/arrét. Une fois la gachette de mise en
marche engagée, vous pouvez relacher le bouton de verrouillage de sécurité et réaliser votre
opération. Le bouton de verrouillage de sécurité limite le risque de démarrage accidentel. Pour
arréter Uoutil, relachez la gachette de mise en marche/arrét.

AVERTISSEMENT : N’INSEREZ PAS LE BLOC-BATTERIE ET NE LE RETIREZ PAS
LORSQUE LA GACHETTE DE MISE EN MARCHE ESTENFONCEE OU QUE LALAME
ESTEN MOUVEMENT.

Utilisation de la pince de préhension : figures @ 363

Pour couper les branches les plus fines, faites-les passer dans la pince de préhension. Pour les
branches les plus épaisses, il est recommandé de retirer la pince de préhension, comme indiqué

dans la figure @.3) .

LA POUSSIERE PRODUITE PAR CERTAINES PEINTURES ET CERTAINS‘
2 REVETEMENTS ET MATERIAUX PEUT PROVOQUER DES IRRITATIONS

CUTANEES ET/0U DES REACTIONS ALLERGIQUES. LA POUSSIERE PROVENANT
DE BOIS COMME LE CHENE, LE HETRE ET LES MDF, ENTRE AUTRES, PEUVENT
E](;FIIJIE)ECZAFF}ESINOGENES. SI'LE MATERIAU CONTIENT DE UAMIANTE, NE LE

CIRCONSTANCES. PORTEZ UN MASQUE FILTRANT SI L'OPERATION PRODUIT
DE LAPOUSSIERE. UTILISATION DE GANTS ADEQUATS ET DE CHAUSSURES

2 ATTENTION ! PORTEZ DES LUNETTES DE PROTECTION EN TOUTES‘
EPAISSES ESTEGALEMENT RECOMMANDEE.

(5. TRANSPORT )

Il peut étre exigé que vous répondiez a certaines exigences spécifiques a votre pays pour
transporter la machine. Contactez les autorités de votre pays pour en prendre connaissance et
veillez a toutes les respecter.

11

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

Retirez la batterie de Uoutil électrique. Laissez la machine refroidir en extérieur pendant deux
heures avant de la transporter. Sécurisez le produit en retirant la lame. Veillez a ce que la
température lors du transport ne sorte jamais de la plage de température indiquée dans le chapitre
relatif au stockage. Protégez le produit des impacts violents ou des fortes vibrations susceptibles
de se produire lors du transport dans des véhicules. Immobilisez le produit pour lempécher de
glisser ou de tomber.

(6. STOCKAGE PENDANT L’HIVER ET RANGEMENT )

6.1 RANGEMENT DE LA MACHINE

Retirez la batterie de Uoutil électrique. Laissez la machine refroidir en extérieur pendant deux
heures avant de la ranger. Veillez & sécuriser Uappareil lors du transport (retirez la lame). Examinez
soigneusement la machine pour repérer toute piéce usée, mal fixée ou endommagée. Nettoyez le
produit avant de le ranger.

Rangez la machine uniquement dans un endroit propre, sec et aéré ot la température est comprise
entre 4 °C et 24 °C. N’exposez pas le produit a la lumiére du soleil. Veillez a ce que le produit soit
toujours protégé du froid et de Uhumidité. Il est conseillé d’utiliser lemballage d’origine pour le
rangement ou de placer le produit dans un chiffon ou un boitier adéquat afin de le protéger de la
poussiére.

6.2 RANGEMENT DES BATTERIES AU LITHIUM

Vérifiez que le niveau de charge de la batterie est conforme a celui recommandé dans le manuel
d’instruction de la batterie. Rangez la batterie dans un endroit propre, sec et aéré a abri de lumiére
du soleil. Nous vous recommandons également d’utiliser lemballage d’origine de la batterie pour
la protéger contre la poussiére. Pour plus de détails, reportez-vous au manuel d’instructions de la
batterie.

(7. ENTRETIEN )

71 NETTOYAGE

‘ é AVERTISSEMENT ! NE MANJPULEZ PAS LES PARTIES COUPANTES SANS

GANTS CAR ELLES SONT ACEREES ET PEUVENT DEVENIR BRULANTES, CE
QUIPEGT POTENTIELLEMENT ENTRAINER DES BLESSURES CORPORELLES.

Nettoyage du produit : figure @

Retirez la batterie de Uoutil électrique. Laissez la machine refroidir en extérieur pendant deux
heures avant de la nettoyer. Retirez la lame de son verrou.

Débarrassez les dispositifs de sécurité, les sorties d’air et le boitier du moteur des débris et de
la saleté. Essuyez le matériel avec un chiffon. Il est vivement conseillé de nettoyer lappareil
aprés chaque utilisation. N’utilisez pas de produits de nettoyage, car ceux-ci peuvent attaquer le
plastique et fragiliser la structure du produit.

7.2 PROGRAMME D’ENTRETIEN

Piéce Action Avant/aprés chaque utilisation Tou1t::‘ los
VERIFICATION
NETTOYAGE
Lame (POS 16)
REMPLACEMENT LE CAS ECHEANT/VOIR LA SECTION DEPANNAGE

12



Piéce Action Avant/aprés chaque utilisation Tou.,lt:; =
. " VERIFICATION
Bague d’étanchéité
(POS 9-4) NETTOYAGE
7.3 REMPLACEMENT

Pour Uentretien, n’utilisez que des piéces de rechange identiques. L'utilisation de piéces différentes
peut présenter un danger ou endommager le produit. Si vous devez remplacer la lame de coupe,
assurez-vous que la nouvelle lame posséde la méme forme, la méme taille, la méme épaisseur, le

méme poids et le méme matériau.

7.4 VUE ECLATEE

POS | REFERENCE DESCRIPTION 7 8334-770801-00 | Manchon d’axe
- 8342-770801-00 Ressort
Partie gauche du
1 B025021-018-00 boitier Ensemble de la
9 B025021-012-00 | tige & mouvement
FormedeC h
2 A043022-003-00 décorative alterna;:f
Ensemble
3 8292-770802-00 ‘S)Ejnp::p;ort de la 10 B025021-023-00 moteur
4 8440-770801-00 Pince 10-1 | 8210-770801-00 Palier _
5 8341-751501-00 Amortisseur 10-2 | 8123-770802-00 | Roue dentée
6 |Bo25021-01-00 | Ensemble R Doghe
électrique 10-4 | 8BC-221006-SS Palier
6-1 | B025021-011-00 | Interrupteur 10-5 | 8CC-10B Bague
6-2 | B063001-070-00 Broches de 10-6 | 8BE-100608 Palier :
contact 10-7 | 8292-770801-00 | Support de palier
- _ Bague 10-8 | 8123-770801-00 | Roue dentée
6-3 | 8415-740803 magnétique
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POS | REFERENCE DESCRIPTION 14 | 8SIGB30-14 Vis
10-9 | 8401-770801-00 Moteur Formede C
oo : 15 [ A043022-004-00 [ (o0 = o
10 [8SIGD03-06DOT fVis 16 | B025021-022-00 | Lame de scie
1 8312-770801-00 Bouton Plaque de
17 | 8186-752801-00 ‘
12 8342-356106-00 | Vis pression
: : 5Vis auto-
13 | B025021-019-00 | partie droite du 118 | 8S3GB30-10 taraudeuse
7.5 DEPANNAGE
DANGER! RISQUE_DE BLESSURE_S DUESADES CI-!OCS ELECTRIQUES.
AVANTTOUTE OPERATION DE DEPANNAGE, ARRETEZ LE PRODUIT.

Problémes

Causes probables

Solutions

Qualification

La batterie n’est pas
correctement installée

Pour installer le bloc-
batterie correctement,
assurez-vous que les
verrous sur la partie
supérieure du bloc-
batterie s’enclenchent

Le produit ne
démarre pas

Le bloc-batterie est

Chargez le bloc-batterie
en suivant les consignes

déchargeé fournies avec votre
modéle
Linterrupteur Appuyez sur

d’alimentation/de vitesse
est en position Arrét.

Uinterrupteur de mise
en marche/arrét

Le bloc-batterie n’est pas
correctement fixé

Fixez-le correctement

Linterrupteur de mise en
marche/arrét n’est pas en
position Marche

Voir le chapitre
Démarrage du produit

Le produit ne
démarre pas

Seul Uun des deux
interrupteurs est en
position Marche

Voir le chapitre
Démarrage du produit

Les lames sont bloquées

Retirez le bloc-batterie
et débloquez les lames
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Problémes

Causes probables

Solutions

Qualification

La machine vibre a
haute cadence

La lame est déséquilibrée
ou usée

Remplacez la lame

L’arbre du moteur est
déformé

Arrétez le moteur et
examinez la machine.
Faites réparer la
machine

Centre de
réparation
agréeé

Le bras oscillant est
déformeé

Arrétez le moteur et
examinez la machine.
Faites réparer la
machine

Centre de
réparation
agréeé

Le palier pendulaire et
la boite de vitesse sont
endommageés

Arrétez le moteur et
examinez la machine.
Faites réparer la
machine

Centre de
réparation
agréeé

Le support de la pince est
éloigné des branches lors
d’opérations de coupe
sans la pince

Maintenez le support de
la pince a proximité des
branches

Le moteur
s’arréte en cours
d’utilisation

L’épaisseur des branches
excéde la capacité de la
machine

Coupez uniqguement des
branches respectant la
capacité de la machine

Le bois ou le matériau est
trop dur pour la machine
ou la lame n’est pas
adaptée

Coupez uniquement
des matériaux qui
respectent la capacité
de la machine avec
une lame adaptée a
lopération

La batterie est déchargée

Rechargez la batterie

La machine se protége
contre la surcharge

Arrétez la machine,

déplacez-la hors de

la zone de travail et
redémarrez-la

Le moteur est en

marche mais les

lames ne bougent
pas

La machine est
endommagée

N’utilisez pas la
machine et contactez le
centre de service

Centrede
réparation
agrée

Les lames sont bloquées

Retirez le bloc-batterie
et débloquez les lames
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Problémes

Causes probables

Solutions

Qualification

La machine s’est
soudainement
arrétée lors de
la découpe de

branches

Le moteur est peut-étre
ensurcharge

Arrétez la machine
et attendez pendant
3 minutes avant de la

redémarrer

Le moteur est peut-étre
en surchauffe

Arrétez la machine et
attendez que le moteur
refroidisse avant de la
redémarrer

La batterie est peut-étre
en surchauffe

Arrétez la machine et
attendez que la batterie
refroidisse avant de la
redémarrer

Le bloc-batterie est
déchargé

Chargez le bloc-batterie
en suivant les consignes
fournies avec votre
modeéle

Le produit n’atteint
pas sa puissance
maximale

La capacité du bloc-
batterie est trop faible

Chargez le bloc-batterie

Les sorties d’air sont
obstruées

Dégagez les sorties d’air

La pression exercée sur la
gachette est trop faible

Appuyez plus fort pour
atteindre la puissance
maximale ou le niveau
de puissance souhaité

Les vibrations ou le
bruit sont excessifs

Les boulons/écrous sont
desserrés

Resserrez les boulons/
écrous

La machine est
endommagée

N’utilisez pas la
machine et contactez le
centre de service

Centre de
réparation
agréé

Le produit s’arréte
soudainement

Le bloc-batterie est
déchargeé

Retirez le bloc-batterie
et chargez-le

La batterie est trop
chaude

Retirez le bloc-batterie
et laissez-le refroidir
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insatisfaisantes

machine

capacité de la machine

Problémes Causes probables Solutions Qualification
La lame est usée/ Remplacez la lame par
endommagée une nouvelle
Retirez le bloc-batterie
La lame est rouillée et nettoyez la lame ou
remplacez-la
Performances L'épaisseur des branches | Coupez uniquement des
de coupe excéde la capacitédela | branches respectant la

Appuyez plus fort pour
atteindre la puissance
maximale ou le niveau
de puissance souhaité

La pression exercée sur la
gachette est trop faible

Chargez le bloc-batterie
en suivant les consignes
fournies avec votre
modéle

Le bloc-batterie n’est pas
suffisamment chargé

7.6 SITUATIONS CATASTROPHIQUES : PROBLEMES CRITIQUES

Problémes Solutions

Arrétez immédiatement la machine, retirez

La machine dégage de la fumée lors de son le bloc-batterie et contactez le centre de

utilisation service
(8. FINDEVIE )
Les produits électriques ne doivent pas étre jetés avec les produits ménagers. Les produits
électriques usagés doivent étre ramassés séparément et jetés dans des points de collecte
— mis a disposition a cet effet. Contactez les autorités locales ou votre vendeur pour des
conseils en matiére de recyclage.
(9. GARANTIE )
9.1 GARANTIE STERWINS

Les produits STERWINS sont congus selon les plus hautes normes de qualité pour les produits
destinés au marché grand public. Cette garantie de vente est valable pendant une période de 5 ans
a compter de la date d’achat du produit. Cette garantie couvre tous les défauts visibles au niveau
des matériaux et de lafinition : piéces et éléments manquants, et détérioration dans des conditions
d’utilisation normales. La réparation et le remplacement des piéces n’entrainent pas d’extension
de la période de garantie initiale. Vous devez étre en mesure de donner une preuve de Uachat de ce
produit ainsi que la date d’achat. La garantie couvre uniquement la valeur de ce produit.

9.2 EXCLUSIONS DE LA GARANTIE

Cette garantie ne couvre ni les problémes ni les incidents découlant d’une utilisation incorrecte du
produit. Les points suivants ne sont pas couverts par la garantie:

- mauvaise utilisation du produit ; ou

- détérioration lors du transport ou du montage du produit ; ou

- réparation et/ou remplacement de piéces effectués par un tiers ; ou
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- détérioration due a des facteurs externes ou a des corps étrangers tels que du sable ou des
cailloux ; ou

- détérioration due au non-respect des consignes de sécurité et d’utilisation ; ou

- démontage ou ouverture de Uoutil ; ou

- exposition de Uoutil & un environnement humide (rosée, pluie, immersion dans Ueau, etc.) ; ou

- utilisation de Uoutil a des fins professionnelles ; ou

- exposition de Uoutil a une température sortant de la plage spécifiée dans le chapitre « Stockage ».

Le produit doit étre utilisé dans des conditions d’utilisation normales et non a des fins
professionnelles. Sont donc exclus de cette garantie les produits utilisés par les entreprises de
jardinage, les autorités locales ainsi que les sociétés proposant une location d’équipement payante
ou gratuite.

En cas de probléme ou de défaut, il est conseillé de toujours contacter votre vendeur Sterwins en
premier lieu. Dans la plupart des cas, le vendeur Sterwins sera en mesure de résoudre le probléme
ou de corriger le défaut. Conservez votre facture ou votre recu : ces documents seront demandés
lors du traitement de toute réclamation.
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Introduccion )

Gracias por elegir este producto. Al disenar y fabricar nuestros productos, ponemos todos nuestros
esfuerzos en garantizar una excelente calidad que satisfaga las necesidades de los usuarios.

ilMPORTANTE! PARA OBTENER LOS MEJORES RESULTADOS DE ESTE PRODUCTO AL MONTARLO,
USARLO Y OCUPARSE DE SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA CUIDADOSAMENTE
ESTE MANUAL DE USUARIO ANTES DE USAR EL PRODUCTO. PRESTE ATENCION A LAS
ADVERTENCIAS BASICAS RELATIVAS A LA SEGURIDAD EN ESTE MANUAL Y CONSERVELO PARA
FUTURAS CONSULTAS.

Fﬁm IMPORTANTE, GUARDAR PARA FUTURAS

y\'’_ CONSULTAS: LEA CON ATENCION

(1. USO PREVISTO DE LA SIERRA DE JARDIN A BATERIA )
Este producto esta destinado Gnicamente a un uso al aire libre y no debe utilizarse dentro de un
edificio bajo ninguna circunstancia. Esta maquina esta disefada para:

- cortar ramas pequenas y flexibles con el estribo de sujecion

- cortar ramas medias y duras sin el estribo de sujecion

- cortar tablas de madera o materiales de construccion blandos (placa de yeso o plastico con una
hoja adecuada)

¢£Como funciona este producto?

El motor mueve un brazo oscilante unido a un accesorio de corte (de tipo sierra de jardin) para
serrar ramas. Un estribo de sujecion desmontable permite realizar la funcion de corte con una
mano.

Se debe tener en cuenta la capacidad maxima de corte. No corte ramas que superen la capacidad
maxima indicada. No lo utilice para otros fines. Este producto esta disefado para un uso manual.

Este producto nunca debe instalarse en una mesa de trabajo ni en ningln otro soporte. El producto
no esta destinado a ser utilizado por nifios o personas con capacidades fisicas, mentales o
sensoriales reducidas.

Después de desenvolverlo, asegiirese de que el producto esta completo con sus accesorios (si los
hubiera). Si el producto esta danado o tiene algiin defecto, no lo utilice y devuélvalo a su distribuidor.
Si le da esta herramienta a otra persona, dele también este manual de instrucciones.

Tenga en cuenta que nuestros equipos no han sido disefados para un uso comercial, profesional
ni industrial. Nuestra garantia se anulara si la maquina se utiliza en empresas comerciales,
profesionales o industriales, o con fines equivalentes. Este producto ha sido disefado para ser
utilizado durante un periodo de cinco afios (vida iitil esperada).

19

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

(2. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

/N

ADVERTENCIA LEA TODAS LAS ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD
INSTRUCCIONES, ILUSTRACIONES Y ESPECIFICACIONES SUMINISTRADAS
JUNTO CON ESTA HERRAMIENTA ELECTRICA. EL INCUMPLIMIENTO DE TODAS
LAS INSTRUCCIONES ENUMERADAS A CONTINUACION PUEDE DAR LUGAR A
DESCARGAS ELECTRICAS, INCENDIOS O LESIONES GRAVES.

' GUARDE TODAS LAS ADVERTENCIAS E INSTRUCCIONES PARA FUTURAS CONSULTAS.

21 ADVERTENCIAS GENERALES DE SEGURIDAD DE LAS HERRAMIENTAS ELECTRICAS

+ ELTERMIN ‘HERRAMIENTAELECTRICA EN LASADVERTENCIAS SEREFIEREA ~ NOFUERCE NISOBRECARGUEELPRODLCTO.FUNCIONARA NEJORY CON
LAHERRAMIENTAELECTRICAALIMENTADA PR LARED ELECTRICA|CONCABLE) 0 MAYOR SEGURIAD CUANDO SEUTILICE ALRITMOAL QUE FUE DISERADD ARA
ALAQUE FUNCIONA CON BATERAALAMBRICH)

+ NOUTILCEELPRODUCTO CERCADE CERRAMIENTOS DE VIDRI, AUTOMOVILES, - S1ELPRODICTO YAESTAMONTADO, ASEG(RESEDF QUETODOS LOS
CAMIONES, HUECOS DEVENTILACION, ZONAS CON CAIDA, ETC. SN AJUSTAR
ADECUADAMENTE EL OBJETIVO DE LADESCARG,

2.2 SIMBOLOS DEL PRODUCTO

FUNCIONAR.

TORNILLOSESTAN FIRMEMENTE AJUSTADOS ANTES DE UTILIZARLO. SIEL
PRODUCTO REQUIERE QUE USTED LOMONTE, ASEGURESE AL ABRIREL EMBALAJE
DE QUE SE HAN SUMINISTRADOTODOS LOS ELEMENTOS NECESARIOS PARA
LACONFIGURACION DEL PRODUCTO SIEL PRODUCTO ESTADANADO OTIENE
DEFECTOS,NOLOUTILICE Y LLEVELO DE VUELTAALATIENDAMAS CERCANA.

C€

Cumple con las normas europeas: este simbolo significa que este
dispositivo cumple con las directivas europeas aplicables y que se ha
realizado una prueba de conformidad con dichas directivas.

EAL

Marca Gnica de circulacion de
productos en el mercado de
los Estados miembros de la
Union Aduanera.

G

Conformidad con las normas
técnicas de Ucrania

IP20

Codigo internacional

de proteccion (grado de
proteccion contra la intrusion
de polvo y de agua)

P

Leay entienda todas las
instrucciones antes de utilizar
el producto, siga todas las
instrucciones de advertenciay
seguridad.

hi¢

Los residuos de productos eléctricos no deben eliminarse junto con los
residuos domésticos. Recicle cuando existan instalaciones para ello.
Consulte a las autoridades locales o al minorista para obtener consejos

sobre reciclaje.

®

Utilice proteccion auditiva.

Utilice proteccion ocular.

20



Utilice proteccion respiratoria.

Utilice proteccion para las
manos.

No exponga el producto a
condiciones de lluvia o de
humedad.

Mantenga a los transelintes
alejados

S

N
0

*Universal: solo compatible
con los productos Sterwins
UP20, Lexman UP20 y Dexter
UP20.

> 5

Peligro

-]
a
3

il

Diametro maximo de ramas a aserrar

2.3 SIMBOLOS DE ESTE MANUAL

I\

Tipoy origen del peligro:

la inobservancia de esta
advertencia puede causar
lesiones fisicas o la muerte.

>

Tipoy origen del peligro:

este simbolo indica que se
pueden producir dafnos en el
dispositivo, en el entorno o en
otros bienes como resultado
de lainobservancia de esta
advertencia.

®

Nota: este simbolo indica
informacion importante para
una mejor comprension del
producto.

Lea el manual: este simbolo
indica que debe leer el manual
de usuario con atencion.

&

Este producto es reciclable. Si
ya no se puede usar, llévelo al

centro de reciclaje de residuos.

=

Punto verde: reciclaje de
envases

PAP

Codigo de reciclaje de papel.

4

Consulte lailustracion
correspondiente al final del
folleto.

2.4 SEGURIDAD EN EL AREA DE TRABAJO

!MANTENGAELI\READETRABAJO LIMPIAY BIEN LUMINADA, LAS AREAS
SORDENADAS U OSCURAS CAUSAN ACCIDENTES.

A
0

B
(

|

NOUTILICE HERRAMIENTAS ELECTRICAS EN ATMOSFERAS EXPLOSIAS,
MOEN PRESENCIADELIQUIDOS, GASES 0 POLVO INFLAMABLES. LAS

2.5 SEGURIDAD ELECTRICA

A
(

|

LOS ENCHUFES DELAS HERRAMIENTASELECTRICAS DEBEN COINCIDR
NLATOMA DE CORRIENTE. NUNCA MODIFIQUE, DE NINGUNA MANERA,

HERRAMIENTAS ELECTRICAS CREAN CHISPAS QUE PUEDEN ENCENDERELPOLYO

(LOS GASES.

() MANTENGAALEIADOS ALOS NROSY ALOSTRANSENTES AL MANEIAR

UNAHERRAMIENTA ELECTRICA. LAS DISTRACCIONES PUEDEN HACER QUE
PIERDAEL CONTROL.

ELENCHUFE, NO UTLICE NINGN ADAPTADOR PARAENCHUFES CONLAS
HERRAMIENTAS ELECTRICAS CONECTADAS ATIERRA. NO MODIFICARLOS
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EN,C%%EYLASTUMASDECORRIENTEREDUCEELRIESGODEDESCARGA

B) EVTE ELCONTACTO CORPORAL CON SUPERFICIES CONECTADAS A
TIERRAQ AMASA, COMO TUBERIAS, RADIADORES, COCINAS ELECTRICAS Y
FRIGORIFIOS. ELRESGODEDESCARSAELECTRCAUMENTASISUCLERO
ESTACONECTADOATIERRAOA MASA

() NOEXPONGALAS HERRAMIENTAS ELECTRICAS ACONDICIONES D LLUVI
O HUMEDAD. 1 ENTRAAGUAEN UNA HERRAMIENTAELECTRICA AUMENTARAEL
RIESG0DE DESCARGAS ELECTRICAS

D)NOMANIPUlEDEFORMABRUSCAELCABLE.NUNCAUTILICEELEABLE
PARATRANSPORTAR, TIRAR 0 DESCONECTAR LA HERRAMIENTA ELECTRICA.

2.6 SEGURIDAD PERSONAL

!MANTENGASE ALERTH, OBSERVE O QUE ESTAACIENDO Y UTILICEEL
SENTIDO COMUNAL MANE]ARUNAHERRAMIENTAELECTRICA NOUTILICE
UNRHERRAMIENTAELECTRICASISENTE CANSANCIO 0SIESTABAJOLA
INFLUENCIA DE DROGAS, ALCOHOL O MEDICAMENTOS, UN MOMENTO DE
DESCUDOMIENTRAS S UTLANHERMAMENTASELECTRCASPLEDECAUSIR,
GRAVESLESIONES PERSONALES.

gUTILICE UNEQUIPO DEPROTECCION ERSONAL, TILIE SIEMPRE UNA
PROTECCION OCULAR. OS EQUPOS DE PROTECCION, COMOLAMASCARA
ANTIOLV,LOSZAPTOS D EGLRIDAD ANTIDESUZANTES, ELCASCOD

LA ROTECCONAUDTIVALTLZADOS PARALAS CONDICIONES ADEUADAS
REDUCIRANLASLESIONES PERSONALES

gIMPIDAQUEELDISPOSITIVO SEENCIENDADE FORMANO INTENCIONAL.
ASEGURESE DE QUE ELINTERRUPTOR SE ENCUENTRAEN LAPOSICION DE
APAGADO ANTES DE CONECTAR ALA FUENTE DE ALIMENTACION 0ALA
BATERIA, RECOGER O CARGAR LAHERRAMIENTA, LLEVAR HERRAMIENTAS
ELECTRICAS CONELDEDOEN EL INTERRUPTOR OACTIVAR HERRAMIENTAS
LE\EE?DT&CTAESSQUETENGANELINTERRUPTOREN MODOACTVADO CAUSA

D RETIRETODALLAVE DE AJUSTE O LLAVEINGLESAANTES DE ENCENDER
LAHERRAMIENTA ELECTRICA. UNALLAVE INGLESA O DE OTROTIPO QUE SIGA

MANTENGA EL CABLE ALEJADO DE FUENTES DE CALOR, DE ACEITE,
DEBORDES FILADOSODE PARTESMOVILES LOSCABLESDAIADS 0
ENTRELAZADOS AUMENTAN ELRESGO DEDESCARGAELECTRICA

E) CUANDO UTIICE UNAHERRAMIENTAELECTRICAALAIRE LIBR, UTILIE
UNALARGADOR ADECUADO PARA SU UTILIZACION ALAIRE LIBRE. L USO DE
UNCABLE ADECUADO AUNAUTILIZACION AL AYRE LIBRE REDUCE EL RESG0 DE
DESCARGAELECTRICA,

F) I ELFUNCIONAMIENTO DE UNA HERRAMIENTAELECTRICAEN UN
LUGAR HOMEDO ESINEVITABLE, TILICEUNA FUENTE DE ALINENTACION
PROTEGIDACONDISPUSITIVODECORRIENTERESIDUAL‘RCD) LUSODEUN
RCD REDUCE ELRIESGO DE DESCARGA ELECTRICA

UNDAAUNAPERTE GRKTORIADE LAHERRAMIENTAELECTRCAPUEDE CAUSAR
LESIONES PERSONALES.

E&EVITEINCLINARSE DEMASIADO. MANTENGA UNA POSICION Y N
EQUILIBRIO ADECUADOS EN'TODQ MOMENTO. ESTO PERMITE UN MEJOR
CONTROLDE LAHERRAMIENTA ELECTRICA EN STUACIONES INESPERADAS.

F) VISTADE FORMAADECUADA. NO LLEVE ROPA SUELTANI JVAS. MANTENGA
ELPELO, LAROPAY LOS GUANTESLEJOS DE LAS PARTES MOVILES. LA
a%P\;\lLSEUSELTA, LASJOVAS OFEL PELO LARGO PUEDEN ENGANCHARSE EN PARTES

GJ §1SE PROPORCIONAN DISPOSITIVOS PRALACONEXION DE
INSTALACIONES DE EXTRACCION Y RECOGIDADE POLVD, ASEGURESE DE QUE
ESTAN CORRECTAMENTE CONECTADOS Y DE QUESE UTHIZANDE MANERA
APROPIADA.EL0 DEINAINSTALACION PARALARECOGIDADE POLYO PUEDE
REDUCIRLOSPELIGROSRELACIONADOS CONELPOLYC.

H! NOPERMITA QUE LA FAMILIARIDAD ADQUIRIDA CON EL USO FRECUENTE

DE LAS HERRAMIENTAS LE HAGA CONFIARSE E IGNORAR LOS PRINCIPIOS DE
SEGURIDAD. UNAACCION DESCUIDADA PUEDE CAUSAR LESIONES GRAVESEN UNA
FRACCION DE SEGUNDO.

2.7 USO Y MANTENIMIENTO DE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

A)NO FUERCE LAHERRAMIENTA ELECTRIC. UTILICE LAHERRAMIENTA

ELECTRICACORRECTA PARASUAPLICACION LAHERRAMIENTAELECTRICA

CORRECTAHARAQUE ELTRABAJOSEAEJOR Y MAS SEGUROALRTO PARAEL
QUEFUEDISERADO.

B)NOUTILICElAHERRAMIENTAELECTRICASIELINTERRUPTORNOLA
ENCIENDE NI APAGA. CUALQUIER HERRAMIENTA ELECTRICAQUENO SEPU
CONTROLAR CON'ELINTERRUPTORES PELIGROSA Y DEBE REPARARSE.

Cg DESCONECTE ELENCHUPEDE LATOMAELECTRICADE LABKTERIADE
LAHERRAMIENTAELECTRICA, 1 ES POSIBLE, ANTES DE HACER AJUSTES,
CAMBIAR ACCESORIOS O ALMACENAR LAS HERRAMIENTAS ELECTRICAS.

ESTAS MEDIDAS PREVENTIVAS DE SEGURIDAD REDUCEN EL IESG0 DE ENCENDER
LAHERRAMIENTAELECTRICAACCIDENTALMENTE.

D ALMACENE LAS HERRAMIENTAS ELECTRICAS QUE NOSE USENFUERA
DELALCANCE DE LOS NINOS. NO PERMITAQUE LAS PERSONAS QUENO
ESTEN FAMILIARIZADAS CON LA HERRAMIENTA ELECTRICAQ CONEESTAS
INSTRUCCIONES LA UTILICEN. LAS HERRAMIENTAS ELECTRICAS SON
PELIGROSAS N MANOS DE USUARIOS NO FORMADOS.

E&MANTENIMIENTODEHERRAMIENTASELECTRICASYACCESORIOS.
COMPRUEBE 31 LAS PIEZAS MOVILES ESTAN DESALINEADAS O
ENCASQUILLADAS, SIALGUNAPIEZAESTAROTA 0 1 HAY CUALQUIER OTRA
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CUESTION QUE PUEDA AFECTAR AL FUNCIONAMIENTO DE LA HERRAMIENTA
ELECTRICA. S ESTADANADA, REPARE LA HERRAMIENTA ELECTRICAANTES
DE SUUSO0. MUCHOS ACCIDENTES SON CAUSADOS PORUN MANTENIMIENTO
OEFICIENTE DE LAS HERRAMIENTAS ELECTRICAS.

F) MANTENGALAS HERRAMIENTAS D CORTE AFILADAS Y LINPIAS. LAS
HERRAMIENTAS DE CORTE MANTENIDAS ADECUADAMENTE CON'LOS BORDES
AFILADOS TIENEN MENOS PROBABILIDADES ENCASQUILLARSE Y SON MAS
FACILESDE CONTROLAR

6 UTIICELAHERRAMIENTAELECTRICA, LOSACCESORIOS, LAS BROCAS,
EC., DEACUERDO CON ESTAS INSTRUCCIONES, TENIENDO EN CUENTA LAS
CONDICONES TRABAJOY LATAREA QUE DEBELEVARSEA CABO. LTI
LAHERRAMIENTAELECTRICA PARAPERACIONES DISTINTAS DELAS PREVISTAS
PODRIADARLUGARAUNASITUACION PELIGROSA.

H | MANTENGALASASAS Y LAS SUPERFICIESDEAGARRE SECAS LIMPIASY
SINACE(TE NI GRASA. LASASAS Y LAS SUPERFICIES DE AGARRE RESLADEAS
IMPIDEN UNA MANIPULACION Y CONTROL SEGUROS DE LAHERRAMIENTAEN
SITUACIONES INESPERADAS.

2.8 USO Y MANTENIMIENTO DE LAS HERRAMIENTAS DE BATERIA

MRECARGUESOLOCONElCARGADORESPECIFICADO POREL FABRICANTE.
UNCARGADOR QUE SEAADECUADO PARA UNA CLASE DE BATERIAPUEDE
(CASIONAR UN RESGO DE INCENDIOS SEUTILIZACON TRA,

gUTILICEHERRAMIENTASELECTRICASUNICAMENTECONBATERIAS
ESPECIICAMENTE DESIGNADAS AELLO. ELUSODE CUALQUEROTRABHTERI
PUEDE OCASIONAR UN IESGO DELESIONESE INCENDIOS.

() CUBNDO LABATERTANO SE USE, MANTENGALAALEJADA DE OTROS
OBJETOS METALICOS, COMO CLIPS, MONEDAS, LLAVES, CLAVOS, TORNILLOS
UOTROS OBDETOS METALICOS PEQUENOS QUE PUEDAN HACER UNA
CONEXION DE UN TERMINALA OTRO. EL CORTOCIRCUITODE LOS TERMINALES
DE LABATERIAPUEDE PROVOCAR QUEMADURAS 0 UNNCENDIO

D) ENCONDICIONES ADVERSAS, LABATERIAPUEDE EXPULSAR
LIQUIDO; EVITE EL CONTACTO (ONESTE ELCONTACTO SE PRODUCE
ACCIDENTALMENTE, DEBE LAVARSE CONAGUA, I ELLIQUIDO ENTRAEN

2.9 INSPECCION

QSUHERRAMIENTA FLECTRICASOLO DEBE SERNSPECCIONADAPOR UNA
PERSONACUALIFCADAY QUE USE ONICAMENTE PEZASDEREPUESTO
IDENTICAS ESTO GARANTIZARA QUESEMANTENGALASEGLRIADDF LA
HERRAMIENTAELECTRICA.

CONTACTOCONLOS 0303, BUSQUE AYUDAMEDICAADICIONAL, £ Liquo
EXPULSADODELA BATER\APUEDECAUSARIRRITACIONOQUEMADURAS

E'NO UTILICE UNABATERIA O HERRAMIENTADANADA MODIFCADA, LAS
BATERIASDAFADAS 0 MODIFCADAS PUEDEN PRESENTAR UN COMPORTAMIENTO
ILI\QEFOEﬁEESC\BLEOUEDELUGARAINCENDIOS EXPLOSIONES O RIESGOS OE

F) NOEXPONGA UNA BATERIA HERRAMIENTAAINCENDIOS 0
TEMPERATURAS EXCESIVAS. LAEXPOSICION A INCENDIOS O TEMPERATURAS
PORENCIMADELOS 150 “CPUEDE CAUSAR EXPLOSIONES.

6 SIGATODAS LASINSTRUCCIONES DE CARGAY NO CARGUE LABATERIAO
LAHERRAMIENTA FUERA DEL INTERVALO DE TEMPERATURA ESPECIFICADO
ENLAS INSTRUCCIONES. LA CARGA INADECUADA O A TEMPERATURAS FUERA
BEW@P&&ESPECIHCADOPUEDEDANAR LABATERIAY AUMENTAR EL RIESG0

ANUNCASE HAGA RESPONSHBLE DE LAINSPECCION F LAS BATERIAS
DANADAS AINSPECCION DE LAS BATERIAS SOLODEBE REALIZARSE POREL
FABRICANTE OLOS PROVEEDORES DE SERVICIOS AUTORIZADOS.

210 USO Y MANTENIMIENTO DE LA SIERRA DE JARDIN

* TENGACUIDADO CON'LAPARTE AFILADA. MANTENGA LAHOJAALEJADADE SU
CUERPOY NOLAAPUNTE NUNCAEN SU PROPIADIRECCION

» N0 PONGALOS DEDOSALREDEDOR DELAPARTEOVILDE LASIERRADE
JARDIN, YAQUE PODRIAHACERSE DANO.

+ SUDETE LAHERRAMIENTAELECTRICAPORLASSUPE
SUJECION CUANDOREALICEUNA OPERACIONEN LAQU
PUEDAPONERSE EN CONTACTO CONEL CABLEADO OCULTO. I ELACCESORIO

DF CORTE ENTRAEN CONTACTO CON UN CABLE +AJ0 TENSION, LAS PARTES
OF METAL EXPUESTAS DE LA HERRAMIENTAELECTRICA PUEDEN QUEDAR 410
TENSION»Y DAR UNADESCARGA ELECTRICAAL OPERADOR.

FICIES AISLADAS DE

-—-—-l—;‘U

ELACCESORIODE CORTE

+ TILCE SARGENTOS U TRAFORMAPRACTICADEASEGURARY
PIEZATRABAJADAEN UNA PLATAFORMAESTABLE. SUJETARLAPIE
CONLAMANO O CONTRASU CUERPOLADEAINESTABLE Y PUEDE
PERDIDADE CONTROL.

APOYARLA
TATRABAJADA
LLEVARALA
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* ELINTERVALO DE TEMPERATURAAMBIENTE PARALAHERRAMIENTA DURANTE
ELFUNCIOAMENTOESTAENTREQ °CY40°C.
|
R

t
f
* ELINTERVALO DE TEMPERATURAAMBIENTE PARAEL ALMACENAMIENTO DE LA
HERRAMIENTAESTAENTRE 4 °CY 24 °C.

;

* ELINTERVALO DE TEMPERATURAAMBIENTE RECOMENDADO PARAEL SISTEMA
DE CARGA DURANTE LA CARGA ESTAENTRE10°CY 38 °C.

+ S| USTITUYE LA HOADE CORTE ASEGURESE O QUE LAS CARACTERITICAS

SIGUIENTES SON LAS MISMAS: MISMA FORMA, MISMA LONGITUD, MISMO GROSOR,

MISMOPESD, MISHO MATERIL.

* VANTENGA LAS MANOS ALEDADAS DE LAHOTA

» TENGA CUIDADO CON LOS OBJETOS QUE PUEDAN SALR DESPEDIDOS

+ NOUTILICE SERRAS DE ARDIN RJADAS N DISTORSIONADAS. NOUTILCE
SIERRAS DE JARDIN DANADAS NIDEFORMADAS.

* ADVERTENCIADE SEGURIDAD DE FUNCIONAMIENTO

+ COMPRUEBELAEXISTENCIADE DANOS ENELPRODLCTO, SUBATERIAY S
CARGADOR, ASICOMO ENLOSACCESORIOS ANTES DE CADAUSO.NOUTILICEEL
PRODUCTOSIESTADANADO O MUESTRA MARCAS DE DESGASTE.

* COMPRUEBE DOSVECES QUE L0
CURRECTAMENTEHJADOS

+ SVETESIEMPRE ELPRODUCTOPORLAEMPUADURA, MANTENGALA
EMPUNADURASECA PARA GARANTIZARUNAGARRESEGURU

+ ASEG{RESEDE QUELAS REFRIGERACION ESTEN SEMPRE
DESPEADASY LINPIAS. IM ‘ASS\ SN ECESARIO CON UNCEPILLO SUAVE.
LASRE]ILLASDEREFRIGE_RAC\ONBLOQUEADASPUEDENPROVOCARUN
RECALENTAMIENTOY DANAR EL PRODUCTO.

* APAGUEEL PRODUCTO INMEDIATAMENTE S1 OTRAS PERSONAS QUE ENTRANEN
ELAREADE TRABAJO LE MOLESTAN MIENTRAS TRABAJA DEJE SIEMPRE QUE EL
PRODUCTOSE DETENGA POR COMPLETO ANTES DE SOLTARLO.

* NOSE SOBRECARGE. TOME DESCANSOS REGULARES PARRASEGURARSE DE
UEPUEDE CONCENTRARSE EN ELTRABAJO Y TENER UN CONTROL TOTAL SOBRE
ELPRODUCTO.

* ANTESDEENCENDEREL

LOSACCESORIOS Y COMPLEMENTOSESTAN

PRODUCTO, COMPRUEBE SIS HAMONTADO

CORRECTAMENTE Y5 TODAS LAS PEZAS MOVILESFUNCIONAN CORRECTANENTE.

* ENAMBIENTES POLVORIENTOS, RECOMENDAMOS HUMEDECER LIGERAMENTE
LAS SUPERFICIES OUTILIZAR UN ACCESORIO PULVERIZADOR.

» UTILICEEL PRODUCTO DURANTE HORAS RAZONABLES, NO MUY TEMPRANO

POR LAMAANA, TARDEPOR LANOCHE ODURANTE LOSFINES DF SEMANAQ DAS

FESTIVOS,CANDO SUUSO PUEDACAUSARMOLESTIA. INORMESE SOBRE LS
RESTRICCIONES LOCALES

* EVITEELUSODEL PRODUCTO EN MALAS CONDICIONES METEOROLOGICAS,
ESPECIALMENTE CUANDAO EXISTARIESGO DE RAYOS. NOUTILICEEL PRODUCTO
CON POCAILUMINACION. EL OPERADOR NECESITA UNA VISION CLARA DEL AREADE
TRABADC PARA IDENTIFICAR POSIBLES PELIGROS.

ELUSO DEPROTECCION AUDITIVAREDUCELACAPACIDADDE ESCUCHAR
ADVERTENCIS (GRITOS OALARMAS, ELOPERADORDEBE PRESTARMAS
ATENCIONA L QUE ESTASUCEDIENDO ENELAREADE TRABIJC.NO SE DISTRAIGA
Y CONCENTRESE SEWPRE EN LATAREA

* ELUSO DE HERRAMIENTAS SIMILARES CERCAAUMENTAEL RIESGODE
LESIONES AUDITIVASY LAPOSIBILIDAD DE QUE OTRAS PERSONAS ENTRENASU
AREADETRABAJO

* TRABAJE SOBRE UNA BASE FIRME Y MANTENGA EL EQUILIBRI0.

* EVITE INCLINARSE DEMASIADO. INCLINARSE DEMASIADO PUEDEN CONLLEVAR
LAPERDIDADEL EQUILBRIC.ASEGURE SIEMPRE ELAPOYOAL TRABAJAR EN
PENDIENTES.

* CAMINE; NO CORRANUNCA. MANTENGATODO EL CUERPOALEJADO DE
CUALQUIER PARTE MOVIL.

* NOHAGAFUNCIONARNUNCAEL PR
CONECTADO.

* NOMODIFIQUEEL PRODUCTO DE NINGUNAMANERANIUTILICE PIEZAS Y
ACCESORIOSQUE NOESTEN RECOMENDADOS POREL FABRICANTE.

» SIELPRODUCTOSE CAE, SUFRE UN FUERTE IMPACTOO COMIENZAAVIBRAR
DE FORMAEXTRAN, AGLEL DE INMEDITO Y COMPRUEBE S ESTA DARADD
OIDENTIFIQUELACAUSADE LAVIBRACION, CUALQUIER DA DEBEREPARARSE
ADECUBDAMENTE OSUSTITUIRSE ATRAVES DEUN CENTRODE ERVICOS
AUTORIZADO.

* PARAREDUCIREL RIESG0 DE LESIONES ASOCIADAS AL CONTACTO CONLAS
EZASGIRATORIAS DETENGASIEMPREU_\MAQUINA,RETIRE LABATERIAY
ASEGURESE DEQUE TODAS LAS IZAS MOVILES SE HAN DETENID
ANTESDELIMPIARODE ARUNBOQUEU

-AL DEJAREL PRODUCTO DESATENDIDO

- ANTES DE INSTALAR O QUITARACCESORIOS

- ANTES DE COMPROBAREL PRODUCTO, ENCARGARSE DE SUMANTENIMIENTO O
TRABIARENEL

ODUCTO I EL EQUIPOADECUADO

P
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(3. DATOSTECNICOS

Modelo 20VGS2-131
Tensién nominal (V) 18V
Potencia nominal (W) 0 W
Max. longitud de corte 130 mm
Diametro maximo de la§ ramas que se pueden 60 mm
cortar (con estribo de sujecion)
Diametro méxim.o de la.s ramas que se pueden 80 mm
cortar (sin estribo de sujecién)
Peso neto (maquina sin bateria) 1.35kg
Nivel de presion sonora medido Lyu 75,408 (")
K., 5dB (A)
. P . :86,4dB (A)
Nivel de potencia aciistica medido L‘l’é‘:v - 548 (A)
Corriente de trabajo 10A
Corriente maxima 20A

Nivel de vibracion (K=1,5 m/s?)

max. 19,868 m/s?

Velocidad de descarga del motor (min™)

18000 +/-10 %

Velocidad de oscilacion de hoja (sin carga)
(min™)

0-1500 min™

Grado IP

1P20

Laemision de las vibracionesy el ruido durante el uso real de la herramienta eléctrica puede diferir
de los valores declarados en funcion de las formas en que se utilice la herramienta, en especial,
depende del tipo de pieza trabajada. Puede ser necesario identificar las medidas de seguridad para
proteger al operador basadas en una estimacion de la exposicion en las condiciones reales de uso
(teniendo en cuenta todas las partes del ciclo operativo, como los momentos en que la herramienta
esta apagaday cuando esta en reposo, ademas del tiempo de activacion).

Compatibilidad de la bateria

Tipo de bateria Li-lon
20VBA2-251 20VBA2-501
el 20VBA2-25XXX | 20VBA2-50.XXX
Tension nominal [Vd.c] 18Vdec. 18Vdec.
Capacidad nominal de la bateria 2.5Ah Li-lon 5Ah Li-lon
Nimero de celdas de bateria 5 10
Peso [kg] 0,47 kg 0,71kg
Compatibilidad del cargador
20VCH1-3A1 20VCH2-6A1
el 20VCH1-3A.XXX 20VCH2-6A.XXX
Corriente nominal 100-240V~ 100-240V~
Potencia nominal 21Vd.c. 21Vd.c.
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Temperatura de trabajo [°C] 4°C~24°C 4°C~24°C
Peso [kg] 0,597 kg 0,644 kg
(4. MONTAJE )

jADVERTENCIA! EL PRODUCTO DEBE SER MONTADO POR COMPLETO ANTES
bE_SU' FUNCIONAMIENTO. NO UTILICE UN PRODUCTO QUE SOLO ESTE
PARCIALMENTE MONTADO O QUE TENGA PIEZAS DANADAS. SIGA PASO A
PASO LAS INSTRUCCIONES DE MONTAJE Y UTILICE LAS IMAGENES
Fsgsglé(%l(?NADAS COMO GUIA VISUAL PARA MONTAR FACILMENTE EL

41 DESEMPAQUETADO

1. Bloqyeador de estribo de
sujecion

2. Bloqueador de hoja
3.Botdnde bloqueo de seguridad
4. Interruptor de activacion
5. Empufadura

6. Hoja

7. Estribo de sujecion

8. Soporte del estribo

9. Rejillas de refrigeracion
10. Bateria

* USEGUANTES AL DESEMPAQUETAR. » CONSERVE LACIJAPARA S POSTERIORREUTILIZACION (TRANSPORTE Y

+ NOUTILICE N COTER, N CUCHILLO, NASIERRANI NINGUNATRA ALMACENAMIENTO).
HERRAMIENTASIMILAR PARA DESEMPAQUETAR. - MANTENGAEL MANUALDE INSTRUCCIONES EN UNAZONASECAPARA
+ TOMELAHERRAMIENTASOLO PORLAENPUFADURA . CONSULTASADICONALES.

4.2 INSTALACION

Instalar la hoja: ilustracion @

Advertencia: si la bateria esta fijada en la sierra de jardin, quitela antes de cualquier instalacion.
Desbloquee el enganche de la hoja girandolo hacia un lado. Inserte cuidadosamente la hoja en el
enganche y deje que este vuelva a su posicion inicial. Aseglirese siempre de que sus manos estan
protegidas cuando manipule la hoja.

LOQUEADA EN EL SISTEMA BLOQUEADOR DE LA HOJA DESPUES DE CADA

LADVERTENCIA! ASEGURESE SIEMPRE DE QUE LA HOJA ESTA FIRMEMENTE
INSTALACION.
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4.3 PRIMERA UTILIZACION

Compruebe la bateria: ilustracion @

f i)ADVERTENCIA! LEA LA SECCION «INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD» AL ‘

RINCIPIO DE ESTE MANUAL, INCLUYENDO TODO EL TEXTO BAJO EL
SUBTITULO ANTES DE USAR ESTE PRODUCTO.

@ (L:%hlzé\TRERIA NO ESTA COMPLETAMENTE CARGADA EN EL MOMENTO DE LA

ANTES DE USAR EL PRODUCTQ POR PRIMERAVEZ, COLOQUE LA BATERIAEN EL
CARGADOR Y CARGUELA COMPLETAMENTE.

Preste especial atencion al uso de la maquina por primera vez: concéntrese y dedique toda
su atencion a este primer uso. Haga la primera prueba en un espacio libre sin obstaculos y sin
elementos circundantes

4.4 FUNCIONAMIENTO

Encender/apagar: ilustracion @

Para encender la herramienta, presione y mantenga presionado el boton de bloqueo de seguridad
con pulgar, mientras presiona el interruptor de activacion/desactivacion. Una vez que se activa
el interruptor de activacion, puede soltar el botén de bloqueo de seguridad y continuar con el
funcionamiento. El botén de bloqueo de seguridad reduce el riesgo de encendido accidental. Para
apagar la herramienta, suelte el interruptor de activacion/desactivacion.

ADVERTENCIA: NO INSERTE NI RETIRE LA BATERIA MIENTRAS SE PULSA EL
INTERRUPTOR NI MIENTRAS LAHOJA ESTAEN MOVIMIENTO.
Uso del estribo de sujecion: ilustraciones de @ a @

Para cortar las ramas mas finas, deje que el estribo de sujecion pase por encima de la rama. Para
ramas mas gruesas, se recomienda retirar el estribo, como se muestra en la ilustraci()n@ .

EL POLVO DE CIERTAS PINTURAS, RECUBRIMIENTOS Y MATERIALES PUEDE ‘
ii CAUSAR IRRITACION CUTANEA G REACCIONES ALERGICAS. EL POLVO DE

MADERA DE ROBLE, HAYA Y FIBRA DE MADERA DE DENSIDAD MEDIA, ENTRE
OTROS, PUEDE.SER CANCERIGENO. SI EL MATERIAL CONTIENE AMIAKTO, NO
TRABAJE CON EL NI LOTRATE.

ONFILTRO SI LA OPERACION GENERA POLVO. TAMBIEN SE RECOMIENDA EL

ECUIDADO! LLEVE SIEMPRE GAFAS DE SEGURIDAD. UTILICE UNAMASCARILLA ‘
USO DE GUANTES ADECUADOS Y CALZADO RESISTENTE.

(5. TRANSPORTE )

El transporte de la maquina puede requerir que cumpla ciertos requisitos especificos de su pais.
Asegirese de respetarlos. Para ello, pongase en contacto con las autoridades competentes de su
pais.
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Desenchufe la bateria de la herramienta eléctrica. Deje que la maquina se enfrie durante dos horas
en el exterior antes de transportarla. Proteja el producto quitando la hoja. Asegiirese de que la
temperatura durante el transporte no esté nunca fuera del rango de temperatura indicado en el
capitulo sobre el almacenamiento. Proteja el producto de cualquier impacto intenso o vibraciones
fuertes que puedan producirse durante el transporte en vehiculos. Proteja el producto para evitar
que se resbale o se caiga.

(6. GUARDADO Y ALMACENAMIENTO )

6.1 ALMACENAR LA MAQUINA

Desenchufe la bateria de la herramienta eléctrica. Deje que la maquina se enfrie durante dos horas
en el exterior antes de almacenarla. Recuerde asegurar la unidad mientras la transporta (retire
la hoja). Examine minuciosamente la unidad en busca de piezas desgastadas, sueltas o danadas.
Limpie el producto antes de guardarlo.

Conserve la maquina en un lugar limpio, seco y ventilado con una temperatura de entre 4 °C 'y
24 °C. Clbralo para proporcionarle proteccion adicional. No exponga el producto a la luz solar.
Aseglrese de que el producto siempre esta protegido del frio y de la humedad. Recomendamos
utilizar el embalaje original para su almacenamiento o cubrir el producto con un pano adecuado o
una cubierta para protegerlo del polvo.

6.2 ALMACENAR LAS BATERIAS DE LITIO

Asegirese de que el nivel de alimentacion de la bateria es el recomendado en el manual de
instrucciones de la baterfa. Almacene la bateria en un lugar limpio, seco y ventilado protegido de
la luz solar. También recomendamos utilizar el embalaje original de la bateria para protegerla del
polvo. Consulte el manual de instrucciones de la bateria para obtener mas detalles.

(7. MANTENIMIENTO )

71LIMPIEZA

STAN AFILADAS Y PUEDEN CALENTARSE DESPUES DE SU USO, LO QUE

iEADVERTENCIA! NO MANIPULE LAS PIEZAS DE CORTE SIN GUANTES YA 8UE
PUEDE CAUSAR POTENCIALMENTE LESIONES PERSONALES.

Limpieza del producto: ilustracion @
Desenchufe la bateria de la herramienta eléctrica. Deje que la maquina se enfrie durante dos horas
en el exterior antes de limpiarla. Saque la hoja del enganche.

Mantenga todos los dispositivos de seguridad, las rejillas de refrigeracion y la carcasa del motor
libres de serriny suciedad. Limpie el equipo con un pafio. Se sugiere encarecidamente que limpie el
dispositivo después de cada uso. No utilice productos de limpieza, ya que pueden dafiar el plastico
y debilitar la integridad estructural del producto.

7.2 PROGRAMA DE MANTENIMIENTO

Parte Accion Antes/Después de cada uso Cada10h
COMPROBAR
. LIMPIAR
Hoja (POS 16)
CUANDO SEA NECESARIO / CONSULTAR SOLUCION
CAMBIAR DE PROBLEMAS
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Parte Accion Antes/Después de cada uso Cada10h
. . COMPROBAR
Anillo de cierre
(POS 9-4) LIMPIAR

7.3 SUSTITUCION

Al efectuar el mantenimiento, utilice sélo piezas de repuesto idénticas. El uso de cualquier otra
pieza puede acarrear un peligro o causar danos al producto. Si sustituye la hoja de corte, aseglrese
de que las caracteristicas siguientes son las mismas: misma forma, misma longitud, mismo grosor,

mismo peso, mismo material.

7.4 DESPIECE

POS | REFERENCIA DESCRIPCION 7 8334-770801-00 Cubiﬁrta del eje
8 8342-770801-00 Muelle
Carcasa
1 B025021-018-00 | ;70 ierda Conjunto
9 B025021-012-00 de varilla
Forma C :
2 A043022-003-00 decorativa alternatlv: l
Conjunto de
3 8292-770802-00 zgg?l;:c)e del 10 B025021-023-00 motor
% 8440-770801-00 Estribo 10-1 | 8210-770801-00 Rodamie‘nto
5 | 8341-751501-00 | Amortiguador 10-2 | 8123-770802-00 | Engranaje
. B025021-011-00 Conjunto 10-3 | 8CA-22B Anillo :
eléctrico 10-4 | 8BC-221006-SS Rodamiento
6-1 | B025021-011-00 Interruptor 10-5 | 8CC-10B Anillo
Conjunto de 10-6 | 8BE-100608 Rodamiento
6-2 | B063001-070-00 pasador de Soporte del
contacto 10-7 | 8292-770801-00 | >0 = o
R R Anillo 10-8 | 8123-770801-00 Engranaje
6-3 | 8415-740803 magnético
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POS | REFERENCIA DESCRIPCION 14 | 8SIGB30-14 Tornillo

10-9 | 8401-770801-00 Motor Forma C

— . 15 | A043022-004-00 |08 -

10 |856D03-06D01 | Tornillo 16 | B025021-022-00 | Hoja de sierra

11 8312-770801-00 Boton 17 8186-752801-00 Placade

12 | 8342-356106-00 | Tornillo presion
Carcasa ~ Tornillo

13 | B025021-019-00 [ saredsa 8 | 85IGB30-10 autorroscante

7.5 SOLUCION DE PROBLEMAS

[\

iPELIGRO! RIESGO DE LESION POR DESCARGA ELECTRICA.
ANTES DE SOLUCIONAR CUALQUIER PROBLEMA, APAGUE EL PRODUCTO.

Problemas

Causas probables

Soluciones

Calificacion

El producto no se
enciende

La baterfa no esta
asegurada

Para asegurar la
bateria, aseglrese de
que los enganches de
la parte superior de la
bateria se ajustan en

su sitio

La baterfa esta
descargada

Cargue la bateria
de acuerdo con las
instrucciones incluidas
en el modelo

Elinterruptor de
alimentacién/velocidad se
encuentra en posicion de
apagado

Presione el interruptor
de activacion/
desactivacion

Bateria no conectada
correctamente

Conéctela
correctamente

El producto no se
enciende

Interruptor de activacion/
desactivacion no esta en
la posicion de activacion

Consulte el capitulo
sobre Encender el
producto

S6lo uno de los dos
interruptores esta
activado en la posicion de
activacion

Consulte el capitulo
sobre Encender el
producto

Las hojas estan
bloqueadas

Retire la bateriay, a
continuacion, despeje el
bloqueo de las hojas
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Problemas

Causas probables

Soluciones

Calificacion

Lamaquinavibraa
alta velocidad

La hoja esta
desequilibrada o
desgastada

Cambie la hoja

Eleje del motor esta
torcido

Apague el motor e
inspeccione la maquina.
Repare la maquina.

Centrode
reparaciones
aprobado

El brazo oscilante esta
torcido

Apague el motor e
inspeccione la maquina.
Repare la maquina.

Centrode
reparaciones
aprobado

El cojinete de pénduloy el
engranaje estan danados

Apague el motor e
inspeccione la maquina.
Repare la maquina.

Centrode
reparaciones
aprobado

El soporte del estribo no
esta cerca de las ramas
mientras se corta sin
estribo

Mantenga el soporte
del estribo cerca de las
ramas

El motor se detiene
mientras funciona

El espesor de las ramas
excede la capacidad

Corte solo las ramas
que se correspondan
con la capacidad

La madera o el material
es demasiado duro para la
maquina o la hoja no esta
adaptada

Corte s6lo material que
se corresponda con la
capacidad y con una
hoja adaptada al trabajo

La bateria esta
descargada

Recargue la bateria

La maquina esta protegida
por la sobrecarga

Apague la maquina,
saquela del area de
trabajoy vuelvaa
empezar

El motor esta
encendido, pero las
hojas no se mueven

La maquina esta danada

No use la maquinay
hable con el centro de
servicios

Centrode
reparaciones
aprobado

Las hojas estan
bloqueadas

Retire la bateriay, a
continuacion, despeje el
bloqueo de las hojas
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Problemas

Causas probables

Soluciones

Calificacion

La maquina se
detuvo de repente
al cortar ramas.

Puede que el motor esté
sobrecargado

Detenga la maquinay
espere tres minutos
parareiniciar.

Puede que el motor esté
sobrecalentado

Detenga la maquinay
espere a que el motor
se enfrie antes de
encenderla de nuevo.

Puede que la bateria esté
sobrecalentada

Detenga la maquinay
espere a que la bateria
se enfrie antes de
encenderla de nuevo.

La baterfa esta
descargada

Cargue la bateria
de acuerdo con las
instrucciones incluidas
en el modelo

El producto no
alcanza la potencia
total

Capacidad de bateria
demasiado baja

Cambie la bateria

Las rejillas de
refrigeracion estan
blogueadas

Limpie las rejillas de
refrigeracion

La fuerza para apretar el
gatillo es demasiado débil

Presione mas para
alcanzar la potencia
total o la que necesita

La vibracion o el
ruido son excesivos

Pernos/tuercas sueltos

Apriete los pernos/las
tuercas

La maquina esta dafada

No use la maquinay
hable con el centro de
servicios

Centrode
reparaciones
aprobado

El producto
se detiene
repentinamente

Bateria descargada

Retirey cargue la
bateria

Bateria demasiado
caliente

Retire la bateriay deje
que se enfrie
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Problemas Causas probables Soluciones Calificacion

La hoja esta desgastada/ Reemplace la hoja por
danada una nueva

Retire la bateriay, a
La hoja esta oxidada continuacion, limpie la
hoja o cambiela

insatisfactorio excede la capacidad con la capacidad

Presione mas para
alcanzar la potencia
total o la que necesita

La fuerza para apretar el
gatillo es demasiado débil

Cargue la bateria

La baterfa carece de de acuerdo con las
potencia instrucciones incluidas
en el modelo

7.6 CIRCUNSTANCIAS FATALES: PROBLEMAS CRITICOS

Problemas Soluciones

Detenga inmediatamente la maquina, retire
la baterfa y, a continuacion, hable con el
centro de servicios

La maquina desprende humo durante el
funcionamiento

(8. FINDELAVIDAUTIL D

Los productos eléctricos no deben desecharse con productos domésticos. Los productos
eléctricos usados deberan recogerse por separado y eliminarse en los puntos de recogida
previstos para tal fin. Hable con sus autoridades locales o con su distribuidor para obtener
consejos sobre reciclaje.

(9. GARANTIA )

9.1 GARANTIA DE STERWINS

Los productos STERWINS estan disefados de acuerdo con las normas de maxima calidad para
los productos destinados al mercado de consumo. Esta garantia de venta cubre un periodo de
cinco afhos a partir de la fecha de compra del producto. Esta garantia cubre todos los defectos
de los materiales y de la mano de obra: falta de piezas y elementos, y dafo en circunstancias de
uso normales. La reparacion y sustitucion de piezas no da lugar a una ampliacion del periodo de
garantia inicial. El cliente debe ser capaz de proporcionar pruebas de la compra de este productoy
la fecha de compra. La cobertura de garantia se limita al valor de este producto.

9.2 EXCLUSIONES DE GARANTIA

Esta garantia no cubre los problemas ni los incidentes resultantes del uso incorrecto del producto.
Los siguientes puntos no estan cubiertos por la garantia:

- La herramienta se ha utilizado de modo incorrecto; o

- Danos que se producen al transportar o instalar este producto; o

- Reparaciones y/o recambios de partes llevados a cabo por un tercero; o
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- Dafos causados por factores externos u objetos extranos, como arena o piedras; o

- Danos resultantes del incumplimiento de las instrucciones de seguridad y uso; o

- La herramienta ha sido desmontada o abierta; o

- La herramienta ha estado en un ambiente hiimedo (rocio, lluvia, sumergida en agua...); 0
- La herramienta se ha utilizado con fines profesionales; o

- Laherramienta ha estado expuesta auna temperatura fuera del rango especificado en el capitulo
«almacenamiento»

El producto debe utilizarse en circunstancias de uso normales y con fines no profesionales. Por
lo tanto, quedan excluidos de esta garantia los productos empleados por empresas de jardineria,
autoridades locales, asi como empresas que ofrecen alquileres pagados o préstamo gratuito de
equipos.

En caso de un problema o defecto, debe consultar primero a su distribuidor de Sterwins. En la
mayoria de los casos, el distribuidor de Sterwins podra resolver el problema o corregir el defecto.
Guarde su factura o recibo: estos documentos se solicitaran cuando se tramiten las reclamaciones.
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Introducao

Obrigado por escolher este produto. Ao conceber e fabricar os nossos produtos, colocamos
todos os nossos esfor¢os para garantir uma qualidade excelente que satisfaca as necessidades
dos utilizadores.

IMPORTANTE! DE MODO A OBTER A MAXIMA SATISFACAO COM ESTE PRODUTO AQUANDO DA
SUA INSTALAGAO, UTILIZAGAO E MANUTENGAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE O
PRESENTE MANUAL DO UTILIZADOR ANTES DE UTILIZAR O PRODUTO. POR FAVOR, TENHA EM
ATENGAO OS AVISOS BASICOS RELATIVOS A SEGURANGA NO PRESENTE MANUAL E GUARDE-0
PARA REFERENCIA FUTURA.

rﬁm IMPORTANTE, A MANTER PARA REFERENCIA

Y\ FUTURA: POR FAVOR, LEIAATENTAMENTE

(1 UTILIZA(;AO PREVISTA DA SERRA DE JARDINAGEM A BATERIA )
Este produto destina-se apenas a utilizagao exterior, e ndo deve ser utilizado no interior de um
edificio, em circunstancia alguma. Esta maquina destina-se:

- a cortar ramos pequenos e flexiveis com garra de aperto
- a cortar ramos médios e duros sem garra de aperto

- acortar tabuas de madeira ou materiais de construcio macios (gesso cartonado, plastico com
uma lAmina adequada)

Como funciona este produto:
0 motor aciona um braco oscilante ligado a um acessorio de corte (tipo serra de jardinagem)

para serrar ramos. Uma garra amovivel permite que a funcdo de corte seja realizada utilizando
uma mao.

Deve ser respeitada a capacidade maxima de corte. Ndo corte os ramos que excedam a
capacidade maxima indicada. Nao utilize o produto para outros fins. Este produto foi concebido
para utilizagao manual.

Este produto nunca deve ser instalado numa bancada de trabalho ou em qualquer outro
suporte. O produto nao se destina a ser utilizado por criangas ou pessoas com capacidades
fisicas, mentais ou sensoriais reduzidas.

Depois de abrir a embalagem, certifique-se de que o produto esta completo juntamente com os
seus acessorios (caso existam). Se o produto estiver danificado ou apresentar qualquer defeito,
nao o utilize e devolva-o ao seu revendedor. Se oferecer esta ferramenta a outra pessoa, dé-lhe
também o presente manual de instrucoes.

Tenha em atencao que o nosso equipamento nao foi concebido para utilizacao em aplicacoes
comerciais, empresariais ou industriais. A nossa garantia sera anulada se a maquina for
utilizada em negocios comerciais, empresariais ou industriais ou para fins similares. Este
produto foi concebido para ser utilizado durante um periodo de 5 anos (vida atil prevista).
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(2. INSTRUGCOES DE SEGURANCA

ILUSTRAEOES
FERRAM

AVISO LEJA TODOS 0S AVISOS. DE SEGURANCA, INSTRUCOES
ESPECIFICA OES
NTA ELETRICA. O INCUMPRIMENTO  DAS INSIRU(%OES
INDICADAS ABAIXO PODE RESULTAR EM CHOQUE ELETRICO, INCENDIO E/

OU FERIMENTOS GRAVES.

FORNECIDAS COM ESTA

GUARDE TODOS 0S AVISOS E INSTRUCOES PARA REFERENCIA FUTURA.

2.1 AVISOS GERAIS DE SEGURANGA DE FERRAMENTAS ELETRICAS

+ TERMO FERRAMENTAELETRICA NOS AVISOS REFERE-SEASUAFERRAMENTA -

NADFORCE O SOBRECARREGUE 0 PRODUTO.TERA UM DESEMPENHOMELHOR

FLETRICAOPERADA ENERGIACOMFIC) O FERRAMENTAELETRICAOPERADAA. £ MAISSEGURO SEFORUTILIZADO ADRTMO AQUE FI CONCEBIDOPARA

WTERA SR

+ NAOUTILIZE  PRODUTOPERTO E ESTRUTURAS E VIDRO AUTOMOVES,
CAVIOES, VAOS DE JANELAS, PENHASCOS,ETC. SEM ATUSTARDEVIDAMENTE O

OBJETIVO DADESCARGA.

2.2 SIMBOLOS DO PRODUTO

FUNCIONAR.

» SEQPRODUTOJAESTIVER MONTADO, CERTIFIQUE-SE DE QUE TODC
ARAFUSOS ESTAQ BEM FIXOSANTES DE QUTILIZAR. SE FORNECESSARIO
EALIZAR AMONTAGEM DO PRODUTO, CERTIFIQUE-SE DE
MBALAGEN,TODOS OSELEMENTOS NECESSARIOS FORAMFORNECIDOSSE0

RODUTOESTIVERDANIFICADOUUTIVERDEFEITOS NAQ OUTILZE EDEVOLA-

—_= o o

QUETODOS 08
(UE,AQABRIRA

NALOJAMAIS ROKINA

esta em conformidade com as diretivas europeias aplicaveis, e que foi

c € Cumpre as normas europeias: Este simbolo significa que este aparelho
realizado um teste de conformidade com estas diretivas.

Aduaneira.

Marca Gnica de circulacdo
dos produtos no mercado dos
Estados Membros da Uniao

Em conformidade com os
regulamentos técnicos da
Ucrania

Codigo de protecao
IP20 internacional (grau de

penetracao da agua)

protecao contraopdea

<
P

Leia e compreenda todas as
instrucoes antes de operar
o produto, siga todas as
instrucoes de aviso e de
seguranca.

mmmm | reciclagem.

com o lixo doméstico. Recicle onde existam instalacoes. Consulte as suas

E 0 residuo dos produtos elétricos ndo deve ser eliminado juntamente
autoridades locais ou o revendedor para obter aconselhamento sobre

@ Utilize protecao de ouvidos.

Utilize protecao para os olhos.
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Utilize protecao respiratoria. @

Utilize protecao para as maos.

N&o exponha o produto a o
chuva ou a condicdes de IR
humidade. I

Mantenha os transeuntes
afastados

S

N
0

*Universal: compativel apenas
com os produtos Sterwins
UP20, Lexman UP20 e Dexter
UP20.

>

Perigo

-]
a
3

il

Didmetro maximo dos ramos para serrar

2.3 SIMBOLOS NESTE MANUAL

[\

Tipo e origem de perigo: O
incumprimento deste aviso
pode resultar em ferimentos
fisicos ou morte.

>

Tipo e origem de perigo: Este
simbolo indica que podem
ocorrer danos no aparelho,
no ambiente ou em outros
bens como resultado do
incumprimento deste aviso.

®

Nota: Este simbolo indica
informacoes importantes para
uma melhor compreensao do
produto.

Leia o manual: Este simbolo
indica que precisa de ler
atentamente o manual do
utilizador.

&2

Este produto é reciclavel. Caso
ja nao possa ser utilizado,
entregue-o no centro de
reciclagem de residuos.

| E

Ponto verde: reciclagem de
embalagens

PAP

4

Codigo de reciclagem do papel.

Consulte a respetiva
ilustracao no final do folheto.

2.4 SEGURANCA NA AREA DE TRABALHO

A) MANTENHAAAREA DE TRABALHOLIMPAE BEM LUMINADA, JEAS
DESORGANIZADAS OU ESCURAS ESTAQ PROPENSAS AACIDENTES.

B) NAO UTILZE FERRAMENTAS ELETRICAS M ATMOSFERAS EXPLOSIVA,

TAL COMO NAPRESENGADE LIQUIDOS INFLAMAVEIS, GASES 0UP0. S
FERRAMENTAS ELETRICAS PRODLIZEMFAISCAS QUEP EAODEN CENDIROPO 0

OSFUMOS.
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() MANTENHAAS CRIANGASE S TRANSEUNTES AFASTADOS ENQUANTO
ESTIVERAUTILIZAR UMA FERRAMENTA ELETRICA.AS DISTRACOES PODEM
LEVARA QUE PERCAQ CONTROLO.
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2.5 SEGURANCA ELETRICA

) ASFICHAS DAS FERRAMENTAS LETRICAS DEVEM SER ADEQUADAS A

TOMADA. NUNCA MODIFIQUE, DE FORMAALGUMA, AFICHA. NAO UTILIZE
FICHASADAPTADORASCOMFERRAMENTASELETRICAS LIGADAS ATERRA,
AS FICHAS NAOMODIFCADAS E RESPETIVAS TOMADAS REDUZRAD ORICO D
CHOQUEELETRICO.

B) EVITE ) CONTACTO DO CORPO COM SUPERFICIS COM IO DETERRAQU
LIGADASATERRA, TAL COMOTUBOS, RADIADORES, LINHAS E FRIGORIFICOS.
ENSTEUMRCOACAESCDODE CHUQUE ELETRICOSEOSEUCORPOESTIVEREM
CONTACTO COM ELEMENTOSCOMFI DE TERRAOU LIGADOSATERRA

() NAO EXPONHAAS FERRAMENTAS ELETRICASACHUVA U CONDIGOES
HUMIDAS. AENTRADA DE AGUANUMA FERRAMENTAELETRICAAUMENTARAO
RISCODE CHOQUE ELETRICD

2.6 SEGURANCA PESSOAL

A) MANTENHA-SE ALERTA,VEJAQ QUE ESTAAFAZERE USE 0 BOM SENSO
QUANDO ESTIVERAUTILIZARUMAFERRAMENTAELETRICA NAQ TILZE UMA
FERRAMENTAELETRICA QUANDOESTIVER CANSADO O SOBAINFLUENCIA
DE DROGAS, ALCOOL OU MEDICAMENTOS. U MOMENTO D DESATENCAO
DURANTEAUTIUZACAODEFERRAMENTASELETRICAS PODERESULTAREM
FERIMENTOS PESSOAIS GRAVES.

B) UTILIZE O EQUIPAMENTO DE PROTECAOINDIVIDUAL, UTILIZE

SEMPRE PROTECAO PARA S 0UVIDOS. 0 EQUPANENTODE PROTECAD,
COMOUMAMASCARADE PROTEGAD CONTRAQ P, SAPATOSDE SEGURANCA
ANTIDERRAPANTES, CAPACETE OU PROTECAD DRSOV TIZADOS g
CONDIQOESADEQUADAS REDUZIRA OS FERIMENTOS PESSOASS.

() VITE O1NicI0 INVOLUNTARIO. CERTIFIQUE-SE DE QUE OINTERRUPTOR
ESTANAPOSICAO DE DESLIGADOANTES DE IGAR AFONTE DE ENERGIA

E/OU BATERIA, PEGAR OU TRANSPORTAR A FERRAMENTA. TRANSPORTAR
FERRAMENTASELETRICAS COMODEDO NOINTERRUPTOR OU FORNECER ENERGIA
ACFERRAMENTASELETRICASQUETENHAMOINTERRUPTORUGADO CONVIDAA
ACIDENTES.

D) REMOVAQUALQUER CHAVE DE AJUSTE O CHAVE NGLESADE REGULAGHO
ANTES DE LIGAR AFERRAMENTAELETRICA. UNACHAVE INGLESA OU UMA

D) NAQ FACAMAUTILIZACAO DO FO. NUNCAUTILIZE 0 FOPARA
TRANSPORTAR PUAAR OU DESLIGAR AFERAMENTA ELETRICA MANTENHAO
FOAFASTADODO CALOR, OLEO, EXTREMIDADES AFIADAS U PEGAS MOVELS
OS‘HOSDANIFICADOSOUEMARANHADOSAUMENTAMORISCOD CHOQUE
ELETRICO.

E) QUANDO UTILIZAR UMA FERRAMENTA ELETRICANO EXTERIOR, UTILIZE
UMAEXTENSHO ADEQUADA PARAASUAUTILZACAONO EATEROR A
UTILZACAO DOFIOADEQUADD PARAUTILIZACAO NO EXTERIRREDUZ ORI
DE CHOQUE ELETRIC)

F) CASO SEJAINEVITAVELAUTILIZAGAO DE UMAFERRAMENTAELETRICA
NUM LOCAL HUMIDO, UTILIZE UM DISPOSITIVO DE CORRENTE RESIDUAL
(RCD) DEALIMENTAC, TOPROTEGIA AUTILIZACAO DE UMRCDREDUZORICO
DECHOQUEELETRICO

CHAVE DEADUSTE DEKADANOMAPECA G RATCRIADA FERRAMENTAELETRICA
PODE RESULTAR EM FERIMENTOS PESSOAR.

E NAQ ULTRAPRSSE OS LIMITES MANTENHASEMPREAPOSIGAO D0S
PESE O EQUILIBRIOADEQUADOS. STO PERMITE UM MELHOR CONTROLO DA
FERRAMENTAELETRICAEMSITUAQOESINESPERADAS

F) VISTA-SE ADEQUADAMENTE. NAQUTILIZEROUPA LARGA OU OIAS.
MANTENHA SEU CABELDEROUPAAFASTADOS DAS PARTES MOVEIS.A
ROUPALARGA, S OIS 0 CABELO COMPRIDO PODEM SERAPANHHDOS S
PECAS MOVES,

6 SEFOREM FORNECIDOS DISPOSITVOS PARALIGACAODE INSTALAGOES
DE EXTRAGAOE RECOLHADE PO, CERTIFQUE-SE DEQUE ESTES STAO
LIGADOSE SAOUTILIZADOS DE FORMAADEQUADA AUTILZACAO DARECOLHA
DE PO PODE REDUZR S RSCOS ELACIONADOS COM OO,

HNAODEIYE QUE AFAMILIARIDADE ADQUIRIDACOM AUTILIZACAO

FREQUENTE DE FERRAMENTAS LHE PERMITATORNAR-SE COMPLACENTE
EIGNORAR 03 PRINCPIOS DE SEGURANCA DAS FERRAMENTAS, UWAACAO
DESCUIDADAPODE CAUSHR FERIMENTOS GRAVES NUMA FRAGADDE SEGLNOX.

—

2.7 UTILIZACAO E MANUTENGCAO DE FERRAMENTAS ELETRICAS

A)NAQ FORCE AFERRAMENTAELETRICA, UTILIE AFERRAMENTAELETRICA
CORRETA PARA SURAPLICACAO. A FERRANENTALETRICACORRETA A

( TRABALHO MELHOR E DE FORMA MAIS SEGURAAORITMIO PARAQ QUALFO
CONCEBIDA

B)NAOUTILIZEAFERRAMENTAELETRICASEOINTERRUPTORNAOALIGARE
DESLIGAR. QUALQUER FERRAMENTAELETRICA QUENAQ POSSA SER CONTROLADA
ATRAVES DO INTERRUPTORE ERIGOSAE DEVE SERREPARADA

() DESLIGUEAFICHA DA FONTE DE ENERGIAE/OU REMOVAABATERIA,
SEESTAFORAMOVIVEL, DAFERRAMENTAELETRICAANTES DE AZER
QUAISQUERAJUSTES, TROCADEACESSORIOS OUARMAZENAR
FERRAMENTAS ELETRICAS, TAISMEDIDASPREVENT\VASDESEGURANQA
REDUZEMO RISCODE INICIO ACIDENTAL DAFERRAMENTAELETRICA

D) ARMAZENE AS FERRAMENTAS ELETRICAS NATIVAS FORADOALCANCE
DASCRIANGAS ENAQ PERMITA QUE PESSOAS NAD FAMILIARIADAS COM
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AFERRAMENTAELETRICAOUCOMESTASINSTRUCOESPOSSAMUTILIZAR
AFERRAMENTA ELETRICA. AS FERRAMENTAS ELETRICAS SAD PERIGOSAS NAS
MAQS DE UTILIZADORES INEXPERIENTES

E) MANUTENGAODE FERRAMENTAS ELETRICAS EACESSORIOS,
VERIFIQUE SE EXISTE DESHLINHAMENTO OU COLAGEM DE PEGAS MOVESS,
RUTURADE PECAS E QUALQUER OUTRA CONDICAO QUE POSSAAFETARO
FUNCIONAMENTO DA FERRAMENTA ELETRICA. SE ESTIVER DANIFICADA,
MANDE REPARAR A FERRAMENTAELETRICAANTES DEAUTILIZR, TS
ACIDENTES SAO CAUSADOS PORFERRAMENTAS LETRICAS AL CONSERVADAS.

F) MANTENHAAS ERAMENTAS DECORTE AFIADAS E LIMPAS, S
FERRAMENTAS DE CORTE COM EXTREMIDADES CORTANTES AFIADS,

DFVIDAMENTE CONSERVADAS,TEM MENOS PROBABILIDADESDE SECOLAREME
SAOMAISFACEIS DE CONTROLAR.

6 UTILIZEAFERRAMENTAELETRICA, 0S ACESSORIOS EAS PEGAS DAS
FERRAMENTAS, ETC., DEACORDO COM AS PRESENTES INSTRUGOES, TENDO
EMCONTAASCONDIQOESDETRABALHOEOTRABALHOASERREAlIZADO
AUTILIZACAO DA FERRAMENTA ELETRICAPARAUTILIZACOES DIFERENTES DAS
PREVITASPODER ESULTARNUMASTUACAO PERIGUSK,

H  MANTENHAAS PEGAS EAS UPERFICIES DEAPREENSHOSECAS,
LINPASESEM OLEQE GORDURA, S PEGAS £ AS SUPERFIIES DEAP NEGH0
ESCORREGADIAS NADPERMITE UN MANUSEAMENTO E CONTROLO SEGUROS DA
FERRAMENTAEM SITUACOES INESPERADAS.

2.8 UTILIZACAO E MANUTENGAO DA FERRAMENTAS A BATERIA

A CARREGUE APENAS COM O CARREGADORESPECIFICADOPELO
FABRICANTE. UM CARREGADOR ADEQUADC PARA UMTIPO DE BATERIAPODE
CAUSARRISCODE N NDI0QUANDO UTILIZADOCOM OUTRABATERI,

B) UTILZE FERRAMENTAS LETRICAS APENAS COM CONJUNTOS DE BATERIAS
ESPECIFICAMENTE DESIGNADOS. A UTILIZACAO DE QUASQUER OUTROS
CONJUNTOS D BATERAPODE CAUSAR RISCODE FERIENTOS ENCENOID

() QUANDO ABATERIANAQ ESTIVERASER UTILIZADA, MANTENA-A
AFASTADA D OUTROS OBJETOS METALICS, (ONOCLPESDE PAPEL,
MOEDAS, CHAVES, PRGOS, PARAFUSOSOUOUTROS PEQUENOSOBJETOS
METALCOS (Ut POSSAMFAZERUMA LIGACA0DE UM TERMINALAQUTRO.
OEKCIRTAAENTO 00S TERMINAIS DABATERIAEM CONJUNTO PODE CAUSHR
QUEIMADURAS U UM NCENDID

D) EM CONDICOES DE MAUTILIZACAO, 0 LIQUIDO PODE SEREJETADO DA
BATERI; EVITE 0 CONTACTO. CASO 0 CONTACTO OCORRAACIDENTALMENTE,
LAVECOM AGUASE 0 LIQUIDO ENTRAREM CONTACTOCOM OS OLHOS,

2.9 MANUTENGAO

A) ACAAMANUTENGO DA SUA FERRAMENTAELETRICAPOR UM TECNICO
Ot REPARACAO QUAlIFICADO UTILIZANDO APENAS PECASDE SUBSTITUIGO
IDENTICAS 510 ARANTIRAQUEASEEURANCADAFERRAMENTAELETRICAE
MANTIDA.

PROCURE AJUDAMEDICA, 0 LQUIDOEJETADO DA BATERIAODE CAUSHR
IRRITACAQ QU QUEIMADURAS.

E)NAO UTIIZE UM CONYUNTO DE BATERIAOU FERRAMENTA QUE ESTEDA
DANIFICADA OU MODIFICADA. AS BATERIAS DANIFICADAS U MODIFICADAS
PODEM TERUN COMPORTAMENTO MPREVISVEL RESULTANDO EM INGENDIO,
EXPLOSAD OUISCO E FERIMENTOS:

F)NAO EXPONHA UMA BATERIAOU ERRAMENTAAQ FOG0 0UA
TEMPERATURAS EXCESSIVAS. AEXPOSIGAO AQ FOGO OUATEMPERATURAS
ACIMADE 130 °CPODE CAUSAR EXPLOSA.

6 SIGATODASASINSTRUCOES D CARREGAMENTOE NAD CARREGUE
ABATERIAOU A FERRAMENTA FORA DO INTERVALO DE TEMPERATURA
ESPECIFICADO NAS INSTRUCOES. CARREGAR INCORRETAMENTE QUA
TEMPERATURAS FORA DO INTERVALO ESPECIFICADO PODE DANIFICAR A BATERIAE
AUMENTAR  RISCO DE INCENDIO

B) NUNCAREPARE CONJUNTOS DE BATERIAS DANIFICADOS. AMANUTENCAD
DF CONUNTOSDE ATERIASODEVE SERREALIZADAPELO FABRICANTE OUPOR
PRESTADORES DE SERVIGOS AUTORIZADOS.

2.10 UTILIZAGCAO E MANUTENGAO DA SERRA DE JARDINAGEM

+ CUIDADOCOM OS ELEMENTOS AFIDOS MANTENHAALAMNAAFASTADADO
SEU CORPO, NUNCAAAPONTE NASUADRECAD

» NHO COLOQUE S DEDOS AVOLTADAPARTE MOVELDASERRA DE JARDINAGEN,
UMAVEZ QUE PODE FERIR-SEE CRAVAR OSEU DEDO.
» SEGUREAFERRAMENTAELETRCAATRAVES DAS SUPERFICIESDEAPREENSAO

1SDLADAS QUANDID REALIAR UMA OPERACAO EM QUE O ACESSORI E CORTE
POSSAENTRAR EM CONTACTO COM 0S CABOS OCULTOS. OACESSORIO DE CORTE

EMCONTACTO COM UM FIO")IVO*PODE TORNAR VIAS"AS PEGASNETALCAS
EXPOSTAS DAFERRAMENTAELETRICAE PODE CAUSHR UM CHOQUE ELETRICOAD
OPERADOR.

+ TILIZE GRANPOS O OUTRAFORMA RATICADEFIXARE APDRAPEGAM
UMAPLATAFORMAESTAVEL SEGURARAPECAR MO U CONTRA0SEU CORPD
OEIA-AINSTAVEL E PODE LEVARA PERDADE CONTROLO
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* DURANTE QFUNCIONAMENTOO INTERVALO DE TEMPERATURA AMBIENTE
PARAA FERRAMENTASITUA: SE ENTRE 0S0°CEOS40°C.

* PARAO ARMAZENAMENTO DAS FERRAMENTAS, 0 INTERVALO DE TEMPERATURA
AMBIENTE SITUA-SE ENTRE 05 4°CEOS 24°C

* OINTERVALO DE TEMPERATURAAMBIENTE RECOMENDADO PARA SISTEMA
DE CARREGAMENTO DURANTE O CARREGAMENTO SITUA-SEENTRE 0S10°CE
0536°CC.

+ CASDSUBSTITUAA LAMINADE CORTE, CERTIFIQUE-SE O QUEASSEGUINTES
CARATERSTCAS SIS EAS MESHATORM ,MESHO COMPRIMENTO,
MESHAESPESSURA, MESMO PESO, MESMOMATERIAL.

+ MANTENHAAS MAOS AFASTADAS DR LAMINA
* CUIDADO COMOS OBJETOS LANCADOS
+ NAOUTILZE ERRAS DE ARDINAGEM RACHADAS U DISTORCIDNS. 0

UTILIZE SERRAS DE JARDINAGEM QUE ESTEJAM DANIFICADAS OU DEFORMADAS. ;

* AVISO DE SEGURANCA DE FUNCIONAMENTO

* VERIFIQUEQ PRODUTO,A SUABATERIAE CARREGADOR, BEM COMO 0S
ACESSORIOS, ANTES DE CADAUTILIZACAO. NADUTILIZE 0 PRODUTO CASOESTE
ESTEIADANIFICADO OU APRESENTE DESGASTE.

+ VERFIQUE DUASVEZES SE 0S ACESSCRIOS EANEXOS ESTAO DEVIDAMENTE
FIXADOS.

* SEGURE SEMPRE O PRODUTO PELA PEGA. MANTENHAA PEGA SECA DE FORMAA
GARANTR UM APOIOSEGURD.

+ CERTIFQUE-SE F QUE AS SADAS DE ARESTEJAM SEMPRE DESOBSTR UIDAS
FLINPAS LIMPE-AS SENECESSARICOM UMA ESCOVAACIA AS SHIDASDEA
BLOQUEADAS PODE HORGIARS) REAQU CIMENTOE DANIFICARO RODUTO

» DESLIGUE IMEDIATAMENTE 0 PRODUTO SE FOR INCOMODADO POR OUTRAS
PESSOAS QUE ENTREN NAAREADE TRABALHO ENQUANTOTRABALHA. DEIXE
SEMPRE OPRODUTO PARAR POR COMPLETO ANTES DE 0 COLOCAR NO CHAC.

+ NAOTRABALHE DEMASIDD. FACAPAUSAS REGULARES DE FORMAAGIRANTIR
UESE CONSEGUE CONCENTRARNO TRABALHOE TER CONTROLOTOTAL SOBRE
(PRODUTO.

* ANTES DE LIGAR 0 PRODUTO, VERIFIQUE SE.0 MESMO FOIMONTADO

CORRETAMENTE £ SE TODAS AS PECAS MOVEIS ESTAOA FUNCIONARSEM
PROBLEMAS.

+ RECOMENDANOS SUPERFITESLIGERAMENTE AMORTECEDORASEM
AMBIENTES COM PO OUA UTILIZACAQ DE UMNEBULIZADOR.

+ IPENASUTILIE  PRODUTOA HORASACEITVEIS - A DE MANHHACEDO NEM
ANOITE NEM AOS FINS DESEMANAJFERIADOS, QUANDOAS PESSOAS PODEM SER
INCOMODADAS. INFORME- SE SOBRE ASRESTRICOES LOCAIS

— ==

+ EUTEUTILIZAROPRODUTOEM MASCONDICOES ETEOROLOGICAS,
SPECILMENTE QUANDOENITE O RISCODE ELAMPAGOS. NAD UTLZED
ODUTO COMPOUCAILUMINACAD.0 OPERADORPRECISAE TERUNAVISHO
ARADA AREA DE TRABALHO DE FORMAAIDENTIFICAR POTENCIAIS PERIGOS.

+ AUTIIZAGAODE PROTEGAD ARAQS 0UVIDOS REDUACAPACIDADE O OUVIR
AVISOS(GRTOS OUALARNES). OPERADORDEVE TERATENCAO EXTRAAO QUE
ESTAAACONTECERNAAREADETRABALHO.NADSEDISTRAIE CONCENTRE-SE
SEMPRE NATAREFA.

* O FUNCIONAMENTODE FERRAMENTAS SEMELHANTES NAS PROXIMIDADES
AUMENTATANTO O RSCODELESOESAUDITIVAS COMO 0 POTENCIALDE QUTRAS
PESSCAS ENTRAREM NASUAAREADE TRABALHO.

+ JANTENHAFIRMEMENTE APOSIGAODOS PES E EQUILBRI

» NAOULTRAPASSE OSLIMITES, UTRAPASSAR O3 LIMITES PODERESULTAR
M PERDADE EQUILIBRI0 TENHA SEMPRE A CERTEZA DA POSICAO DOS PES EM
INCLINAGOES.

* CAMINHE, NNCA CORRA. MANTENHA TODAS AS PARTES DO SEU CORRO
AFASTADAS DE QUALQUER PARTENOVEL

* NUNCAUTILIZE Q PRODUTOSEM O EQUIPAMENTO ADEQUADO ANEXADO.

+ NAOMODIFQUE 0 PRODUTODE FORMALGUMAQU UTILIZ PEGASE
ACESSORIOS QUENAQ SEIAM RECOMENDADOS PELO FABRICANTE.

» SEQPRODUTOCAIR, SOFRER UM FORTE IMPACTO U COMECARAVIBRAR DE
FORMAANORMAL, PAREIMEDIATAMENTEOPRODUTOEINSPECIONEDEFORMAA
DETETAR DANOSOUIDENTIFICARACAUSADAVIBRAEAO (UALQUER DANO DEVE
SER EVIDAMENTE REPARADO 0U SUBSTITIDO POR UM CENTRO O SERVIOS
AUTORIZADO.

* PARAREDUZIR O RISCODE FERIMENTOSASSOCIADOS AQ CONTACTO COM PECAS
GIRATORIAS,PARESEMP}REAMAQUINA,RETIREABATERIAECERTIFIQUE-SEDE
(UETODASAS PECAS MOVELS PARARAN:

- ANTES DE LIMPAR OU DESOBSTRUIR UM BLOQUEID

-NODEIAR OPRODLTO SEMVIGILANC
- INTES DEINSTALAR U REMOVER 0S CESSCRIOS
- ANTES DEVERIFICAR, MANTER OU TRABALHAR COM 0 PRODUTO

E
P
(

— ==

40



(3. DADOS TECNICOS )

Modelo 20VGS2-131
Tenséo nominal (V) 18V
Poténcia nominal (W) 0w
Comprimento max. de corte 130mm
Didametro maximo dos ramos a cortar
60mm
(com garra de aperto)
Didmetro maximo dos ramos a serrar
80mm
(sem garra de aperto)
Peso liquido (maquina sem bateria) 1.35kg
, - . L, 75,4dB (A)
Nivel de pressao sonora medido P
K, 5dB (A)
B . . L. 86,4dB (A)
Nivel de poténcia sonora medido
K, 5dB (A)
Corrente de trabalho 10A
Corrente maxima 20A
Nivel de vibracio (K=1,5m/s?) max. 19,868 m/s2
Velocidade do motor sem carga (min-) 18000 +/-10%
Velocidade de osculagas: t'ia ldmina (sem 0-1500 min-
carga) (min™)
Graude IP 1P20

Asemissdesde vibracdo e ruidodurante autilizacao efetivadaferramentaelétrica podemdiferir
dos valores indicados, dependendo da forma como a ferramenta & utilizada, especialmente do
tipo de peca a processar; e da necessidade de identificar medidas de seguranca para proteger
o operador que se baseiam numa estimativa da exposicdo as condicoes reais de utilizacdo
(tendo em conta todas as partes do ciclo de funcionamento, tais como os momentos em que a
ferramenta esta desligada e quando esta inativa, para além do tempo de ativacao).

Compatibilidade da bateria

Tipo de bateria Li-lon
Modelo 20VBA2-251 20VBA2-50.1
20VBA2-25.XXX 20VBA2-50.XXX
Tensao nominal [V c.c.] 18V c.c. 18V c.c.
Capacidade nominal da bateria 2.5Ah Li-lon 5Ah Li-lon
Nimero de células da bateria 5 10
Peso [kg] 0,47 kg 0,71kg

Compatibilidade do conjunto do carregador

Modelo 20VCH1-3A1 20VCH2-6A1
20VCH1-3A. XXX 20VCH2-6A.XXX
Entrada nominal 100-240V-~ 100-240V-~
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Saida nominal 21Vcc. 21Vcec.
Temperatura de trabalho [°C] 4°C~24°C 4°C~24°C
Peso [kg] 0,597 kg 0,644 kg

(4. MONTAGEM

0 PRODUTO!

AVISO! 0 PRODUTO_DEVE SER MONTADO POR COMPLETO ANTES DE
SER UTILIZADO! NAO UTILIZE UM PRODUTO
fi MONTADO PARCIALMENTE OU MONTADO COM PECAS DANIFICADAS!

UE APENAS ESTEJA

SIGA PASSO A PASSO AS INSTRUCOES DE MONTAGEM E UTILIZE AS
IMAGENS FORNECIDAS COMO GUIAVISUALPARAMONTARFACILMENTE

41 DESEMBALAR

1. Bloqueio da garra de aperto
2.Bloqueio da lamina

3.Botao de bloqueio de
seguranca

4. Interruptor de ativagao
5. Pega

6.Lamina

7.Garra de aperto

8. Suporte de aperto
9.Ventilagaode ar

10. Bateria

» TILIZELOVAS QUANDO DESEMBALAR 0 PRODUTO, + GUARDEACAIXAPARAREUTILIZAGAD FUTURATRANSPORTEE

 OUTUE UAOORTHOORIMAFACA ASERAOU QULQUROUTR - WAAZERMENT) -
FERRAMENTASENELIANT PARADESENBALAR, + GUARDE O MANUALDENSTRUCOES UMAAEASCAPARACONSLTAFUTURA,

+ APENAS TRANSPORTE AFERRAMENTAPELAPEGA 3.
4.2 INSTALACAO

Colocar a lamina: ilustracao @

Atencao: se a bateria estiver colocada na serra de jardinagem, remova-a antes de qualquer
instalacao. Desbloqueie o fecho da ldmina virando-o para o lado. Insira cuidadosamente a
lamina no fecho e deixe o fecho voltar para a sua posicao inicial. Certifique-se sempre de que as
suas maos estao protegidas quando manusear a lamina.

‘ f AVISO! CERTIFIQUE-SE SEMPRE DE QUE A LAMINA ESTA FIRMEMENTE

BLOQUEADA NO SISTEMA DE BLOQUEIO DA LAMINA APOS CADA
INSTALACAO.
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4.3 PRIMEIRA UTILIZACAO

Verificar a bateria: ilustracao @

f AVISO! LEIA A SECCAO «INSTRU((‘)(')ES DE SEGURANCA» NO INICIO |

DESTE MANUAL, INCLUINDO TODO O TEXTO QUE SE ENCONTRA NO
SUBTITULO, ANTES DE UTILIZAR ESTE PRODUTO.

COMPRA.

ANTES DE UTILIZAR O PRODUTO PELA PRIMEIRA VEZ, COLOQUE A
BATERIANO CARREGADOR E CARREGUE-A POR COMPLETO.

@ A BATERIA NAO ESTA TOTALMENTE CARREGADA NO MOMENTO DA

Tenha especial atencao quando utilizar da maquina pela primeira vez: concentre-se e dedique
toda a sua atencao a esta primeira utilizacado. Faca o primeiro teste num espaco livre sem
obstaculos e sem elementos no entorno

4.4 FUNCIONAMENTO

Ligar/desligar: ilustracao @

Para ligar a ferramenta, prima e mantenha premido o botao de bloqueio de seguranca com o
polegar, enquanto aperta o interruptor de ativacao ON/OFF. Assim que o interruptor de ativacao
prender, pode soltar o botdo de bloqueio de seguranca e prosseguir com o funcionamento. O
botao de blogueio de seguranga reduz o risco de inicio acidental. Para desligar a ferramenta,
soltar o interruptor de ativacao ON/OFF.

AVISO: NAQ INSIRA OU REMOVAA BATERIA ENQUANTO O INTERRUPTOR
! ESTIVER PREMIDO OU ENQUANTO A LAMINAESTIVER EM MOVIMENTO.

Utilizar a garra de aperto: ilustracao @ para @
Para cortar os ramos mais finos, deixe a garra de aperto passar sobre o ramo. Para ramos mais
grossos recomenda-se a remog¢ao da garra de aperto, como indica a ilustragao .

0 PO DE CERTAS TINTAS, REVESTIMENTOS E MATERIAIS PODE CAUSAR
IRRITAEAO DAPELE F/OU REACOES ALERGICAS. 0 PO DE MADEIRA COMO
CARVALHO, FAIA, MDF E QUTROS PODE SER CANCERIGENO. SE 0
MATERIAL CONTIVER AMIANTO, NAO TRABALHE NELE NEM O TRATE.

CUIDADO! UTILIZE SEMPRE OCULOS. DE PROTECAQ. UTILIZE UMA
MASCARA COM FILTRO SE A 0PERAEAO GERAR PO. RECOMENDA-SE
TAMBEM A UTILIZAGAO DE LUVAS ADEQUADAS E CALCADO ROBUSTO.

(5. TRANSPORTE )

0 transporte da maquina pode exigir o cumprimento de certos requisitos especificos do seu
pais. Certifique-se de os respeitar contactando as autoridades do seu pais, de forma a garantir
gue os respeita a todos.
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Desligue a bateria da ferramenta elétrica. Deixe a maquina arrefecer durante 2 horas no
exterior antes de a transportar. Torne o produto seguro removendo a ldmina. Certifique-se de
que atemperaturadurante o transporte nunca estara fora do intervalo de temperaturaindicado
na seccao de armazenamento. Proteja o produto de qualquer impacto pesado ou vibragdes
fortes que possam ocorrer durante o transporte em veiculos. Fixe o produto para evitar que ele
escorregue ou caia.

(6. INVERNO E ARMAZENAMENTO )

6.1 GUARDAR A MAQUINA

Desligue a bateria daferramenta elétrica. Deixe a maquina arrefecer durante 2 horas no exterior
antes de a guardar. Certifique-se de que torna a unidade segura durante o transporte (remova
a lAmina). Examine minuciosamente a unidade no que diz respeito a pecas gastas, soltas ou
danificadas. Limpe o produto antes de o guardar.

Guarde a maquina num local limpo, seco e ventilado com um intervalo de temperatura entre
4°C e 24°C. Cubra a maquina de modo a proporcionar uma protecdo adicional. Ndo exponha o
produto a luz solar. Certifique-se de que o produto esta sempre protegido do frio e da humidade.
Recomendamos a utilizacao da embalagem original para armazenamento ou cobertura do
produto com um pano ou involucro adequado para o proteger contra o po.

6.2 GUARDAR AS BATERIAS DE LiTIO

Certifique-se de que o nivel de energia da bateria € o recomendado no manual de instrugoes
da bateria. Guarde a bateria num local limpo, seco e ventilado, protegido da luz solar.
Recomendamos também a utilizacdo da embalagem original da bateria para a proteger contra
0 p6. Consulte o manual de instrucoes da bateria para mais detalhes.

(7. MANUTENGAO )

71LIMPEZA

‘ é AVISO! NAQ MANUSEIE PECAS_CORTANTES SEM LUVAS, POIS SAQ

AFIADAS F PODEM AQUECER APOS A UTILIZACAO, PODENDO CAUSAR
FERIMENTOS PESSOAIS.

Limpar o produto: ilustracao @
Desligue a bateria da ferramenta elétrica. Deixe a maquina arrefecer durante 2 horas no
exterior antes de a limpar. Retire a ldmina do fecho da lamina.

Mantenha todos os dispositivos de seguranga, saidas de ar e caixa do motor livres de residuos
e sujidade. Limpe o equipamento com um pano. E altamente recomendado que se limpe o
dispositivo apds cada utilizagcdo. Nao utilize detergentes de limpeza, pois estes podem estragar
o plastico e diminuir a integridade estrutural do produto.

7.2 PLANO DE MANUTEN(;I'XO
Peca Acao Antes{l I:ﬁlpz ‘;izéd: cada Acada10H
VERIFICAR
LIMPAR

Lamina (POS 16) -
QUANDO NECESSARIO / CONSULTARA

MUDAR RESOLUGAO DE PROBLEMAS
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Peca Acao Antesl/‘ l:::.pz oal;d: sk Acada10H
VERIFICAR
Anel de Vedacao
(POS 9-4) LIMPAR

7.3 SUBSTITUICAO

Na manutencao, utilizar apenas pecas de substituicao idénticas. A utilizacdo de quaisquer
outras pecas pode criar perigo ou causar danos no produto. Caso substitua a ldmina de corte,
certifique-se de que as seguintes caracteristicas sdao as mesmas: mesma forma, mesmo

comprimento, mesma espessura, mesmo peso, mesmo material.

7.4 VISAO EXPANDIDA

POS | REFERENCIA DESCRIGAO 8 |8342-770801-00 | Mola

1 B025021-018-00 | Caixa Esquerda 9 B025021-012-00 | Coniuntode
Forma decorativa vareta reciproca

2 | A043022-003- -

043022-003-00 | o, ¢ 10 | B025021-023-00 ;"OT;’:;‘: "

2 :zig_;;g:gf_g (? ZUporte dagarral 9957 [8210-770801-00 | Rolamento

5 | 8341-751501-00 Arirc:?tecedor 10-2 | 8123-770802-00 | Engrenagem
— 10-3 | sca-228 Anel

6 |Bo25021-0m-00 | WM™ 10-4 | 8BC-221006-SS | Rolamento

6-1 | B025021-011-00 | Interruptor 10-5 f 8CC-108 Anel
Conjuntoda 10-6 | 8BE-100608 Rolamento

6-2 B063001-070-00 | cavilhade 10-7 | 8292-770801-00 Suporte do
contacto rolamento

6-3 | 8415-740803 Anel magnético 10-8 | 8123-770801-00 | Engrenagem

7 8334-770801-00 | Manga do eixo 10-9 | 8401-770801-00 | Motor
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POS | REFERENCIA DESCRI(;I_\O 14 8SJGB30-14 Parafuso

1 00 "| 8536D03-06D01 | Parafuso 15 | A043022-004-00 | FOT? decorativa

1 8312-770801-00 Botao 16 B025021-022-00 | LAminada serra

12 8342-356106-00 | Parafuso 17 8186-752801-00 | Placa de pressao

13 B025021-019-00 | Caixa Direita 18 8SIGB30-10 Parafuso auto-
roscante

7.5 RESOLUCAO DE PROBLEMAS

A

PERIGO! RISCO DE FERIMENTOS DEVIDO A CHOQUE ELETRICO.
ANTES DE RESOLVER QUALQUER PROBLEMA, DESLIGUE O PRODUTO.

Problemas

Causas provaveis

Solucoes

Qualificacao

Abateria ndo esta segura

Para fixar a bateria,
certifiqgue-se de que
os fechos na parte
superior da bateria
encaixam no lugar

0 produto nao
arranca

Abateria esta sem
energia

Carregue a bateria
de acordo com as
instrucodes incluidas no
seu modelo

Interruptor de energia/
velocidade esta na
posicao OFF

Carregue no
interruptor on/off

Abateria ndo esta
devidamente fixada

Fixe corretamente

Interruptor on/off nao
esta na posicdo ON

Consulte a seccao
Iniciar o produto

0 produto nao
arranca

Apenas um dos dois
interruptores esta na
posicao ON

Consulte a seccao
Iniciar o produto

As ldminas estao
bloqueadas

Remova a bateria e
depois desbloqueie as
lAminas
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Problemas

Causas provaveis

Solucoes

Qualificacao

Amaquina vibra a
alta velocidade

Alamina esta
desequilibrada ou gasta

Mude a ldmina

0 eixo do motor esta
torcido

Desligue o motor e
inspecione a maquina.
Mande reparar a
maquina.

Centrode
reparacao
autorizado

0 braco oscilador esta
torcido

Desligue o motor e
inspecione a maquina.
Mande reparar a
maquina.

Centrode
reparacao
autorizado

0 rolamento do péndulo e
a caixa das engrenagens
estao danificados

Desligue o motor e
inspecione a maquina.
Mande reparar a
maquina.

Centrode
reparacao
autorizado

O suporte da garra nao
fica perto dos ramos
quando corta sem a garra

Mantenha o suporte da
garra perto dos ramos

O motor paraem
funcionamento

Espessura dos ramos
excede a capacidade

Apenas corte ramos
que respeitem a
capacidade

Madeira ou material
demasiado duro para a
maquina ou a ldmina nao
esta adaptada

Apenas corte material
que respeite a
capacidade e com uma
ldmina adaptada ao
trabalho

Abateria esta
descarregada

Recarregue a bateria

A magquina esta protegida
devido a sobrecarga

Desligue a maquina,
retire a maquina da
area de trabalho,
recomece

0 Motor esta ON,
as ldaminas nao se
movem

A maquina tem danos

Nao utilize a maquina
e contacte o centrode
Servicos

Centrode
reparacao
autorizado

As ldminas estao
bloqueadas

Remova a bateria e
depois desbloqueie as
laminas
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Problemas

Causas provaveis

Solucoes

Qualificacao

A maquina parou
de repente
enquanto cortava
ramos.

0 motor pode estar em
sobrecarga

Pare a maquina e
espere 3 minutos para
reiniciar.

0 motor pode estar em
sobreaquecimento

Pare a maquina e
espere que o motor
arrefeca antesde a

ligar novamente.

A bateria pode estar em
sobreaquecimento

Pare a maquinae
espere que a bateria
arrefeca antesde a
ligar novamente.

Abateria esta sem
energia

Carregue a bateria
de acordo com as
instrucodes incluidas no
seu modelo

0 produto nao
atinge a poténcia
maxima

Capacidade da bateria &
demasiado baixa

Carregue a bateria

As saidas de ar estao
bloqueadas

Limpe as saidas de ar

Aforcga para premir o
acionador & demasiado
fraca

Pressione com mais
forca para alcancar a
poténcia maxima ou a

poténcia de que precisa

Avibracaoou o
ruido é excessivo

Os parafusos/porcas
estao soltos

Aperte os parafusos/
porcas

Amaquina tem danos

Nao utilize a maquina
e contacte o centro de
servicos

Centro de
reparacao
autorizado

0 produto para de
repente

Bateria descarregada

Remova e carregue a
bateria

A bateria esta demasiado
quente

Remova a bateria e
deixe-a arrefecer
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Problemas Causas provaveis Solucoes Qualificacao
Alamina esta gasta/ Substitua a ldmina por
danificada uma nova
Remova a bateria,

Aldmina esta enferrujada | depois limpe a ldmina

ou substitua-a

d Apenas corte ramos
Desempenho de Espessura dos ramos que respeitem a

corte insatisfatorio | excede a capacidade capacidade

Pressione com mais
forca para alcancar a
poténcia maxima ou a

poténcia de que precisa

Carregue a bateria

de acordo com as
instrucodes incluidas no
seu modelo

Aforga para premir o
acionador & demasiado
fraca

Abateria ndo tem energia

7.6 CIRCUNSTANCIAS FATAIS: PROBLEMAS CRITICOS

Problemas Solucoes

Pare imediatamente a maquina, remova a
bateria e contacte o centro de servicos

A magquina deita fumo durante o
funcionamento

(8. FIMDEVIDA )

ﬁ Os produtos elétricos ndo devem ser eliminados com produtos domésticos. Os produtos

elétricos usados devem ser recolhidos separadamente e eliminados nos pontos de
mmm '€colha previstos para o efeito. Fale com as suas autoridades locais ou concessionario
para aconselhamento sobre reciclagem.

(‘9. GARANTIA )

9.1 GARANTIA STERWINS

Os produtos STERWINS sao concebidos de acordo com os mais elevados padroes de qualidade
para produtos destinados ao mercado de consumo. Esta garantia de venda cobre um periodo
de 5 anos a partir da data de compra do produto. Esta garantia cobre todos os defeitos nos
materiais e na mao-de-obra: pecas e elementos em falta e danos ocorridos em circunstancias
normais de utilizacdo. A reparacao e a substituicido de pecas ndao levam uma extensao do
periodo de garantia inicial. Deve poder apresentar a prova da compra deste produto e da data
de compra. A cobertura da garantia é limitada ao valor deste produto.

9.2 EXCLUSOES DA GARANTIA

Esta garantia ndo cobre problemas nem incidentes resultantes de uma utilizagao incorreta do
produto. Os seguintes aspetos ndo estao cobertos pela garantia:

- A ferramenta foi utilizada de forma incorreta; ou

- Danos ocorridos durante o transporte ou a instalacao deste produto; ou

- Reparagoes e/ou mudanca de pecas realizada por terceiros; ou
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- Danos causados por fatores externos ou objetos estranhos, tais como areia ou pedras; ou
- Danos resultantes do incumprimento das instrucoes de seguranca e utilizagao; ou

- Aferramenta foi desmontada ou aberta; ou

- Aferramenta esteve num ambiente hiimido (orvalho, chuva, submerso em agua...); ou

- A ferramenta tem sido utilizada para fins profissionais; ou

-A ferramenta foi exposta a uma temperatura fora do intervalo indicado na seccao
"armazenamento"”

O produto deve ser utilizado em circunstancias normais de utilizacdo e para fins nao
profissionais. Portanto, estao excluidos desta garantia os produtos utilizados por empresas de
jardinagem, autoridades locais, assim como empresas que disponibilizam alugueres pagos ou
empréstimo gratuito de equipamento.

Em caso de problema ou defeito, deve consultar sempre primeiro o seu revendedor Sterwins. Na
maioria dos casos, o revendedor Sterwins sera capazderesolver o problemaou corrigir o defeito.
Guarde a sua fatura ou o seu recibo: estes documentos serao solicitados no processamento de
quaisquer reclamacoes.
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Introduzione )

Grazie per aver scelto questo prodotto. Nella progettazione e fabbricazione dei nostri prodotti ci
impegniamo al massimo per garantire un’eccellente qualita che soddisfi le esigenze degli utenti.

IMPORTANTE! PER OTTENERE LA MASSIMA SODDISFAZIONE DA QUESTO PRODOTTO NEL
TEMPO DOPO AVERLO IMPOSTATO, UTILIZZATO E MANUTENUTO, CONSIGLIAMO DI LEGGERE
ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DELL’USO. SI PREGA DI PRESTARE ATTENZIONE
AGLI AVVERTIMENTI DI BASE RELATIVI ALLA SICUREZZA NEL PRESENTE MANUALE E DI
CONSEVARLO PER ULTERIORI CONSULTAZIONI.

ﬁm IMPORTANTE, DA CONSERVARE PER ULTERIORI

CONSULTAZIONI: SI PREGA DI LEGGERE ATTENTAMENTE
(1. USO PREVISTO DELLA SEGA DA GIARDINO A BATTERIA )

Questo prodotto & destinato esclusivamente al solo uso in esterni e non deve essere utilizzato in
alcun caso all'interno di un edificio. L’attrezzatura é destinata a:

- tagliare rami piccoli e flessibili grazie allartiglio “A-Grip”
- tagliare rami medi e non flessibili senza artiglio “A-Grip”

-tagliare assi di legno o materiale da costruzione tenero (cartongesso, plastica con lama
adeguata)

Come funziona il prodotto:
Il motore aziona un braccio oscillante collegato al dispositivo di taglio (per sega da giardino) per
segare i rami. L’artiglio “A-Grip” rimovibile consente di effettuare il taglio con una sola mano.

Fare attenzione a rispettare la massima capacita di taglio. Non tagliare rami che superino
la massima capacita dichiarata. Non utilizzare il prodotto per altri scopi. Questo prodotto &
progettato per un uso manuale.

Questo prodotto non deve mai essere installato su un banco da lavoro o su qualsiasi altro
supporto. Il prodotto non é destinato ad essere utilizzato da bambini o persone con ridotte
capacita fisiche, mentali o sensoriali.

Dopo aver aperto l'imballaggio, accertarsi che il prodotto sia completo dei suoi accessori (se
previsti). Nel caso in cui il prodotto sia danneggiato o difettoso, non utilizzarlo e restituirlo al
rivenditore. Se lapparecchio viene ceduto a terzi, fornire anche il presente manuale diistruzioni.

Questo apparecchio non & progettato per Uuso in ambienti commerciali o industriali. Luso
dell’apparecchio in ambienti commerciali o industriali, o per scopi equivalenti, comporta
Lannullamento della garanzia. Il prodotto é stato progettato per avere una durata di vita di 5
anni (durata prevista).
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(2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA )

AVVISO LEGGERE TUTTE LE AVVERTENZE DI SICUREZZA, LE ISTRUZIONI, LE
ILLUSTRAZIONI E LE SPECIFICHE FORNITE CON QUESTO UTENSILE
ELETTRICO. [L MANCATO RISPETTO DELLE AVVERTENZE E DELLE ISTRUZIONI
RIPORTATE DI SEGUITO COMPORTA IL RISCHIO DI SCOSSE ELETTRICHE, INCENDI
E/O LESIONI GRAVI.

' CONSERVARE TUTTE LEAVVERTENZE E LE ISTRUZIONI PER ULTERIORI CONSULTAZIONI.

21 AVVERTENZE GENERALI DI SICUREZZA DELL’'UTENSILE ELETTRICO
+ L TERMINE “UTENSILEELETTRICO"UTILIZKTONELLE AVVERTENE INDICA ~ NON FORZARE O SOVRACCARICARE 1L PRODOTTO.ILPRODTTOE I SICLROED

UNUTENSLE LETTRICOAIMENTATOTRAMITE RETEELETTRICA CONCAVO)0 EFICACESEUTILIZZATOALAVELOCTAPERLAQUALE  TATO PROGETTATO

WTTERASEAZA A , + SEILPRODOTIOR GIAASSENBLATO,ASSCURARSICHE TUTTE LEVT

+ NONUTIIZZARE1L PRODOTTOIN PROSSIITA DI SERRENVETRO SO ST SALDAVENTEPRMADELLUS.SEIL RODOTTORCHEDE

AUTOMOSIL AUTOCARN, BOCCHEDILUP,PENDILEC.. SENZAAVERREGOLATO - LASSENBLAGGI DAPARTE DELLUTENTE ASICURASICHE NELLACONFEZIONE

CORRETTAMENTE LADIREZINE DI SCARKD) SANO PESENTITUTI L ELENENTINECESSHRIPERLASSENBLAGEID
DELPRODOTTO STESSD NELCASO I U1 1L RODOTTO S DANNESGTO0

DIFETTOSO, NONUTILIZZAR

=

OERESTITURLOALRIVENDITORE.
2.2 SIMBOLI SUL PRODOTTO

Conformita agli standard europei: questo prodotto & conforme alle
c € direttive europee applicabili ed & stato sottoposto a un test di conformita
a talidirettive.

Marchio unico di circolazione

dei prodotti sul mercato degli ‘@ Conformita alle norme
Stati membridell’Unione tecniche dell'Ucraina

doganale.

Leggere e comprendere tutte
le istruzioni prima di usare il
prodotto, rispettare tutte le
avvertenze e le istruzioni di
sicurezza.

Codice internazionale
IP20 di protezione (grado di

protezione contro l'intrusione
di polveri e acqua)

| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici.
Riciclare laddove esistono strutture per il riciclaggio. Rivolgersi alle

autorita comunali o al rivenditore per informazioni sul riciclaggio.

Indossare protezioni 4B\ | Indossare protezioni per gli
acustiche. 7 | occhi.
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Indossare protezioni per le vie
respiratorie.

Indossare protezioni per le
mani.

Non esporre il prodotto alla
pioggia o allumidita.

Tenere a distanza i passanti

S

N
0

*Universale: compatibile
esclusivamente con i prodotti
Sterwins UP20, Lexman UP20
e Dexter UP20.

>

Pericolo

-]
a
3

il

Diametro massimo dei rami da segare

2.3 SIMBOLI DEL PRESENTE MANUALE

I\

Tipo e fonte del pericolo: Il
mancato rispetto di questa
avvertenza comporta il rischio
di lesioni o morte.

>

Tipo e fonte del pericolo:
Questo simbolo indica che il
mancato rispetto di questa
avvertenza comporta il rischio
di danni allapparecchio,
allambiente o ad altre
proprieta.

®

Nota: Questo simbolo precede
informazioni importanti sul
funzionamento del prodotto.

B

Leggere il manuale:

Questo simbolo indica

che € necessario leggere
attentamente il manuale di
istruzioni.

&2

Questo prodotto € riciclabile.
Se deve essere smaltito,
portarlo presso un centro di
riciclaggio.

]

Punto verde: riciclaggio degli
imballaggi

PAP

Codice diriciclaggio della
carta.

4

Fare riferimento
all'illustrazione
corrispondente alla fine del
manuale.

2.4 SICUREZZA SUL LUOGO DI LAVORO

A) MANTENERE LAREADILAVOROPULITAE BEN LLUMINATA. L DISORDINE £
LASCARSALLUMNAZIONE FAVORISCONO 6L NCIDENT!
B) NON USARE UTENSILI ELETTRICIN ATMOSFERE ESPLOSIVE, ADESEMpro - CONTROLLODELLUTENSILE

INPRESENZA DI LIQUIDI, 6AS 0 POLVERIINFIAMMABILI. GLIUTENSIL|
ELETTRICH GENERANO SCINTILLE CHE POSSONOINCENDIARE POLVERI 0 FUML

() DURANTE LUTILIZZO DELL'UTENSILE ELETTRICO, TENERE ADISTANZA
BAMBINI E LE PERSONE PRESENTI LE DISTRAZIONIPOSSONO FAR PERDERE L
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2.5 SICUREZZAELETTRICA

A )LE PINE DEGLIUTENSILIELETTRICIDEVONO ESSERE CONFORMI
ALLARELATIVA PRESA. NON MODIFICARE LA SPINA INALCUN MODO. NON
UTILIZZARE ADATTATORI PER SPINE CON UTENSILI ELETTRICI MESSIA
MASSA(MESSIATERRA). US0 DI SPINECHE NONCOMPORTANOODIFCHE
E SONO CONFORMIALLE RELATIVE PRESE RIDURRANNO IL NSCHIO DISCOSSE
ELETTRICHE.

B) EVITAREL CONTATTO CORPORED CON SUPERFICIMESSE AMASSA (MESSE
ATERRA), COMETUBI, TERMOSIFONI, FORNELLIE FRIGORIFER, E I PROPRID
CORPOENESSD AMASSA MESSOATERRA]ILAICHIO DI SCOSSEELETTRICHE
AUMENTA,

() NONESPORRE GLIUTENSILIELETTRICIAPIOGGIAQ UMIDITA,
LINFILTRAZIONEDIACQUAALLINTERNO DI NUTENSILE ELETTRICOAUMENTAIL
RISCHIODISCOSSAELETTRICA.

2.6 SICUREZZA PERSONALE

A DURANTELUSODIUN UTENSILE ELETTRICO, PRESTARE SEMPRE LA
MASSIMARTTENZIONE E UTILIZZARE IL BUON SENSO. NON USARE UN
TENSILE ELETTRICO SE $1E STANCHI0 SOTTO LEFFETTO DI DROGHE, ALCOL
(1 FARMACI. ANCHE UN SOLO MOMENTO DI DISATTENZIONE DURANTE LUSO
DELLUTENSILE ELETTRICO PUO CAUSHRE GRAVIINFORTUN

B) UTIIZZARE DISPOSITIVIDI PROTEZIONE INDIVIDUALE. INDOSSARE
SEMPRE PROTEZIONI PER GLI OCCHI. I DISPOSITVIDIPROTEZIONE
INDIVIDUALE, QUALI MASCHERINE ANTIPOLVERE, SCARPE ANTINFORTUNISTICHE
ANTISCIVOLO,CASCHIEDISPOSITIVI DI PROTE ZIONE DELL'UDITO, RIDUCONO 1L
RISCHO I INFORTUNISE UTILIZZATE N CONDIZIONI APPROPRIATE.

() PREVENIRE LAVVIOACCIDENTALE. ASSICURARSICHE LINTERRUTTORE
SIAIN POSIZIONE DI SPEGNIMENTO PRIMA DI SOLLEVARE, TRASPORTARE
(COLLEGARE L'UTENSILE ELETTRICOALLAPRESA DI CORRENTE E/OALLA
BATTERIA. PER RIDURRE 1L AISCHIO DIINCIDENTI, NON TRASPORTARE 6L
TENSILIELETTRICITENENDO I DITO SULL'NTERRUTTORE ENON COLLEGARLI

ALLAPRESADI CORRENTE SE LINTERRUTTORE £ IN POSIZIONE DIACCENSIONE.

D RIMUOVERE EVENTUALI CHIAVIDI ERRAGGIO 0 DI REGOLAZIONE PRIMA
DIACCENDERE LUTENSILE ELETTRICO. UNACHIAVE DI SERRAGGIO RIMASTA

D) UTILIZZARE CORRETTAMENTE ILCAVO, NON UTIIZZARE MAY L CAVO
PERTRASPORTARE, TIRARE 0 SCOLLEGARE LAPPARECCHIO. TENERE ILCAVO
LONTANO DA FONTI DI CALORE, DAOLIO, DA SPIGOLI APPUNTITI 0 DA PARTIIN
MOVIMENTO. LUSO DI CAVI DANNEGGIATIO IMPIGLIATIAUMENTAIL RISCHIO DI
SCOSSE ELETTRICHE.

E) QUANDO S UTILIZZAUN UTENSILEELETTRICO ALLAPERTO, UTILIZZARE
NAPROLUNGA ADATTAAD UNUTILIZZO ALLAPERTO. LUSO DIUN CAVO
ADATTOALLUTILIZZO ALLAPERTO RIDUCE ILSCHIO DISCOSSE ELETTRICHE.

F)SE LUTILIZZO DI UNUTENSILE ELETTRICO INUNLUOGO UMIDOE
INEVITABILE, UTILIZZARE UNALIMENTAZIONE PROTETTATRAMITE UN
INTERRUTTORE DIFFERENZIALE(DISPOSITIVO SALVAVIT) LUSO DIUN
DISPOSITIVO SALVAVITA RDUCE L RISCHIODISCOSSE ELETTRICHE.

INSERTANUNELEMENTONOBILE DELLUTENSILEELETTRICO PUDCAUSARE
INFORTUN

E) NONALLUNGARS|ECCESSIVAMENTE. TENERE | PIEDIA CONTATTO CONIL
SUOLO, MANTENENDOSI SEMPRE IN EQUILIBRIO. C10 ASSICURA UN MIGLIOR
CONTROLLO DELLUTENSILE ELETTRICO INSITUAZIONIIMPREVISTE.

F)VESTIRSIIN MANIERA ADEGUATA. NON INDOSSARE INDUMENTI AN
OGIOIELLI. TENERE CAPELLIE INDUMENTI LONTANI DALLE PARTIIN
MOVIMENTO. INDUMENTI AMPI GIOIELLI O CAPELLILUNGHIPOSSONO RINANERE
IMPIGLIATINELLE PARTI N MOVIMENTO.

6 SE SONO PREVISTIDISPOSITVIPERIL COLLEGAMENTO ADATTREZZATURA
PERESTRAZIONE E RACCOLTA DELLE POLVER, ASSICURARNE L
COLLEGAMENTOE LUSO CORRETTO. LUSO DIATTREZZATURA PER LARACCOLTA
DELLE POLVER! PUC RIDURRE RISCHI LEGATIALLA POLVERE.

H ) AFAMILIARITAACQUISITACON LUSO FREQUENTEDITALIDISPOSITIV
NONDEVE LASCIARE SPAZI0 ALLA COMPIACENZAE AD UNAMANCATA.
OSSERVANZADEI PRINCIPI DI SICUREZZA. UNAZIONE IMPRUDENTE PUO
CAUSHRE GRAVILESIONIIN UNA FRAZIONE DI SECONDO.

2.7 USO E MANUTENZIONE DELL'UTENSILE ELETTRICO

) NONFORZARE 'UTENSILE ELETTRICO. UTIIZZARE LUTENSILE i)
ADATTOAL LAVORO DA SVOLGERE. LUTENSILE ELETTRICO £ EFFICACE E SICURO
SEUTILIZZATOALLAVELOCITAPER LAQUALEE STATO PROGETTATO.

B NONUTILIZZARE LUTENSILE ELETTRICOSE LINTERRUTTORE DI AVVI/
ARRESTO NON LOACCENDE O NON O SPEGNE. UNUTENSILE ELETTRICOCHE
NONPUO ESSERE CONTROLLATOTRAMITE L ULSANTE DIAVVIOARRESTOE
PERICOLOSOE DEVE ESSERE RIPARATO,

() SCOLLEGARE LA SPINADAL CAVO DI ALIMENTAZIONE E SEPOSSIBILE
RIMUOVERE IL PACCO BATTERIADELLUTENSILE ELETTRICO PRIMA

DI REGOLARLO, SOSTITUIRNE GLIACCESSORI O RIPORLO. TALIMISURE
PREVENTIVE DISICURELZZARIDUCONO IL ISCHIO DIAVVIOACCIDENTALE
DELCUTENSILE ELETTRICO

D) RPORRE GLUTENSILIELETTRICIFUORI DALLA ORTATADEI BAMBINIE
NON PERMETTERNE L'US0 APERSONE CHENON HANNO FAMILIARITA CON
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UAPPARECCHIO O CON QUESTE ISTRUZIONI. LI UTENSILIELETTRICISONO
PERICOLOSISE UTILIZZATI DA PERSONE NON COMPETENTI.

E) MANTENERE UTENSILIELETTRIIERELATIVIACCESSORIINBUONO
STATO. VERIFICARE CHE LE PARTI MOBILINON SIANO DISALLINEATEO
INCEPPATE, CHE | COMPONENTI NON SIAN 0 DANNEGGIATIE CHE NON SIANO
PRESENTI ALTRIPROBLEMI CHE POTREBBERQ PREGIUDICARE IL CORRETTO
FUNZIONAMENTO DELLUTENSILE ELETTRICO. E LUTENSILE ELETTRICOE
DANNEGGIATO, FARLO RIPARARE PRIMA DI UTILIZZARLO NUOVAMENTE. MOLT
INCIDENTI SONO CAUSATIDAUTENSILI ELETTRICHIN CATTIVE CONDIZIONI

F) MANTENERE GLIACCESSORI DATAGLIO AFFILATEBEN PULITL L
ACCESSORIATAGLIOCON BORDITAGLIENTIHANNO MENO POSSBLTA

DIBLOCCARSIE SONO I FACII DACONTROLLARE E CORRETTAMENTE
SOTTOPOSTIAMANUTENZIONE.

6 UTILIZZARE LUTENSILE ELETTRICO, 6LIACCESSORIELE VARIE PARTI
CONFORMEMENTE ALLE PRESENTI ISTRUZIONI, TENENDO CONTO DELLE
CONDIZIONIDELUAREADILAVORO E DEL LAVORO DASVOLGERE. LUSO
OELCUTENSILE ELETTRICOPER OPERATIONIDIVERSE DAQUELLE PREVISTE PUO
COMPORTARE SITUAZIONIDIPERICOLO.

H ) TENERE | MANICIELE SUPERFICI DI PRESAASCIUTTE, PULITEE PRIVE
DIOLIOE GRASSA0. | MANICIE LE SUPERFICIDIPRESANON CONSENTONO UN
UTILIZZOE UNCONTROLLOSICUR DELLUTENSILE INCASO SOPRAGGIUNGANO
IMPREVISTI

2.8 USO E MANUTENZIONE DELLA BATTERIA

A RCARICARE LABATTERIAESCLUSIVAMENTE CON 1L CAICABATTERIE
SPECIFICATO DAL FABBRICANTE. UN CARICABATTERIE ADATTOAUN CERTO TIPO
DI GRUPPO BATTERIA PUO COMPORTARE UN RISCHIO DIINCENDIO SE UTILIZZATO
CONGRUPPIBATTERIADITIPO DIVERSO.

B) UTILIZZARE ESCLUSIVAMENTE GRUPPIBATTERIAPROGETTTI
APPOSITAMENTE PERIL PRESENTE UTENSILE ELETTRICO. LUSODITIRIDI
BATTERIE NON CONFORMIPUO COMPORTARE UN RISCHIODIINFORTUNIOE
INCENDIO

() QUANDO ILPACCO BATTERIE NON E UTILIZZATO, ENERLO LONTANO DA
ALTRIOGGETTI METALLICI QUALI GRAFFETTE, MONETE, CHIAVI, CHIODI,
VITIOALTRIPICCOLI OGGETTI METALLICI CHE POSSONO CREARE UN
COLLEGAMENTOTRADUE TERMINALI. L CORTOCIRCUITO DEITERMINALIDELLA
BATTERIAPUO CAUSARE USTIONIOINCENDI,

D) LUTILIZZ0 IMPROPRIO PUD CAUSARE FUORIUSCTE DILIQUIDO DALLA
BATTERIA: EVITARE L. CONTATTO CONTALE LIQUIDG. IN CASO DI CONTATTO
2.9 RIPARAZIONI

A AFFIDARE LARIPARAZIONE DELL'UTENSILEAPERSONALE QUALIFICATO
EUTILIZZARE ESCLUSIVAMENTE PARTI DIRICAMBIO IDENTICHE. C10
GARANTISCE LA SICUREZZADELLUTENSILE ELETTRICO.

ACCIDENTALE, SCIACQUARE CONACQUA. SEILLIQUIDOENTRAINCONTATTO
CONGLI OCCHI CONSULTARE UN MEDICO. L LIQUIDO FUORIUSCITO DALLA
WTERPUOCLSIE RRTAZION OLSTON

E NONUTILIZZARE UN PACCO BATTERIA O DEGLI STRUMENTI DANNEGGIAT
( MODIFICATL,LE ILE DANNEGGIATE O MODIFICATE POSSONO PRESENTARE UN
COMPORTAMENTO IMPREVEDIBILE CHE PROVOCA INCENDI,ESPLOSIONIORISCHI
DILESION.

F) NON ESPORRE BATTERIE 0 UTENSILIALFUOCO O ATEMPERATURE
ECCESSIVE. LESPOSIZIONE AL FUOCD O ADUNATEMPERATURA SUPERICRE ATS0
CPUO PROVOCARE UN ESPLOSIONE.

6 SEGUIRE TUTTELE ISTRUZIONI I RICARICAE NON CARICARE L PACCO
BATTERIAQ LUTENSILE AL DIFUORI DELL'NTERVALLO DI TEMPERATURA
SPECIFICATO NELLE ISTRUZIONI. LA CARICA EFFETTUATA IMPROPRIAMENTE 0
TEMPERATURE ALDI FUORI DELLINTERVALLOSPECIFCATO PUO DANNEGGIARE LA
BATTERIAE AUMENTARE L RISCHIODIINCENDIO.

B) NON UTIIZZARE MAUNPACCO BATTERIA DANNEGGIATO. LA
ANUTENZIONE DEL PACCO BATTERIA DEVE ESSERE EFFETTUATA SOLODAL
FABBRICANTE O DAIFORNITORIAUTORIZZATIALLAMANUTENZIONE.

210 USO E MANUTENZIONE DELLA SEGA DA GIARDINO

* PRESTARE ATTENZIONE ALLELEMENTOAFFILATO. TENERE LA LAMA LONTANA
DAL PROPRIO CORPO, NON PUNTARLAMAI NELLA PROPRIA DIREZIONE.

* NONPOGGIARE MAILE DITAATTORNO ALLE PARTIINMOVIMENTODELLA SEGA
DAGIARDIN PER EVITARE CHERESTINO INTRAPPOLATEE I FERISCANC.

*IMPUGNARE LUTENSILE ELETTRICOTRAMITE LEAPPOSITE SUPERFICIDIPRESA
ISOLANTI, DURANTE OPERAZIONI I CUI CACCESSORIO DITAGLIO POTREBBE
ENTRARE N CONTATTO CON CAVI ELETTRICINASCOSTI. LACCESSORIO DITAGLIO
CHEENTRAIN CONTATTO CON UN FILO*COPERTO" POTREBBE CREARE UN

CORTOCIRCUITO CON LE PARTIMETALLICHE ESPOSTE DELLUTENSILE, CAUSANDO
UNASCOSSAELETTRICAALL OPERATORE.

* TILIZZARE MORSE O ALTRIPRATICIMODI PER BLOCCARE EAPPOGGIARE L
PEZZ01N LAVORAZIONE SU UNA PIATTAFORMASTABILE. TENERE IN MANOO
CONTRO1LPROPRIO CORPOIL PEZZ0 N LAVORAZIONE, LORENDE INSTABILEE
DU PORTAEALLAERDTADELCONTROLODELCUTENSLE

|

+ CUTENSILEPUO ESSERE TILIZZATO N UN RANGE DITEMPERKTURAAMBIENTE
COMPRESQTRAO°CE4O°C.

55

FR

ES

PT

IT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

+ CUTENSILEPUD ESSERE CONSERVATOINUN RANGE DITEMPERKTURA
AMBIENTE COMPRESOTRA4°CE 24°C.

* I CONSIGLIADI RICARICARE L GRUPPO BATTERIAIN UN RANGE DI
TEMPERATURAAMBIENTE COMPRESOTRATO°CE 38°C.

* INCASODISOSTITUZIONE DELLA LAMADITAGLIO, ASSICURARSICHE LANUOVA
LAMAPOSSIEDALE SEGUENTICARATTERISTICHE: TESSAFORMA, STESSA
LUNGHEZZA, STESSO SPESSORE, STESSO PESO) STESSO MATERILE.

» TENERE LEMANIADISTANZADALLA LAMA
* PRESTARE ATTENZIONE ALLA PROIEZIONE DI DETAITI

* NN UTILIZZARE SEGHE DA GIARDINO INCRINATE O DIFETTOSE. NON
UTILIZZARE SEGHE DAGIARDINO DANNEGGIATE O DEFORMATE.

* AVVERTENZE DISICUREZZA SUL FUNZIONAMENTO

* PRIMADIOGNIUTILIZZO, CONTROLLARE LUTENSILE, 1L GRUPPO BATTERIAE I
CARICABATTERIE, OLTRE CHE GLIACCESSORL NON UTILIZZARE L PRODOTTO SEE
DANNEGGIATO O SEAPPARE USURATO,

* ASSICURARS CHE GLIACCESSORIE ISPOSITIVI DI CORREDO SIANOFISSAT
CORRETTAMENTE,

» TENERE SEMPRE L PRODOTTO DALLASUA IMPUGNATURA. TENERE
LIMPUGNATURAASCIUTTA PER GARANTIRE UNA PRESA SICLRA.

* ASSICURAR CHE LE PRESE DARIA SIANO SEMPRE LIBERE £ PULITE PULIRLE SE
NECESSARIO CON UN PENNELLO MORBIDO. LE PRESE DIRIA OSTRUITE POSSONO
PROVOCARE UN SURRISCALDAMENTO E DANNEGGIARE LUTENSILE.

* SPEGNERE IMMEDIATAMENTE LUTENSILE SE ALTRE PERSONE ENTRANO
NELLAREA DI LAVORO MENTRE S1STALAVORANDO.ASPETTARE SEMPRE CHE L
PRODOTTOSI FERMICOMPLETAMENTE PRIMADI POGGIARLO ATERRA.

* NONAFFATICARSI TROPPO. EFFETTUARE PAUSE REGOLARI PERASSICURARS!
DIESSERE BEN CONCENTRATISUL LAVORO DA SVOLGERE £ DIAVEREILTOTALE
CONTROLLO DELLUTENSLE.

* PRIMADIACCENDERE 1L PRODOTTO, VERIFICARE CHE ESSO0 SIASTATO
ASSEMBLATO CORRETTAMENTE £ CHE TUTTE LE PARTIIN MOVIMENTO
FUNZIONINO SENZASFOREL.

* SICONSIGLIADIINUMIDIRE LEGGERMENTE LE SUPER|
UTILIZZARE I NEBULIZZATORE N DOTAZIONE.

» UTILIZZARE 1L PRODOTTO SOLO IN ORARIAPPROPRIATE:EVITARE UNUTILIZZO
LAMATTINAPRESTO, LA SERATARD, NE! FINE SETTIMANA ONEI GIORNI FESTIV
PEREVITARE DI DISTURBARE ALTRE PERSONE. INFORMARSI SULLE RESTRIZIONI

LOCAL

FICPOLVEROSE O

* EVITARE DIUSARE LPRODOTTO N CONDIZION! METEQROLOGICHE AVVERSE,
INPARTICOLARE SE SUSSISTEIL RISCHIO DI FULMINL NONUTILIZZARE L
PRODOTTOIN CONDIZION! DI SCARSA LLUMINATIONE. E NECESSARIO POSSEDERE
UNAVISIONE CHIARA DELLAREA DI LAVORO PER DENTIFICARE | POTENZIALI
PERICOLI

+ LUTILIZZO DI ISPOSITV DIPROTEZIONEDELLUDITORIDUCE LA CAPACTADI
POTER UDIRE SEGNALI DI PERCOLO GRIDAOALLARMI.ENECESSARI PRESTARE
PARTICOLARE ATTENZIONE A CI0 AVVIENE NELLAREA DILAVORO. MAIDISTRARS)
ERMANERESEMPRE CONCENTRATISULLATTIVITADASVOLGERE.

* LUTILIZZO D! STRUMENTI SIMILINELLE VICIANZE AMPLIFICA SIA L RISCHIO
DILESIONIALLUDITO CHE ILAISCHIO DI CONTATTO CON ALTRE PERSONE
NELLAREA DI LAVORO.

* MANTENERE SEMPRE UNAPOSIZIONE SALDAE INEQUILIBRIC

* NONALLUNGARS! ECCESSIVAMENTE. ALLUNGARSI ECCESSIVAMENTE
POTREBBE CAUSARE LAPERDITADELL'EQUILIBRI0. PUNTARE BENE  PEDISU
TERRENIINPENDENZA.

* CAMMINARE ENON CORRERE. TENERE TUTTE LEPARTI DEL CORPO DISTANTI
DALLE PARTI N MOVIMENTO.

* NON AVVIARE UAPPARECCHIO SENZAAVER INSTALLATO  COMPONENTI
NECESSAR.

* NONMODIFICARE L PRODOTTOIN ALCUN MODO E NON UTILIZZARE PARTIE
ACCESSORINON RACCOMANDATI DAL FABBRICANTE.

+ SE1LPRODOTTOECADUTO, HASUBIO FORTIURTIO INZIAAVIBRARE N
MODO ANOMALO, SPEGNERLO IMMEDIATAMENTE, VERIFICARE CHE NON S1A
DANNEGGIATO O INDIVIDUARE LACAUSA DELLAVIBRAZIONE. | COMPONENTI
DANNEGGIATIDEVONO ESSERE CORRETTAMENTE RIPARATIO SOSTITUITIDAUN
CENTRO DIASSISTENZAAUTORIZZATO.

* PERRIDURRE ILRISCHIO DILESIONI ASSOCIATE AL CONTATTO CON PARTI
ROTANTI, SPEGNERE SEMPRE LUTENSILE, RMUOVERE L GRUPPO BATTERIAE
ASSICURARSICHETUTTE LE PARTIINMOVIMENTO SISIAN ARRESTATE:

- PRIMADI PULIRLO O RIMUOVERE UN'OSTRUZIONE;

- PRIMADI LASCIARLO NCUSTODITO;

- PRIMADI INSTALLARE O RIMUOVERE UN ACCESSORI0

- PRIMADIISPEZIONARLO, PULIRLO Q EFFETTUARE ALTRIINTERVENTI SUL
PRODOTTO

-/

56



(3. SPECIFICHE TECNICHE

Modello 20VGS2-131
Tensione nominale (V) 18V
Potenza nominale (W) 20W
Max. lunghezza di taglio 130mm
Diametro ma:iltTgTig?‘l Ar_aGn:: :,f; tagliare (con 60mm
Diametro massin]o flei rami'da segare 80mm
(senza artiglio “A-Grip”)
Peso netto (utensile con gruppo batteria) 1.35Kg

Livello di pressione sonora misurato

L, 75.4dB (A)

K, 5dB (A

)

Livello di potenza sonora misurato

L, 86,4dB (A)

Kys: 5dB (A)
Corrente di funzionamento 10A
Corrente max 20A

Livello di vibrazioni (K=1,5 m/s2)

max 19,868 m/s?

Regime a vuoto del motore (min-)

18000 +/--10 %

Regime di oscillazione della lama (senza
carico) (min™)

0-1500 min™'

Grado di protezione IP

1P20

L'emissione di vibrazioni durante l'uso effettivo dell'utensile elettrico pud differire dal valore
totale dichiarato a seconda delle modalita di utilizzo dell'utensile stesso, nonché dal tipo di
pezzo lavorato e dal bisogno di adottare adeguate misure di sicurezza per proteggere l'operatore
in base alla stima dell'esposizione nelle condizioni reali di utilizzo (tenendo in considerazione

tutte le fasi del ciclo operativo, quali tempo di arresto, di funzionamento a vuoto e di avvio).

Compatibilita con il gruppo batteria
Tipo di batteria loni di Litio
20VBA2-251 20VBA2-50.1
R 20VBA2-25.XXX | 20VBA2-50.XXX
Tensione nominale [V d.c.] 18vd.c. 18vd.c.
e . . 2,5Ah agli loni di 5Ah agli loni di
Capacita nominale della batteria Litio Litio
Numero di celle della batteria 5 10
Peso [kg] 0,47 kg 0,71kg
Compatibilita del gruppo caricabatterie
20VCH1-3A1 20VCH2-6A1
Al 20VCH1-3A.XXX 20VCH2-6A.XXX
Tensione di ingresso nominale 100-240V~ 100-240V~
Tensione di uscita nominale 21Vd.c. 21vVdec.
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Temperatura c[li fimzionamento 4°C~24°C 4°C~24°C
°C
Peso [kg] 0,597 kg 0,644 kg
(4. ASSEMBLAGGIO )

AVVERTENZE! IL PRODOTTO DEVE ESSERE ASSEMBLATO COMPLETAMENTE
PRIMA DELL’USO! NON UTILIZZARE IL PRODOTTO ASSEMBLATO SOLO
PARZIALMENTE O ASSEMBLATO CON PARTI DANNEGGIATE! SEGUIRE LE
ISTRUZIONI PER LASSEMBLAGGIO PASSO DOPO PASSO E UTILIZZARE LE
ILLUSTRAZIONI FORNITE COME GUIDA PER ASSEMBLARE FACILMENTE IL
PRODOTTO!

41 DISIMBALLAGGIO

1.Meccanismo di blocco
dellartiglio "A-Grip”

2. Meccanismo di blocco della
lama

3. Tasto di blocco di sicurezza
4. Tasto a grilletto di attivazione
5. Impugnatura

6.Lama

7. Artiglio “A-Grip”

8.Inserto antiscivolo per
Uimpugnatura

9.Presad’aria
10. Gruppo batteria

+ INDOSSARE GUANTIALMOMENTO DEL DISIMBALLAGGI0 + CONSERVARE LA CONFEZIONEPERRUTIZZIUTUR (TRASPORTOE
- NONUSHAECUTTER COLTELL LAME AR TN SMILPERAPRRELA ~ CONSERIAZIONE)
CONFEZIONE. « (ONSERVARE 1L PRESENTE MANUALE DI STRUZIONI INLUOGOASCIUTTOPER

+ TRASPORTARE LUTENSILE UTILIZZANDO E INPUGNATURE 5. ULTERORICONSULTAZION,
4.2 MONTAGGIO

Montaggio della lama: illustrazione @

Avvertenze: se la batteria é installata sulla sega da giardino, rimuoverla prima di qualsiasi
montaggio. Sbloccare lattacco per la lama ruotandolo sul lato. Inserire con cautela la lama
nellattacco per farlo tornare nella sua posizione iniziale. Assicurarsi sempre che le mani siano
protette quando si maneggia la lama.

AVVERTENZE! VERIFICARE SEMPRE CHE LA LAMA SIA BLOCCATA IN MODO
SICURO NEL SUQATTACCO DOPO OGNIMONTAGGIO.
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4.3 PRIMO UTILIZZO

Controllare la batteria: illustrazione @

f AVVERTENZE! LEGGERE LASEZIONE “ISTRUZIONI DI SICUREZZA” ALL'INIZIO ‘

DEL PRESENTE MANUALE, COMPRESE TUTTE LE SOTTOSEZIONI, PRIMA DI
UTILIZZARE QUESTO PRODOTTO.

@ ALMOMENTO DELLACQUISTO, LABATTERIANON E COMPLETAMENTE CARICA. ‘

PRIMA DI UTILIZZARE IL PRODOTTO PER LA PRIMA VOLTA, INSERIRE LA
BATTERIANEL CARICABATTERIE E RICARICARLA COMPLETAMENTE.

Prestate particolare attenzione durante il primo utilizzo dellapparecchio: concentrarsi e
dedicarvi la massima attenzione. Collaudarlo in un’area aperta e priva di ostacoli o elementi
circostanti

4.4 UTILIZZO

Accensione/spegnimento: illustrazione @

Per accendere l'utensile, premere e tenere premuto il tasto di blocco di sicurezza con il pollice,
premendo contemporaneamente il tasto a grilletto di attivazione. Una volta premuto il tasto
a grilletto di attivazione, € possibile rilasciare il pulsante di blocco di sicurezza e procedere
con l'operazione. Il pulsante di blocco di sicurezza riduce il rischio di innesco accidentale. Per
spegnere l'utensile, rilasciare il tasto a grilletto di attivazione.

Q AVVERTENZE: NON INSERIRE O RIMUOVERE IL GRUPPO BATTERIA QUANDO SI

PREME ILTASTO AGRILLETTO O QUANDO LA LAMA E IN MOVIMENTO.

Utilizzo dell'artiglio ”A-Grip”: illustrazione @ a @
Per tagliare i rami piu sottili, fare in modo che lartiglio "A-Grip” afferri il ramo. Per_irami pit
spessi, si consiglia di rimuovere Uartiglio A-Grip”, come mostrato nell'illustrazione

LA POLVERE DI ALCUNE PITTURE, RIVESTIMENTI E MATERIALI PUO
ii PROVOCARE IRRITAZIONE CUTANEA E/O REAZIONI ALLERGICHE. LA POLVERE

DI SEGATURA DEL LEGNO DI QUERCIA, FAGGIO, MDF E ALTRI TIPI DI LEGNO
PUO ESSERE CANCEROGENA. SE IL MATERIALE CONTIENE AMIANTO, NON
LAVORARLO O NON TRATTARLO.

ATTENZIONE! INDOSSARE SEMPRE OCCHIALI DI PROTEZIONE. INDOSSARE ‘
UNA MASCHERA CON FILTRO SE L'OPERAZIONE CREA POLVERE. SI
RACCOMANDA INOLTRE L'USO DI GUANTI ADEGUATI E DI CALZATURE
ROBUSTE.

(5. TRASPORTO )

Per trasportare l'utensile & necessario soddisfare alcuni requisiti specifici del proprio Paese.
Assicurarsi di rispettarli contattando le autorita locali.

59

FR

ES

PT

IT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

Rimuovere la batteria dall’utensile elettrico. Lasciar raffreddare Uutensile per 2 ore fuori dalla
custodia prima di trasportarlo. Mettere in sicurezza il prodotto rimuovendo la lama. Assicurarsi
che latemperatura durante il trasporto non sia mai al di fuori del range di temperatura indicato
nel capitolo sulla conservazione. Proteggere il prodotto da qualsiasi forte impatto o forte
vibrazione che possa verificarsi durante il trasporto con veicoli. Mettere in sicurezza il prodotto
per evitare che scivoli o cada.

(6. STOCCAGGIO INVERNALE E CONSERVAZIONE )

6.1 CONSERVAZIONE DELL’UTENSILE

Rimuovere la batteria dall’utensile elettrico. Lasciare raffreddare Uutensile per 2 ore fuori dalla
custodia prima di riporlo. Assicurarsi di proteggere l'unita durante il trasporto (rimuovere la
lama). Ispezionare accuratamente l'utensile per assicurarsi che non siano presenti componenti
usurati, allentati o danneggiati. Pulire il prodotto prima di riporlo.

Conservare lutensile in un luogo pulito, asciutto e ventilato, a una temperatura compresa tra
4°C e 24°C. Coprirlo per fornire ulteriore protezione. Non esporre il prodotto alla luce solare
diretta. Assicurarsi che il prodotto sia sempre protetto da freddo e umidita. Si raccomanda di
riporre Uutensile nella confezione originale o di coprirlo con un panno o un involucro adatti per
proteggerlo dalla polvere.

6.2 CONSERVAZIONE DELLE BATTERIE AL LITIO

Assicurarsi che il livello di carica della batteria sia quello consigliato nel manuale di istruzioni
della batteria. Conservare la batteria in un luogo pulito, asciutto e ventilato protetto dalla
luce solare diretta. Si consiglia inoltre di utilizzare la confezione originale della batteria per
proteggerla dalla polvere. Per ulteriori informazioni, consultare il manuale di istruzioni della
batteria.

(7. MANUTENZIONE )

71 PULIZIA

POTREBBERO TAGLIARE E DIVENTARE CALDE DOPO L'USO, CAUSANDO

c AVVERTENZE! NON MANIPOLARE PARTI AFFILATE SENZA GUANTI POICHE
POTENZIALILESIONI PERSONALI.

Pulizia del prodotto: illustrazione @

Rimuovere la batteria dallutensile elettrico. Lasciar raffreddare Uutensile per 2 ore fuori dalla
custodia prima di pulirlo. Estrarre la lama dal suo attacco.

Assicurarsi che tutti i dispositivi di sicurezza, le prese d'aria e Uinvolucro esterno del motore
siano privididetriti e sporcizia. Pulire l'attrezzatura con un panno. Si consiglia di pulire Uutensile
dopo ogni utilizzo. Non utilizzare detergenti, poiché questi possono attaccare la plastica e
indebolire l'integrita strutturale del prodotto.

7.2 MANUTENZIONE PROGRAMMATA

Parte Azione Prima/dopo ogni utilizzo 0gni 10 ore
CONTROLLO
PULIZIA
Lama (POS 16)

QUANDO E NECESSARIO/FARE RIFERIMENTO

SOSTITUZIONE ALLA RISOLUZIONE DEI PROBLEMI
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Parte Azione Prima/dopo ogni utilizzo 0gni10 ore
.. . CONTROLLO
Guarnizione di
tenuta (POS 9-4) PULIZIA

7.3 SOSTITUZIONE

Durante la manutenzione, utilizzare solo parti di ricambio identiche. L'uso di altre parti pud
creare un rischio o causare danni al prodotto. In caso di sostituzione della lama di taglio,
assicurarsi che la nuova lama possieda le seguenti caratteristiche: stessa forma, stessa
lunghezza, stesso spessore, stesso peso, stesso materiale.

7.4 VISTAESPLOSA

Gruppo albero
OS] |NRIEERIME NIO NS IDESCRIZIONE 9 | B025021-012-00 | motore amovimento
1 B025021-018-00 | Involucro sinistro alternativo
2 A043022-003-00 zzg:raail\?a 10 B025021-023-00 | Gruppo motore
S n 10-1 | 8210-770801-00 | Cuscinetto
_ _ upporto per - K -
3 |8292-770802-00 | JEELTUFCT . | [10-2 ] 8123-770802-00 | Ruota dentata
4 | 8440-770801-00 | Artiglio “A-Grip” | |O-3 | 8CA-228 Guarnizione
5 8341-751501-00 | Cuscino 10-4 | 8BC-221006-SS Cusun.e"cto
6 B025021-011-00 | Gruppo elettrico 10-5 | 8CC-108 Guarh|2|one
6-1 | B025021-011-00 | Interruttore 10-6 | 8BE-100608 Cuscinetto
; _ _ _ Supporto del
6-2 | B063001-070-00 | SrUPPO PO di | |10-7 | 8292-770801-00 | . ccinetto
6-3 | 8415-740803 Anello magnetico 10-8 | 8123-770801-00 | Ruota dentata
7 | 8334-770801-00 | Manicotto assiale | |10-9 | 8401-770801-00 | Motore
8 | 8342-770801-00 | Molla 10| 8sI6D03-06D01 | vite
1 8312-770801-00 | Pulsante
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A043022-004-00

FormaaC
decorativa

B025021-022-00

Lama della sega

8186-752801-00

Controplacca

POS | RIFERIMENTO DESCRIZIONE 15

12 8342-356106-00 | Vite

13 B025021-019-00 | Involucro destro 16

14 | 851GB30-14 Vite 7
18

8SJGB30-10

Vite
autofilettante

7.5 RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

‘A

PERICOLO! RISCHIO DI LESIONI DOVUTE A SCOSSA ELETTRICA.

PRIMA DI OGNI TENTATIVO DI RISOLUZIONE DEI PROBLEMI, SPEGNERE IL
PRODOTTO.

Problemi

Cause probabili

Soluzioni

Qualifica

L’utensile non si
avvia

La batteria non é fissata
bene

Per fissare il gruppo
batteria, assicurarsi
che i fermi sopra al
gruppo batteria siano
agganciati bene

La batteria non é carica

Caricare il gruppo
batteria seguendo le
istruzioni fornite con

Uutensile

L'interruttore di
alimentazione/velocita
sitrovain posizione di

arresto

Premere l'interruttore
di avvio/arresto

Gruppo batteria non
collegato correttamente

Collegarlo
correttamente

Lutensile non si
avvia

L'interruttore di avvio/
arresto non € in posizione
diavvio

Consultare il capitolo
riguardante Uavvio del
prodotto

Solo uno dei due
interruttori & in posizione
diavvio

Consultare il capitolo
riguardante lavvio del
prodotto

Le lame sono bloccate

Rimuovere il gruppo
batteria e sbloccare le
lame
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Problemi Cause probabili Soluzioni Qualifica
La lamaonuosr:ﬁakfcganuata Sostituire la lama -

, N . Spegnere il motore e Centro di
L'albero r::;cgre & fuori ispezionare Lutensile. riparazione
Far riparare lutensile. autorizzato

) . - o Spegnere il motore e Centro di
L uﬁ?;iil\ég;g ad |1l bracg(f)u%?lilao:scéllatore ispezionare lutensile. riparazione
Far riparare Uutensile. autorizzato

ILsupporto con vite a Spegnere il motore e Centro di
pendolo eil regolatore di | ispezionare Uutensile. riparazione

velocita sono danneggiati

Far riparare lutensile.

autorizzato

Il supporto per artiglio
“A-Grip” non é vicino ai
rami durante il taglio
senza l'artiglio "A-Grip”

Tenere il supporto per
artiglio “A-Grip” vicino
ai rami

Il motore si
arresta duranteil
funzionamento

Lo spessore dei rami
supera la capacita di
taglio

Tagliare solamente
i rami conformi alla
capacita di taglio

ILlegno o il materiale

sono troppo duri per

Lutensile, oppure o la
lama non € quella adatta

Tagliare solo materiale
di conforme alla
capacita di taglio con
una lama adatta al tipo
di lavoro

La batteria & scarica

Ricaricare la batteria

Lutensile vain
protezione per evitare il
sovraccarico

Spegnere lutensile,
spostarlo fuori
dall'area dilavoro,
ricominciare

Il motore é acceso,
ma le lame non si
muovono

L'utensile & danneggiato

Non utilizzare Uutensile
e contattare il centro di
assistenza

Centro di
riparazione
autorizzato

Le lame sono bloccate

Rimuovere il gruppo
batteria e sbloccare le
lame
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Problemi Cause probabili Soluzioni Qualifica
Il motore potrebbe Arrestare lutenvsﬂe.
essere sovraccarico e attendere 3 minuti
prima di riavviarlo.
Arrestare Uutensile e
Il motore potrebbe attendere che il motore
Lutensile si & essere surriscaldato si raffreddi prima di
improvvisamente riaccenderlo.
fermato durante il Arrestare lutensile
taglio dei rami. La batteria potrebbe e attendere che la
essere surriscaldata batteria si raffreddi
prima di riaccenderlo.
Caricare il gruppo
. L batteria seguendo le
La batteria non é carica istruzioni fornite con
lutensile
La carica del gruppo Ricaricare il gruppo
batteria & troppo bassa batteria
Il prodotto non Le prese d’aria sono : -
raggiunge la piena ostruite Pulire (e prese d'aria _
potenza
Premere pili forte
Il tasto a grilletto non & per raggiungere la
stato premuto con forza massima potenza o
sufficiente la potenza di cui siha
bisogno
I bulloni/i dadi sono . . . .
Le Vibrazioni allentati Stringere i bulloni/dadi -
o rumori sono
eccessivi Non utilizzare lutensile |  Centro di
L'utensile € danneggiato | e contattareilcentrodi | riparazione
assistenza autorizzato
Il gruppo batteria & Rimuovere il gruppo
ILprodotto scarico batteria e ricaricarlo
siarresta

improvvisamente

La batteria scalda troppo

Rimuovere il gruppo
batteria e lasciarlo
raffreddare
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Problemi

Cause probabili

Soluzioni

Qualifica

Le prestazioni
di taglio sono
insoddisfacenti

Lalama & usurata/
danneggiata

Sostituirla con una
nuova lama

Lalama & arrugginita

Rimuovere il gruppo
batteria, quindi pulire
la lama o sostituirla

Lo spessore dei rami
supera la capacita di
taglio

Tagliare solamente
i rami conformi alla
capacita di taglio

Il tasto a grilletto non &
stato premuto con forza
sufficiente

Premere piti forte
per raggiungere la
massima potenza o
la potenza di cui si ha
bisogno

Il gruppo batteria manca

Caricare il gruppo
batteria seguendo le

di potenza istruzioni fornite con
Lutensile
7.6 EVENTI IRREVERSIBILI: PROBLEMI CRITICI
Problemi Soluzioni

L'utensile emette fumo durante il
funzionamento

Spegnere immediatamente Uutensile,

centro assistenza

rimuovere il gruppo batteria e rivolgersi al

(8. FINEVITA

)

X

| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. | prodotti
elettrici devono essere raccolti separatamente e smaltiti presso gli appositi punti di
raccolta. Rivolgersi alle autorita locali o al rivenditore per informazioni sul riciclaggio.

(9. GARANZIA

)

9.1 GARANZIA STERWINS

| prodotti STERWINS sono progettati secondo i piu alti standard qualitativi per i prodotti
destinati al mercato dei beni di consumo. La presente garanzia di vendita copre un periodo di
5 anni a decorrere dalla data di acquisto del prodotto. Questa garanzia copre tutti i difetti dei
materiali e fabbricazione: parti ed elementi mancanti e danni subiti dal prodotto in condizioni
di utilizzo normali. Eventuali riparazioni e sostituzioni dei componenti non estendono la durata
del periodo di garanzia iniziale. E necessario fornire la prova di acquisto del prodotto recante la
data di acquisto. La copertura della garanzia é limitata al valore di questo prodotto.

9.2 ESCLUSIONI DI GARANZIA

La presente garanzia non copre problemi o incidenti derivanti da un uso scorretto del prodotto.
| seguenti casi non sono coperti dalla garanzia:

- utilizzo scorretto del prodotto; o

- danni subiti dal prodotto durante il trasporto o durante Uassemblaggio; o

- riparazioni e/o sostituzioni di parti effettuate da terzi; o
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- danni causati da fattori esterni o da corpi estranei quali sabbia o pietre; o

- danniderivanti dal mancatorispetto delle avvertenze disicurezza e delle istruzioni per U'uso; o
- disassemblaggio o apertura del prodotto; o

- utilizzo del prodotto in ambiente umido (rugiada, pioggia, immersione in acqua...); 0

- utilizzo del prodotto per scopi professionali; o

- esposizione del prodotto a temperature non comprese nel range riportato nel capitolo
riguardante la “conservazione”

Il prodotto deve essere utilizzato in condizioni di utilizzo normali e per scopi non professionali.
Di conseguenza, la garanzia non copre prodotti utilizzati da imprese di giardinaggio, autorita
locali o societa che offrono il noleggio a pagamento o gratuito dell'utensile.

In caso di problemi o difetti, consultare innanzitutto il rivenditore Sterwins. Nella maggior parte
dei casi, il rivenditore Sterwins sara in grado di risolvere il problema o correggere il difetto.
Conservare la fattura o lo scontrino: tali documenti saranno necessari per qualsiasi richiesta
diintervento in garanzia.
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Ewcaywyn )

S0G eUXOPLOTOUHE TIOU eTUAEEQTE AUTO TO TIPOIOV. Katd Tov OXESIO0MO KAl TNV KATAOKEUT TWV
TPOIOVIWVY HOG, KATABAANOUUE KABE TIPOOTIAJELD TIPOKEIUEVOU VA SLAOPANITOUUE TV EEAUPETIKNA
TOUG TIOLOTNTA TTOU A LKAVOTTOLE TIG AVAYKEG TWV XPNOTWV.

SHMANTIKO! A NA MEINETE 020 TO AYNATON 110 IKANOMOIHMENH ArO AYTO TO MPOIiON
OTAN TO PYOMIZETE, TO XPHZIMOMOIEITE KAI TO ZYNTHPEITE, ZYNIZTATAI NA AIABAZETE
MPOSEXTIKA AYTO TO ErXEIPIAIO XPHZHZ MPIN XPHZIMOIMOIHZETE TO MPOION: AQSTE
MPOZOXH ZE BAZIKEZ NMPOEIAOMOIHZEIZ A THN AZ®AAEIA MOY AINONTAI ZTO ErXEIPIAIO
KAI ®YAAZTE TO ErXEIPIAIO NA ANA®OPA ZTO MEAAON.

Fﬁm 2HMANTIKO, ®YAA=TE TO NAANA®OPAZTO

y\) MEAAON: AIABASTE ME NPO3ZOXH

(1. MPOOPIZOMENH XPHZH TOY MPIONIOY KHIMOY MIMATAPIAZ )
Auto 10 TIPOIOY TIPoopiletal KOvVo yia uraidpla Xprion Kal Sev TIPEMEL VA XPNOLOTIOLE{TAL EVTOG
KUplwv o€ kapia mepintwon. Autd to pnxavnua npoopitetal:

- yla TNV KOTI KPWVY KA EVKAUTITWY KAASWWV HE T Saykava otipteng

- yla TNV KOTIY) HEGAWV Kal OKANPWVY KAASIWHV XWPIg Tn Saykava otpEng

- yla v Kot oaviswv EHA0U 1) LAAAK DV 0IKOSOUIKWHY UAKMV (Yupooavisa, TAACTIKO e KATAAANAN
TiPLOVOAdpa)

Muwg Aettovpyei auto To Mpoidv:

0 KN Pag KWEl évav TaAaVIEVOUEVO Bpayiova Tou ival TPOoaPTNUEVOG O€ Eva €EAPTNHA KOTIAG

(tOTIOUL TIPLOVIOY KFTIOU) VLA TO TPLOVIOUA KAGSIWY. MIa anooTihpEVT) Saykava otpiEng oag Sivel
SuvatdNTa va KOPETE LE TO Eva XEPL.

MpEmeL va peital 1) YEYLoTn Lkavotnta KommG. Mnv KOBETE KAASLA TIou UTEEPPAivOLV TN SNAWMEVN
MEYLOTN KAVATNTA KOTING TOU TIPOIOVTOG. MnV 10 Xpnatpomoleite yia AANOUG 0KOToUG. AUTO TO TIPOTOV
€XEL OXESLOOTEL Y1O XELPOVAKTLIKY| XP10N.

AUTO T0 IPOTOV SEV IPETEL VA EYKABIOTATAL TIOTE OE TIAYKO EQYATIAG 1) O€ OTIOLOSNTIOTE AANO OTHPLYHA.
To mpoidv Sev TPoopiletal yia Xprion amnd TasIA 1) ATOA HE HEWHEVEG OWHATIKEG, SLAVONTIKEG 1)
ALOANTINPLAKES IKAVOTNTEG.

AdoU EetuAifete n ouokevaoia, Pepalwdeite OTL 10 TPOIOV eival TMANPEG e ta agegoudp Tou
(av umapxouv). Av T0 TIPOIOV €ival KATEOTPAUMEVO 1) £XEL KATIOO EAATIWHA, SEV TIPETEL VA TO
XPNOLOTIOOETE, AAAA ETIOTPEPTE TO OTOV AVTMPOTWIIO 00C. AV SWOETE AUTO T0 EPYAAE0 08 AANA
ATOMA, SWOTE TOUG EMIONG AUTO TO EYXELPISLO 0NYLWDV.

NaBete utoYPn OtL 0 EEOMALOMOG pag SEV EXEL OXESLAOTEL YO XPTIOY OE EUTIOPIKEG 1) PIOUNXAVIKEG
epappoyéc. H eyyomorn pag 8a akupwdei av 1o PnXavnpa XPNOoLHOTIOLEITal 08 EUTIOPLKEG 1)
BLOUNXAVIKEG ETUXEIPNOELG 1) YA L0OSUVAOUG OKOTIOUG. AUTO TO TIPOIOV £XEL OXESLAOTEL Yia 5€TN)
xprion (avapevopevn Siapkeia Jwig).
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(2. OAHTIEZ AZDAAEIAZ

)

/\

MPOEIAOMOIHXH AIABAITE OAEX TIX MPOEIAOMOIHZEIZ TIA THN
AIOAAEIA, TIZ OAHTIEX, TIX EIKONEX KAI TIZ MPOAIATPA®EX MOY
MAPEXONTAI ME AYTO TO HAEKTPIKO EPTAAEIO. AN AEN AKOAOYOHZETE
OAEX TIX OAHTIEY M10Y ANAGEPONTAI TMAPAKATQ, MMOPEI NA MPOKAHGE
HAEKTPOMAH=IA, NYPKATIA H/KAI ZOBAPOZ TPAYMATIZMOZ.

' OYNA=TE OAEZ TIZ MPOEIAOMOIHZEIX KAI TIZ OAHTIEX NAMEAAONTIKH ANAGOPA.

21TENIKEZ MPOEIAOMOIHZEIZ AZ®AAEIAZ TIATO HAEKTPIKO EPFAAEIO

+ ) 0POTHAEKTPIO EPTAREIC»IOY YPHOIMOMOIEITAITIEPOEIAGTOIDEIT + ANTOMPOION EINAI HAH 2YNAPMONOTHENO,BEBAIQOEITE 0TI X
ANAOEPETAI 2E HEKTPIKO EPTANEIOTIOV ETE TYNAEETAIZTHN KENTPIKH
THPOKH (ME KANQLI)EITE XPHIIMOMOIE MTATAPIAXCPIEKMQA).

+ MHN YPHOIMOMOIEIE TO MPOION KONTATE TYAAINATIEPBAHAT
AVTOKINHTA, O0PTHTA,TAPAGYPA, ZHMEIATIAPAAOZHE KA.

+ NHNATKEITE IEDH H MHN YOEPOOPTONETE O MPOION. ATIOMAE
KAANTEPA KAI AXOAAELTEPA OTAN XPHEIMOTIOVEITAIENTOR TONTIMON
PEYMATOLTIATI OMOIEE ZXEAIALTHKE NAAEITOYPE.

2.2 5YMBOAATMANQ 3TO MPOION

(1 BIAEE EXOYNITEPEQBEI KAATIPINTO XPHEMOTIOHZETE. ANTO
TTPOION TIPEEI NA YNAPMOROTHGE BEBAICBEITE OTIME TOANQITMA
THE2YZKEVATIAL YTAPKOYN ORATALTONEIATIO AMATTOYNTAIIA
THEZYNAPMOAOTHEH KA1 ETOMAZIATOY MPOIONTOL. ANTOTTROION
EINATKATELTPAMMENO HEXETKATOIO EAATTOMA, EN TPETTEINATO
XPHEMOTIOIHZETE, ANA ENITPEVTE TO2TO KONTINOTEPO KATALTHMA,

C€

SUPHoPPUWVETAL PE TA EVPWTIATKA TIPOTUTIAL AUTO TO GUUBOAO ONHAIVEL OTL
N OLOKELTN €ival cLPPATH LE TIC LIOXVOUCEC ELPWTTIATKEG 08NYIEC KAl OTL EXEL
TIPAYHATOTOINIEL EAEYXOC CUUMUOPDWONG HE AUTEG TIG 08NYiEC.

EAL

Eviaio onjpa kukAodopiag
TPOIOVTWY GV ayopd Twv
KPATWV HEAWV NG TEAWVEIOKNAG
‘Evwong.

IP20

Aledvn ¢ KWdLIkaG pootaaciag
(BaduoC Mpoataciag anod m
Sieioduon okovng kat vepoL)

AlBACTE KAl KATAVOT|OTE

OAEG TIG 08nyieg PV
XPNOULOTIO|OETE TO TIPOTOV,
OKOAOULANOTE ONEG TIG
TIPOELSOTTONOELG KA TIG 08NYiEC
yla v aogdaiela.

‘@ SUMMOPDWON UE TOUG TEXVIKOUG
Kavoviopoug tng Oukpaviag

hid

Ta amoPANTA NAEKTPIKWY TIPOIOVIWY SEV TIPETIEL vaL amoppimtovial padi
HE Ta olKlakd anoppippata. MapakaAoUUE AVAKUKAWGTE OTIOU UTIAPXOUV
KATAAANAEG EYKATAOTACELG. ETIUKOWWVIOTE JIE TIG TOTUKEG APXEG 1) TOV
ALQVOTIWANTH 00G YA GUUPBOUAEC OXETIKA LIE TNV AVAKUKAWON.

®

dopdrte mpootacia ya ta avtid.

dopdrte Mpootacia yla ta pata.
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Ddopdte AVATIVELOTIKY
mpoaotacia.

dopdte Mpootacia yla ta xépla.

Mnv ekETETE 10 IPOIGY 0N
Bpoxn 1] o€ GUVANKEG Lypaaciagc.

Kpatote toug
TIAPEVPLOKOUEVOUG LOKPLA

(@@

*Universal: guppatétnta povo
e mpoidvta Sterwins UP20,
Lexman UP20 kat Dexter UP20.

>3

Kivéuvog

|| N
0

il

MéEyLoTn SLAUETPOC KAASUWY TE TIPLOVL

2.3 ZYMBOAA ZTO ErXEIPIAIO

>

TOTIOG KAl TNy KWVSOVOU:
H pn mpnon avtg mg
TpoeLsomoinong pnopei
Va 08Ny10EL 0 CWHATIKO
Tpavpatiopd r davato.

>

TOMOG kat Ty Kvsovou: Autd
T0 OUMPBOAO UTIOSEIKVUEL OTL
propei va mpokANndei {nud otn
OUOKEUN), OTO TIEPIBAANOV 1) OE
AAAN 15loKTNGia WG amotéAeoHa
NG KN TYPNONG autng g
TpoELdoToinonG.

®

Snueiwon: Auto To oUKPBOAO
UTIOSELIKVUEL ONMAVTIKEG
TIANPODOPIEG yIa KAAUTEPN
KaTavOnon Tou TPoidvtog.

E

Al0pAOTE TO EYXELPISL0: AUTO TO
OUUPOAO UTIOSEIKVUEL OTL TIPETIEL
va SL0PACETE TIPOCEKTIKA TO
EYXELPiSlo xpriong.

&

AuTO 1o IPoidV eival
QVAKUKAWGRO. Av eV uropei
va xpnaotgonondei ma,
TIAPAKAAOUE Va 10 TTATE

O€ KEVIPO AVOKUKAWGONG
QATTOBANTWV.

]

Mpdaowvo onpeio: avakUKAWGN
OUOKELATIV

PAP

Kwb1kd¢ avakUKAWoNG Xaptiou.

4

Avatpée€ie otnv avtiotoyn
€lkdva 010 TENOC TOU
EYXELPLSiou.

2.4 AZOANEIA MEPIOXHZ EPTAZIAZ

A AIATHPEITE THN NEPIOKH EPTAZIAE KAGAPH KA KAMA OCTIZMENK. 0
ARATALTATEL KA KOTEINE NEPIOXEL AY-ANOYNTON KINAYNO MPOKAHZHL

ATYXHMATON.

B) NAMHN XEIPIZEETE HAEKTPIKA EPTANEIASE EKPHKTIKE
ATMOZOAIPEE, 011X MAPOYEIA EYOREKTON YTPON, AEPION KAI
ZKONHE. TAHAEKTPIKA EPTANEIA AHMIOYPTOYN NIOEL Y MTIOPOYN NA
TIPOKANELOYN ANAOAEH 2KONHE H ANAGYMIAZEQN.

() KPATHTE TATAILIAKAITOVE TAPEYPIEKOMENOYE ZE ANOETAH
KATATHAEITOYPIA HAEKTPIKOY EPTAAEIQY. OIEPIETAZMOINIIOPEINA
TTPOKAAELOYN AMOAEITOY EAEFXOY.
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2.5 HAEKTPIKH AZ®ANEIA

A|TAOIETOY HAEKTPIKOY EPTAEIOYTPENEINATAIPIZOYN ME THN
(TPIZA. MHN TPOMONOIEITE NOTE TO O1Z ME ONOIONAHMOTE TPOMO. MHN
XPHEIMOMOIEITE OI2 MPOZAPMOTEI ME rEIOMENA HAEKTPIKA EPTAAEIA.
TAMHTPOMOTIOMHMENA O12 KA1 1 202TEX ANTIZTOIXEE IPIZEE MEINOYNTON
KINAYNOTPORAHEH2 HAEKTPOTAH-IAL

B ATOOYTETE TH ZQMATIKH ETAOH ME TEIQMENEE ETIOANEIEE, N0
ATQTOYE, GEPMANTIKA ZOMATA, ZEIPEE KAI WYTEIA, YIAPXELAY=HMENO
KINAYNOL MPOKAHZHL HAEKTPOMAH=IAL ANTEIQGEITO TOMAIAL

() MHN EKOETETE TAHAEKTPIKA EPTAREIA KTH BPOXHH ZE SYNOHKEE
YTPAZIAL. TONEPOTOY EISEPKETAIZTOHAEKTPIKO EPTANEID AY-ANEITON
KINAYNO TPOKAHOHY HAEKTPOTTARZIAL.

D | MHN XPHEIMONOIEITEEXOAAMENATO KAQLIO. MHN XPHEIMOMOIEITE
MOTETOKAAQAIO TIANAMETAOEPETE, NATPABH=ETE H NAAMOEYNAEEETE

2.6 MPOZQMIKH AZ®AAEIA

A TAPAMEINETE XE ETPHTOPEH, MPOSEXETE T KANETE KAI
XPHEIMOMOIEITE KOINK AOTIKH OTAN XPHEIMOMOIEITE HAEKTPIKA
EPTAAEIA. MHN XPHEIMOROIEITE HAEKTPIKA EPTAAEIA OTAN EIETE
KOYPAZMENO! H YT THN ENHPEIANAPKCTIKQN OYEION, ANKOOAH
OAPMAKON AN XALETE THN TPOZOXH ZAZ AKOMAKAI TAMIALTITMH ENO
XPHEIMOTOFEITE HAEKTPIKAEPTAAEIA, MTIOPE! NATPAYMATIETEITE EOBAPA

B) XPHEIMONOIEITE ATOMIKOE=ON\IEMO MPOETATIAL, OOPATE MANTA
MPOLTAZIATIATAMATIA. O TPOYTATEYTIKOE E-OTINEMOR, OTIOR H MAZKATIA
ZKONH, TAANTIONZOHTIKANATIOVTZIAAXOANEIAL H  MPOLTAYATHL AKORL
110V XPHYMOMOIOYNTAIANAAOTC2 TON 2YNGHKQN MEICNOYN TON KINZYNO
[TPOKAHEHTPOLCMIKOY TPAYMATIZMOY.

() ATOOEVIETE THN AKOYEIAENAP:H. BEBAIQGEITE 0TI AIAKOTHE
BPIEKETAI TH GEZH OFF MPIN ZYNAESETE TO MPOION ITHN TAPOXH
PEYMATOR H/KAI THN MIATAPIA, SHKQLETE H METAQEPETE TO EPTAAEID.
HMETAGOPAHAEKTPIKQN EPTANEION ME TO JAXTYAO ZTON AIAKONTHH
HAEKTPIKAEPTANEIATIOV EINAITYNAEAEMENA LTHAPOKHPEYMATOLENQ
IAKOTTHL EIATITHEZH ON ENEXOYN KINAYNO TOKAHOHL ATYXHMATON.

D AOAIPEETE TYYON KAEIAIAPYBMIZHE H IYIOIHE TPIN
ENEPTOROIHEETE TO HAEKTPIKO EPTAAEID. KAFIAITIOY TPAMENE

TOHAEKTPIKO EPTAREIQ. AIATHPHETE TO KAAQAI0 MAKPIAATIO
(THTEL GEPMOTHTAL, AAAIA, AIXMHPEL AKMEX H KINOYME MEPH.
TAKATELTPAMMENA H MMEPREMENA RARCLIAAY=ANOYN TONKINAYNO
TTPOKAHEHE HAEKTPOMH-I.

E) KATATON XEIPIZMO HAEKTPIKOY EPTANEIOY E EZQTEPIKO XOPO,
XPHEIMONOIEITE MAANANTEZA KATAMHAK TIA E=QTEPIKH XPHEH.
H XPH2H KAAQLION KATAAAHAOY TIAE=(LTEPIKOYE XQPOYE MEIONEITON
KINAYNO IPOKAHZH2 HAEKTPOMAH-IAL

F) ANHAEITOVPTIAAEKTPIKOY EPTAEIOY 3E VTPHTOMOGEEIAEINAI
ANATIOOEYKTH, XPHEIMOMOIEITE MAPOXH ME MPOXTAZIA IATA:HE
A0 YOREMOMENOPEYMA (RCD). HXPHEH RCD MELONEITON KINAYNO
TIPOKAHEHZ HAEKTPOTIAH-IAL

TIPOZAPTHMENO ZE NEPIRTPEQOMENQE-APTHMATOY HAEKTPIKOY EPTANENOY
MTOPEINATIPOKAAESEIIPOZQTIKO TPAYMATIZNO.

E) MN TENTONEETE YMEPBONIKA, KPATATE ETABEPO TUTHMAKAI
IEOPPOMIAKAGE TITMH. AYTO2AZ ENTPEMEINAEXETE KANYTEPOEAETXD
TOVHAEKTPIKOY EPTAAEIQY 2E ATIPOZMENEL KATALTALEIL.

F)NTYEITE KATAARHAA, MHN OOPATE OAPLIAPOYXAH KOZMHMATA.
KPATHETE TAMANAIA KA1 TAPOYXA MAKPIAATIO TA KINOYMENA MEPH. TA
OAPLIAPOYXA, TAKOIMHMATAH TA MAKPIA MARAIA MIOPE NAIALTOYN ZTA
KINOYMENAMEPH TOY EPTAAEIOY.

6 AN OITYIKEYEE TAPEXONTAITATH EYNAEEH EYITHMATON EZATOTHE
KAV ZYANOTHE ZKONHE, EITOYPEYTEITE OTITIE EXETE IYNAEZEIKAITIX
XPHEIMOROIEITE KATAAAHAA. HXPHZH 2YAAOTHI ZKONHE MIIOPEINA
MEIQREITOVZ KINAYNOYE QY EYIXETIZONTAIME THEKONH.

H ) HE=OIKEIQEH METAEPTAAEIAANO TH YXNH XPHEH TOYE AEN OA
TIPEMEINA ZAL EMANATIAYOYN KA NAATNOHEETE TIZ APXET ATOAAEIAT
[TATAEPTAAEIA, HATIPOZEKTH XPH2H MIOPE NATIPOKAREZEIZ0BAPO
TPAYMATIZMO MELA 2E KAAIMATOY AEYTERORERTOY

2.7 XPHZH KAl ®PONTIAATOY HAEKTPIKOY EPTAAEIOY

A MHNAZKEITE PIEEH £7O EPTANEIQ, XPHEINOMOIHETE TO KATAARHAD
HAEKTPIKO EPTAREIQ TIATHN KATAARHAH EPTAZIA. TOOLTO HAEKTPKO
EPTANEIC OA KANEITHN EPTAZIA KANVTEPA KA ME METANYTEPHATOEIA
ENTOLTONTIMON XPHEH ATIZ OMOIEZ EXEAIATTHKE.

B KN XPHEIMONOIEIE TO HAEKTPIKD EPTAAEID AN O AAKONTHE EN
EITOYPTEI (ETH GEZH ON KA FF). ONOIOLHIOTE HAEKTPIO EPTAAEIOMOY

EN MIOPEI NAEAET YGETME TON AVAKOMTH EINATETKINAYNO KA TPEENA
ENIOKEVALTEI

() ATOZYNAELTE T0 OIZATO TN MAPOXH PEYMATOE H/KA AOAIPELTE
THN MIATAPIA, AN EINAIAMOENQMENK, AN TO HAEKTPIKO EPTAAEIO MPIN
KANETE PYGMIZEIY, AAAZETE A=EZOYAP HATIOOHKEYEETE TAHAEKTPIKA
EPTANEIA, AYTATATPOAHTTIKA METPA AZOANEIAZ MEIONOYNTON KINAYNO
KATAAAGOZ ERKINHZHL TOY HAEKTPIKOY EPTAREIDY.
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D ATOOHKEYETE TAHAEKTPIKAEPTANEIA OTAN AEN XPHEIMOROIOYNTAI
ZEZHMEIO MOY AENTA OTANOYN TAIAIA KAI MHN ERITPENETE ZE ATOMA
110Y AEN EINAIE=OIKEIOMENA ME TOHAEKTPIKO EPTAREIQ HAYTEE TIE
ORHTIEZNATOAEITOYPTHEOYN. TAHAEKTPIKAEPTAAEIA EINATETIKINAYNA
TAXEPIA PHETON IOV AEN EXOYN EXAIDEYTEIKATAAAHAA

E) EYNTHPHETE TAAEKTPIKAEPTANEIA KAITAACESOVAR EAEF=TE A
(IPOBAHMATAEYGYTPAMMIZHE H IYNAELHE TON KINOYMENON MEPON,
ITATMENA MEPH KA OMOIAAAAH KATAETAZH MNIOPEI NA EMHPEALEI
THAEITOYPTIATOY HAEKTPIKOY EPTAAEIOY. AN TO HAEKTPIKD EPTAAEID
EINAXARATMENO, AQETE TO TIA ENIZKEYH TPINATIOTH XPHEH. NOAMA
ATYXHMATAMTIOPEINATIPOKYWOYN A0 KAKQR TYNTHPHMENA HAEKTPIKA
EPTANEI,

F) KPATHETE TAEPTAEIAKOTHE AJKMHPAKAI KAGAPA, TATOLTA
DYNTHPHMENA EPTANEIAKOTHL 10Y EXOYN ATKMHPEL AKMEL KO EINA
NTOTEPO MIGANO NAZKANQ2OYN KA EINAITIOEYKOAZTON EAETC.

6 | XPHEIMONOIEITE TO HAEKTPIKO EPTANEIQ, TAAZEEOYAR, TA
ANTANAAKTIKAAKPA KA. EYMOONA ME AYTER TIE ORHIEE,
NAMBANONTAE Y1OVH TIZ ZYNGHKEE EPTAZIAT KAITH OVEHTHE EPTATIAL
MOY TIPEMEN NATINEI H XPHEHTOY HAEKTPIKOY EPTAAEION TIAEPTAZIEE
AEEATO EKEINELTIATI2 OMOIEY 2XELIALTHKE MTOPEINAIPOKAREEEI
ENIKINAYNEZ KATALTALELL.

H ) AATHPEITE TIE AABEEKAITIZENIOANEIEE KPATHMATOR ETETNEE,
KAGAPEE, XOPIE AAIAKAI NTANTIKA. O1 ONZOHPEE MABEL KAIEMIOANEIEY
KPATHMATOL AEN KABILTOVN AZOAAH TON XEIPIZMO KAITON EAETXOTOY
EPTANEIOY ZE AMPOZMENE RATAZTAZELL.

2.8 XPHZH KAl ®PONTIAATOY EPTAAEIOY MIMATAPIAZ

A HEANAGOPTISTH MPETE| ATINETAI MONO ME TON O0PTIETH OV
(IPOMIATPA®EI 0 KATAKEYATHE. OOPTIZTHL QY EINAIKATAARHAOLTIA
ENANTYTIOMIATAPIAT MTOPEI NATIPOKANELEIKINAYNO TYPRATIAL OTAN

XPHEIMOMOJEITATME AARH MIATAPIA,

B) XPHEIMONOIETE TAHAEKTPIKAEPTAAEIAMONO ME TIE EIKA
KAQOPIZMENER MTATAPIER. H XPHZH ANAON MIATAPIQN MIIOPEINA
TIPOKANELEIKINLYNO TPAYMAT 2MOY KAITIYPRATIAL

() OTAN H MATAPIAREN XPHEIMOOIEITAL AIATHPEITE THN MAKPIA
ATIOARAA METAAATKA ANTIKEIMENA, OMOZ EYNAETHPE, NOMIZMATA,
KAEIAIA, KAPLIA, BIAEY HAARA MIKPA METAANIKA ANTIKEIMENA, Y
MNOPOYN NAKANOYN MIA ZYNAEEH ATIOENATEPMATIKO ZEARAO.H
BPAXYKYKAQZH TON TEPMATIKQN THY MTATAPIAZ MIIOPEI NATIPORAREEE!
ETKAYMATAR TIYPRATIA,

D ZEKATAXPHETIKEL EYNGHKEE, MOPEINA EXTO=EVGEI YIPOATOTHN
MTATAPIA. ANOYTETE THN ENAGH. AN TIPOKYWEI ETAGH KATA AAGOE,
2.9 ZEPBIZ

A AQETETO HAEKTPIKO EPTAREID A SEPBIE SEE=OVEIO0THMENO
TEXNIKOTIA ZEPBIE XPHEIMOMOIONTAL MONO AVBENTIKAANTAAAAKTIKA.
AVTOGA NATORNIZEIOTITHPEITE HAXOAREIATOY HAEKTPKOY EPTANEIY.

ZEMAYNETE MENEPO. AN YTPO EPGEI TE EMA®H ME TAMATIA, ANAZHTHETE
MPOTETH IATPIKH BOHOEIA. Y770 NOY EKTO=EYETA AMOTHN MTATARIA
OPEI NATIPOKANEI EPEBIOMOR ETKAYMATA

E) MHN XPHEIMOTOIEITE MTATAPIA EPTANEIONOY EXEI KATAETPAOEI
HTPOMONOIHGE O KATEZTPAMMENEL H TPOMQTTOHMENEL MIATAPIEL

TIOPEINA EXOYN ATIPORAOKHTH ZYMTTEPIOQPA IPOKARCNTAZIYPRATIA,
EXPHZHHKINDYNO TPAYMATIZMOY.

F) MHN EXOETETE THN MIATAPIAH TO EPTAAEID SE OQTIAH YIEPBONIKH
GEPMOKPAZIA. H EKOE2H 2E OCTIAH OEPMOKPAZIATANQANO130°C MIOPEI
NATIPORAAELEIERPH-H,

6 |AKONOYGHETE ONEE TIE OUATIEE O0PTIZHE KA MHN OOPTIZETE
THN MAATAPIA HTO EPTAREIQ EKTOX THE GEPMOKPAZIAKHE NEPIOXHE
10Y KAGOPIZETAI £T12 ORHIIER. HEXORAMENH OQPTIZTHHH OOPTIZHIE
GEPMOKPAYIEZ EXTOZTOY KAGOPIEMENOY EYPOY2 MIOPEINATPOKAAEXEI
ZHMIAZTHN MTIATAPIA KATNAAYZHOEITON KINZYNO TIYPRATIAL

B MM ENIEKEVAZETE MOTE KATEXTPAMMENEE MIATAPEL H EMOAEVH
TONMTIATAPION GATIPEMEINATINETAIMONO AMOTON KATAKEYAZTH HATO
E=0YLIONOTHMENOYZ TAPONOYE ZEPBIL.

210 XPHZH KAl ®PONTIAATOY MPIONIOY KHMNMOY

* IPOZEXETE TOAIXMHPO ZTOIXEID. KPATATE THN TIPIONOMAMA MAKPIAATIO
TOTQMATAL, MHNTOKPATATE OTE TPOX THN KATEYBYNZH ZAL

KOMHEME KARQAI0 NOY A1APPEETAIATI PEYMA MIOPEI NA KATAZTHEEI TA
EXTEOEIMENA METAANIKA MEPHTOY HAEKTPIKOY EPTAREIOY HAEKTPO®QPA KAI

« NHN BAZETE TADAXTYAAJAE [YPQATO TOKINOYMENO MEPOE OV TPONOY ~ NATPOKANELEIHAEKTOMAH-IATTONXERILTH.

KHTION, KAGOE MTTOPEINA TPAYMATILTEITE AN TIAZTOYN TAJAXTYMAZAL

* KPATATETO HAEKTPIKO EPTAAEIOATIOTIZ MONQMENE EPVOANEIEE
KPATHMATOE OTAN EKTEEITE EPTAEIAQTION TOE-APTHMAKOITHE MAOPEI
NAEPGEILEEMAOHME KPYOH KAAQLIOZH H ETOH TOY E-APTHMATOL

* XPHEIMOMOHETE AATKANEZ HANAON TPAKTIKO TPOTIOTIANAALOANIETE
KAINAZTHPLZETE TOTEMAXIO EPTAZIAZ 2E MIATTAGEPHMMATOOPMA,

(VAN PATATE TOTEMAKIO EPTALIAL METO XEPIHMANQ.ZTO 20MA 2AZ,
ATIOLTAGEPOTIOIEITAIKAIMTIOPEINA OLHTHIEI EANQAEIATOY EAEFXOY.
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* HITEPIOXH THL GEPMOKPALIAL TEPBARAONTOL IATO EPTAAEIQ KATATH
AETOVPTIATOY EINAIMETA=Y 0°CKAI40°C.

* HITEPIOKHTH2 OEPMOKPALIAL AQMATION TIATO EPTANEIO KATATHN
ATIOBHKEYZH TOV EINAI META-Y 4°CKAI4°C.

* HEYNIZTOMENH TEPIOXH OEPMOKPALIAZ AQMATION TIATOZYITHMA
OPTIOHE KATATH OOPTIZH EINAIMETAZYT0°CKAI36°C.

* ANANTIRATALTHLATE THN TIPIONORAMA KOMHE, BEBAICOEITE 0TI TA
AKCNOYA KAPAKTHPHLTIKAEINAI TAIAA: IO XHMA, 1010 MHKOE 1A
TIYKNOTHTA, 10 BAPOZ, 10 YAIKO.

* DATHPETE TAXEPIA MAKPIAAOTHN TTPIONORAMA,
* NATIPOZEXETE TIATHN EXTINAZHANTIKEIMENCN.

* MHNXPHLIMOMOIEITE PIONIAKHIOY MY OEPOYN POTMEXHEXOYN
TTAPAMOPOQGE MHN XPHIIMONOIEITE MPIONIAKHIOY NOY EXOYN
KATAZTPAOEI H TAPAMOPOQGE.

* [IPOEI20NOHEHAXOAMQYE AEITOVPTIAL

+ IPINATIO KAGE XPHEH, ENETYETE TOPOION, THN MIATAPITOY
KAITON OQPTIZTH, KAGQZ ENIZHE TAA-ELOYARTIATYXON ZHMIA. MAN
XPHEIMOTIIEITETO MPOION AN EINATKATELTPAMMENQ HOEPEI THMEI
OOPAL

* EAET=TE=ANAOTITAAZEZOVAP KA TATIPORAPTHMATA EINAI KAMA
TTEPEQMENA.

+ PATATEPANTATO TPCION A T AABH TOY AITHEITE T AABH ZTETNH
TIANABEBAIOGEITE OTI H THPI=HEINAIATOAHE.

* BEBAIQBEITE OTITAANOITMATAAEPAAEN OPATZONTAI KAIEINATEAEYGEPA
ATIOEMTOMIA. KAGHPILTE TAAN EINAI AAPAITHTO ME MAAKHBOYPTIA.TA
OPATMENA ANOITMATA AEPA MIOPEINATIPOKAAEROYN YTIEPGEPMANEH KA
THMIAZTOTTROION.

+ ATENEPFOMOIRETE TOMPOIONAMEEOE AN EALENOYAHEOYN EN OPA

* ATIOOVTETETH XPH2H TOV T1POIONTOR2E RAKEE KAIIKEL IYNGHKEL,
IDIATEPA OTAN YTAPKEKINAYNO KEPAYNON. MHN XEIIZELTE TO MPOION
TE2YNGHKEL KAKOY OCZMOY. O XEIPIETHE XPEIAZETAIKAGHPH EIKONATHE
TEPIOXHY EPTALIAZ 1A NAANATNQPIZEITIGANOYZ KINAYNOYE.

* HXPHEHTPOLTAZIAZ TIATAAYTIAMEIONEITH AYNATOTHTANAAKOYTETIY
TPOFIAONOIDEE(OQNEE HEYNATEPMOYE), O EPETHE MPEREINATIPOZEXE
INIATTEPATIZYMBAINEILTHN NEPIOXH EPTALIAL, AEN TIPEVEINA XANETE TH
T1PORCOXH ZAL, ANAANATIAPAMENETE 2YTKENTPQMENOILTHN EPTALIA

* O XEIPIZMOZ TAPOMOIQN EPTAREIQN ZE KONTINHATIOLTAZH AY=ANEITON
KINAYNOTTPOAHZH2 BAABH2 ZTHN AKOH KAITO ENAEXOMENO ANAAATOMANA
EREAGOYNZTON QPO EPTATIAL

* KPATATE LTAGEPO TATHMA KAI IZ0PPOTIA

* MHNTENTONEZTE YIEPBONIKA. AN TENTONEZTE YTEPBONIKA, MTIOPEI NA
XAZETE THN20PPOTTIAZAL. NAEAETXETE MANTATO TATHMAZE KNIZERL

* NATIEPTATATE.NAMHNTREXETE TITE. THPEITE ONATAMEPHTOY ZQMATOL
AT MAKPIAATO KINOYMENAMEPH.

+ NHNAEITOVPTEITENOTE TO MPOION YOPIZNAXETE MPOTAPTHOEITON
TOZTOE=ONAIEMO.

» NHNTPOMOMOIETE O MPOION ME OMOIONLATOTE OO H MK
XPHEIMOMOIEITE E-APTHMATA KA A=EZOVAP QY AEN 2YNIZTONTAIAMOTON
KATAZKEYALTH.

+ ANTIELEITOTPOION, AN YIOETEITPOZKPOYZH HAN -EKINHIEINA
TAAANTONETAIMH OYLIONOTIKA, LIAKOWTE AMEEQX TH XPHIH TOY MPOIONTOZ
KALENIOEQPHETE TOIIA YTAP-H ZHMIAL HENTOTIZTE THNATIATHY
TAAANTOZHE HOMOIA ZHMIA GATIPENEINA LIOPGQGE KATAAHAAHTO
TTPOION NAANTIKATALTAGEI ATO E-Y2IOAQTHMENO KENTPO ZEPBIL.

* TTANAMEIOEI O KINZYNOE IPOKAHZHL TPAYMATIZMOY IOV 2YZXETIZETAI

METHN EMAOH ME TEPILTPOOIKA MEPH,ETAMATATE TANTATO MHKANHMA,
AOAIPEITE THN MITATAPIA KATNA BEBAIONEZTE 0TI H INH2H ONON TON

EPTAZIAY ATOMANOY EIZEPYONTAILTON XCPO EPTALIAL TEPIMENETEMEXPTO - ovMENON MEPON EXEITAMATHSE

TPGION NA TAMATHEE|ENTEAQE P TOENATIOBEDETE KATD.

* MHNEPTAZELTE VTIEPBOAIKA. KANETE TAKTIKA LIAAEIMMATATIANA
BEBAIQGEITE OTIMTIOREITE NAZYTKENTPOGEITE ZTHN EPTALIAKAINAEXETE
TONTIAHPHEAEFXOTOY TIPOIONTOL.

+ IPINENEPFOMOIDETE TO MPOION, EAEF=TE I EXEIEYNAPMONOTHOE
ZOTTAKALOTIOMATAKINHTA MEPHAETOYPTOYN OMARA

» TYNVLTATAINA DIBPEXETE ENAOPATIZ ETYOANEIEL AN YTAPXEIZKONHHNA
XPHEMOTOFEITETO EKNEOCIOMPOLAPTHMA.

+ YPHAMOMOFETETO MPGION SE AOTIKEE PEE, OHINCPIETO PO, APEATO
BPALYHZABBATORYPIAKAJAPFEL OTAN NTIOPEI NALITAPAETE THN KON
HLYKIA. ENHMEPOBEITE TIATOVL TOMKOY2 MEPIOPIRMOY

- TPIN KABAPIZETE HATIOMAPYNETE TYXON OPA=IMO

- OTAN AHNETE TO TROION XCPIL ETBAEH

- TPNTOTIOBETHLETE H AONPEZETE TPOZAPTHMATA )

- PN TTPATMATOMOIHLETE EAETXO, YNTHPH2H HEPTAZIEL ETO MPOION
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(3. TEXNIKA AEAOMENA )

Movtélo 20VGS2-131
Ovopaotikn téon (V) 18V
Ovopaotiki xog (W) 0w
Méy10T0 PKOG KOG 130 mm
Méyiot Suiuatpo.q KM‘.IS'W'JV yua kort) (He ™ 60 mm
saykava eTpiEnc)
Méyiotn Su'l'uatpoq K)\gﬁld}v yua TPLGVIoHA 80 mm
(xwpig m Saykava otpigng)
Kadapo Bapog (unxavnua xwpig pratapia) 1.35kg
Metpnpévo eninedo nXNTIkNG ieong Low' 75,408 (A)
K, 5dB (A)
MetpoUpevo entinedo LoXVOG 1XOU L"}é‘\*N :3652(;‘3(:?)
‘Evtaon gpyaciag 10A
Méyiot évtaon 20A
Emtinedo kpasacpwv (K=1,5m/s2) HEY. 19,868 m/s?
Tax0tta kwvnuipa xwpic ¢poptio (min) 18000 +/-10%
B e
Badpog IP IP20

Ot kpadaopol kal ol EKTIOUTEG 80pUPOU KATA TNV TIPAYUATIK) XPr)ON TOU NAEKTIPIKOU EPYaAEiov
uropei va slapEpouv and tig SNAWAeioeg THEG, avAAoya LIE TOV TPOTIO XProNG TOU EPYAAEIOU, 1&iwg
0600V apopd 1o €i60¢ oL Tepayiov epyaaiag kal tnv avaykn e0peong PETpwY acgdaieiag yla v
TPOCTACIA TOU XEPLOT) TIoU Bacifovial O eKTNON NG €KJEONG KATA TG TPAYHATIKEG TUVENKEG
XProng (Aappavovtac umogn GAa Ta PEPET TOU KUKAOU AElToupyiag, OTwe TG WPEC IOV To epyaleio
lval anevepyornonpévo kat dtav eival o€ adpAvela, ETUMAE0V TOU XPOVOU EVEPYOTIOMONG).

Supparomra pratapiog
TOmog pnatapiag 16vtwv Ai8iou
o 20VBA2-251 20VBA2-50.1
R 20VBA2-25.XXX | 20VBA2-50.XXX
Ovopaotiki téon [Vd.c.] 18Vdc. 18Vdc.
OVOPLaOTIKY) XWPNTIKOTNTA pratapiag 2,5 Ah Li-lon 5 Ah Li-lon
ApWBNOG KUPEAWVY prtatapiag 5 10
Bapog [kg] 0,47 kg 0,71kg
Supparomra poptiom
. 20VCH1-3A1 20VCH2-6A1
Aliadd s 20VCH1-3AXXX 20VCH2-6A XXX
OvopaoTIKY) Ei0060G 100-240 V-~ 100-240 V-~
Ovopaotikr) ££060¢ 21Vdc. 21Vdc.
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Oeppokpacia epyaciag [°C] 4°C~24°C 4°C~24°C

Bapog [kg] 0,597 kg 0,644 kg

(4. 2YNAPMOAOIrHzZH

A\

MPOEIAOMOIHXH!TO MPOION MPEMEINAZYNAPMOAOTHOEI IAHPQX MPIN
AMO TH AEITOYPTIA! MHN XPHZIMOMOIEITE MPOION TOY EXEI
IYNAPMOAOTHOEI EN MEPEI H EXEI XYNAPMOAOTHOEI ME
KATEITPAMMENA  EZAPTHMATA! ~ AKOAOYOHITE TIX  OAHIIEX
2YNAPMOAOTHZHZ BHMA-BHMA KAI XPHZIMOMOIHXTE TIX EIKONEZ N0Y
MAPEXONTAI Q% OMNTIKO OAHTO, MPOKEIMENOY NA XYNAPMOAOTHZETE
EYKOAATO NPOION!

41 ANOZYZKEYAZIA

1. Aopahela saykavag otplEng
2. AOhANELD TIPLOVOAALOG

3. Koupri anacpdAiong

4. AlokoTng evepyoroinong/

anevepyomnoinang
5.\0B1

6. Mplovorapa

7. Aaykava ompEng
8. YoSoxn otmptEng
9. AVOlyLLaL 0EPITLOU

10. Mnatapia
- OOPATE TANTIAKATATHNATOLYIXEYAII + OYNACTETOKOYTITIANATOXPHEMOTOHEETE“ANA HETAGOPAKA
- N PHEMOTOROETE O MAYAPL TPON KAMOTARONOD  ATOBHKEYEH)
EPTANEIOMIANAANOIEETE THEYDKEYAII + OVMACTETO TXEIPA0 OBHTION 2E TETNO MEPCE TANAANATPEXETE F

+ NAMETAGEPETETOEPTANEIOMONOATO THBH 5. v
4.2 ETKATAZTAZH

EyKatdotaon g MPLoVOAApaG: Elkova @

Mpogl&omoinon: av €xel TOTOJENIEL N Unatapia oo MPLOVL KNTIOU, BYAATE TNV TIPLV ATTO OTIOLASTIOTE
€yKOTAOTAON. ZeKAESWOTE 10 PAvSOAO NG TPlovoAapag yupifovtdg to oto mAAL Eloaydyete
TIPOOEKTIKA TNV TIPLOVOAOUA OTO HAVEOAO KAl adrioTe T0 HAVSAAO VO EMTAVENSEL OTNV APXIKT| TOU
d¢on. Na pepaliveote mavia OTL Ta XEPLA 0aG TIPOTTATELOVIAL OTAV XEPITETTE TNV TIPLOVOAAUA.

‘ c MPOEIAOMOIHEH! NA BEBAIONEITE OTI H MPIONOAAMA EINAI KAAA

ITEPEQMENH ITO XYITHMA KAEIAQMATOX MPIONOAAMAL META A0
KAOE ErKATAZTAZH.
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4.3 MPQTH XPHZH
'EAeyX0G pratapiog: elkéva @

f MPOEIAOMOIHZH! AIABAXTE THN ENOTHTA «OAHTIEX AZOAAEIAL» 3THN ‘

APXHTOY EFXEIPIAIOY MAZIMETO KEIMENO KATQAMOTHN YTTOKE®AAIAA
THX ENOTHTAZ, NPIN XPHZIMOMOIHZETE TO MPOION.

MPIN AMIO TH XPHIH TOY MPOIONTOX 1A NPQTH ®OPA, TOMOGETHITE THN

@ H MMATAPIA AEN EINAITTAHPQZH ®OPTIXMENH KATATHN ATOPA.
MIMATAPIAXTON ®OPTIZTH KAl ®OPTIZTE THN NAHPQX.

AWote 1Slaitepn TPOoOXN) OTAV XPNOLHOTIOLEITE TO PNXAVNUA ylo TpWwtn ¢opd: €0TACTE Kal
adlepWOTE OAN NV TPOCOXN) 0AG O€ AUTV TNV TPWIN XPENon. Kavie v mpwtn Sokun og évav
€NELAEPO XWPO XWPIG EPTIOSIA KA XWPIG aTotxeia Tpylpw.

4.4 AEITOYPTIA

Evepyomoinon/anevepyonoinon: elkéva @

Ma va €VePYOTIOINOETE TO €PYOAEID, TATOTE TIOPATETOUEVA TO KOUMT amacdAaAong He tov
QVTIXElPA 0ag, eV TIETETE TOV SLAKOTITN EVEPYOTIOINONG/ATEVEPYOTIOINONG. MOALG evepyoTtoindei o
81a0KOTIING, UMOPE(TE VO APTIOETE TO KOUUTIL artaodAAoNG Kat va ouvexioete t Aettoupyia. To koupri
aAnaopAALONG HEWWVEL TOV KivSUVO Katd AA8o¢ ekKivnong. Ma va arevePYOTIOOETE TO EPYAAELD,
aneAELAEPWTTE TOV SLOKOTIIN EVEPYOTIOINGNC/ amevepyoMoinang.

MPOEIAOMOIHXH: MHN EIXATETE H MHN AGAIPEITE THN MITATAPIA ENQ 0
. AIAKONTHZ EINAI TATHMENOX H OTAN H NPIONOAAMA KINEITAI.

Xprion m¢ daykava otpEng: elkéva @ €wg @
Ma va kopete Aentotepa KAASLA, adpnote n Saykava otpLENG va TIEPATEL TTAVW arto To KAaSI. Na
%}tspa KAQSLA ouvioTatal va apalpeoete ) daykava omplEng, omwe paivetal oy elkova

H IKONH ANO OPITMENEX BA®EZ, EMIXTPOIEIX KAI YAIKA MIMOPEI NA
MPOKAAEXEI EPEGITMO TOY AEPMATOX H/KAI ANAEPTIKEX ANTIAPAZEIX. H
IKONH AMO =YAEIA OMQz BEAANIAIA, 0=EIA, MDF KAI AAAA MIMOPEI NA
EINAI KAPKINOTONOZ. AN TO YAIKO MNEPIEXEI AXBEXTO, AEN TPEMEI NA
EPTAXTEITE MEAYTOH NATO EME=EPTAXTEITE.

@IATPO AN NPOKAAEITAI SKONH KATATHN EPTAZIA. ENITHE TYNIZTATAIH

f MPOZOXH! NA ®OPATE MANTA T'YAAIA AXOAAEIAL. NA ®OPATE MAZKA ME ‘
XPHZH KATAAAHAQN TANTIQN KAI TIPOZTATEYTIKQN MAMOYTZION.

(5. META®OPA )

Ma m petadpopd Tou PNYXaviUatog iowg XPEoTEL va TTANPOITE OPLOUEVEC ATTALTHOELG EISIKA VLA TN
XWpa oag. Bepawwdeite Ot TG PEiTe EMIKOWWVWMVIAG HE TIC APXEG TG XWPAG TG,
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BYGATE TV pratapia amnod 1o NAEKIPIKO epYaAEio. APrIOTE TO PNXAVNHA VA KPUWOEL yia 2 WPEG
€Ew TPV 10 petadépete. Aodpaliote o TPoidv adalpwviag v TplovoAapa. Bepawwdeite ot
n depuokpacia katd m petadopd dev da eival TOTE €KTOC NG EPUOKPACIOKNAG TIEPLOXNG TIOU
avadEépetal 0to KEPAAALO yla TNV Artodrikevo). NMPooTaté YPIe To TPOIOV amd TUXOV LoXUPEG KPOUTELG
1} 1oXUPOUG KPASACKOUE TIOU UIToPEl va TPoKLYoULV Katd i petadopd oe oxrjpata. Aodpaliote 1o
TPOIOV YA va NV YALOTPNOEL 1} TTETEL.

(6. DIAXEIMASH KAI ANOOHKEYSH )

6.1 ANNIOOHKEYZH TOY MHXANHMATOZ

BydAte v pnatapia and 1o NAEKTPIKO EPYANEID. ADN)OTE TO UNYXAVNUA VA KPUWOEL Yl 2 WPEG
£€w TPV To amodnkeloete. Gpovtiote va agparioete m povasa katd m petadopd (Bydite v
TIPLOVOAapa). EEETAOTE TPOOEKTIKA T HovAsSa yia G8apuéva, XAAAPA 1) KATECTOOMUEVO HEQN.
Kadapiote 1o mpoidv mpv amnd v anodrikeuon.

ATO8NKEVOTE TO PNXAVNHA HOVO OE Ka8apod, oTeYVO, AEPIIOUEVO XWPO, 0 EpUoKkpaaieg 4°C €wg
24°C. Mnv eK8ETETE TO TIPOIOV OTO GWE TOU NNALOV. BERALWAEITE OTL TO TTPOIOV TIPOOTATEVETAL TTAVTA ATIO
T0 KPUO KAl TNV Lypacia. Suviotdtal va XPNOoILOTIOWOETE TNV apXIK cuoKeLaaia yla anodrikeuon
1 VO KAAOWETE TO TIPOTOV HE KATAAANAO TIaVi 1) TEPIBANKA, WOTE VA TO TPOOTATEVTETE ATO TN OKOVN.

6.2 ATOOHKEYZH TQN MIATAPIQN AIOIOY

Bepawwdeite 0Tl 1 otddun WoxLOE G pratapiag eival 6w ouVIoTATAL OTO EYXELPISIO 08Ny WV
urnatapiag. AmodnkeLOTe TV Pnatapia o€ kadapo, ateyvo, AEPIIOUEVO XWPO TPOOTATEVUEVO Ao
10 GWG TV RALOL. SuVIoTATaL ETIONG VA XPNOLUOTIOOETE TNV APX LK) CUOKELATIA TG Uatapiag yla
Va TNV TPOCTATEPETE ATTO T OKOVN. AVATPEETE 0TO EYXELPISIO 0SNYWIV PIatapiag yia MePLocOTEPES
AETTOUEPELEG.

(7. SYNTHPHSH )

71 KAGAPIZMOZ

XQPIZ TANTIA, KAGQX EINAI AIXMHPA KAI MTTOPEI NA OEPMANOOYN META

c MPOEIAOMOIHZH! AEN PEMNEI NA XEIPIZEXTE TA EZAPTHMATA KOIHZ
THXPHZH, IPOKANQNTAZ ENAEXOMENQZ MTPOXQMIKO TPAYMATIZMO.

Kadapiopdg tov mpoidvrog: eikova @

BydAte v pratapia amnd 1o NAEKTPKO EpYareio. ArIOTE TO UNXAVNUA VA KPUWOEL yla 2 WPES EEW
TPV TO KOBAPIOETE. BYAATE TNV TPLOVOAAHA AT TO HAVTAAO TNG TPLOVOAALOG.

Kpatote 0AeG TG SIaTAgel aodaAeiag, Ta avolypata agplopol Kal To TEPIPANKA Tou Kivnmjpa
Ka8apd amod LTIOAEIYHATA KAl BPWHLA. SKOUTHOTE Tov €€OTALONO We Ttavi. Suviotdtal slaitepa va
KA8OPITETE TN OUOKEUT HETA MO KAJE XPNoN. MNnV XpnoloToLEite KABAPLOTIKA, KABWGE UIOPEl va
T(POGBAAOLV TO TIACOTIKO KAl VA ATTOSUVAWOOULV T SOMLKY) AKEPALOTNTA TOU TIPOIOVTOG,.

7.2 XPONOAIATPAMMA ZYNTHPHZHZ

E€aptnua Evépyela Mpw/peta kade xprion Kade 10 wpeg
EAEIX0

Mptovorapa (POS KAGAPIZMOZ
16)

OTAN XPEIAZTEI/ ANATPE=TE 3THN

AMATH ANTIMETQIIZH MPOBAHMATQN
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E€apmpa Evépyela Mpw/peta kade xpron Kade 10 wpeg
AOKTOALOG EAEX0z
odpaylong (POS
9-4) KAOAPISMO3

7.3 ANTIKATAZTAZH

Katd ) ouvtipnon, XPNOUOTIOIEIE HOVO QUSEVTIKA QVIAAANAKIIKA. H Xprion omouwvénmote
AAWV €€0PTNUATWY HITopel va SnUIoUPYNOEL KivBuVo 1} va TIPOKAAEDEL N OTO TIPOidv. Av
QVTIKATAOTOATE TNV TIPLOVOAAA KOTING, PEPALWAEITE OTL TA AKOAOLIA XOPAKTINPLOTIKA glval Ta iSla:
{610 oxNua, 610 Prkog, iSla TukvoNTa, (510 BAPOG, (510 LAIKO.

7.4 ANATITYTMA

pos | ANA®OPA MEPIFPA®H

1 B025021-018-00 | AP'OTERPO
TEPIPANUQ

2 | A043022-003-00 | A'QKOOHNTKO
oxnuatog C

3 |8292-770802-00 |AdYkava
ompEng

4 8440-770801-00 Aaykava

5 | 8341-751501-00 | MapéppAnua

6 | B025021-0m-00 | HAEKIOWO
OLYKPOTNHA

6-1 | B025021-011-00 ALOKOTIING

6-2 | B063001-070-00 | ZUYKPOMHA
Teipov eMadNG

6-3 | 8415-740803 Mayvnukog
SAKTUALOG

7 8334-770801-00 Xwwvio agova
8 8342-770801-00 EAatiplo
SUyKpPOTNHaA
9 B025021-012-00 TIOAVEPOUIKNG
papdou
10 | B025021-023-00 | ZVYKPOMHA
potép
10-1 | 8210-770801-00 KouQwéto
10-2 | 8123-770802-00 | rpavadt
10-3 | 8CA-22B AQKTUNOG
10-4 | 8BC-221006-SS KouCQweto
10-5 | 8CC-10B AQKTUNOG
10-6 | 8BE-100608 KouTwéto
10-7 | 8292-770801-00 | YTO8OXN
KOUTWVETOU
10-8 | 8123-770801-00 | Mpavad:
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POS | ANA®OPA MEPIFPAGH 13 | B025021-019-00 | A€G0
: TEPIPANpA
10-9 | 8401-770801-00 | Motép :
o 14 | 85IGB30-14 Bisa
85JGD03-06D01 | Bisa :
10 15 | A043022-004-00 A‘9K°°“mg‘°
11 [8312-770801-00 [ Koupri OXNUITOG
P 8342-356106-00 Bisa 16 B025021-022-00 Mplovohapa
17 | 8186-752801-00 | MAdka mieong
18 8SJGB30-10 Mptaivt

7.5 ANTIMETQMIZH MPOBAHMATQN

A

KINAYNOZ! KINAYNOX TPAYMATIZMOY AOTQ HAEKTPOMAH=IAZ.
MPIN AHO THN ANTIMETOMIZH MPOBAHMATQN, AMENEPTOMOIHITE TO

MPOION
MpopApata Mdavég artieg Nooelg Motomnoinon
Ma va otepeWoETe
KOAQ TV pratapia,
. . . Bepalwdeite o6t oL
H unut(;;t)éq:wsv :\;vcu KaAa YAWTUSEC 0T0 AVW
PEWHEVN MEPOG TNG Hmatapiag
€XOUV UMEL 0N 8€on
UG
AEY yivetau doptiote v pnatapia
€KKIvVNon tov H pnatapia sivat dssla OUPPWVA HE TIC 08NYIEG
TpoLovTog yla TO HOVTEAO 0OG
0 dlakémng wxvog/ Matote 1o SlakoTmn
tax0INTag BPIoKETAL 0N gvepyomoinong/
8¢on OFF arnevepyomnoinang
H pratapla Gev £xel SUVEETTE TNV OWOTA
ouvsedel owaotd
0 &aKéch Avatpé€te oto kepAaialo
svspyor'wlnonq/ . «EKkivnon tou
amnevepyomoinang Sev €xel TpOIBVTOCH
puduiotei o 8éon ON
AEY vivetal Movo eévag amo toug 800 | Avatpégte oto kepdAalo
EKKIvnon Tou SLOKOMTTEC elval ot 8éon «Ekkivnon tou
Tpolovtog ON TPOIOVTOC»
Adalpéote v pratapia
OLAGEG elval dpaypéveg KOl AMOUAKPUVETE TO
PAEIHO OTIG AAPES
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MpopAipata Mdavég artieg Aooeig Motonoinon
H Aapa givat ektog AMGETE T Adpa B
loopportiag 1) Gdappévn
SPBTOTE TOV KIVNT)Pa KAt .
0 G&ovag tou potep eival €NEYELE TO Pnyavnua. EVI:(ZI\(}TLZ‘.VO
OUOTPEUMEVOG Mnyaivete 1o pnxavnua Emo“‘; f
yla ETUOKELT). ne
To pnxavnua . SPrOTE TOV KIVNTAPA KA .
ToAQVTWVETAL OTay 0 TaAQVTELOLEVO EAEVETE To pyavnua, | CYKEKPWMevo
n taxvnta givat Bpaxiova elvau Mnyaivete to pnyavnua KEVIPO
VEIAY OUOTPEUMEVOG V0l ETIOKEV, ETOKELNG
To KOUTWVETO EKKPEUOUG zzygtzti_otv OKan\],pa gal EyKeKPIUEVO
KOl TO KIBWTLO TAXLTHTWV n Xiv ete tg"]X (.R}u a KEVTIPO
elval KateoTpappEVO nv VIdL €Tl crgg(r'] il ETIOKEUNG

H umtodoyr) saykavag sev
€lval kovtd ota kAasla
€V yivetal kot xwpig m
Saykava

Kpauiote tnv utosoxn
Saykdavag kovtd ota
KAOS1&

To potép otapatd
€V Aettoupyel

To TaX0G Twv KAASWV
UTIEPPAIVEL TIG TIUEG VLA TO
epyaAeio

Mpémet va koBovtal
KAQSLA oUPPWVA PE TG
TIUEG KOTING

To €UA0 1] T0 LAIKO givatl
TOAD GKANPO Yla To
HNXAVNA 1) 1) TIPLOVOAQA
Sev glval MpPooappoopévn

Na KOBETE HOVO LAIKA
oludwva Pe v
IKAWVOTNTA KOTTG KA E
TPLOVOAQA TTOU Eival
T(POCOPUOTHEVT YIA TNV
epyaaia

H pnatapia €xet
anogpopuotel

Enavadoptiote v
urnatapia

To punxavnua
poaotateveTal AOyw
uTEPPOPTWONG

ATEVEPYOTIOLTTE TO
UNXAVNUA, LETAKIVAOTE
TO AT TV MEPLOXN
epyaaciag kal EKKVOoTE
10 Eava

To potép eival ot
8¢on ON, ot AApeg
Sev kwolvtal

To pnxavnua €xet PAGAN

Mnv XPNOOTIOINOETE
TO UNXAVNHA KAl (AR oTE
010 KEVTPO TEPPLG

EVKEKPIUEVO
KEVTPO
ETUOKEUNG

Ot AApeG eival HpaypéVeG

Adaipéate v pnatapia
KOl QTTOMAKPUVETE TO
dPAEIH0 oTIG AApEG
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MpopAfpata Mdavég artieg NOoelg Mwotonoinon
STaPATOTE T0
To HOTEP UmopEl va €made pNXavnua Kat
uneppoOpTWON TEEPIUEVETE 3 AeTTTA YA
EMAVEKKIVNOM).
STAMAT)OTE 10
. L UNYavnua Kat
. To uos;igggéop? s(ll\\}/g nenuas TIEPIUEVETE VA KPUWOEL
To pnxavnpa H 0 HOTEP TIPWV TO

otapamnoe Eadvika
€V €KOPE KAOSLAL.

avayete Eava.

H pratapia propei va
€nade uttepdépuavon

STAMAT)OTE 10
UNXavnua Kat
TIEPIUEVETE VA KPUWOEL
n pnatapia mptv 1o
avayete Eava.

H unatapia eivat dsela

doptiote v pnatapia
oOudWVA UE TG 08nyieg
Y10 T0 HOVTENO OaG

To Tpoidv Sev
dtdvel og TANPN
lox0

H xwpnukomta mg
pratapiag eivat oAD
XOHNAN

doptiote v pnatapia

Ta avoiyuata agplopou
elval ppaypéva

Kadapiote ta avoiypata
QEPLOHOL

H Suvapn mieang tou
S10KOTIN €lval TIOAD UK

Méote To suvard yla
va GTACETE 0NV AN
o0 1) oV oL oV
Xpelaleote

Ot kpadaopoin
0 86pupog eivat
UTEEPPOAIKA

Ta pmouAovia/magipasia
eivat xahopa

SOi€te Ta HrouAovia/
nagipasa

To pnxavnua €xet PAGN

MnV XPNOLOTO|0ETE
TO UNXAVNHA KAl AT\ OTE
010 KEVTPO OEPPIG

EYKEKPIUEVO
KEVTPO
ETOKEUNG

To mpoidv orapatd
Eapvika

H pratapia
anodoptionke

BydAte kat poptiote v
pratapia

H unatapia givat MoAO
Teomy

BydAAte tnv unatapia kat
adnrote Vv va KPUWOEL
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MpopAipata

Mdavég artieg

Aooeig

Motonoinon

Mn KAVOTTOINTIKY)
anddoa0n Kot

H miplovoAapa €xel
ddapei/xardoet

AVTIKATAOTAOTE TV
TPLOVOAOA LIE VEQ

H miplovoAapa €xet
OKOUPLAOEL

Adalpéote Ty pratapia
Kal kadapiote m Aemisa
1} QVTIKATAOTHOTE TNV

To TaX0G TWV KAASWWV
UTIEPPAIVEL TIG TIHEG VIO TO
epyaAeio

MpémeL va kopovial
KAQSIA oUPOWVA PE TIG
TEG KOTING

H 80vapun migong tou
Slakom €ival oA Hikpr

Méote o suvatd yua
va PTACETE 0NV TTAIPN
1oxL 1) oV oYL oV

XPELQTETTE

doptiote My pnatapia
oUpdwWva PE TG 08nyieg
Y10 TO HOVTENO 0aG

H pratapia eivat ddela

7.6 Z0BAPEZ KATAZTAZEIZ: KPIZIMA ZHTHMATA

MpopAnpata Nooelg

STOMATOTE APETWE TO PNXAVNUA, BYAATE TNV
pratapia kat Kooty EMKOWVWVNOTE UE TO
KEVTPO TEPPIG

To pnxavnpua kanvicetl katd m Asttoupyia

(8. TEAOZ ZQHZ D
Ta NAEKTPIKA TPOIdVTa SeV TIPEMEL VA ATOPPIMTIOVIAL HE TA OLWKIAKA Tpoidvia. Ta
XPNOOTIOINKEVA NAEKTPIKA TIPOIdVTA TPEMEL VA CUAAEyovTal EeXwPLOTA Kal va

mmm  OTOPPITIIOVIAL OTA ONUEI CUANOYNG TIOU TIPOBAETIOVTAL VLA TOV OKOTIO AUTO. ZUTNTIOTE pe
TG TOTUKEG APXEG 1) TOV AVTITIPOCWTTO 0UG Y10 CUUBOUAEG OXETIKA HE TNV AVAKOKAWON.

(9. EITYHzH )

91 EITYHZH STERWINS

Ta mpoidvia STERWINS €xouv oxedlaotel oupdpwva Pe ta LYNAGTEPA TPATUTIA TIOLOTNTAG YId
TPOIGVTIA IOV TIPOoOoPIZovIal yla TV ayopd KATAVOAWTWY. AT n €yyunon TWANONG KAAOTITEL
TMEPI0S0 5 €1V AMO NV NUEPOUNVIa ayopdg tou TPoidvtog. Auty n eyyonon kaAlTmiel 6Aa ta
ENATIWHATO 0TA UAIKA KAl TNV KATAOKEUN: EEApTUATA Kal otolxeia Tou Asimouy, kal {nuiEG umd
KQVOVIKEG OUVANKEG XPNONG. H EMIOKELY KAl N AVTIKATACTAON TWwV E0PTNHATWY SV TTApPATEVOUV
Vv apxKr) Tepiodo gyyunang. MNpEMeL va €iote o€ 8€0M VA TIPOOKOMIOETE TNV anddelEn ayopdg yla
autd 10 TPOTGV Kal TNV NuUEPopNnvia ayopdg. H kdAudn gyyinong neplopifetal oy agia avtou tou
TPOIOVTOG.

9.2 EZAIPEZEIZ EITYHZHZ

Autr) n gyyunon 8ev KAAUTITEL TIPOPARATA OUTE TIEPIOTATIKA TIOU TIPOKOTITOUV amd eadaApEVn
XPNon Tou TPOI6VTOC. Ta TaPakAtw oTolXeia §ev KAAUTITOVTIAL ATTO TNV £yyUNon:

- To epyaleio €xel XpNOLLOTIOINAEl e0paApéva, iy

- ZNKLEG TIOU TIPOKUTITOLV KATA TN HETAGOPA 1} TNV EYKATACTAON AUTOU TOU TPOIOVTOG, 1)
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- ETUOKEVEG 1)/Kal OAAQYT) EEQPTNHATWY TIOU TIPAYHATOTIO00VTAL amd TPITo PEPOG, 1)

- ZNJILEG TTOU TIPOKAAOUVTAL ATTO EEWTEPIKOUG TTAPAYOVTEG 1} EEVA AVTIKEIMEVA, OTIWG AUHOG 1} TIETPEG,
n

- ZNJILEG TIOU TIPOKUTITOUV ATTd T KN CUMHOPPWON HE TIG 08nyieg aagdaAelag kat xpriong, 1

- To epyaleio €xel amoouvappoAoyndei 1y avotytei, iy

- To epyaieio rtav og uypo TiepBAANOV (5poaid, Ppoxr), PuBIOUEVO OTO VERO...), T

- To epyaeio €xel XPNOLUOTIOINEL yia EMAYYEAUATIKOUG OKOTIOUC, 1}

- To epyaleio €xel ektedei o€ deppokpaaia €KTOG NG TEPLOXNG oV kadopiletal oto kedpaAalo
«Amtodrikevan»

To TPOIOV TPETEL VAL XPNOLUOTIOLEITAL UTIO KAVOVIKEG CUVATKEG XP1IONG KAL YA [N ETTAYYEAUATIKOUG
oKoTtouG. Qg €k ToUTOU, e€alpolvTal amo avtv TNV eyyunaon ta mpoidvia o Xpnaoomoolvial and
ETAIPELEG KNTIOUPLKNG, TOTIKEG OPXEG, KABWGE KA ETALPELEG IOV TIPOTPEPOUV EVOIKLA ETTE TTANPWIY 1
Swpeav 5aVeLoO €EOTTAIGHOU.

S€ MePIMTWon TMPOPAUATOC 1} EAATIWHATOG, 8A TIPEMEL TIPWTA VA CUMBOVAEVEDTE TOV AVTITPOCWTIO
G Sterwins. STIG MEPLOTOTEPEG MEPITTWOELG, O AVTUTPOOWTIOE NG Sterwins 8a pnopei va AUOEL T0
TPOPANKA 1) va 5L0P8WOEL TO EAATIWHA. Kot oTe T0 TIHOAGYL0 1} TV anoSeLEr) oag: autd ta éyypada
8a INNdoLV KATA T SlEKTEPAIWON TUXOV AEIWOEWV.
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Dziekujemy za wybranie tego produktu. Podczas projektowania i wytwarzania naszych
produktow doktadamy wszelkich staran, aby zapewni¢ doskonatg jakoS¢ spetniajaca potrzeby
uzytkownikow.

WAZNE! W CELU UZYSKANIA NAJWIEKSZEGO POZIOMU ZADOWOLENIA Z TEGO PRODUKTU
PODCZAS JEGO KONFIGURACJI, STOSOWANIA | KONSERWACJI, ZALECAMY, ABY DOKLADNIE
PRZECZYTAC NINIEJSZA INSTRUKCIE OBSLUGI PRZED PRZYSTAPIENIEM DO KORZYSTANIA
Z PRODUKTU. W TEJ INSTRUKCJI OBStUGI NALEZY ZWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE
OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA ORAZ ZACHOWAC JA DO POZNIEISZEGO
WYKORZYSTANIA.

WAZNE, ABY ZACHOWAC DO POZNIEISZEGO
WYKORZYSTANIA: NALEZY DOK£ADNIE

PRZECZYTAC
1. PRZEWIDZIANE ZASTOSOWANIE AKUMULATOROWEJ] PILY
OGRODOWE]

Produkt ten jest przeznaczony do uzytku wytacznie na zewnatrz i w zadnym wypadku nie moze
by stosowany wewnatrz budynku. Przeznaczenie tej maszyny:

- ciecie matych i elastycznych gatezi za pomoca uchwytu typu pazur
- ciecie matych i elastycznych gatezi bez uchwytu typu pazur

- ciecie desek lub miekkich materiatdw budowlanych (ptyta gipsowa, tworzywo sztuczne za
pomoca odpowiedniego ostrza)

Sposob dziatania produktu:

Silnik napedza wysiegnik drgajacy zamocowany do nasadki tnacej (typu pita ogrodowa) do
pitowania gatezi. Zdejmowany uchwyt typu pazur umozliwia wykonanie ciecia jedna reka.
Nalezy przestrzega¢ maksymalnej mozliwosci ciecia. Nie cigé gatezi przekraczajacych
okreslonej maksymalnej mozliwosci. Nie stosowaé do innych celow. Produkt ten jest
przeznaczony tylko do recznego uzytku.

Tego produktu nigdy nie nalezy montowac na stotach warsztatowych ani innych wspornikach.
Produkt nie jest przeznaczony do uzytku przez dzieci lub osoby o obnizonych zdolnoSciach
fizycznych, umystowych badz sensorycznych.

Po rozpakowaniu nalezy upewnié sie, ze produkt jest kompletny i zawiera akcesoria (jezeli
sq). Jezeli produkt jest uszkodzony lub wadliwy, nie mozna go uzywac i nalezy zwrécié go
sprzedawcy. W przypadku przekazywania tego narzedzia innej osobie, nalezy jej rowniez
przekazac niniejszg instrukcje obstugi.

Nalezy zwrocic uwage, ze nasze urzadzenie nie jest przeznaczone do zastosowan
komercyjnych, handlowych ani przemystowych. Nasza gwarancja zostanie uniewazniona,
jezelimaszynabedzie wykorzystywanado zastosowain w firmach komercyjnych,handlowych
lub przemystowych badz w podobnych celach. Produkt zaprojektowano do uzytku przez
okres 5 lat (przewidywany okres eksploatacji).
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(2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

f BEZPIECZENSTWA, INSTRUKCIE, ILUSTRACIE ORAZ SPECYFIKACIE

OSTRZEZENIE NALEZY PRZECZYTACWSZYSTKIE 0STRZEZENIADOTYCZACE

DOSTARCZONE Z TYM ELEKfRONARZEDZIEM. NIEPRZESTRZEGANIE
WSZYSTKICH WYMIENIQNYCH ~ NIZEJ INSTRUKC]I MOZE  SKUTKOWAC
PORAZENIEM PRADEM, POZAREM I/LUB POWAZNYMI OBRAZENIAMI.

' ZACHOWACWSZYSTKIEOSTRZEZENIAIINSTRUKCIE DOPOZNIEISZEGOWYKORZYSTANIA.

2.1 0GOLNE OSTRZEZENIA BEZPIECZENSTWA DOTYCZACE ELEKTRONARZEDZIA

» TERMIN «ELEKTRONARZEDEZE» W OSTREEZENIACH ODNOSISI DO + NEUZYWAC I ANINI PRZECIAZAC PRODLKTU. BEDZEON DIALAELEPE
IASILANEGOSIECIOO ELEKTRONARZEDZIA( PRZEWODEM)UBTASILANEGO 1 BEZPICEANEY,JEZELIBEDZE STOSOWANY W ZAKRESIE,DOPRACY W KTORYM
AKUMULATOROMO ELEKTRONARZEDZIA(EZPRZEWODOWEG(). LOSTAL ZAPROEKTOMWANY.

+ NI HORZYSTACZPRODUKTUWPOBLIZU SEKLANYCH OSKON SAMOCHODOW  JEZELI PRODUKTJEST U7 ZMONTOWANY PRZE
OS0BOWYCH I CIEZAROWYCH, OKIEN, SPADKOW 1P BEZ PRAWIDLOWEGO  SIE,ZEWSZYSTIE SRUBY SA MOCNO DOKRECONE. JEZELIPRODUKT WYNAGH

DUIYCIEMNALEZY UPEWNIC

USTAWIENIA CELU ROZEADOWANIA MONTAZU, PRZED OWARCIEM OPAKOWANIANALELY UPEWNICSIE Z€ TSTAYY

PREVGOTOWANE WSZYSTKIE ELEMENTY NIEZBEDNE DO JEGO ZLOZENIA JEZEL

PRODUKT JESTUSTODZONY UBWADLIWY NI MOZNAGO UZYWACINALELY
ZWROCICGODO NAJBLIZSZEGO SKLERU.

2.2 SYMBOLE NA PRODUKCIE

C€

Spetnia normy europejskie: Symbol ten oznacza, ze urzadzenie
jest zgodne z obowigzujacymi dyrektywami europejskimioraz ze
przeprowadzono badanie zgodnosci z tymi dyrektywami.

EAL

IP20

cztonkowskich unii celne;j.

Przed przystapieniem do
pracy nalezy przeczytac
i zrozumie€ wszystkie
instrukcje, przestrzegac
instrukcji dotyczacych
bezpieczenstwa i ostrzezen.

Miedzynarodowy kod
zabezpieczenia (stopief
ochrony przed wnikaniem
pytu i wody)

Pojedynczy znak obrotu . . .
. p Spetnia techniczne przepisy
produktami na rynku panstw @ Ukrainy

hid

Zuzytych produktow elektrycznych nie wolno wyrzucaé razem z
odpadami z gospodarstwa domowego. Oddawac do recyklingu, gdzie s
takie zaktady. Uzyskac porady dotyczace recyklingu u wtadz lokalnych
lub u sprzedawcy.

®

Nosic¢ ochrone stuchu. Nosi¢ ochrone oczu.
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Nosi¢ ochrone drog
oddechowych.

Nosic ochrone dtoni.

Nie narazac produktu na
dziatanie deszczu lub wilgoci.

W poblizu nie moga znajdowac
sie osoby postronne.

(@@

*Uniwersalny: zgodny tylko z
produktami Sterwins UP20,
Lexman UP20 i Dexter UP20.

>3

Zagrozenie

|| N
0

il

Maksymalna §rednica gatezi do pitowania

2.3 SYMBOLE W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI

>

Typ i zrodto zagrozenia:
nieprzestrzeganie tego
ostrzezenia moze skutkowac
obrazeniem ciata lub Smiercia.

>

Typ i zrodto zagrozenia:
symbol ten wskazuje, ze
moze nastgpi¢ uszkodzenie
urzadzenia, zagrozenie dla
Srodowiska lub mienia w
wyniku nieprzestrzegania
tego ostrzezenia.

®

Uwaga: symbol ten wskazuje
informacje wazne dla lepszego
poznania produktu.

E

Przeczytac instrukcje obstugi:
symbol ten wskazuje, ze
nalezy doktadnie przeczytac
niniejsza instrukcje obstugi.

&

Ten produkt podlega
recyklingowi. Jezeli nie
mozna go juz dtuzej uzywac,
nalezy zanies¢ go do zaktadu
przetwarzania odpadow.

Q

Zielony punkt: recykling
opakowan

PAP

Kod recyklingowy papieru.

@x9)

Nalezy sprawdzi¢
odpowiednig ilustracje na
koncu broszury.

2.4 BEZPIECZENSTWO W OBSZARZE ROBOCZYM

A) OBSIARROBOCZY MUSIBYC CZYSTY DOBRZE OSWIETLONY. AGRACONE | ) PODCZAS PRACY ZELEKTRONARZEDZIEM W POBLIZUNIE MOGA
PRIEBYWAC DZIEC] AN 0SOBY POSTRONNE ODWROCENE UVAGIMOZE

CJFMNE OBSTARY SHPREYCYNA WYPADKOW.

B) NIEPRACOWAG Z ELEKTRONARZEDZIEM W ATMOSFERACH
WYBUCHOWNCH, TAKICH JAK OBECNOSC PALNYCH PLYNOW, GAZOWWLUB
PYEOW, ELEKTRONARZEDZIAWYTWARZAJAISKRY KTORE MOGASPOWUDOWAC
ZAPALENIE SIE PYEU LUB OPAROW

SPONODOWAC UTRATE KONTROLL
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2.5 BEZPIECZENSTWO ELEKTRYCZNE

) WTYCZKIELEKTRONARZEDZIA MUSZA PASOWAC DO GNIAZDA. NIGDY
NIENALEEY W ZADEN SPOSOB MODYFIKOUWAC WTYCZKL NI STOSOWAC
ZADNYCHWTYCZEKADAPTEROWZUZIEMIONYMI(PODtACZONYMIDO

TIEM)ELEKTRONARZEDZIAM. NEZMODYFIKOWANE WTYCEK) SUIACE

CNAZDAZMNIEISZAJARVZYKO PORAZENIAPRADEM.

B) UNIKAC KONTAKTU CALAZ UZIEMIONYMILUB PODLACZONYMI DO ZIEM
POWIERZCHNIAMI, TAKIMIJAK RURY, CHEODNICE, PEYTY KUCHENNE CZY
CHtODZIARKI.]EZELIC|A£OJESTUZIEM|0NELUBMA KONTAKT ZZIEMI,
WZRASTARYZYKO PORAZENIA PRADEM.

() NIENARAZAC ELEKTRONARZEDZIANA DEIALANIEDESECZULUBWILGOC)
WODA, KTORAPRZEDOSTANIE IE DO ELEKTRONARZEDZIAZWIEKSEY RVZHKO
PORE NIAPRADEM.

2.6 BEZPIECZENSTWO OSOBISTE

A PODCZAS KORZYSTANIAZ ELEKTRONARZEDZIANALELY ZACHOWAC
CZUINOSC, 0BSERWOWAC PRACE IEROWAC SIE ZOROWYM ROZSADKIEM.
NIEKORZYSTAC ELEKTRONARZEDZIAW STANIE ZMECZENIALUB POD
PEYWEM NARKOTYKOW, ALKOHOLU BADE LEKOW. MOMENT NIEUWAG!
PODCZAS PRACY Z ELEKTRONARZEDZIEM MOZE SKUTKOWAC POWAZNYM
OBRAZENIEM CIAEA.

B) STOSOWAC SRODKIOCHRONY INDYWIDUALNED ZAWSZE NOSI¢
OCHRONE OZU. SRODK! QCHRONY, TAKIE JAK MASKA PREECIWPYLOWA,
ANTHROSLZSONE BLIVEOCHRONNE KAS LB OCHRONALUCHD
STOSOWANEWODPOWIEDNICHWARUNKACHZMNIEJSZAOBRAZENIACIAM

() ZAPOBIEGA NIEZAMIERZONEMU WEACZENI. PRZED PODEACZENIEN DO
IRODEAPRADUI/LUB AKUMULATORA, PODNIESIENIEM LUB PRZENOSTENIEM
NARZEDZIANALELY UPEWINIC SIE,ZEPRZEtACZNIKZNA]DUJESIEW
POLOZENIU WYLACZENIA. PRZENOSZENIE ELEKTRONARZEDZIAZ PALCEM
RZELACZNIKL LUB ELEKTRONARZEDZIA POD NAPIECIEM  WEACZONYM
PREELACZNIKIEM JEST PRZYCZYNA WYPADKOW.

D) PRZED WEACZENIEM ELEKTRONARZEDZIANALEZY USUNAC KLUCZ
REGULACYINY LUB KLUCZ PEASKI. POZOSTAWIONY KLUCZ REGULACYINY LUB

D) NIENADWYREZAC PREEWODU. NIGDY NIE UZYWIAC PRZEWODU

DO PRZENOSZENIA, PODEACZANIA | ODEACZANIAZ GNIAZDA
ElEKTRONARZEIJZIA TRZYMACPRZEWOD ZDALA D ZRODEE CIEPEA,
OLEJ, OSTRYCH KRAWIEDZ!LUB PORUSZATACYCH SIE CZESC. ST
LUBSPLATANY PRZEWOD ZWEKSZARYZYRO PORAZENIAPRADEM.

E) PODCZAS UZYTHOWANIAELEKTRONARZEDZIANA ZEWNATRINALELY
KORZYSTACZ PRZEDEUZACZA ODPOWIEDNIEGO DO STOSOWANIANA
ZEWNATRE. KORZYSTANIE Z PRZEWODU ODPOWIEDNIEGO DOSTOSOWANIANA
ZEVNATRE ZMNIEDSZARYZYKO PORAZENIA PRADEM.

F) JEZELINIE MOZNAUNIKNAC KORZYSTANIAZ ELEKTRONARZEDZIAW
WILGOTNYM MIEDSCU, NALEZY STOSOWAC ZASILANIE ZABEZPIECZONE
PRZEZWYLACZNIKROZNICOWO PRADOWY(RCD) STOSOWANIERCD
ZMNIEJSZARYZYKO PORAZENIA PRADEM.

HLUCTPLASKI AMOCOMANY DO OBRACADACYCHSIECZESCIELEKTRONARZEDIA
MOGASKUTHOWAC OBRAZENIEM CIALA.

ENIESIEGAL ZBYTDALEKD,PRZEZCARYCZAS UTRZYNYWWAC PRAWIDLOWA
POSTAWE [ ROWNOWAGE, UMOZLIWITOLEPSZAKONTROLE NAD
ELEKTRONARZEDZIEM W NEOCZEKTWANYCH SYTUACIACH

FNOSICWEASCIWA ODZIEZ NI NOSIC LUZNE) ODZIEZYANIBIZUTERI,
NIEZBLIZAC WEOSOW AN ODZIEZY DO PORUSAJACYCH SIE CZESC, LUZNA
ODZEZ, IZUTERIALUB DLUGIE WeSY MOGAZOSTAC POCHINYCONE RZEZ
PORUSTAACE S 53

6 JEZELIURZADZENIASAPRZEWIDZIANE DO PODLACZENIA DO SPRZETU
DO ODPYLANIA| GROMADZENIA PYU, NALEZY UPEWNIC SI, ZE SA ONE
PODLACZONE | PRAWIDEOWO STOSOWANE STOSOWANIE URZADZENDO
CROMADZENIAPYEU MOZE ZHNIEJSZACNIEBEZPECEERSTWAZWIAZANE Z
PILEM.

H|NIEDOPUSECZAC, ABY ZNAJOMOSE NARZEDE NABYTAWI TRAKCIE ICH
CZESTEGOUZYTKOWANIAPOWODOWMABEZTROSKEIIGNOROWANIE
ASAD BEZPIECTENSTIWANARZEDZIA, EOSTROZN POSTEPOIANIE MOZE W
UEAMKD SEKUNDY SPONODOWAC POWAZNEOBRAZENE.

2.7 STOSOWANIE | UTRZYMANIE ELEKTRONARZEDZIA

A) MEUEYWAE S W STOSUNKU DO ELEKTRONARZEDZIA. LZYWAC
ELEKTRONARZEDZE WEASCIWE DO ZASTOSOWANIA. URASCINYM
ELEKTRONARZEDZIEM PRACA ZOSTANIE WYKONANA LEPIE] BEZPIECINIE] W
TAKRESIE, DO KTOREGOZ0STAED ZAPROTEKTOMWANE,

B) MEKORZYSTAC ZELEKTRONARZEDZIAJEZELINIE MOZNA OBROCIC
PRIELACENIKA W POOZENIE W. | WYL, KAZDE ELEKTRONARZEDZLE,
KTORYM NIE MOZNA STEROWACZA POMOCA PREEEACINIKA STWARZA
TAGROZENTEMUSIZ0STAC NAPRAWIONE.

() PRZED PREYSTAPIENIEM DO REGULACD, WYMIANY AKCESORIOW

LUB PRZECHOWYWANIA, WYJAC WTYCZKEZEZRODLAZASILANIA (0B

WYJACZELEKTRONARZEDZIAAKUMULATOR JEZELIESTMOZLIWOSE

WY]ECIA TAKIE ZAPOBIEGANCZE SRODK) OSTROZNOSCI MNIEISZAARVZHRO
PRZYPADKOWEGO URUCHOMIENIAELEKTRONARZEDZA.

D) MEUZY\WANE ELEKTRONARZEDZIE PRZECHOWYWAC POZA
ZASIEGIEM DZIECI NIE POZWALACNA KORZYSTANIE ZNIEGO 0S0B0M
NIEZAZNAJOMIONYM ZELEKTRONARZEDZIEM LUBTYMI INSTRUKCIAMI
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ELEKTRONARZEDIASTANOWIAZAGROZENI W REKACH NIEPRZESZAOLONYCH
UZYTROWNIKOW.

E) KONSERWACIAELEKTRONARZEDZIAIAKCESORIOM. SPRAWDZIC POD
KATEM NIEWYROWNANIA LUB SCZEPIANIA RUCHOMYCH CZESC!, USTEREK
CIESCHIWSTYSTICH INNYCH SYTUAC), KTORE MOG WALYWAC NA
STOSOWANIE ELEKTRONARZEDEI. WPRZYPADKU USTKODZENIANALELY
NAPRAWIC ELEKTRONARZEDZIE PRZED UZYCIEN. WIELE WYPADKOWJEST
POWQDOWANYCH PRZEZ ZLE KONSERWOWANE ELEKTRONARZEDZIA

F NARZEDZIATNACE MUSIABYE OSTRE | CZYSTE. RANIDLONO
KONSERWOWANE NARZEDZIATNACE Z OSTRYMIKRAWEDZIAMITNACYMI

NNIEJSZYM PRAWDOPODOBIEASTWEM BLOKUDASIEILATWIED
KONTROLOWAC.

6 STOSOWAC ELEKTRONARZEDEIE, AKCESORIA, BITY NARZEDEI TP

ZGODNIEZ NINIEISZYMI INSTRUKCIAMI, BIORAC POD UWAGE WARUNKI

ROBOCZE [ PRACE DO WYKONANIA. STOSMANE ELEKTRONARZEDZIADO

PRACY \NNEJ NIZTA, DOKTORED JESTPRZENACIONE MOZE SKUTHOWAC
EPECIMSYTUAC

H)UCHWYTY |POWIERZCHNIE CHUIYTNE MUSEA BYE SUCHE, CZYSTE,
BEZOLEDU I SMARU. SSHEUCHINTY POWERICHNECHYTE
UNEMOZLIWIOA BEZPECINE CHMYTANIE KONTROLOWANIE ARZEDZIAW
NIEOCZEKIWANYCH SYTUACIACH.

2.8 STOSOWANIE | UTRZYMANIE URZADZENIA AKUMULATOROWEGO

A'lADOWACTYLKOZAPOMOCAlADOWARKIOKRESLONEJ PRIEL
PRODUCENTA. LADOWARKA, KTORAJEST ODPOWIEDNIADLAJEDNEGO
ANUMULATORAMOZE STUARZACRYZYO PZARU W RCYPADK) STOSNAN
INNYM AKUMULATOREM.

B) KORZYSTAC ZELEKTRONARZEDZITYLKO ZE SPECTALNI
ZAPROJEKTOWANYMIAKUMULATORAMI. STOSOWANIE INNYCH
AKUMULATOROW MOZE STWARZACRYZYKO OBRAZENIAPOZARU.

() JEZELIAKUMULATOR NEJEST UZYWANY, NALEZY PRZECHOWNWAC
602 DALAOD METALOWYCH PRZEDMIOTOW TAKICH JAK SPINACEE DO
PAPIERU, MONETY,KLUCZE, GWOZDELE, SHUBY LUBINNE MALE METALOWE
PREEDMIOTY KTOREMOGA STWORZYE POLACZENIEMIEDZY TACISKAMI
ZWARC!ERAZEMZACISKUWAKUMULATORAMOZESPOWODUWACOPARZEN\A
LUBPOZAR.

D WNIEWEASCIWYCH WARUNKACH PLYN MOZE OSTAC WYRZUCONY
TAKUMULATORA! NALEY UNIKACZ NIM KONTAKTU. W RATIE
PREYPADKOWEGO KONTAKTU SPLUKAC WODA, W PRZYPADKU KONTAKTU

2.9 SERWIS

A ELEKTRONARZEDEIE MUSIBYC SERWISOWANE PRZEZ
WYKWALIFIKOWANA OSOBE NAPRAWIAJACA STOSUACATYLKO
IDENTYCZNE CZESCI ZAMIENNE. ZAPEWN TOUTRYMANIEBEZPIECZENSTUIA
ELEKTRONARZEDZIA

PRYNUZ CZAM DODATHOWO ZASIEGNAC PORADY LEKARZA, P
WYRZUCANY Z AKUMULATORAMOZE SPOWODQWAC PODRAZNIENIE LUB
POPARZENIA

E ) ME UZYWAC AKUMULATORA LUB NARZEDEIA, KTORE S USZKODZONE
BADZ MODYFIKOWANE. USZKODZONE LU MODYFIKOWANE AKUMULATORY
MOGA WYKAZYWAC NIEPRZEWIDTIANE ACHOWANIASKUTKUJACE POZAREN
WYBUCHEMLUB RYZYKIEM OBRAZENA

F)NIENARAZAC AKUMULATORAAN] NARZEDZIANADZIALANIE POZARY
BADZNADMIERNE] TEMPERATURY ARAZANI A DZIALANI: POZARULUB
TEMPERATURY POWYZE)30°CMOZE SPOWODOWACWNBICH,

§ ) PRZESTRZEGAC WSZYSTKICH INSTRUKCIIADOWANIAI NIELADOWAG
AKUMULATORA LUB NARZEDZIA POZAZAKRESEM TEMPERATURY
OKRESLONYM W INSTRUKCDACH. NIEPRAWIDEOIWE tADOWANIE LUB
ADOVANIE W TEMPERATURACH SPOZA RESLONEGO ZAKRESU MOZE
USZKODEICAKUMULATOR BADZ ZWKSTYCRYZIKO POZARL

B NIGDY NIE SERWISOWAC USZHODZONYCH AKUMULATOROW.,
AKUMULATORY MOZE SERWISOWACTYLKO PRODUCENT LUB AUTORYZOWANI
DOSTAMCY UL,

210 STOSOWANIE | UTRZYMANIE PILY OGRODOWEJ

» NALEZY UWAZAC NAOSTRY ELEMENT TRIYMA OSTRZE ZDALAOD CAL,
NIGDY NI KIEROWAC GO W SWOA STRONE

» NETRZVMA PALCOW WPOBLIZ0 PORUSTAJACYCH IR CZESC PRY
OGRODOIE, PONIEWAZ MOZNA DOZNAC URAZU PRZEZ ZAKLESZCIENE
PALCOW

* PODCZAS STOSOWANIA ELEKTRONARZEDZIA W MIEDSCACH, GOZE AKCESORIA
THACE MOGAMIEC KONTAKTZUKRYTYM OKABLOWANIEN, NLEDYTRIYNACE

ATZOLOWANE POWIERZCHNIE DO CHW'YTANIA, AKCESORIATNACE STYRAJACE
SIEZ PRZEWODEM ,POD NAPIECIEM MOGA SPOWODOWAC PRZEWODZENIE
NAPIECIA PRZEZ ODSEONIETE CZESCIMETALOWE ELEKTRONARZEDZIA
DOPROWADZICDO PORAZENIA PRADEM OPERATORA.

* DO ZABEZPIECZENIAT WSPARCIA ELEMENTU ROBOCZEGO NA STABILNED
PLATFORMIENALEZY STOSOWACKLANRY LUBINNYPRAKTYCZAN SPOSOB
PREYTRZYMYUANI ELEMENTU ROBOCZEGOREKA LUB CIAEM SPRAWIA ZE
JESTON VESTABILNY I MOZE PROWADZIC DO UTRATY KONTROLL
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» TEMPERATURA OTOCZENIA PODCZAS KORZYSTANIAZ NARZEDIA POWINNA
MIESCICSIE W ZAKRESIE 0D 0°CDO40°C.

» TEMPERATURA POKOJOWA PODCZAS PREECHOWYWANIA NARZEDZIA
POWINNA MIESCICSIE W ZAKRESIE OD4°CD0 24°C.

* IALECANY ZAKRES TEMPERATURY POKOJOWE] DLAUKEADU tADOWANIA
PODCZASEADOWANIA WYNOSIOD10°C DO 38°C.

WPRZYPADKUWYMIANYOSTRZATNACEGONALEZYUPEWNICSIE It
NASTEPUDACE CECHY SATAKI SAME TAK| SAM STTALT DRUGOSC, GRUBOSC
CIEZAR MATERIAE.

+ TREYMACRECE ZOALAODOSTRZA
+ WAZACNAODRZUCANE PRZEDMIOTY

+ NI KORZYSTACZ PERNIETYCH LUB ZNEKSTTALCONYCH P ERODOWNCH,
NIE RORZYSTACZ PR OGRODOWYCH, KTORE $A USZKODZONE LUB
IDEFORMOMWANE.

+ OSTRZEZENIBEZPIECZENSTVIADOTYCZACEUEVTKOWANI

+ PRTED KAZOYM UZYCIEMNALEZY SPRAVDEIC PRODUKT,JESOAKUMULATOR
|ADOWARKE ORAZ AKCESORIA PODKATEM USTKODZEN. NESTONDIA
PRODUKTU,JEZELEST USZKODZONY LUBZUATY

+ NALEZY PODIOINIE SPRADIIC CZY ARCESORIAINASADKISAPRANDEOWO
TAMOCOWANE.

+ TASTE TRZYMAC PRODUKT ZAUCHIIYT.UCHWYTMUSIBYC SUCHY ABY
ZAPEWNIC BEZPIECZNE WSPARCE.

+TAPEVUNI, ABYOTIWORY WENTYLACYINE BYY ZAWSIE DROZNE | CTVSTE
WRAZEPOTRZEBYWYCZYSL R MIERKASZCZOTKA, ZABLOKOWANE OTWORY
WENTYLACYINE MOGA PROWADZIC DO PRZEGRZANIAI USZKODZENIA PRODUKTL.

+ RAZIE TAKLOCENIAPRACY PRZEZ0S0BY WCHODZACE W OBSTARROBOCZY
NALEZY NATYCHMIAST WYACZACPRODUKTPRZED ODLGZENIEN PRODUKTU
IAWSTENALEZY ODCZEKAC DO JEGO CALKOWITEGO ZATRZYMANI.

+ NI RIEMECTACSIE ROBICREGULARNE PRZERWY ABY ZAPEWNIC
MOZLINOGC KONCENTRAC) NAPRACYIMIECPELNA KOvTh LENAD
PRODUKTEM.

+ PRTED WRACZENIEM PRODUKTUNALEZY SPRANDZL CZY JESTPRAIDHOND
ONTOWANY A WSTYSTKIEPORUSTADACE S CZES( DA A PLYNNIE

| WARDNKACH ZAPYLENIAZALECAMY DELIKATNE ZWILZENIEPOWIERZCHN
LUB KORZYSTANIE ZNASADKI DO MGIELK!

+ ALELY KORZYSTAC PRODUKTU W RQZSHDNYCH GODZINACH- NI
WCZESNIERANO,POZNOWNOCY LUB W WEEKENDY/ONI WOLNE 0D PRACY
D MOZETOPRESTKADZAC MY SPRADEC OKALNE OGRANCIENA

+NIKAC TOSOWANIAPRODUKTU PODCZAS ZYCH ARUNKOW POGODOWYCH,
STCZEGOLNIE, DY STNIEE YZYKO UDERZENIAPIORUNEN. NI ORZYSTAC
RODUNTUPREY SLABYM OSWITLENI OPERTOR S MECWYRKZNE

POLE WIDZENIANA OBSZAR ROBOCEY, ABY ZIDENTYFIKOWACROTENCIALNE
ZAGROZENIA.

* KORZYSTANIEZOCHRONY SLUCHU OGRANICZAMOZLINOSC UHYSZENI

OSTRZEZER RZYKOW LUBALARMOM).OPERATORMUSI ZWRACAC STCZEGOLNA
UMAGE NATO,CODEIEESE WOBSTARZE ROBOCZYN. NI MOZNASE
ROZPRASZACI ZAWSEENALEZY SKUPIACSIE NAZADANIL

+ STOSOMNE PODOBNYCH NARZEDZIWPOBLIZU TWIEKSTA ZAROMNORVZYHO
USZKODZENIASLUCH, JAK | PRAWDOPODOBIENSTIO WEJSCIA INNYCH 0508
W OBSZARROBOCEY.

+ STACSTABILNE NANOGACH ITRZYMAC ROWNOUWAGE

« NI SIFGACZ0YTDALEKO. SEGANIEZBYTDALEKO MOZE SKUTKOWAC UTRATA
ROWNOWAGL ZAWSEE DOBRZE OPIERACSIE NAPOCHYOSCIACH.

+ 16, MDY BIEC. TRYMAC WSTYSTIE CZESCICALAZDALAOD
PORITA CYCHSIE CZESC

» NIGDY NEURUCHAMIAC PRODUKTU BEZ PRAWIDAOID ZAMOCOWANEG0
SPREET.

+ W ZADEN SPOSOB NEODYFKOWAC PRODUKTUANI NE STOSOMWAC CZES),
KTORE NE SAZALECANE PRZEZ PRODUCENTA.

JELELIPRODUKTZ0STALUPUSZCZONY, MOCNO UDERZONY LUB ZACZYNA
NEPRAIDEONDRGAC, NALEZY NTYCHMASTED IHRIYNCH
SKONTROLOMACPODATEM SEADDEE NIALUB ZNALEZC REVCTYNE DRGAN.
WSTELKI USZRODZENIAUSTA ZOSTAC PRANIDEOIO NAPRAWIONE LUB
WYMIENIONE PRZEZ AUTORYZOWANE CENTRUM SERWISOWE.

+ 1BY NINIEISZYERYZYKO OBRAZENIA ZWIZANE ZHONTAKTE 7
OBRACADACYMISIE CZESCIAM NALEZY ZAWSZEZATRZYMACMASZYNE L
AKUMULATOR  UPEWNICSTE, TEPORISIA ACE SIE CZESCH SAZATRIYMANE:
- PRZED CZYSZCZENEM LUB USUWANIEM ZATORU
~PODCZAS POZOSTAWIANIAPRODUKTU BEZ NADZORU
- PRZED MONTOWANIEM | ZDEJMOWANIEM NASADEK
- PRZED SPRAMWDZANIEM, KONSERWACIA  PRACA  PRODUKTEM
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(3. DANE TECHNICZNE

Model 20VGS2-131
Napigcie znamionowe (V) 18V
Prad znamionowy (W) 0w
Maks. dtugosc ciecia 130 mm
Maksymalna Srednica cietych gatezi 60 mm
(z uchwytem typu pazur)
Maksymalna Srednica pitowanych gatezi (bez 80
mm
uchwytu typu pazur)
Ciezar netto (maszyna bez akumulatora) 1.35kg
. L L : 75,4dB (A)
Zmierzony poziom ciSnienia akustycznego pA
K, 5dB (A)
:86,4dB (A)
Zmi . kust . Lya: 86,
mierzony poziom mocy akustycznej K., 5dB (A)
Natezenie robocze 10A
Maksymalne natezenie 20A

Poziom drgai (K=1,5 m/s?)

maks. 19,868 m/s?

Predkosé silnika bez obciazenia (min™)

18000 +/-10%

Predkosé drgai ostrza (bez obcigzenia) (min-)

0-1500 min™'

Stopief ochrony IP

IP20

Emisje drgan i hatasu podczas biezacego stosowania elektronarzedzia moga roznic sie od
wartoSci deklarowanych w zaleznosci od sposobu korzystania z elektronarzedzia, szczegolnie
od rodzaju obrabianego elementu roboczego; i potrzeby identyfikacji Srodkow bezpieczenstwa
chronigcych operatora w oparciu o szacowane narazenie w aktualnych warunkach uzytkowania
(uwzgledniajac wszystkie czeSci cyklu roboczego, takie jak czas wytgczenia narzedzia i praca

jatowa w uzupetnieniu do czasu zatgczania).

Zgodnos¢ akumulatora
Rodzaj akumulatora Li-lon
Model 20VBA2-251 20VBA2-50.1
20VBA2-25.XXX 20VBA2-50.XXX
Napiecie znamionowe [V d.c.] 18Vd.ec. 18Vd.ec.
Pojemnos¢ znamionowa akumulatora 2,5 Ah Li-lon 5 Ah Li-lon
Liczba ogniw akumulatora 5 10
Ciezar [kg] 0,47 kg 0,71kg
Zgodnosé tadowarki
Model 20VCH1-3A1 20VCH2-6A1
20VCH1-3A.XXX 20VCH2-6A. XXX
Znamionowa warto$¢ wejSciowa 100-240 V- 100-240 V-~
Znamionowa wartoS¢ wyjsciowa 21Vd.c. 21Vd.c.
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Temperatura robocza [°C] 4°C~24°C 4°C~24°C
Ciezar [kg] 0,597 kg 0,644 kg
(4. MONTAZ )

OSTRZEZENIE! PRZED PRZYSTAPIENIEM DO OBSLUGI PRODUKT MUSI BYC
CALKOWICIE ZMONTOWANY! NIE STOSOWAC PRODUKTU, KTORY JEST
ZMONTOWANY TYLKO CZEAS,CIOWO LUB ZMONTOWANY Z USZKODZONYMI
CZESCIAMI! PRZESTRZEGAC INSTRUKCII MONTAZU KOK PO KROKU |
KORZYSTACZ ILUSTRACJI DOSTARCZONYCH JAKO WIZUALNY PRZEWODNIK
W CELU tATWIEJSZEGO MONTAZU PRODUKTU!

41 ROZPAKOWANIE

1. Blokada uchwytu typu pazur
7 2.Blokada ostrza

3.Blokujacy przycisk
bezpieczenstwa

2 8

4. Przetacznik wyzwalajacy
3 5. Uchwyt

6. Ostrze
4

7.Uchwyt typu pazur
8. Uchwyt zaciskowy
9. Otwor wentylacyjny
10. Akumulator

AN w—

+ PODCIASROIPAKOMYWANIANOSICREKAMICE, « TATRZYMAC KARTONDO PONOHNEGO UZYCIA (TRANSPORT|

- DOROTPMONWANANEUZOWACPRZECNACIA NOZA PRYAN gD FRZECHOYIANE) ,

PODOBNEGO NARZEDZIA, + NSTRURCTE OBSLUGIPRZECHOIYIA W SUCHYMMEJSCU DODALSZEGO
+ NARZEDZIEPRZENOSICTYLKO ZAUCHWNT 5, UEYWANI

4.2 INSTALACJIA

Instalacja ostrza: ilustracja @

Ostrzezenie: jezeli akumulator znajduje sie w pile ogrodowej, nalezy go wyjac przed
przystapieniem do instalacji. Odblokowaé zatrzask ostrza obracajac go na bok. Ostroznie
wtozy¢€ ostrze w zatrzask i pozwoli€, aby zatrzask wycofat sie w potozenie poczatkowe. Podczas
obstugi ostrza nalezy zawsze upewnic sig, ze rece s chronione.

[ A OSTRZEZENIE! PO KAZDE] INSTALACI NALEZY ZAWSZE UPEWNIC SIE, ZE

OSTRZE JEST BEZPIECZNIE ZABLOKOWANE W UKLADZIE BLOKADY OSTRZA.
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4.3 PIERWSZE ZASTOSOWANIE

Kontrola akumulatora: ilustracja @

f OSTRZEZENIE! PRZED PRZYSTAPIENIEM DO KORZYSTANIA Z PRODUKTU ‘

NALEZY PRZECZYTAC ROZDZIAt «INSTRUKCJA BEZPIECZENSTWA» NA
¥I(\)§IZZQTKU NINIEJSZEJINSTRUKCII, L ACZNIEZ TEKSTEM POD PODTYTULEM

@ PODCZAS ZAKUPU AKUMULATOR NIE JEST W PELNI NALADOWANY.

PRZED PRZYSTAPIENIEM_DO KORZYSTANIA Z PRODUKTU ZA PIERWSZYM
m\\ﬁl\élol\lﬂll\k%ZY UMIESCIC AKUMULATOR W tADOWARCE I CALKOWICIE GO

Zwroci¢ szczegdlng uwage podczas korzystania z maszyny po raz pierwszy: skupic sie i
poswieci¢ cata swojg uwage na pierwsze zastosowanie. Wykonac pierwsza probe w pustej
przestrzeni bez przeszkod i bez otaczajacych elementow

4.4 OBSLUGA

Wtaczanie/wytaczanie: ilustracja @

Aby WtACZYC narzedzie, nalezy nacisnaé i przytrzymaé kciukiem blokujacy przycisk
bezpieczefstwa, podczas weciskania przetacznika wyzwalajacego WE./WYL. Po zatgczeniu
przetacznika wyzwalajacego mozna zwolni€ blokujacy przycisk bezpieczefstwa i kontynuowac
obstuge. Blokujacy przycisk bezpieczefstwa zmniejsza ryzyko przypadkowego uruchomienia.
Aby WYLACZYC narzedzie, nalezy zwolni¢ przetacznik wyzwalajacy WE./WYL.

OSTRZEZENIE: NIE WKEADAC ANI NIE WYIMOWAC AKUMULATORA PRZY
X\Q(%I%“ETYM PRZELACZNIKU WYZWALAJACYM LUB PORUSZAJACYM SIE

Korzystanie z uchwytu typu pazur: ilustracja @ do @
W celu ciecia cienszych gatezi nalezy przesuwac uchwyt typu pazur po gatezi. W przypadku
grubszych gatezi zalecane jest zdjecie uchwytu typu pazur, jak przedstawiono na ilustracji

PODRAZNIENIE SKORY I/LUB REAKCJE ALERGICZNE. PYt Z DREWNA
TAKIEGO JAK DI}B BUK, PLYTA MDF | INNE MOZE BYC RAKOTWQRCZY. JEZELI

j PYL Z NIEKTORYCH FARB, POWLOK | MATERIAtOW MOZE POWODOWAC ‘
MATERIAL ZAWIERA AZBEST, NIE PRACOWAC ANI NIE OBRABIAC GO.

PYLE ZAWSZE NOSIC MASKE FILTRUJACA. ZALECANE JEST ROWNIEZ
NOSZENIE ODPOWIEDNICH REKAWIC I SOLIDNEGO OBUWIA.

f PRZESTROGA! ZAWSZE NOSIC OKULARY OCHRONNE. PODCZAS PRACY W ‘

(5. TRANSPORT )

Transport maszyny moze wymagac spetnienia pewnych wymagan, szczegolnych dla danego
kraju. Nalezy upewnic sieg, ze beda one przestrzegane, kontaktujac sie z wtadzami kraju, w celu
przestrzegania ich wszystkich.
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Odtaczy¢ akumulator od elektronarzedzia. Przed transportem chtodzi¢ maszyne na zewnatrz
przez 2 godziny. Zabezpieczy¢ produkt usuwajac ostrze. Zapewnic, aby wartos¢ temperatury
podczas transportu nie przekraczata zakresu temperatur podanych w rozdziale dotyczacym
przechowywania. Chroni¢ produkt przed mocnym uderzeniem lub silnymi drganiami, ktore
moga wystapi¢ podczas transportu w pojezdzie. Zabezpieczy¢ produkt, aby zapobiec jego
§lizganiu i przewracaniu sie.

(‘6. ZIMOWANIE | PRZECHOWYWANIE )

61 PRZECHOWYWANIE MASZYNY

Odtaczy¢ akumulator od elektronarzedzia. Przed przechowywaniem chtodzi€ maszyne
na zewnatrz przez 2 godziny. UpewniC sie, ze urzadzenie zostato zabezpieczone na czas
transportu (usunac ostrze). Doktadnie sprawdzi¢ urzadzenie pod katem zuzytych, luznych lub
uszkodzonych czesci. Przed przechowywaniem wyczysci¢ produkt.

Maszyne przechowywac tylko w czystym, suchym, wentylowanym miejscu z temperatura
w zakresie od 4°C do 24°C. Przykry¢ ja w celu zapewnienia dodatkowej ochrony. Nie narazac
produktu na dziatanie Swiatta stonecznego. Upewni¢ sie, ze produkt jest zawsze chroniony
od zimna i wilgoci. Do przechowywania zalecamy korzystanie z oryginalnego opakowania lub
przykrycie produktu odpowiednim materiatem badz obudowa, aby zapewni¢ ochrone przed
pytem.

6.2 PRZECHOWYWANIE AKUMULATOROW LITOWYCH

Upewnit sie, ze poziom natadowania akumulatora jest taki, jak zalecany w instrukcji jego
obstugi. Przechowywac akumulator w czystym, suchym, wentylowanym miejscu, ostonietym
od Swiatta stonecznego. Zalecamy rdéwniez korzystanie z oryginalnego opakowania
akumulatora, aby ochroni€ go przed pytem. Szczegdtowe informacje znajduja sie w instrukcji
obstugi akumulatora.

(7. KONSERWACIA )

71 CZYSZCZENIE

‘ f OSTRZEZENIE!  NIE OBSUGIWAC CZESCI TNACYCH BEZ REKAWIC

PONIEWAZ Sa OSTRE | PO UZYCIU MOGA BYC GORACE, POTENCIALNIE
POWODUJAC OBRAZENIE CIALA.

Czyszczenie produktu: ilustracja @

Odtaczy¢ akumulator od elektronarzedzia. Przed czyszczeniem chtodzi¢ maszyne na zewnatrz
przez 2 godziny. Wyjac ostrze z zatrzaskow ostrza.

Wszystkie urzadzenia bezpieczefistwa, otwory wentylacyjne i obudowe silnika utrzymywac
czyste i bez pozostatosci. Przetrze€ urzadzenie szmatka. Scisle sugerowane jest czyszczenie
urzadzenia po kazdym uzyciu. Nie stosowac srodkow czyszczacych, poniewaz moga uszkodzic
plastik i ostabic integralnos¢ konstrukcji produktu.

72 HARMONOGRAM KONSERWACIJI

Czesé Czynno§é Przed/po kazdym uzyciu Co10 godz.
SPRAWDZIC
wyczyscié

Ostrze (POZ.16)

W RAZIE POTRZEBY / SPRAWDZIC

WYMIENIC ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW
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Czesé Czynnosé Przed/po kazdym uzyciu Co10 godz.
Pierscief SPRAWDZIC
uszczelniajacy
(POZ.9-4) wyczyscic
7.3 WYMIANA

Podczas serwisowania stosowac tylko identyczne czeSci zamienne. Stosowanie wszelkich
innych czeSci moze stworzy¢ zagrozenie lub spowodowac uszkodzenie produktu. W przypadku
wymiany ostrza tnacego nalezy upewnic sie, ze nastepujace cechy sa takie same: taki sam
ksztatt, dtugosé, grubos¢ ciezar, materiat.

7.4 WIDOK ZLOZENIOWY

POZ. | ODNIESIENIE oPIS 7 8334-770801-00 TuleJ.a osiowa
8 8342-770801-00 | Sprezyna
1 B025021-018-00 | Lewa obudowa =
Zespot preta
2 | A043022-003-00 Eemfntodebny 9 | B025021-012-00 | posuwisto-
sztatt C zwrotnego
3 8292-770802-00 EC;‘LY"ngzuiczepu 10 | B025021-023-00 | Zespét silnika
zy . 10-1 | 8210-770801-00 | tozysko
4 | 8440-770801-00 pggﬁfp ypu 10-2 | 8123-770802-00 | Przektadnia
5__ | 8341-751501-00 | Poduszka 10-3 | 8CA-228 Pierscief
Zespot 10-4 | 8BC-221006-SS | tozysko
6 [ B025021-0M-00 | o oytryczny 10-5 | 8CC-108 Pierscien
6-1 B025021-011-00 | Przetacznik 10-6 | 8BE-100608 tozysko
6-2 | B063001-070-00 Bolec stykowy 10-7 | 8292-770801-00 Uchwytko.zyska
(zespdt) 10-8 | 8123-770801-00 | Przektadnia
PierScien 10-9 | 8401-770801-00 | Silnik
6-3 | 8415-740803
magnetyczny 10-10| 851GD03-06D01 | Sruba
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Element ozdobny

POZ. | ODNIESIENIE OPIS
n 8312-770801-00 | Przycisk

12 8342-356106-00 | Sruba

13 B025021-019-00 | Prawa obudowa
14 85JGB30-14 Sruba

7.5 ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

15 | A043022-004-00 | ST
16 B025021-022-00 | Ostrze pity

17 | 8186-752801-00 | Ptytka dociskowa
18 | 8516B30-10 Wkret

samogwintujacy

A

PROB

ZAGROZENIE! RYZYKO OBRAZENIA Z POWODU PORAZENIA PRADEM.

WYU}-(E%IIYOCWPRODUKT PRZED PRZYSTAPIENIEM DO ROZWIAZYWANIA

Problemy

Przyczyny problemow

Rozwiazania

Kwalifikacje

Produkt nie
uruchamia sie

Akumulator nie jest
zamocowany

Aby zamocowaé
akumulator, nalezy
upewnic sie, ze
zatrzaski na gorze
akumulatora sg
ustawione we
wtasciwym miejscu.

Akumulator jest
wyczerpany

Natadowac akumulator
zgodnie z instrukcjami
dotaczonymi do
modelu.

Przetacznik zasilania/
predkosci znajduje sie

Nacisnac przetacznik

potozeniu WYL. wt/wyt
Akumulator nie jest Zamocowac
prawidtowo zamocowany prawidtowo

Produkt nie
uruchamia sie

Przetacznik wt./wyt.
nie zostat ustawiony w
potozeniu Wt.

Sprawdzic rozdziat
Uruchamianie
produktu

Tylko jeden z dwoch
przetacznikow jest
ustawiony w potozeniu
Wt.

Sprawdzic rozdziat
Uruchamianie
produktu

Ostrza sg zablokowane

Wyjac akumulator, a
nastepnie usunac zator
z ostrzy
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Problemy

Przyczyny problemow

Rozwigzania

Kwalifikacje

Maszynadrga
przy wysokiej
predkosci

Ostrze jest niewywazone
lub zuzyte

Wymienic ostrze

Wat silnika jest
skrzywiony

Wytaczyc€ silnik i
skontrolowaé maszyne.
Oddac¢ maszyne do
naprawy.

Zatwierdzone
centrum
naprawy

Ramie oscylatora jest
skrzywione

Wytaczy€ silnik i
skontrolowaé maszyne.
Oddaé maszyne do
naprawy.

Zatwierdzone
centrum
naprawy

tozysko wahliwe i
przektadnia uszkodzone

Wytaczyc€ silnik i
skontrolowaé maszyne.
Oddaé maszyne do
naprawy.

Zatwierdzone
centrum
naprawy

Uchwyt zaczepu typu
pazur nie jest blisko
gatezi podczas ciecia bez
zaczepu typu pazur

Trzymac uchwyt
zaczepu typu pazur
blisko gatezi

Grubosc¢ gatezi
przekracza mozliwosci

Ciac tylko
gatezie zgodne z
mozliwoSciami

Drewno lub materiat
zbyt twardy dla maszyny

Ciac tylko
materiat zgodny
z mozliwosciami

Silnik zatrzymuje badz ostrze nie jest izostrzem
sie podczas przystosowane przystosowanym do
obstugi pracy -
Akumulator jest .
roztadowany Natadowac akumulator
Wytaczy€ maszyne,
Maszyna jest chroniona wysunac maszyne
przed przecigzeniem poza obszar roboczy,
uruchomi¢ ponownie
Nzlemkgsrzz;/r?;aic Zatwierdzone

Silnik iest Maszyna jest uszkodzona 7. centrum
J skontaktowat sie z naprawy

WLACZONY, ostrza
nie poruszajg sie

centrum serwisowym

Ostrza sg zablokowane

Wyjac akumulator, a
nastepnie usunac zator
z ostrzy
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Problemy Przyczyny problemow Rozwiazania Kwalifikacje
Zatrzymac maszyne
Silnik moze by¢ i odczekac 3 minuty
przecigzony przed ponownym
uruchomieniem.
Zatrzymac maszyne
_— . 2 i odczekac az
Silnik b S .
Maszyna Ipr:'lzergnrc;i\enyyc silnik sie schtodzi

niespodziewanie
zatrzymata sie
podczas ciecia
gatezi.

przed ponownym
wtaczeniem jej.

Akumulator moze by¢
przegrzany

Zatrzymac maszyne
i odczekac az
akumulator sie schtodzi
przed ponownym
wtaczeniem jej.

Akumulator jest
wyczerpany

Natadowac akumulator
zgodnie z instrukcjami
dotaczonymi do
modelu.

Produkt nie osigga

Zbyt niska pojemnos¢
akumulatora

Natadowac akumulator

Otwory wentylacyjne sa

Wyczysci¢ otwory

petnej mocy zablokowane wentylacyjne B
Sita nacisku na Nacisnaé mocniej, aby
przetacznik wyzwalajacy | osiagnac petna moc lub
jest zbyt staba moc wymagang
Wkrety/nakretki sa Dokrecic¢ wkrety/ _
. poluzowane nakretki
Nadmierne

drgania lub hatas

Maszyna jest uszkodzona

Nie korzystac
zmaszyny i
skontaktowac sie z
centrum serwisowym

Zatwierdzone
centrum
naprawy

Produkt
niespodziewanie
zatrzymuje sie

Akumulator roztadowany

Wyjac i natadowac
akumulator

Akumulator zbyt goracy

Wyjac akumulator i
schtodzic
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Problemy Przyczyny problemow Rozwigzania Kwalifikacje
Ostrze jest zuzyte / Wymienic ostrze na
uszkodzone nowe

Wyjac akumulator, a
Ostrze jest zardzewiate nastepnie wyczysci¢
ostrze lub wymienic je

Ciac tylko
gatezie zgodne z
mozliwoSciami

Niedostateczna Grubosc¢ gatezi
skutecznos¢ ciecia | przekracza mozliwosci

Sita nacisku na Nacisnac mocniej, aby
przetacznik wyzwalajacy | osiagna¢ petng moc lub
jest zbyt staba moc wymagana
Natadowac akumulator
Akumulator jest zgodnie z instrukcjami
wyczerpany dotaczonymido
modelu.

7.6 SMIERTELNE NIEBEZPIECZENSTWO: NAJWAZNIEISZE KWESTIE

Problemy Rozwigzania

Natychmiast zatrzymaé maszyne. Wyjac
Maszyna dymi podczas obstugi akumulator, a nastepnie skontaktowac sie z
centrum serwisowym

(8. ZAKONCZENIE UZYTKOWANIA )

Urzadzen elektrycznych nie wolno wyrzucac z artykutami z gospodarstwa domowego.

Zuzyte urzadzenia elektryczne nalezy zbiera¢ oddzielnie i utylizowac w punktach

zbiorki przeznaczonych do tego celu. Nalezy skontaktowac sie z miejscowymiwtadzami
lub sprzedawca, aby uzyska¢ porade dotyczaca recyklingu.

(9. GWARANCIA D

91 GWARANCIA STERWINS

Produkty STERWINS zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi normami jakosci dla
produktéw przeznaczonych na rynek konsumencki. Niniejsza gwarancja sprzedazy obejmuje
okres 5 lat od daty zakupu produktu. Niniejsza gwarancja obejmuje wszystkie usterki
dotyczace materiatow i wykonania: brakujace czesci i elementy oraz uszkodzenia wystepujace
w warunkach zwyktego uzytkowania. Naprawa lub wymiana nie powoduje przedtuzenia
poczatkowego okresu gwarancji. Nalezy dostarczy¢ dowod zakupu tego produktu oraz podaé
date zakupu. Ochrona gwarancyjna jest ograniczona do wartosci tego produktu.

9.2 WYLACZENIA GWARANCII

Niniejsza gwarancja nie obejmuje problemoéw ani wypadkoéw wynikajacych z nieprawidtowego
korzystania z produktu. Gwarancjg nie sg objete nastepujace elementy:

- narzedzie uzytkowane nieprawidtowo; lub

- uszkodzenia wystepujace podczas transportu lub konfiguracji tego produktu; lub

- naprawy i/lub wymiana czesci przeprowadzane przez strony trzecie; lub
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- uszkodzenie spowodowane przez czynniki zewnetrzne lub ciata obce, takie jak piasek lub
kamienie; lub

- uszkodzenie wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji bezpieczenstwa i uzytkowania; lub

- narzedzie demontowane badz otwierane; lub

- narzedzie, ktore znajdowato sie w wilgotnym otoczeniu (rosa, deszcz, zanurzanie w wodzie...); lub
- narzedzie wykorzystywane do celéw zawodowych; lub

- narzedzie narazone natemperature spozazakresuokreslonegow rozdziale ,Przechowywanie”

Produkt musi by¢ stosowany w warunkach zwyktego uzytkowania i do celéw niekomercyjnych.
Dlatego z niniejszej gwarancji wytaczono produkty stosowane przez firmy ogrodnicze, wtadze
lokalne, jak réwniez firmy oferujace ptatne wynajmowanie badZz bezptatne wypozyczanie
sprzetu.

W przypadku problemu lub usterki nalezy najpierw skonsultowac sie z przedstawicielem firmy
Sterwins. W wielu przypadkach przedstawiciel firmy Sterwins bedzie w stanie rozwigzac
problem lub naprawi¢ usterke. Przechowywac fakture lub rachunek: te dokumenty beda
wymagane podczas rozpatrywania wszelkich roszczen.
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brnarogapvm Bac 3a BbI6Op 3TOro npodykTa. Mpu pa3paboTke M MPOM3BOACTBE HaLLIMX
MPOAYKTOB Mbl [OefiaeM BCE BO3MOXHOE, 4YTO6bl 06ECreyYnTb MPEBOCXOQHOE KauyecTBo,
oTBevaloLLiee NOTPEe6GHOCTAM MoMb3oBaTesen.

BAXKHAA WUH®OPMALIMA! [Ond MAKCUMAIBHO 3ODEKTUBHOM HACTPOVIKM
SKCNNYATALLUU U OBCITY>KUBAHUA OAHHOIO NPOOYKTA PEKOMEHAYEM BHVIMATEJ'IbHO
NMPOYUTATbL [OAHHOE PYKOBOOCTBO T[MOJIb3OBATENNIA NEPEO WCMNOJ/Ib30BAHUEM
NMPOOYKTA. OBPATUTE BHUMAHUE HA OCHOBHbLIE MPEOYMNPEXAOEHUA KACATEJIbHO
BE3OMNACHOCTU, NPUBEAEHHBLIE B JAHHOM PYKOBOACTBE, U COXPAHUTE PYKOBOCTBO
ANnAa NOCNEAYHOLLEITo UCNoJib30BAHUA.

BA>XHO COXPAHUTb PYKOBOACTBO AN1A
BYAYLLEIO UCIMOJIb3OBAHUA:
MPOYTUTE EFO BHUMATEJIbHO

(1. HA3HAYEHME AKKYMY/IATOPHOW NWSbI )

[aHHbI NPoayKT NpefHasHayeH ToMbKO AN Pa6oT BHE MOMELLEHUMA W HU MPU KaKnx
06CcTOATENbCTBAX HE JOSKEeH UCMOMb30BaTbCA BHYTPU HUX. MpeaHa3HayeHme yCTPOMCTBa:

- 06pe3Ka MenKMX U TMBKMX BETOK C MOMOLLIbHO 3y6anoro 3axBaTa,
- 06pe3Ka CpeHUX U XKEeCTKUX BETOK 6e3 UCronb3oBaHUSA 3y6anoro 3axBaTa,

- pe3Ka [10COK 13 [lepeBa U1 MArknx CTPOUTENbHbIX MaTepMarnos (rMncokapToHa, mnacTunka ¢
MOMOLLbH COOTBETCTBYHOLLIErO JIE3BUS).

MpuHUMN pa6oTbl:

dnekTpoaBuraTenb MNPUBOAUT B [LOBMIKEHME KauyaloLMICA pblyar, MPUKPEneHHbIN K
pexyLLeMy MHCTPYMEHTY (TMna cafoBOM MWMbl) AN pacnuinBaHWs BeTOK. ChbeMHbIN
3y64aThll 3aXBaT MO3BOMAET BbINOMHATb PE3KY 0OHON PYyKOWN.

HeobxooMMo yunTbiBaTb MaKCUMMarbHYH PEeXYLLYH CMoCO6HOCTb. 3anpeLlaeTcs cpesaTb
BETKW, ONs KOTOPbIX TPebyeTCs MOLLIHOCTb BbiLLIe YKa3aHHOW MaKCMManbHOW. 3anpeLLaeTcs
MCMOMb30BaTb MPOAYKT HE Mo Ha3HaYeHWH0. MpoayKT ABASETCS PYYHbIM MHCTPYMEHTOM.

KaTeropuuyeckus 3anpellaeTca ycTaHaBMMBaTb MPOOAYKT Ha BeEpCTak MMM KaKyl-rim6o
Opyryto onopy. MpodyKT He npefHa3HayeH A8 MCMOMb30BaHUS OETbMU UMM NMLaMu C
orpaHUYeHHbIMU GU3NYECKMMU, YMCTBEHHBIMU U KOTHUTUBHBIMU CMIOCOGHOCTSAMM.

Pa3BepHyB yMaKoBKyY, y6equTech, YTO NPOOYKT HaX04UTCA B KOMM/IEKTE C AOMOMHUTENbHLIMU
npuHagnexHocTaMu (ecriv TakoBble UMetoTcs). EC NpoayKT NoBPeXKaeH Unn nMeeT Kakue-
nm6o nedeKTol, ero HemMb3s UCMoMb30BaTb U CrieQyeT 06paTUTLCA B TOUKY Npogau. B criyyae
nepegauv 4aHHOMO0 MHCTPYMeHTa ApYyroMy vy nepeganTe eMy TakxKe 3TO PyKOBOACTBO Mo
3KCnyaTaymu.

O6paTUTe BHUMaHUe, YTO Halle o60pyfoBaHMe He NpefHa3HaA4YeHo A1 UCTONb30BaHUA B
KOMMEepUecKMX, TOProBbIX MM MPOMBILLIEHHbIX Lensax. Hala rapaHTus aHHynupyertcs,
€CM YCTPOIACTBO GyAeT MCMOMb30BaThCS B KOMMEPYECKUX, TOPrOBbIX MM NPOMBILLITEHHbIX
npeanpuATMAX WU ANSA  aHANOTMYHBIX Lenei. [laHHbIA MPOAYKT paccyuMTaH Ha
ucnonb3oBaHUe B TeueHue 5 net (0>KugaeMmblit CPoK Criy»6bi).
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(2. MHCTPYKLUWUU NO TEXHUKE BE3OMACHOCTH )

I'IPE&%’I'IPE)KJI}[EHME' NPOYTHUTE BCE MPEAYMPEXAEHNA M0 TEXHMKE

bE30MACHO VIHCTPVK WA, A TAKXE O3HAKOMBTECH

UNNHOCTPALIMAMU TEXHHAECKUMU XAPAKTEPMCTMKAMM
MPUNATAEMBIMU K[hAHHOMV INEKTPOMHCTPYMEHTY. HECOBHFO&EHI/IE
JIHOBbIX I/IHCTPYKLLI/I MPUBENEHHBIX HWXE, MOXET TPUBE
MOPAXEHMIO ANEKTPUYECKMM TOKOM, I'I0>KAPVI/I/I/Iﬂl/lTﬂ)KEﬂbIMTPABMAM

'COXPAHVITE BCE MPEOYNMPEXOEHMA W MHCTPYKUMM [NA  JAILHEMLLIETO
MCI'IOHb3OBAHMﬂ

21 OBLLIME MPEQYNPEXXOEHUA KACATE/IbHO BE3OMACHOCTHU
ANIEKTPOUHCTPYMEHTA

* TEPMUHERTPOMHCTPYMEHT BTPERVIPENTEHHAX O3HAAET + HETPANERAITE PESMEPHYH) CHIY M HE MEPETPYKAUTE TPOZVKT TPOZYNT

SOEKTPOMHCTRYNEHT C TTAHUEN T CET (O LHYPOM) 01 BYET PABOTATD J0QEKTUBHEE W BESOMACHEE, ECTUEF0 HCMOMb30BATB CTOM

ARKYMYDATOPA. CKOPOCTBI,HAKOTOPYHD OH PACCHTAH.

: HEPAEOTAWECHPOJ]YKTOMBBﬂMSMCTEKHHHHMXLLIKA@OB,HHKOBIJIXM T TPOTYAT YXE COBPAH, NEPEL ACTOMb30BAHMEM YBEMTECD, ¥

[PY30BbIX ABTOMOBHAEM, PMAMKOB TOMBATHbIX 0RO, NOMBES0BMT. [, BCE BAHTIHATEHOSATAHYTHI CﬂVIﬂOLlYTH BXOQAMOCO0B AT

HE OTPEYHPOBAB JOMKHbIM OBPAS0M LEREBYI0 MOLLIHOCTS. TIOCTE OTHPBITA YTAKOBK YBETUATECK, 470 BCE JNEMEHTSI, HEO XOJ]VIM
[IMACBOPKY, AMERITCA B HATISH. CﬂMﬂOﬂVKTHO EXTEH HIVMEET
TEOFTSL HE HCTONb3YITE EFOU BEPHUTE BTOWY TPOTAKM

;
0P
i

2.2 CUMBOJ1bl HA NMPOAYKTE

yTO ,D,aHHbIVI NpPoaOyKT COOTBETCTBYET ,D,el;lCTBleLLlVIM eBpOI'IeVICKMM

c € COOTBETCTBYET EBPONENCKMM CTaHOapTaM. 3TOT CUMBOJT 03HAYaeT,
OVPEKTMBAM, YTO NMOATBEPXKOAEHO HEOOXO4MMbIMU NMPOBEPKAMM.

EOMHBIN 3HaK o6paLLieHns

MPOAYKTOB Ha PbIHKe #y COOTBETCTBYET TEXHUYECKUM
rocyfapcTB — YEHOB pernamMeHTaM YKpauHbl.

TaMO>eHHoro cotosa.

BHUMaTenbHO U3yunTe
BCE MHCTPYKL MM
nepeq aKcnsyaTauunen
npogykTa. CnegymnTe BceM
npegynpeXxaeHusm 1
yKasaHuWsAM Mo 6e30MacHOCTU.

MexgyHapoaHbiv Kog
|P20 3aLMThl (CTENEHb 3aLLMThI

OT NPOHUKHOBEHMSA MbIN U
BOAbI).

¢ 6bITOBbIMM OTX0f4aMuU. CoanTe faHHbIe 0TX0L4bl B COOTBETCTBYHOLLIME
MYHKTbI N0 nepepa60TKe. PekoMeHgaL MK Mo yTUAMU3aLMKU MOXHO
_ NOMYYnUTb Y MECTHBIX BNAacTeN UK B TOUKE MPOSaXKU.

MpVMeHanTe cpeacTBa - MpuMeHANTe cpeacTea
3aLLMTLI OPraHoB cryxa. 3aLLMNTbI OPraHOB 3pEHMS.
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MpuMeHsnTe cpencTea
3aLLUWNTbl OPraHoOB AbIXaHWS.

o

MpUMeHsNTE 3aLLUUTHbIE
nep4aTku.

He nogBepranTe NpogykT
BO3OEMCTBUIO JOXOS NN

-

Mcrnonb3ymnTe NpoaykKT Ha
6e30MacHOM paccTOSAHUN OT

(e

npogykumen Sterwins UP20,

Bnaru. MOCTOPOHHUX NNLL.
*YHMBepcanbHOCTb: MPOAYyKT
COBMECTUM TONbKO C & OnacHo!

Lexman UP20 1 Dexter UP20.

o|| N
0

i

MaKcuMarnbHbIN OnaMeTp BeTOK Ona nuneHunsa

2.3 CUMBOJ1bI, UCMNOJTL3YEMbBIE B JAHHOM PYKOBOACTBE

[\

B M UCTOYHUK OMACHOCTU.
Hecob6ntogeHune 3Toro
npegynpexxneHus MoXxxeT
NpUBECTU K G1U3NYECKOM
TpaBMe Unn CMePTW.

>

B M UICTOYHMK OMACHOCTM.
3TOT CUMBOJ YKa3bIBaeT Ha TO,
uTO HecobnaeHe OaHHOMo
npegynpexxneHuns MoXxeT
NPUBECTU K NOBPEXOEHNIO
npubopa, HaHeceHM1o Bpeaa
OKpY>KaloLLien cpeae nnm
OPYroMy MMYLLIECTBY.

®

MpuMeyaHue. ITOT CUMBOS
0603Ha4YaeT BaXKHYH0
LOMNONHUTENbHYIO
MHbOpPMaLMIO 0 NMPOLYKTE.

E

MpounTanTe pyKoBOLCTBO.
OTOT CMMBOS yKa3bIBaeT Ha
Heo06X04MMOCTb BHMMATENbHO
npo4nTaTb PyKOBOACTBO
nonb3oBaTens.

ITO NPOOYKT NOQMEXUT
BTOPMYHOW NepepadoTKe.

PAP

2 | EcnuneroHenbss 6onbLue ° | «3eneHas TouKa»: nepepa6oTKa
§¥ | vcnosnb3oBsatb, coanTe ero YNaKoBKMW.
B MYHKT Mo nepepaboTke
0TX0[,08B.
CM. COOTBETCTBYOLLIYIO
Kog nepepaboTku 6ymarn. &xx) WMMCTPaLMIO B KOHLIE

6ykneTa.

2.4 BE3OMNACHOCTb PABOYEM OBJIACTU

A'HOMEP)KMBAMTEllMCTOTVPABO‘IEMOHI:I OBECTIEYBTE EEXOP0[LIEE
OCBEH.lEHME P OMO)KH HHBI UM TEMHbIE 30HBIMOTYT CTATB TP

HECHACTHbIX CIVUAE

() PAGOTATE C JMEKTPOMH TPYMEHTOM HA BE3OACHOM PACCTOﬂHMM ]
KO ﬂETEMMﬂOCTOPOHHMXﬂMLl (TBERAOLLIAE OAKTOPDIMOTYT NPUBECTHK

MIOTEPEKOHTPONA,

B)HEPABUTAMTEC3HEKTPOMHCTPYMEHTAMMBU B3PbIBOOMACHOI CPETE,
HATIPAMEP 1IPH HAﬂMlWIMHE[KOBUCHHAMEHﬂIOU.lMXCﬂ KHOKOCTEN,
TA30B M MblH. JMEKTPOMHCTPYMEHTbICOSART UCKPbI, OT KOTORbIX
MOrYT BOCTTAMEHWTCA UCTIAPEHIA WA bITb.
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2.5 ANIEKTPOBE30MACHOCTb

A LTENCEMbHbIE BT AMEKTPOHHCTPYMEHTA LOMKH
COOTBETCTBOBAT POSETE. SATIPELLIAETCA MOTHOHLIAPOBATS BTKY
KAKWM- GO 0GPA3OM. AMPELLIAETCA HCMONb30BATb MHOBHIE
BMHKM-HEPEXOHHMKMCSA3EMHEHHI;IMM3HEKTPOMHCTPVMEHTAMM
HEMOQHAOMLIPOBAHHBIE BATKIA 1 COOTBETCTBYAOLLIME POSETKM CHIBAT PUCK
TIOPANEHR 3NEKTPHMECKHM TORON.

B) HE JOMYCKAITE KOHTAKTA TEAA C TAKMMM 3EMAEHHbIN
MOBEPXHOCTAMM, KAK TPYBb, BATAPEW OTOMAEHWA, MTMTIH
XOOQUABHAKH. CYLU THETTOBALIEAS YK TOPE
EXTPUSECKMM TOROM B CTVUAE SASEMTEHWATENI,

() HEMOZBEPTAHTE MEKTROHCTPYMENTBIBOSREHC TN AOKZA K
BAKHbIX YCOBH. HOHAJ}AHM BOMbIBATERTPOUHCTPYMEHT NOBBILLAET
PHCK TIOPAXEHWA SEXTPYSECKIM TOKOM.

2.6 INYHAA BE3OMNACHOCTb

A PHPABOTE  AMEKTPOHHCTPYMEHTOM EYJbTE BHMMATENHb,
CREMTE 3A CROUMM JEMCTBHAMM 1 PYKOBOTICTBYHTECh 3IPABBIM
CMBICTIOM. HE HCAOMb3YHTE JEKTPOHHCTPYMEHT, ECAM Bbl YCTARM
Wi HAXOZHTECH MO BOSTEACTBHEM HAPKOTMKUB ATKOTOMANUB0
IEKAPCTBEHHbIX CPEICTB. KPATHOBPEMEHHAR HEBHI/IMATEHIJHQCTI) L
PABCTE CMERTPOMHCTPYMEHTAMM MONET IPHBECTH K TAKETOM TRABME
B)MCHOJ]I:SYMTECPEﬂCTBAMHﬂMBMﬂVAHI:HOMAIHMTI:I.05ﬂ3ATEﬂbH0
MCHOHI:3YMTECPEﬂCTBMAlI.lMTbIOP[AH033PEHM$IC ENCT ASALUI/IT
TARWE KAK TIBITESALLATHAR MACKA, HECKOMb3ALUAR AHJVITHAHO KACA
W CPELCTBASALLWTSI OPrAHOB CHVXA HCOMG3VEMBIE B COOTBETCTB YK]IJMX
VCHOBMHX,HOMOWTCHMMI)PMCKHAHECFHMFITPABMBI.

C ) MPEOTBPATATE HETPECHAMEPEHHbIA SATYCK, TPENIE

YEM OZKHOUMTS HHCTPYMEHT K HCTONHIKY TATAHMA HH

AKKYMYMATOPHOMY BOKY, BSATBCA 3A HETO HAH NEPEHECTH, YBETMTEC,

70 BbIKITHOYATEN HAXOEUTCA B BbIKAKMERHOM MONOXEHHH.
HEPEHOCKASHEKTPOVIHCTPVMEHTOBCﬂAﬂbLlEMHABMKﬂIOlIATEHEMﬂVI
ﬂOﬂAAﬂMTAHVI HAJERTPOMHCTPYMEHTb, BolKTYATE HMKOTO biX
HAXOZATCA BOBRTHOYEHHOM MONOXE Al o BOTUT K HECUACTHbIM
VUM

D) HEHCTOT3VTE LLHYP HE O HASHASERR, KATETOPYSECK
SATPELLEHO HCTOT30BAT LRYP A TEPEWOCKH, TEPETACHBAHH
W OTCOEDHHERHA 3TEXTPOMHCTPYMENTA,JEPKATE LRYP A
SESOTACHOM PCCTOBHYN T HCTOMHMKOBTERT, MACTA, OCTPIX KPAEB
N BHNYLLANCASACTER,TOBPENJECHE M SV ABHBE Ly
TOBSLATPHCKTOPANEEHATECTPMECKYMTORON

F ) TPHPABOTE C STEKTRCHCTPYMENTON BHETOMELIER HCTOTSiTE
YITAMATER, YOO A TARHX OB KT 088
LA FOENOLALEFO A ACTATALIN B ONELLEWO CHHNAET YK
TOPAKERHATERTPMECKIN TOROH,

F LT KCTTYATALAA 3TEKTPONHCTPYMERTABOBTAKHbIXYCTOBHAX
HEWBSEKHA, HCTOS3VATEHCTOUHAKTHTARHACYCTPOHCTBON
SALHTHOFO OHTHONERHA (30 CTOMBSOBAEHE Y0 CHIRAET P
TOBEXEHHRSTERTPMECKIN TORON,

D'ﬂEPEﬂBKﬂH)'{EHMEM3ﬂEKTPOMHCTPYMEHTACHMMMTE
PETYMPOBOSYH I T TAESHbIA KK, AESH I 7 CPYTON AT,
OCTABTEH I HA BPALIOLLECA YACTH TEKTPOMHCTPYMERTA MOKET
TIPMBECTI K HAHECEHIAK) TRABMb.

E) HETARHTECH CAMLLKOM JATEKO. BCE[ﬂATBEPﬂOCTOMTE HA HOIAX

W COBMHANTE PABHOBECHE. 370 NOSBORAET MYALLE KOHTPOTUPOBATS
NERTPOMHCTPYMEHT BHEOKHTAHbIX CHTYALIK.
FDHPABMHBHOﬂUﬂBMPAMTEOﬂE)KﬂY.HEHOCMTECBOBOﬂHYIOOﬂE)KﬂYM
VKPALIJEHMH.CJIEHMTHATEM,lITOBIaIBOHOCbIMOI[E)KﬂAHAXOﬂMHMChHA
BESOACHOM PACCTOﬂHMMOTﬂBM)KVLIMXCH YACTEM. CBOBONHAR O )KﬂA
YPALYEHV A TTMAHbIE BOMOCHI MOrYT SACTPATh B TBMNYLLIACA CETATAX.

6 )ECTMMPERYCMOTPEHbIYCTPOACTBA A TOLKTHOMEHHA CHCTEM
YTAREHHA Y CEOPA MbITW, YBEMUTECD, 470 OHM NOTCOEMMHEHI U
ITPABUABHO HCAOMb3YKOTCA. VCTIONbIOBAHIE NBITECROPHIKA MOKET
CHIBTS OMACHOCTb, CBRBAHHYK) CbITbA

H OB, MOMYYEHH I B PEBYRBTATE YACTOTO HCOMb30BAHHA
HHCTPYMEHTOB, ~HE MOBOR AMA CHUKERHA SAUTEMHOCTH A
HECUBHIOIIEHMSITEXHVIKMEESOHACHOCTMHPMPABOTECMHCTPYMEHTAMM
HEOCTOPOX(HOEJ]EVICTBMEMO)KETHPMBECTVIKCEPI:E3H|>|MTPABMAMB
TEEHVE OM CERYHT,

2.7 UCMNOJIb30OBAHUE IJNTIEKTPOUHCTPYMEHTA U YX04 3A HUM

A HEMPHMEHSIITE YPESMEPHYH0 CHIY K 3NEKTPOHHCTPYMEHTY

MCHOHI:3YMTEHPABMHbeIMQHEKTPOVIHCTPYMEHT COOTBETCTBYIOUMM
BAUJMMSAHA‘IAMH Vlﬂ HOHOﬂO PARHbIA STEKTPOHHCTAYMEHT BET
BOIOMHATH PABCTY NYULLEE
BT CTPOEKTHPOBAH.

B) HEMCMOMB3YHTE STEKTPOHHCTPYMEHT, ECTM BbIKTUATER HE
BUTHOYAET H HEBbIKHIOllAET EFO HK)EOI/ISHEKTPOMHCTPVMEHT FOTOPbIM
HEb3A YTPABTATS CIOMOLLIH0 BBIKTHOYATENS, ONACEHITESYET ENORTA

IGESOTACHEEC O/ COPOCTER RKUTOPOAOH - ) EPE BOTHEHWEM AIOBX PEFYTHPOBOK SAMEHi

ﬂPMHAﬂHE)KHOCTEMMﬂMXPAHEHMEM3HEKTPOMHCTPVMEHTA
WABMERWTE BITKY 43 POSETKI W/ OTCOETMHATE OT
HHCTPYMEHTA AKKYMYMATOPHI 50K ECTI 70 BOSMOXHO). TAKUE
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TTPOOHTARTIMECKWE MEPBI BESOMACHOCTIA CHIEKART PUCK CTYUAMHOTO
BTHOSEHMAINERTPOUHCTPYMEHT.

D) XPAHITE HEHCTION3YEM bl NEKTRONHCTPYMEHT BHEFOCTYTHOM
M ETEM MECTE H HE JOMYCKAVITE K PABOTE C HAM N, HE
3HAKOMbIXC3HEKTPOMHCTPVMEHTUMMIIMﬂAHHUMMHCTPYKllMEM
EXTPOMHCTPYMEHTSIOMACH! B PYKAX HEOBYUERHBIX ONb30BATENE
E) BbITOMHAITE TEXOGCYXHBAHHE SMEKTPOHHCTPYMERTOBH
AKCECCYAPOB. NPOBEPBTE, HET AV MEPEKOCA WM SALIENNEHWA
OBNYILIAACA YACTEH, TOTOMKH IETAE H KAKHK-TWBO EPYTHX
YOTOBH, KOTOPBIE MOTYTFOBTHATS A PASOT EXTROHHCTPEHT,
HPMHOBPE)KHEHMMSHEKTPOMHCTPVMEHTAHEUISXOﬂMMOEfO
OTPEMOHTHPOBATh NEPE HCROMb30BAHMEM. MHOTME HECUACTHbIE
CHVATPOUSLLINV HE- 34 HEOCTATOHHOTO OBCTYKIMBAHE
JEXTPOMHCTPYMEHTOB.

F)CHEJlMTE3ATEM,lIT[]BIaIPE)KYLHMEMHCTPYMEHTI:IBbIﬂMOCTPbIMM
HYMCTIMA. TPABIToHO OBCTYKIMBAE )KYLUM HHCTPYMERTBIC
OCTPblMMPE)KVLUI/IMMKPOMKAMVIM ﬂOﬂB HbISALETMEHHAO
TVALLEKOHTPOTUPYROTCA.
6 JMCTONb3YHTE STEKTPOMHCTRYMERT, TPHHALENHOCTH, HACATKH
T . B COOTBETCTBMM C JAHHOM HHCTPYKLINEM, Y4HTBIBAR YCOBUA
TPYTIA BbINONHAEMYH0 PABOTY. HCTIONG30BAHIE NEKTPOMHCTPYMEHTA HE
0 FASHPHEHN0MONET MPHBECTH K BOBHHKHOBEHHI OMACHOH CHTIALIM.
H) CECITE 3ATEM, YT0BbI NOBEPXHOCTH PYUEK H SAXBATOB BbIIH
CYXMMMM'IMCTI;IMM BES MACTA H KHPA. CROMS3HUIETIOBEPAHOCTH
AEE BB THETATTD VIOT EAOMACHONPAGOTE CHHCTPYMERTOMH
Y XVCILIAT YTTPABTEHME M B HETPEBIREHHBIX CHTIALIRX.

2.8 UCNOJIb3OBAHUE AKKYMYTATOPHOIO MUHCTPYMEHTA U YX0[ 3A HUM

A APAXAITE MPOYKT TOMSKO C MOMOLLH SAPABHOTO YCTROACTSA,
YKA3AHHO[0HPOM3BUﬂMTEﬂEM.3APFIﬂHOEYCTPOVICTBO,HOHXOMHJEE
ITATHOTO THRA ARKYMYTATOPHOTO BIOKA, MOXET ﬂAT (TACHOCT
BOSTOPAHIA TPHVCTIOMb3OBAHIAC 1Py FINAREYMAPATOPHM TR
B) HCTOMS3YATE IMEKTPOMHCTYMENTSITOMBKO CO CTELATEHO
IIPEHASHAYEHHbIMM 7R HWX AKKYMYTATOPHbIMM BNOKAMH.
CTIONG30BAHIE NHOBbIX JPYTUX ARKYMYTATOPHIX BAIOKOB MONET CO3AT
PCK TOMYSERAA TPABNI M B05TOPAHIA

() KOTTAAKKYMYTATOPHbIA 0K HE HCTOMG3VETCA, AEPKTEEFO KA
BESONACHOM PACCTORHMUI OT PYTIAX METAMTHYECKWX NPEIMETOB,
TAKIX KAK CKPETIKM, MOHET, KTKOYM, FBOSTH, BUHTBI [IPYTHE MERKME
METATVTHYECKHE MPEMET, KOTOPBIE MOFYT COETMHTD OOHY KNEMMY
CJPYTOH. SAMbIKAHME KTEMM ARKYMYTATOPA HAKOPOTKO MOXET TPUBECTI
K ONOTAM UTH TIOKAPY.

D) B3KCTPEMAGHIXYC0BHAX 5 AKKYMYMATOPR MOKET BBITEKATh
JUEKOCTD. HE MPHKACAWTECh K HEM. PH CRYSAHHOM KOHTAKTE

2.9 ObCNTY>KUBAHUE

A MOPYYAHTE OGCTYKHBAHHE SNEKTPOHHCTPYMEHTA
KBATHOMLIMPOBAHHOMY CTELMATHCTY N0 PEMOHTY, HCTIOMb3YHLLIEMY
TOMBKO WAEHTHYHbIE SAMACHBIE YACTH. 970 OBECTEUT BESOMACHOCT
JIEXTPOUHCTPYMEHT.

(POMOHTE MECTO KACAHMA BO0M. NPH NIOMARAHHI XWTKOCTHB
(7A3A OGPATHTECh TAKKE 34 MECULUHCKOU TOMOLLIbID. KMTIKOCTS,
BHTERAYOLLAR 3 ARKYMYTATOPA, MONET B3BATS PASTPAKEHE U7 OXOTH
E'HEMCHOHWMTEHOBPE)KHEHHBIEHMBOM3MEHEHHI:IE
AKKYMYMATOPHIE BROKM M HHCTPYMEHTBI. HO )Kﬂ HH EH
WOMEHEHHBIE ARRYMVIATOPbIMOTYT PABOTATS HEMPECKASYEMO H CTATD
TIPYAHOM TIOKAPA, B3PbIBA ATt PHCKA TIOMYSEHAR TPABMB.
F)HEHUﬂBEPfAMTEAKKVMYHﬂTOPHbIMBHOKMHMMHCTPYMEHT
BO3ﬂEMCTBMIOU[HSIMHVI‘IPBMEPHUMTEMHEPATVPI:I 0311 CTBHE OTHA
WIATENTIEPATYPbI BBILLE 150 CMOKET NPVBECTH K B3PoIB

6 CTEVTE BCEM YKASAHHAMNO SHPAINE M HE 3AP$I)KAMTE
AKI(YMYHﬂTOPHbIMBHOKMHMMHCTPVMEHTBHEﬂMAHA30HATEMHEPATYP
HPMBEﬂEHHOTOBMHCTPVKuMM ﬂﬂKA bTOTHAEMAR HETPABHTSHO
WIWATIPU TEMIEPATPE, BbIXOZALLIEW 3A TIPECE bIVKASAHHO[OﬂMAﬂA3UHA,
MOKETTPYBECTH K ogp ERTEHARD ARKYMYTATOPA I YBENWSEHWK PHCKA
BOSTOPAHIR.

B SATPELLAETCA OBCNY KHBATS NOBPENZEHHbIE AKKYMYNATOPHbIE
BITOKH. OCTYXVIBAHIE ARKYMYTATOPHbIX brIOKOB LOTKHO BbNOMHATBCH
TOMbO MPOM3BOTHTENEM AN ABTOPI0BAHHbIMICEPBHCHbIMA LEHTPAMA.

2.10 UICNOJSIb30BAHUE CAJOBOW NUMbI U YXO4 3A HEX

+ OCTEPETAUTECH OCTPOROSNEMEHTA. JEPTEMESBHE HAGESOMACHON
PACCTORHII T TEAAVHAROTTA HE HATIPABIITE BCBOK) CTOPOHY

HEMOTHOCHTE ATt JBHYLLEACA YACTH CATOBOH TAnb, {O5bIHE
TIOPAHTBCA,

« ECTIBO BPEMAPABOTBIPEXYLLIARYACTH MOKET COTPHAOCHYTBCACO
CAPBITON HPOBOJ]KOVI ﬂEP)KI/ITE3HEKTP0VIHCTPYMEHT3AMSOHMPOBAHHIJIE

TOBEPAHOTH AYBATOR OHTART PENYLLE ZETAH CTPOROZOM O]
HATPNEHIEM MOKET PYBECTH TOWY 10 0TSO METATIWECE
AT ETROHCTPMEATA ORARYTCA T ATPANEHEN H OTERHTOPA
MOKET YOAPHTS TOKOM,

+ CTONb3YHATE NN I CPYTOM TPAKTHSHbIACIOCOB, YT0Bb
SARPEMHTh H TTEPETo SATOTOBKY HAYCTOMAMBOV ITATOOPME. ECTV JEPKATh
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SHTOTOBKY PYKOH T TPYKIMATO R TE
MOKET BBIAT HE-TOT KOHTRONR.

+ [JATASOH TEMTERATYPbIOKPYXAOLLEV CPEBI B0 BPEMA PABT
MHCTPYMEHTACOCTABPAET 0T 0 040°C.

* [WATA3OH TEMTE ATV BIIOMELLEHI A XPAHEHUA VHCTPYMEHTA
COCTABMAET OT4 1024 °C

PEROME HﬂV IMHMAHASOHTMH PATYPbIB NOMELLEHMA MR SAEHON
CMCT Wbl BOBPEMA 34 HHKMCOCTA TAETOTI00038°C.

TP SANEREPENYLLETO ESBURYGELUTEC, WOCTELMROLLE
mwmwwmmmmwwmmmmwn

* JEPXVTE PYKIHHA BESOMACHOM PACCTORHVM 0T TESBIAR
+ OCTEPETAATECD TETALLIYACTIL

+ HE HCTOMB3YITE TRECHYBLLME I CEQOPMIPOBAHHIE CATOBYIE T
HENCTONBYITE MOBPEXTERHBIE I EQOPHIPOBAHHSIE CATOBSIE T

TRETITPEKTERHE OSEXOMACHOCTHHCTMATAL

TEPTAKTH HTOTHECBMEN TPOBEPTE TP 1
mwm|wwﬂmmmmmmmmm
HATHME FOBPENDEHHEMCTOTS T QYR ECTHCHONOBPERTEHD
Wmmmwmm

umm
mm

71, OHA BETHEVCTOMMBO

PABATEHO T ARPETTEH I PYATTEOCTH
mw

BCEX CHYSARK JEPXVITE POYXT 34 PYSRY. PYSKAJOMKHA BiTh
HOCTOSIHHOCYXOVI ‘HO | BECTEIATD HATENHYO OOy,

* CTEHTE 3ATEM, {TOBb!BEHTTALDAOHHbI OTBERCTIR BCETTA BbME
3ABHOK!/|POBAHHI>IEV|‘|MCTE PUEOEXOIMOCTH LA M MATROR
LLITKOM. SABOKMPOBAHHIE BEHTUMALMOHHbIE OTBEPCTIAR MOTYT NPYBECTH
KTIEPETPEBY /A TIOBPEXTIEHIO MPOYKTA

: HEMEBﬂEHHOBbIKﬂFOlIMTE OHVKT ECTVB0 BPEMA PABOTHIBAM MELLIKT
IPYTE M, BAOTALLIAE B PRBOSYKO30HY.BC J]A(])KMHAMT TORATPOMYKT
HOHHOCTI;H)OCTAHO WTCA, MIPEATE YEM OMYCATHE OHA3EMHK]

PABCTATE PESMEPHO RO PEFYDAPHO JETAFTE NEPEPBIBS, YT0BH
CKOHLl HTPUPOBATH CFIHA OTMHOHHOCTK]KOHT 00 AT POVAT.

(EPEIBRTHOUEHIEM MPOTYKTA IPOBEPBTE, FPABIARBHO A OH COBPAHO
BC HVIH INYLLIECA SACTI PABOTAT ﬂﬂA HO

BIbITbHbIX YCHOBAAK PE OM Hﬂy TCACTETKAVBTAKHTD NOBEPRHOCTH

VIHI/IMCHOHb30 ATb HACATEY-PA IHVIT

+ KCTTYATHPYITE POTYAT TONBHO EEBPEMﬂ-HEPAHOVTPOM,
HEH03ﬂHOBEliEPOMVIHEBBI:IXOJ]HBIE/HPAMHVIQHMEJ]HI/I,‘HOBEIHE

TPHHHMHET ECTOROCTBO TPV HOTAN. O3HAROMBTECH C ECTHbMI
(O PAHISEHMAMI
+ HEMOTS3YTECH TPOTYTOM oM HEBTATOMPHATHbXTOTOZHX

YCAOBHAX, OCOBERHO KOTA CYLLIECTBYET OTACHOCTS YEAPA MORHAM. HE
PABOTAMTE G POMYKTONM TIPA 0KOM CBELLIHMY. ONEPATOPY HEOBXOTUMO
UETKO BAMETS PAB0YYY030HY 1A BIABTEHHA MOTEHLAMATBHbIX OMACHOCTEM.

TIPAHCTIONG30BAHIY CPECTB SALLITSIOPTAHOB CAYXA OMEPKTOP XYXE
CRbILLMT I ﬂyﬂ EXTEHIAR KPAR I CHTHATBITPEBOTH, ONEPATOP

JIOTKER YTENATB MOBbILE HHOEBHVIMAHMETOMV IO MPOHCOQHT
BPABO4EN0HE HE OTBIEKARTECD W BCETTA KHLEHTPHPYITECHHh
BHITIORHAEMOM PAOTE.

* KOTTAPAROM HCTOMG3VHOTCA TAKWE HHCTPYMEHTI, MOBBILLAETCA PUCK
YXYHUJ HIA VXA M TPOHRHOBEHHA TPV HX THTEN B PAEOYYIO 30HY

TEPRO CTOUTE HAOTAX  CONPAHAITE PABHOBECHE.

* HETAHITEC HMLLIKOMLLAH | ECTU TAHYTBCA CTVLIKOM [TEKG,
MOKHO NOTEPAT PA BCETTAMPOBEPATE HATEXHOCT OMOPBIHA
HAKTORHOM HOBEPXHOCWI.

+ XODTE,HE BETUTE. BCE YACTI TEﬂAﬂOﬂ)KHbI HAXOTVTHCA HA BESOTIACHOM
PACCTORHIIA T THOBBIX CBUMYLLIXCA ACT

- UTPELUETCA SATCKATS TPOLHET 83 TPHRPETTERHOO
COOTBETCTYLIETO CROPYL0BAHHA

« ATPELHETCS MOIHOHLPORATS TOIT, WMAMA
mmmmmmwwwwmw INEHOBMAE
TROMOLTETEN
cmwmmwammmwmmmo

MBPHPYET, HEMETEHHO OCTAHOBMTE ETO Y OCMOTPHTE HATPETMET
HO )KJ] A0 CTAHOBITE PN BUGPALI. TOBHIENOBPENTEHAA
OMKHbIb IT HAﬂﬂ RALLM OBPA3OM YCTPAHEHbIOCPELCTBOM PEMOHTA
IV SAMEHI B ABTOPHSO0BAHHOM CEP VICHOMUHT

mmmmwmwm BBl SAROHTANTAC
SPALALMHCA AT wmmwwm
BTEGATE R RSMYTATOPASIA SOk H TPOBEPTE B W IBRYLLHECH
UCTHOTTOBITCS
mwmwwmmmwwm

-OTTA OCTABTAETEPROTVNTGEAPHCHOTRY v
WWMMWMWWWWHMWMWM
DEPEPOBEPRO, OBV NVBARAEN WM SKCTUATALIEH QTR
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(3. TEXHUWYECKMUE OAHHbIE )

Mopgenb 20VGS2-13.1
HoMmuHanbHoe HanpskeHue (B) 18B
MakcumanbHoe HanpskeHue (B) 20B
HomuHanbHas MoLyHocTb (BT) 90 BT
Makc. gniMHa pesa 130 MM
MakcuManbHbI guaMeTp cpesaeMbiX BeTOK 60 MM
(c uicnonb3osaHueM 3y6uaTtoro 3axsara)
MakcuMarnbHbIN fuaMeTp CMIUBaeMbIX BETOK 80 MM
(6e3 ucnonb3osaHus 3y6uartoro 3axearta)
Bec HeTTO (ychoﬁc;:g If:)s aKKyMynsiTOpHOro 135 kr
M3MepeHHbIV YpOBeHb 3BYKOBOr0 fAaBNeHus! Lox ?S’AdB (A)
K., 5dB (A)
U3MepeHHbIN ypoBeHb 3BYyKOBOW MOLLIHOCTH, L 2.}6’4dB (A)
K, 5B (A)
Pa6oumit Tok 10A
MakcuMarnbHbIN TOK 20A
YpoeeHb Bu6pauum (K =1,5 m/c?) Makc 19,868 M/c?
CKOpOCTb X0510CTOr0 X0Aa ABuratens (MuH™") 18000 +10 %
CKOpOCTb BO3BPaTHO-MOCTYNaTeNbHOr0 ABUXKEHMS 0-1500 MuH-"

neseus (6e3 Harpysku) (MuH™

CreneHb 3auThbl IP 1P20

Bubpaums n wyMm npu $akKTUYECKOM UCMOMb30BAHUM  3MEKTPOMHCTPYMEHTa MOryT
OTNIMYATLCA OT 3asBIEHHbIX 3HAYEHUWN W 3aBUCAT OT TOr0, Kak MCMOMb3YeTCs MHCTPYMEHT U
KaKow BUA geTanu obpabaTbiBaeTCsa; MoXKeT NoTpeboBaThCs onpenenTb Mepbl 6€30MacHOCTH
O/19 3alnTbl orepaTopa, OCHOBAHHbIE HA OLIEHKE BO3OENCTBUS B GaKTUUYECKUX YCMOBUSIX
3KCMyaTaumm (C yuyeToM BCex 3TaroB paboyero LMKIa — He TOMbKO BPemMeHW paboTbl
WHCTPYMeHTa Mo Harpy3Koi, HO TaK»Ke Mepropa BoIK/THUYeHMs U Meproga padoThbl BXOMIOCTYIO).

CoBMeCTUMOCTb C AKKYMYJIATOPHbIM 6510KOM

Tun akkymynsaTopa JINTUN-NOHHBIN
20VBA2-25.1 20VBA2-50.1
o 20VBA2-25XXX | 20VBA2-50.XXX
HoMuHanbHoe Hanps»xeHue [B nocT. Toka] 18 B nocT. TOKa 18 B nocT. TOKa
HoMuHanbHas eMKoCTb aKKyMynaTopa 2,5 V’?Ol:'m’l';{'”' 5 ﬁgé’:’;&’;”'
KonunuecTBo 351eMeHTOB aKKyMynsiTopa 5 10
Bec [kr] 0,47 Kr 0,71Kr

CoBMeCTUMOCTb C 3apsAAHbIMU YCTPOMCTBaMMN

20VCH1-3A1 20VCH2-6A1
Mopens 20VCH1-3A.XXX 20VCH2-6A XXX
H°M""anb"%§:;2p’me”"e Ba 100-240 B nep. ToKa 100—-240 B nep. ToKa
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HoMuHanbHoe HanpskeHue Ha

BbIXOAE 21B nocT. ToKa 21B nocCT. ToKa
Pa6ouas Temnepatypa [°C] 4-24°C 4-24°C
Bec [kr] 0,597 kr 0,644 Kr
(4. CBOPKA )

HPE YNPEXEHUE! NEPEN IKCTYATA VIEVI ﬂPO YKT ONMXEH BbITh

0CTbH0 COBPAH! HE MCIO/b3YUT OH TONbKO
lIA()TVILIHO COGPAH WM WUMEET I'IOBPE)K HHBIE HETAJ'IM! Mﬂﬂﬂ
VHPOL%EHMH CBOPKH MPEACTABNEHDI MOLLIATOBBIE WHCTPYKLIMK W
OOTOTPAGUU ANA HATNAMHOCTH!

41 PACMAKOBKA

1. dmukcaTop 3y64yaToro 3axeara
2. duKcartop nessums

3.KHonkKa 3awmtHom
6/10KMPOBKMN

4. TlyCcKOBOM BbIKNOUaTesb

5. Pyuka

6.J1e3Bune

7. 3y64aTbiN 3axBaT

8. [lep>KaTenb 3axBaTa
9.BeHTUNAUMOHHOE OTBEPCTUE
10. AKKyMYNSiITOPHbIN 610K

+ 1T PACTAKOBH HATEHSTE TEPAATA - COMPAHITEKOPOBHY 1A ATSHEFLLEO HCTIOTSA0BAH
HEMCHUHBYI?ITEPBAK,HO)K,HMﬂVMﬂMﬂIOBOMﬂPWOVI TOm0SHbl ( AHCﬂU THROBAHYPARER. v
JCTPYMEHT JAPACTAOBA JHOBOZCTBO N0 3HCTTSATALYA MOKETTORATOBHTACA B IATSHEHLLEN
+ TEPEHOCHTE HCTPYME HHJ}K AETOTOTBHOAPYHORTRY ), KKC” BORHOMATERHA,YPRHTE EFOBCYIOHNECTE

4.2 MOHTAX

YcTaHOBUTe Nle3Bue: UNKCcTpauums @

MpegynpexgeHwe. Ecnu Ha cagoBOM Mue YCTaHOBIEH aKKyMyrnaTop, W3BrneKamTe ero
nepeq yCTaHOBKOM Nto6bIX AeTanen. Pa36nokmpymTe 3aLLenky HoXa, MOBEpPHYB ee B CTOPOHY.
OCTOpPOXXHO BCTaBbTE f1e3BME B 3alLieNIKy TakMM 06pa3oM, UTo6bl 3aLLiesika NMoBepHyach B
vcxogHoe nonoxeHue. Mpu paéote ¢ nes3sBMeM Bcerga crieguTte 3a TeM, YTo6bl BaLLW pyKu
6bININ 3aLLMLLIEHbI.

‘ f I'IPE YI'IPE)K EHME! TIOCTE KAXI0M YCTAHOBKM HYXXHO OBA3ATE/NIbHO

CTOBEP bCﬂ, 4T0 NE3BUE HALEXHO 3AOUKCUPOBAHO B CHCTEME
OKMPOB
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4.3 NEPBOE UCMOJIb3OBAHUE

MpoBepbTe aKKyMYIATOP: UNMIOCTPaLus @)

TPEAVIPEKTIEHNE! NIEPER MCTIONLSOBAHMEM JAHHOTO TRORYiTA
MPOYTUTE PASJEN «MHCTPYKUMM MO TEXHWKE BE3OMACHOCTH» B
HAYANE DAHHOMO PYKOBOZCTBA, BKMIOYAA BECH TEKCT mNOJ
COOTBETCTBYIOLLLMM MION3ATONOBKOM.

@ HAMOMEHT MOKYNKK AKKYMYNATOP 3APAXEH HE MONTHOCTBI0.

I'IEPEﬁﬂEPBbIMMCI]Oﬂb3OBAHMEMHPO YKTANOMECTUTEAKKYMYNATOP
B 3APAJHOE YCTPOUCTBO U MONHOCTbH) 3APAMIUTE.

YoenuTe 0co60e BHMMaHWE WCMO/b30BaHWIO YCTPOWCTBA B MEPBbIN Pas, MOMHOCTbIO
COCpefoTouYLTeCh Ha BLIMOMHAEMOM pa6oTe. MpoBeauTe Nepeoe WUCMbiTaHWe Ha CBO60OHOM
MpocTpaHCTBe 6e3 NPensTCTBUIA U OKPYKatoLLINX NPEaMETOB

4.4 QKCNNTYATALMA

BkrnoueHue/BbIKIlOUEeHUe: unncTpayusa @

YTOBbl BKMOUMTL MHCTPYMEHT, HaXXMUTe U yOepXuBanTe 6GOMbLUMM MNanbLeM KHOMKY
3aLLMTHOM 61TOKMPOBKM, OO HOBPEMEHHO Ha)KMMas Ha NMycKoBow BeiKntoyaTenb ON/OFF. Mocne
CpabaTbiBaHUs MYyCKOBOI0 BbIK/THOUYATENS MOXKHO OTMYCTUTb KHOMKY 3aLL{MTHOMN 61I0KMPOBKM U
NPUCTYNNTb K paboTe. KHOMKa 3aLLMTHOM 6/TI0KMPOBKM CHUXKAET PUCK C/TyYaHOI 0 BKITIOUEHMS.
YTOG6bI BLIKITHOUYNTE MHCTPYMEHT, OTNYCTUTE MYCKOBOM BblKMouaTens ON/OFF.

I'IPEGVI'IPE)K EHME. HE  BCTABNAMTE WM HE  W3BJEKAWTE
AKKYMYNATOPHBIW 610K MPWU HAXCATOM ITYCKOBOM BbIK/THOUATEJIE UK
BO BPEMA [IBUXKEHUA JIE3BUA.

Ucnonb3oBaHue 3y6uaToro 3axsara: puc. @ —@
YTo6bI Cpe3aTb CaMble TOHKWE BETKW, 3aBEAMTE 3a HUX 3y6uaTbin 3axBaT. [ins o6pesku 6onee
TONCTbIX BETOK PEKOMEHOYETCS CHATb 3y6UaTbl 3aXBaT, Kak MoKasaHo Ha puc. @

Mbib OT HEKOTOPbIX KPACOK, MOKPHITUA M MATEPMAJIOB MO)KET‘
f BbI3BATb PA3[IPAXEHME KOXM W/WITH ANTTEPTUUECKWE PEAKLIMM. [Tb1Tb

OT TAKWX 1OPO[ QEPEBA, KAK 1Y U BYK, A TAKXE OT MO® U [IPYTUX
MATEPHANOB, ‘MOXET BbiTh  KAHLIEPGTEHHOW. ECIA._ MATEPUAIT
COLEPXKT ACBECT, HE PABOTAUTE C HUM M HE OBPABATBIBAWTE EI0.

OCTOPOXHO! BCETTA HOCUTE 3ALLMTHBIE OYKW. HAQEBAWTE ‘
GJMHI:TPVIOI.II.EDrHO MACKY, EC/I PABOTA CBA3AHA C TbIJIbH). TAKXE

(F;IIES%LIIEHHV CANCONB30BATb HATTEXALLIUE NEPYATKM M TTPOUHYIO

(5. TPAHCNOPTMPOBKA )

Mpy TPaHCMOPTUPOBKE YCTPOMCTBA MOXET MoTpe6oBaTbCA CO6M04aTh OnpedesieHHble
Tpe6oBaHWs, AENCTBYHOLLIME B BaLLIEM CTpaHe. YTo6bl Co6MtoaaTh BCe TpeboBaHMUs, 06paTUTECh
K rocyapCTBEHHbLIM OpraHaM BracTu.
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BblHbTE aKKyMynaTOp W3 3MEeKTPOMHCTPYMeHTa. [lepe, TpaHCMOPTUPOBKOWM panTe
YCTPOMCTBY OCTbITb B TEUEHMe 2 4acoB Ha ynuvue. O6esonackTe NMpPOAYKT, CHAB Jie3Bue.
CneguTe 3a TeM, 4TO6bl TeMMepaTypa BO BpeMs TPaHCMOPTUPOBKM HUKOrAa He BbIXoguna 3a
npefensl Auana3oHa, ykasaHHoro B pasgerne «XpaHeHue». 3aLuLLanTe NpoayKT OT CUMbHbIX
yOapoB 1 BUGPaLMiA, KOTOPbIe MOTYT BO3HUKHYTb NMPU NepeBo3Ke B TPAHCTMOPTHbLIX CPeACcTBaXx.
3aKpenuTe NPOAYKT, 4TO6bI MPeaoTBPaTUThL Er0 CKOMbXEHWe UK NageHue.

(‘6. NOArOTOBKA K 3UME U XPAHEHME )

6.1 XPAHEHUE MALLIUHbI

BblHbTE aKKYyMYy/iTOP U3 3MEKTPOMHCTPYMeHTa. MNeped NoMeLLeHMEM Ha XpaHeHWe JanTe
YCTPOMCTBY OCTbITb B TEYEHME 2 YacoB Ha ynuue. MNepeq TPaHCMOPTMPOBKOM 0683aTeslbHO
3aKpenuTe YCTPOMCTBO WM CHUMUTE Ne3BMe. BHMMATENbHO OCMOTPUTE YCTPOWMCTBO Ha
NPeAMEeT W3HOLLIEHHbIX, OCMa6MeHHbIX UMW MOBPeXXAeHHbIX geTanen. OuiCTUTe MpodyKT
repeq NoMeLLieH1eM Ha XpaHeHwe.

XpaHuTe yCTPOMCTBO TOMLKO B YACTOM, CYXOM W MPOBETPMBAEMOM MECTE Npu TemrepaType
OT 4 [0 24 °C. HakpowTe ero, 4To6bl o6ecreunTs OOMOMHUTENbHYO 3aLUMTy. He nogeepranTe
NpPoOYKT BO3OENCTBUIO COMHEYHbIX Nydyelr. CrneguTte 3a TeM, YTO6bl MPOAYKT BCerda 6bin
3aLLMLLIeH OT Xonofa M Braru. PEKOMEHOYeM UCMoMb30BaTh A1 XPaHEHWUS OPUTMHANBbHY O
YNaKoBKY MMM HaKpbiBaTb MPOAYKT MOOXOAALLEN TKaHbH NMB0 KOXKYXOM AN 3alyMTbl OT
MbIAN.

6.2 XPAHEHUE JINTUEBbLIX AKKYMYJIATOPOB

Y6eamTecb, 4YTO YpOBEHb 3apsga aKKyMynsTopa COOTBETCTBYET PeKOMEeHOOoBaHHOMY
B PYKOBOACTBE MO 3KCMMyaTauWM akKymynsTopa. XpaHUTe aKKyMyrsTop B UUCTOM,
CYXOM, MPOBETPMBAEMOM MeCTe, 3aLLMLLEHHOM OT COMTHEYHbIX Nyyen. PekoMeHayeTcs
TaKXe MCMonb30BaTb OPUIMHAaNbHYH YMaKOBKY akKyMymnaTopa O/ 3al4uTbl OT MblIW.
CM. pYyKOBOOCTBO MO 3KCMyaTauun akKymynsTopa /s rnonyyeHus 6oniee nogpoGHOM
MHPOpMaLmn.

(7. TEXOBCNY>KMBAHMUE )

71 OYUCTKA

I'IEP ATOK, TAK KAK 3TW YACTW OCTPbIE W HATPEBAKOTCA BO BPEMA

I'IPE YMPEXOEHUE! HE PABOTAWTE C PEXYLLMMM YACTAMM BE3
PABOTbI, 4TO MOXET NPUBECTM K TPABMAM.

OuucTKa npoaykKTa: puc. @
BbIHBTE aKKYMYSaTOP 13 3N1eKTPOMHCTPYMeHTa. [lepeq 0uMCcTKOM [anTe yCTPOUCTBY OCThbIThb B
TeueHme 2 4acoB Ha ynuLe. BbiHbTe ne3Bue n3 pukcaTopa.

HeponyckanTenonagaHus Mycopau rpsa3nHa BCe 3aLLMTHbLIEYCTPOMCTBA, B BEHTUMALNOHHbIE
OTBEPCTUS M Ha Kopryc ABuratens. MpoTupanTe 060pyAoBaHMe BETOLLUbI. HacToATenbHO
peKoMeHayeTCs ouMLLaTb YCTPOMCTBO MOC/E KaXk[oro WCMosib30BaHWA. He ucrnonb3yinTe
yMCTALLME CPEACTBA, TAK KaK OHN MOTY T BO34eMCTBOBATb Ha M1aCTMK M OCNabUTb CTPYKTYPHY O
LIeNoCTHOCTbL MPoQyKTa.

7.2 TPAOPUK TEXOBCNTYKUBAHUA

. [o/nocne Ka)goro Yepes
N e MUCMOSIb30BaHUA Ka)<gble 10 4
MPOBEPKA
OYMNCTKA
Ne3sue (no3. 16)
3AMEHA KOrgA 3TO HEOBXOOWMO / CM. PA3EN OB
YCTPAHEHUW HEMOMAOOK
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- [o/nocne kaxxgoro Yepes
Aetans Aencteue MCMOMb30BaHUs KaXkgble 10 4
MPOBEPKA
YNnoTHUTENbHOe
KonbLo (nos. 9-4)
OYNCTKA

7.3 3AMEHA

Mpwu 06CNy»KMBaHUM UCMOMb3YNTE TOMBKO OPUrMHalbHbIE 3anacHble YacTW. Mcrnonb3oBaHue
N6bIX APY X AeTanen MoXeT Co34aTb 0MacHOCTb UMM MPUBECTM K MOBPEXOEHMIO MPOAYKTa.
Mpn 3aMeHe pexxyLLero nes3sus y6eanTech, YTO CreayoLLMe XapaKTepUCTUKN OLUHAKOBbI:
¢dopma, onivHa, ToNLMHa, BEC, MaTepuan.

7.4 U30BPAXKEHUE B PA3SOBPAHHOM BUAE

no3. | CChIIKA OMWUCAHUE 6-3 | 8415-740803 ";"oir:l;"g Hoe

1 B025021-018-00 | J1eBbln KOXYX 7 8334-770801-00 | BTynika ocu
[eKkopaTuBHas ~ ~

2 A043022-003-00 | C-06pa3Has 8 8342-770801-00 | MpyxuHa
dopma Y3en BO3BpaTHO-
[lepxaTent 9 B025021-012-00 | nocTynarefnibHoOro

3 8292-770802-00 | 3y6uaToro LLITOKa
3axBarta 10 B025021-023-00 | Y3en gBuratens

4 8440-770801-00 2g3:gibu?| 10-1 | 8210-770801-00 MogLMNNHUK

10-2 | 8123-770802-00 LLlecTepHsa

5 8341-751501-00 MoayLuka 10-3 | 8CA-22B KonbLo

6 B025021-011-00 ggjr'f;ap””ec"a“ 10-4 | 8BC-221006-SS | MogumnHmk

6-1 | B025021-011-00 | Nepekniovarens | |o-> | 8CC-108 Koneuo
Knemmnas 10-6 | 8BE-100608 MogLumMnHmMK

6-2 B063001-070-00 | konogka B R _ _ [epxaTenb
c6ope 10-7 | 8292-770801-00 NOALLIMMHMKA
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M03. | CCbIJTIKA OMUCAHUE 14 8SJGB30-14 BUHT
10-8 | 8123-770801-00 LLlecTepHs [ekopaTmBHas
10-9 | 8401-770801-00 | Osuratens 15 | A043022-004-00 g;%?dpf“a“
10-10 | 857GD03-06DOT_ | BuHT 16 | B025021-022-00 | Messvie nnnbl
1 8312-770801-00 KHonka
_ _ MpunKnMHas

12 | 8342-356106-00 | BUHT 7 | 8186-752801-00 | hnacrina
13 B025021-019-00 | MpaBbI KOXYX _ CaMoHapesHom

18 8SJGB30-10 BUHT

7.5 YCTPAHEHUE HEMOJTAOQOK

A

OMACHO! OMACHOCTb MONYYEHWA TPABMbI BCIIE[ICTBUE MOPAXEHUA
INEKTPUYECKUM TOKOM.

MEPE J06bIM YCTPAHEHWEM HEMONALOK BbIKTIOUAHTE NPOLLYKT.

Mpo6nembi BeposiTHble MPUYUHbI PelueHus Ksanudukauus
YTo6bI 3aKpennTL
aKKyMynaTOPHbIN

AK%%QQEZﬁ He 610K, y6eAMTECh, YTO _
3aLLierIKM B ero BepxHen
4acTW BCTanu Ha MecTo

3apagute
. aKKyMyNATOPHbIN
AKKYMYNATOPHbIN 610K 610K B COOTBETCTBUM
MpomyKT He paspseH C IHCTPYKLMAMWU,
3anycKaetcs npunaraeMbimMm K
BaLLien Mogenu
MepekntoyaTenb NUTaHUa/
CKOPOCTM HaXoaUTCA B B'?,?Km'ﬂ;%ab
nonoxeHun OFF (Bbikn.)
AKKYMYNATOPHbIN 610K
He 3aKpernneH JOMKHLIM | 3akpenuTe NpaBUIbHO
06pa3om
BbikntouaTenb He
CM. rnaBy «3anyck
yCTaHOBEH EnonomeHme MpofyKTa»
Kn.)

TONbKO OANH U3

MpoayKT He OBYX BbIK/tOYaTenem CM. rnaBy «3anyck

3anyckaeTcst YCTaAHOBJIEH B MOJI0XKeHWe npoaykrta»
ON (Bkn.)
n3snekute

Jle3Bus 3a6/10KMPOBaHbI

aKKYMYNATOPHbIN
610K, a 3aTEM OUNCTUTE
ne3Bus OT 3aCOopeHus
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Mpo6nembi BeposiTHbIe MPUYUHDI PeLueHus Keanudukauus
Ile3Bue He
c6anaHC1poBaHoO U 3aMeHUTE Ne3sme -
N3HOLLIEHO
BbIKMOUMTE ABUraTeslb )
1 OCMOTPUTE ABTOPM30BaHHbIN
Ban ABUraTeNAn3OTHYT |y crpoiicTao. OTRaiTe | CepBICHBIV LIEHTD
YCTPOWCTBO B PEMOHT.
ycTtpowcTso 3 BbIKNOUMTE ABUraTENb }
BMopupyeT KavatoLmmcs polyar nocMmoTpuTe ABTOPU30BaHHbI
C BbICOKOM WN30rHYT yCTpOcTBO. OTAANTE | CepBUCHBIN LIEHTP
CKopocTbio YCTPOWCTBO B PEMOHT.
3 BLIKMHOUMTE ABMraTeNb 3
KavaroLmmcs nogLummnHmK v ocMoTpuTe ABTOPU30BaHHbI
¥ PeflyKTOp MOBPeX/AeHbl | yCTPONCTBO. OTAaNTe | CEpPBUCHBIN LIEHTP
YCTPOVCTBO B PEMOHT.
[epxaTenb 3y64aToro CreguTe 3a TeM, UTO6bI
3axBaTa He npubnuxaeTcs | Oep»katesb 3y64aToro -
K BETBSIM Npu 06pe3ke 6e3 3axBaTa Haxoguncs
3y6L0B 6111M3K0 K BETKaM
He[0CTaTOuHO MOLLIHOCTY B%?szfa‘f_I;eKTO%b';?X
119 BETOK TaKom » o p
A TomLLH [0CTaTOYHO MOLLIHOCTH
yCTpoOVCTBa
PaspeLuaeTcs pesaTb
[peBeciHa Unu Matepuan g&;‘;’gg’fge}gﬂfﬁﬁ
CIMLLIKOM TBepble ANs MOLL[HOB(/:TVI
[euraTens YCTPOWCTBA, vmlg nessue YCTPOICTBA, HOXKOM,
oCTaHaB/nvBaeTcs He npucrnocoorneHo MPUCMOCOBIEHHBIM AN -

BO BpeMsl pa6oThl

pa6oThl

AKKYMYNATOp pasps<eH

MNepesapagute
aKKyMynsaTop

YCTPOMCTBO 3aLLMLLIEHO OT
neperpysku

BblkntounTe
YCTPOMCTBO, BEIHECUTE
€ro 13 paéouen 30Hbl U

3anycTuTe CHOBA.

[suraTens
BKI1HOYEH, HO
nes3Bus He
OBuratTcs

YCTPOMCTBO NOBPEXAEHO

He ncnone3ynte
YCTPOWCTBO U
06paTUTECH B

CEepPBUCHbIN LLEHTP

ABTOPV30BaHHbIN
CEePBUCHbIN LIeHTP

Jle3Bus 3a610KMPOBaHbI

N3BnekuTte
aKKyMy S TOPHbIN
610K, @ 3aTEM OUMCTUTE
Ne3BUsA OT 3aCOPEHUs
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Mpo6neMsl

BeposTHbIE NPUYUHBI

PeLueHus

Keanudukauus

YCTpoOncTBO
BHE3arnHo
OCTaHOBMJI0Cb BO
BpeMs 06pe3Ku

BO3MO>XHO, NeperpyeH
ABurartenb

OcTaHoBUTE
YCTPOWCTBO M
nogoXKamTe 3 MUHYTHI,
npe><ge Yem 3anyckaTb
€ro NoBTOPHO.

Bo3MoXeH neperpes
nsurarens

OCTaHOBMTE yCTPONCTBO
M NoJoXauTe, Noka
OBuraTesnb OCThIHET,

npe><ge Yem BKHOUaTb
€ro CHoBa.

OCTaHOBMTE yCTPONCTBO

BETOK. 1 noJoXauTe, Noka
BOZT(cKMSHnZ%erapeB aKKyMynsTOp OCThIHET,
yMynaTop npexze YeM BKIIouaTh
€ro CHoBa.
3apsgute
} aKKyMyATOPHBbIN
AKKYMYNATOPHbIN 6710K 6710K B COOTBETCTBUN
paspsxeH C UHCTPYKLMAMMY,
npunaraeMbiMu K
BaLLlel Mofenu
CnuLuKoM Marnas eMKOCTb 3apsguTte
aKKyMynsTOPHOro 6510Kka | aKKyMyMSTOPHbIV 610K
MpogyKT He 0
paboraet BeHTUNALUMOHHbIE ancTvTe
Ha MosHyo 0TBEPCTMS 3aCOPEHbI BEHTVNALMOHHbIE -
MOLLIHOCTb OTBEPCTMSA
HaxXnmamTe cunbHee,

Ycunue HaxaTus Ha
NyCcKOBOW BbIK/OYaTENb
CMULLIKOM cra6oe

4TO6bI AOCTUYb MOSTHOM
W1 HE06X04MMOW
MOLLIHOCTM

Bu6paums nnm
LLIYM Ype3MepHbI

Ocna6neHbl 60NTbl/ranku

3aTaHuTe 60MThl/rankm

YCTPOMCTBO MOBPEXAEHO

He ncnonbaymnTe
YCTPOWCTBO M
06paTUTECH B

CEPBUCHbIN LIEHTP

ABTOPV30BaHHbIN
CEPBUCHbIN LIEHTP

MpoayKT
BHe3anHo
ocTaHaBMBaeTcs

AKKYMYNATOPHbIN 610K

N3sneknte u 3ap;ugMTe

paspsxeH aKKyMYyNATOPHBIN 610K
N3BneknTe

AKKYMyNATOP CIIMLLKOM | aKKYMyJISTOPHbIN 6710K

ropsumi 1 MOJO0XANTE, MOKa OH

OCTbIHET
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Mpo6nemsl BeposTHbIE NPUYUHBI PeLueHus Keanuoukauus
Je3Bue N3HoLLeHo/ 3aMeHUTE nesBume Ha
NoBpeXgeHo HOBOE
W3Bneknte p
AKKYMYNATOPHbIN 610K,
Iessuie sapxaseno 3aTeM OUUCTUTE UMW
3aMeHuTe ne3Bne
HeypoeneTsopu- | HegocTaTouHo MOLHOCTH B%?ﬁ?an‘f_;el;%;ﬁx
TenbHble 0151 BETOK TaKom ?
pe3ynbTaThl TOMLLWUHBI AOCTATO4HO MOLLIHOCTM -
oBpeakut yCTpOMCTBA
Ha)kxvmMawnTe cunbHee,

Ycunue HaxaTtms Ha
MyCKOBOW BbIK/THOYaTENb
CMULLIKOM cnaboe

YTO6bI 1OCTNYL MOMHON
WY Heo6XxoauMomn
MOLLIHOCTH

3apsguTe
aKKyMYynSTOPHbIN
610K B COOTBETCTBMM
C UIHCTPYKLMAMU,
npunaraembimMm K

AKKYMYNATOPHBbIV 610K
He UMEeeT [O0CTaTOYHOM
MOLLIHOCTM

BaLLen mMoaenu

7.6 ®ATAJIbHbIE OBCTOATEJIbCTBA: KPUTUYECKUE MNMPOBJIEMbI

Mpo6nembi PeLueHus

5 HeMe[/1leHHO OCTaHOBWTE YCTPOMCTBO,
YCTPOMCTBO AbIMUT BO BpeMs paboThl M3BNeKNTE aKKyMYISTOPHbIV 610K, 3aTeM
06paTUTECH B CEPBUCHbIV LIEHTP.

('8. 3ABEPLLEHME CPOKA CNYXKBbl )

ﬂ JNEKTPOTEXHMYECKME MPOOYKTbI He criefdyeT Bbl6pacbiBaTb BMeCTe C 6bITOBbIMU

oTxo4aMu. Ucrnosb3oBaHHLIE 3MEKTPOTEXHUYECKME NMPOAYKThI CrieqyeT caasaTh 4ns
yTUAN3aUUK OTOEMNLHO B CreumarnbHble MyHKTbl Npuema. 06paTUTeCh K MECTHbLIM
B BacTAM WK TOUKY NMPOSaXKM O NoslyYeHUs yKasaHUM Mo yTUnmnsaumnm.

(9. TAPAHTMS )

91 FTAPAHTUA STERWINS

MpogykTbl STERWINS pa3paboTaHbl B COOTBETCTBMM C CaMbIMW BbICOKMMW CTaHOapTaMu
KauecTBa 014 NpogyKLuW, npegHasHaueHHoOW Ans NoTpebuTenbCKoro pbiHka. HacToswas
rapaHTUa pacnpocTpaHaeTca Ha nepuog 5 neT ¢ MOMeHTa MNOKYMNKW NpogyKTa. 3Ta rapaHTus
MoKpbIBaeT BCe JedeKTbl MaTepMarioB M N3roTOBMEHMS: @ TaK)Ke NOBPEXOEHUS, BOZHUKLLIME
MpY HOPMaJsTbHbIX YCIOBMAX SKCMyaTaluum. PEMOHT M 3aMeHa fieTanew He BEQY T K MpoAsieHno
MepBOHaYanbHOro rapaHTUMHOrO Cpoka. lpy o6palleHun Mo rapaHTUKM HEO6XOLMMO
NpenocTaBUTb FapaHTUMHYIO KHWXKKY [OMs OaHHOro npogykTa M MOATBEPXKOEHMEe AOaThl
MOKYMNKW. FapaHTUIMHOE NOKPbITUE OFPaHUYEHO CTOMMOCTbLIO 4aHHOM0 MPoAYyKTa.

9.2 TAPAHTUMHBIE UCKJTHOYEHMUS

[aHHaa rapaHTUA He pacrnpocTpaHsAeTCs Ha Mpo6remMbl WU MPOUCLLECTBUSA, BOSHUKLLNE B
pesynsTaTe HEMPaBUbHOMO UCMOMb30BaHUA MPOAyKTa. FapaHTUs He pacnpocTpaHAeTcs Ha
cnepytoLLme cryvau:

- UHCTPYMEHT 6b151 UICMONb30BaH HenpasWbHO; NN
- nospexaeHue, BO3HUKLLIEE MPU TPAHCNOPTUPOBKE UM YCTaHOBKE OaHHOIo NpoayKTa; Uin
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- PEMOHT U/MNn 3aMeHa fieTarnewn, BbINoNTHEHHbIE TPEeTbeM CTOPOHOW; UMK

- MOBpeXeHne, Bbi3BaHHOE BHELLUHUMKW ¢aKTopaMu UMM MOCTOPOHHUMK npegMeTamu/
BeLLleCTBaMM, TaKUMU KaK MecoK U1 KaMHU; Uimn

- MOBpeXOeHWe, BO3HMKLLEee B pesynbTaTe HeCO6MIOAeHUss WMHCTPYKLUMIA MO TexHWKe
6€30MacHOCTU W 3KCMNyaTauum; Unm

- UHCTPYMEHT 6bis1 pa3o6bpaH WUm BCKPbIT; UK

- MHCTPYMEHT Mo6bIBas BO BiaXkHoM cpede (HaMoK 13-3a pochl, 0K As, MOrpyKeHus B Boay...);
unm

- UHCTPYMEHT M1CMO/b30BasniCa B KOMMEPUYECKUX Liensax A8 oKasaHusa npodeccuoHarnbHbIX
ycnyr; unm

- UHCTPYMEHT ToABeprasncs BO3OENCTBUIO TeMrepaTypbl, BbIXOAdALLEd 3a npedens
OMana3soHa, ykazaHHOro B rraBe «XpaHeHue».

MpodyKT credyeT MWCMonb3oBaTb MPW  HOPMarnbHbIX YCMOBMAX 3KChjyaTauuM W B
HEKOMMEpYECKUX Lensax. [lo3ToMy W3 [aHHOM rapaHTUM  UCKIHYEHbl  MPOOyKThI,
MCnonb3yeMble Caf0BOAYECKMMM TOBAPULLIECTBAMU, MECTHLIMW OpraHaMu BflacTW, a TakxKe
KOMMaHWAMK, npegfaralolMMKM MNAaTHLIM MPOKaT WM 6ecryiaTHoe MpedocTaBfeHme
060py0BaHNS BO BPEMEHHOE Mosb30BaHMe.

B cnyyae BO3HWMKHOBEHWS MpobnemM unu OedpeKTOB B MepBYyH ouvepenb criegyeT Bcerga
obpaLLaTbCs B TOUKY npoga<u Sterwins. B 60nbLUMHCTBE CrlyvyaeB npegcTaBuTenu Sterwins
CMOryT PELLNTb NPOBIEMY UMM YCTPaHUTL AedeKT. COXpaHUTe CUeT UM KBUTaHUMIO (YeK) —
3TV OOKYMEHTbI MOTPE6YOTCA MPY PAaCCMOTPEHMM JTHO6bIX MPEeTEH3UN.
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l Kipicne )

Ocbl eHiMAI TaHAafaHbIHbI3 YLUIH pakMeT. OHiMOepai »obanay »aHe eHAipy KesiHOe 6i3
nangananyLUbinapablH KaXeTTinikTepiHe cal KeneTiH »ofapbl canaHbl KaMTaMachbi3 eTyre
6apnblK KYyLU->Kirepimisgi >KyMcanmbi3.

MAHBbI3Obl! Y1 6HIMAI OY¥PbIC OPHATY, HAFIAAHAHV KOHE TEXHUKAJbIK KbIBMET
KOPCETY YLUIH eHIMAI HAFIFIAHAHBAC BYPbIH OCbl I'IAVIJJ,AHAHYLIJbI HYCKAVY/bIf bIH
MYKUAT OKbIHbI3. OCbl HYCKAYINbIKTAFbl KAYIMNCI3OIKKE KATbICTbl HETI3rI
ECKEPTYJNIEPTE KOHIT BOJIMN, HYCKAY/bIKTbI KEMIH MAWOANAHY YLUIH KOMKETIMAI
YKEP[E CAKTAHbI3.

fﬁm KEMIH NAWOAJIAHY YLUIH OCbl HYCKAY/bIKThbI

/) CAKTAHbI3: MYKUAT OKbIHbI3

(1. AKKYMYNATOP/bIK APAHbIH, MAKCATbI )
Byn eHiM TeK CbipTTa NanganaHyfa apHanfaH »KaHe OHbl eLLIGip )Kafaanaa fuMapaTThiH iLLiHge
nanganaHyfa 6onMangbl. XKa6ablKTbl Keneci xKafaannapga nanpganaHyfa 6onagbi:

- KiLLKEHTaM »oHe nkempi 6yTakTapgbl TabaHLLA KbICKbILLINEH KECy
- opTaLla XaHe KaTTbl 6yTakTapAbl TabaHLLA KbICKBILLIChI3 Kecy

-afall TakKTamnapgbl HEMece XKyMcak Kypbinbic MaTepuangapbiHbiH (FMnc-KaTbipMa, TUICTi
XKY3 KOngaHblrica, NiacTuk) Kecy

MKababIKTbIH XKYMbIC iCTey MeXaHU3Mi:

byTaKTapObl Kecy YLUiH a6fblk KO3fanTKbllUbl KeckKillKke (6akLia apacbiHa apHarfaH)
6eKiTinreH TeHcenMeni MIHTIPeKTI icke Kocadbl. AnblH6anbl TabaHLUa KbICKbILL 6ip KONTMeH
Kecyre MyMKiHOIK 6epepi.

Makcmmangpbl Kecy Kab6ineTiH cakTay Kepek. benrineHreH Makcumangbl Kecy Kab6ineTiHeH
acaTblH 6yTaKTapabl Kecyre 6onManabl. OHiMAi 6acka MakcaTTap YLUiH nanganaH6aHbl3. byn
©HIM KOIIMEH KongaHyfa apHasfaH.

byn eHiMAi eLLKalLaH XYMbIC YCTeNiHe HeMece 6acKa Tipey 6afaHblHA opHaTyfa 60nMangbl.
OHiMAi dM3MKanblK, akpll HeMece CesrilUTIiK KabineTTepi TeMeH 6ananapfa Hemece epecek
afjampapfa KongaHyfa 6onmangbl.

KanTamaHbl alllkaH COH, ©HIMHIH 6aprblk akceccyapnapbl (60Mybl Kepek »kafgamaa) 6ap
eKeHiHe K83 »eTKi3iHi3. OHIM 6yniHreH He 3aKbiMaanfaH 60sca, OHbl NanganaH6an, gunepre
KanTapblHbI3. byn Kypangbl 6acka agamMfa 6epceHi3, navganaHyLUbl HYCKaynbifbiIMeH 6ipre
6epyiHi3gi cypanmbis.

MKa6ablk KoMMepuMAnblK, cayfa HeMece 6©HepKacinTiKk MakcaTTa nanpanaHyfa
apHanmMmaraHblH ecKepiHi3. Erep >kaéablK KOMMepuusNblK, cayfja Hemece 6HepKacinTik
MaKcaTTa HeMece OCbifaH caW cananappa navganaHbliFaH Xafganga, Keningirimis Kywin
xonagbl. OHIM 5 XKbin iLliHAe naiganaHyfa apHanfaH (KyTineTiH KongaHbiny Mep3imi).
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(2. KAYIMNCI3AIK HYCKAYJ1APDI

ECKEPTY OCbl JMEKTP KYPANIBIMEH BIPTE YCbIHbIIIFAH BAP/IbIK
KAYINCI3AIK ECKEPTYNEPIH, HYCKAYNbIKTAPAbI, CYPETTEP MEH
TEXHUKAIbIK CUMATTAMANAPAbI OKbIHbI3. TOMEH[E KOPCETINIEH
BAPTbIK HYCKAYNIAPLIBI OPBIHAMAY 3IEKTP TOrbIHbIH COFYbIHA, BPTKE
KOHE/HEMECE AYbIP XAPAKATTAPFA CEBEN BONYbI MYMKIH.

[ KEMIH XYTIHY MAKCATBIHIA APTIbIK ECKEPTY/IEP MEH HYCKAYIAPbI KOMKETIME)
KEPIE CAKTAHbIS.

21 3NEKTP KYPAJTIbIHbIH, KAYINCI3AIrN BOMbIHLUA XANMbl ECKEPTYJSIEP

* ECKEPTYNERTET I«SH KTPXETET AP KYPATO TEPVIHIXETITI ChMbl - GHINTEAPTIK VLU HE NYTEME CATHAHBIS. KOBATAY KEBHOE
AP)SH EXTPXETE| AP KYPATFAHEMECE ATAPER APKBITLINYMBICICTEITIH - GEATITEHTEH XYMBIC KIAMTIFIHEA TAFTAAHBITCA BHIM J¥PbIC
(ChM! KOK] MEKTPXETET 4P KYPAH{A RATICTOITAATATAHBIATSL. — 9PIKAINCI3 CTRID.

. GOCATY AKCATH AP ETTTEAGECE GHIME LIS KOPLUATAPISH, + CHMKIHATBTROIC, Ol KOHJJAHAPAH[[MHHABAPHBIK
FOTHTERH, KKKOTITEPHM KIPOKABICLUAROPIADIOH, AR TR SERTIEHE KO3 KK, I Ko
LR APH NoHE 5. KA A TATATARARS. KAKETEOTCA, ATTMAHS IALIJKAHK 1 BHIMHIO MYV KA)K Tl

AT ENENTIEPLH AP EKEHHE KOS NETKSH G VT
HE RS TATAHSOTCA ORI A KA
AT

2.2 OHIMAOETI TAHBAJIAP

KONAaHblnaTblH eyponanblik QMpPeKTUBanapfa COMKECTIriH »KaHe oCbl

c € Eyponanblk cTaHOapTTapfa camkec Keneqi: byn TaH6a KypblnfbIHbIH
OUpeKTUBanapfa conKkecTiKKe TeCTiney eTKi3inreHiH kepceteq,.

Kene onarbiHa mywie YKpanHaHbIH TEXHUKaNbIK
MeMrieKeTTepAiH HapbIfbiHOA ernaMeHTTeDIHE COMKee
OHIMHIH 6ipblHfaM anHanbiM Eene,qi P
6enrici.

©HimMAi narpganaH6ac 6ypbiH
6apnbIK HYCKaynapabl OKpIM,
|P20 Z(uigr:faaep:g;gﬂbﬁ-? Fe’f_a%:gﬁb' TYCiHiM anbiHbI3, 6apsiblK
KOpFay napexeci) eckepTynep MeH Kayincisgik
eHiHaeri Hyckaynapasl
OpbIHAAHBI3.

6ipre »<otofa 6onManabl. ApHambl HelcaH4ap 6ap Xepae KarTa eHOeHi3.
KanTa eHaey 60MbIHLLIA KeHecTepAi any yLUiH XKeprinikTi 6uik
mmmm | OPraHAApbIHA HEMECe caTyLUblFa XxabaprachiHbi3.

K OHIMHiH 3MeKTpTeXHUKarbIK KanablKTapblH TYPMbICTbIK KangblKTapMeH

@ Kynak KopfaHbICbIH KUiHi3. Ke3 KopfaHbICbIH KWiHi3.
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KypangapblH KUIHI3.

ThiHbIC any MyLUerepiH Kopray @ Kongap KopFaHbICbIH KMiHi3.
[ ]

OHiMAi )KaH6bIp »Kabybl MYMKIH
HeMece binFangbl xepge

’R beTeH agamaapabl eHiMre
ycTaMaHbl3. had

»KaKblHOaTNaHbI3

(@@

*9M6eban: Tek Sterwins UP20,
Lexman UP20 »xaHe Dexter UP20 Kayin
eHiMaepiMeH ynnecima,i.

|| N
0

il

Apara apHanfaH 6yTakTapablH MakcMManabl guameTpi

2.3 OCbl HYCKAYJIbIKTAFbI LUAPTTbI BETIJIEP

KayinTiH Typi MeH Ke3i: byn
KayinTiH Typi MeH Kesi: byn LLIapTThl 6enri eckepTyai
eckepTygi cakTamay geHe caKTamay cangapblHaH
»KapakaTblHa HeMece eniMre KYPbINFbIfa, KOpLUafaH opTafa
ceben 605ybl MYMKiH. HeMece 6acKa MynikKe 3aKblM

>

Kenyi MyMKiH eKeHiH KepceTefi.

EckepTy: Byn wapTThl 6enri HyckaynblKTbl OKbIHbI3: By
OHiMOi XKaKCbl TYCiHyre LLIapTTbl 6eNri narganaHyLUbl
apHanfaH MaHbl3gbl aKnapaTTbl HYCKaynblfblH MYKUSIT OKbIM
KepceTeqi. LUbIFY KQXXeTTiNiriH kepcetepqi.

© b

byn eHiM KalTa eHOeyre

»Kapamgbl. OHIMOi KanTa .
@ namganaHy MyMKiH 6onMaca, ﬁ?ﬁ:’;“vge' Gymanapae!
S OHbI KanablKkTapabl KanTa K HAey

eHaey opTanblfbiHa anapblHbI3.

) | B

KiTanwaHblH COHFbI
Kafasgbl KanTa eHoey Kogpbl. »KafblHOafbl TUICTI CypeTTi
PAP KapaHbl3.

4

2.4 XK¥MbIC AMMAFbIHAAFbI KAYINCI3AIK

A) KM AFMATB TASA EXEHI OHE AR ) STEKTP KYPAT I MAREATARY KESOE ATATARDS XGHE
)KAPbIKTAHﬂbIPbIﬂfAHbIHTEKCEPIHI3 CAKETCS STAPFATOTBIHENECE AR MOAFD ATAMAPSKYPATEA ARG MOATRAS . LAy
AP KEPTEPE ATATT KA AP PG ATV AN, NI TPOLECH ACKAPVAKTERTETTIY MM

B) STEKTP KYPATEAPGH KAPBITIC KAYT AP OPTATA, MBI,
NARFOLL Y THITAR TP HEMECE LIJAH BAP)KEPHEPﬂE
TAATAHBARSE, 3TETD KYPAﬂﬂAP | LA HEMECE YT YT
YK LK AOS T A
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2.5 3NIEKTP XKYWENEPIH NAWOAIAHY KE3IHAET KAYINCI3OIK

A MEKTP KYPATBIHIH ALIATAPSI POSETKAFACOHKEC KENY
KEPEK, ALLIAHBIELUKALLIAW O3TEPTTEN3, KEPTE TYHbIKTANFAN
ANEKTP KYPATTIAPD GAP ATAMTEP ALLIATAPbIH MAWZAMAHBARBIS.
QRTEPTIMMEFEH ALLATAP MER COINEC KENETIH POSETRATAP 3nEKTP
TOTOHIH COFY AV ASAATAT

B)LEHEH KYS5PTAP PATHATOPTAP, AATHITHP NEH
TOHA3bITKbIllITAPCMﬂKTbI)KEP[ET¥MbIKTAﬂFAHEETTEP[ETVIKJIHE
NOM GEPHER, 76D TEAEHS NEDTE TARTATCA, TR COFY TIPS

>C’)3I1EKTP KYPATTIAPIb XAHBbIP ABYbI MYMKIH HEMECE bineAR Dbl
EPTE YCTAMAHI3. TEKTP RYPbITFbIA CYIbIH TYCYLMEKTP TOTbIHbIK
COFY SAVTIH APTTbIPATS.

2.6 XKEKE KAYINCI3OIK

A)AGAITAHB, P AEATST XATKAH SPERETTERL SARB ARSI
NGHE STEKTP KYPAT TAHOATAYKESIE OPbH | LELLMZERD
KABBIMDANIS, LAPLLAGAHKESDE HEMECEECPT, ATKOTOMS
HEWECE [P ﬂaPMEKTEPQCEPETKEH HESIESTENTD K¥PAHI>IH
THIATAHBARSE AT K AﬂﬂA O FAATAAY KEOHTE MG
SO AP KAPAAATIOEA CEGE ST AN,

B} KECE KOPFAIC KYPATTAPSH AAATAHIAB . PRALLIN K63
HOPFABBICO KM, THCT XA AP TAMTAT LA
KOPATHHNACKA CblPFAHAMAVITbIHAﬂKKMIM HCAHENECEECTY
KOPAHBIS) AT PR CRYPATLAP NAPMATAPLS TGO
KTHTBNEHIETED.

C KESDEHCORICK ROCTY1EOMDBIPHARSES. KON KSHE Kbt
HEMECEGATAPERFAKOCTACEVPH, FYPATLBITACH AT AVZBEA
AXGPOOABLTHOLIPITEAREESKETUSHE. CKYG
ANSPTAIHROCKSLTA BOTAHKESTE EKTo RPATAPSHTACH AT
HENECE XS PATATHKOCKLKOCO A ESTE EKTP KPSy
XA OFHPEA CEGE 50T AN,

D 3MEKTP KYPARbIH KOCTAC BYPbIH SAPMbIK ETTEY KITTTEPIH HEMECE
COMbIH KITTTEPIH ATbIT TACTARBIS. COMbIH KITIHEMECE JNEKTP

D) CoIM2bI HAHTS TYPEE AFCARAHAbI3. CHIMRbl EKTP
KYPAMIH KbITKGITY, TAPTY HEMECE AWbIPATY YLIK ELLIKALLIAK
ITAWTATAHBAHbIS. CblMﬂbI)KbIﬂVﬂAH MATb, GTKIP XHEKTEPEH
HEMECEK03fAﬂMAﬂI>IBGﬂlLIEKTEPﬂEHAﬂbICKAlIJbIKTbIKTA CAKTAHBIS.
ARBIMAAH HEMECE OPATEAH CBIAP TOK COFY KAVITIH APTTbIPATp.

E) IMEKTP KYPATIH ChIPTTATAWTAAHFAH KESEE, CIPTRGI
KOMTARYFA XAPAMbI Y3APTRBILL CoIMQI KOMMAHbIHBIS. CHIPTTA
ﬁgﬂwﬁﬁ RAPAMTbICoM oI TAUTATAHY JMEKTP TOTbIHbIA COFY FAYIIH

FETEPSTEKTP KYPATHI LK1 XEPIE MATEATARY KAKETOTC,
nwwwmumnnuuKopmmwmpummuﬂmmKopmnmﬂmunmu
TAHATAHBIS. CHOORPELLUATLE KOMARSC FPYIFHC
FAHATARYTOKCOF AT TENEHDETED

KYPAH IHIH AATIATI 567 HE EITIATEH
CEBEN BOMYBIMYMKIH.

E PTG YKTENE XACAMAHBI AFSIS08L 1YPIC KO,
SPKALLAA TENE-TENTIRTI CATANIS, 50TV TETEL K TATAP
AT AT KA PASSACAPYPAMY MK GEPEL

F) THICTIKHIM KHIHI3. KEW KM HEMECE OLEKEA YAbIMLAPp
KUMEH3. LIALLITBI KOHE KM KOSFATIMANbI S6NLLEKTEPQEH AMbiC
ALIBIKTbIKTA YCTARBIS. KEH KIIM, oLLEREN bYbIMZAP HEMECE Y3blH
LLIALL KOBFATIMATS| BEMLLERTEPTE IIHYI MYMKIH.

6  LAHTBI TAPTBIN, KHAITbIH KOHbIPFBITAPDBI KOCYEA
APHATAH KYPbITFbITAP BAP SO7CA, OTAPMbIH RYPIC XATEAHBIN,
ﬂAMﬂAﬂAHbIﬂATbIHbIHA () )KETKI3IHI3 LLIAHbI KVHAY KYPATIH
TATATAHY LAHMEH SAFTAHICTSKAVITTERT ASAATATL

H ) YPATAPDb! K AWCATAHYIAH ATBIHEAH TONIPHEHH
CEBEBIHEHKYPAﬂﬂbIHKAYIHCI3HIKKAfMﬂAﬂAPI>IHEHEMEY[E)KOH
ESPMEHB AKBAMC I3oPERET CERVHITbIH LLIHCE AYDIP KAPARATKA CEBEN
BOTYBI MYMKIH

KU ATAM KAPAKATBIAA

2.7 ANEKTP KYPANbIH NANOATAHY XK9HE KYTIM KOPCETY

A) STEKTP KYPATIHARYLL NYMCAMAHBIS, KOTTARY YLIW NAPAN
STEKTP KYPATIA FAATAHINBI. LUPSC THTATFH TP
CYPATS YMBCTH KOSATAEEA KA KAKCHPAK 2P Ky
OPSHIAA MR SE0

B) ETEPANbIPATBIN-KOCKbIL KOCI:IHMACA)KGHEOHJIPIHMECE
JNEKTP K¥PAJ1I:IHHAMﬂAﬂAHBAHbI3 AXbIPATBIT-OCKBILLNEH
BACKAPDIMAVTHIH KE3 REITEH MEKTP RYPAT KAYITTIBOTBIN TABBITAZSI
KoHE OHbI XGHTEY KAKET.

C ) PETTEVEPE) KACAMAC BYPbIH, AKCECCAPTAPS| AVBICTBIPMAC

HEMECE SMEKTP K¥PAﬂﬂ,APbIHCAKTAMAC BYPbIH, AKIPATOITATIH

AFTAMEA, SMEKTP KYPATIHAH AlUAHbIA)I(bIPATbIHbI3 XoHE HEMECE

BATAPEA XHMHAFbIH LLIbIFAPDIHbIS. OCHIHEAV KAVITCISTITIH AT DbIA

AQVVLLIAPAHAPBISHEKTP RYPATbIHbIH KESDENCOR ICKE KOCHIMY KAYIIH
ASVTAT

D) 50C TYPEAH 3TEKTP KYPATIAPIH SATARAPDbIH KOS  KETREHTIH
NEPE CAKTAHBI3 XoHE JNEKTP KYPATbIH MAMTANAHY XOnbIH
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HEMECE OCbIHYCKAYAITb| SIAMETIH AZAMTAPTA SMEKTP KYPATGIH
TAMATAHYEA YKCAT GEPMERS, 3TEKTP VP TAPBI BITKTIAIT MOK
A ATIAHYLLbITAPSI KOMbIHCA KAVITIBOMbIT TABBITAp.

F) TENT PATOAPSINE AKCECCYPTAPTEXHHKATLI
SEMETKGPCET, TEXTP FYPATHblH KYMBICAA BCEPETY
YN OATMAT! SQTLLEKTEPL EYPMATARY B HEMECE
SAHTAHBICTOIPAYb I, GAPLLEXTEPII CAYBIM 3HE BACA
NATTAREAPIS I ATLS AT, ARBIMIATFAN507CA, KOMZAAP
AT STEKTPKYPATIH KGHLEY KANE,NTETEHTATEALE
NAETATO STEKTRYPATLIPO A TP TEXHHRATHI KT
KGRCETIMETE VLM TA SO

F)ECETIH YPATAPE GTKIP XOHE TA3AKYAE CAKTARS. GTKP
KUEKTEPIbAP SYPbICTEXHYKATBIK KbI3MET KBPCETINTEH RECKILL

é\éiAV{lﬂAPﬂblHBAMHAHBICVMYMKIHJ}I[TBMEH)KGHEOHAPHI)IBAKI)IHAV

6 TEKTP KYPATHIN, ARCECCYAPTAP NEH ATBMGATH ECKITERT ok
75 KYMBICLAPTTAPDI oHEOPbHTATYBIEPEK TATCHPMATAPL
FCHEPEOTIPBT, O HYCKAMTAPACOHNEC TAMIATARY KAKET
MMWW%MHWW%HWWMMHWNMNMHMHP
CYPAT TATCATA AT KOS TATEAGOTSB A CEET
S

) TETHATAP NEH KATCIPFBIL GETTEP) KYPEAK HE TASA KV,
MR TYCEHTIMEENEXT CAKTARBE CPTRAK TTRAIPNEH
CATCSPEOL GETTED YTETEH NAGDAWTAPIAKYPATLH KAYTCB CTAYA
NOHESACAPYFA YN GEPNEND,

2.8 BATAPEAAJAH XKYMbIC ICTEMTIH KYPANObl MAUOASIAHY XKOHE KYTIM

KOPCETY

) TEKGH YL KOPCETKE SAPAITATHLITEH APATANBI
mmwwwmmwmmmmwww
SATAPEAAPHEH OPTAMEAAIA CPTTHTACASOTY KA TN

B) IMEKTP KYPATAPbIH TEK THICTI GATAPEA MUHAKTAPDINEH
KOHﬂAHbIHbB DATAPEA NUMHAKTAPIHbIH BACKA TYPTEPH TNTATARY
APAKATTAPFA KoHE 8PTTIH NAWEA 6ONY KAVITIHE CEBEN BONYbI MYMKIH.

C  GATAPEATAP XUHHATb! KOMAHCITMAFAH KESEE, OHbI P
KTEMMATIAH BACKA KAEMMAFA KOCYbI MYMKIK KAFAS KbICTBIPEBILLITAP,
MOHETATIAP, KINTTEP, LIErEAEP, BYPAHAMAP HEMECE KE3 KEMTEH YCAK
METATAK XA SATTP CMﬂKTbI BACKA METAMD 3ATTAPﬂAH ATbIC
KEPE CAKTAHBIS, SATAPERKTEMMATAPGIH KICKA TYITAY TVTAHYAA
HEMECE GPTE CEBEM BOTYbI MYMKIH.

D 3MAH3bI KYMIC KAFATAPDIHEA GATAPEATAH CYAbIKTBIK
(LIbIFYb! MYMKIH: OCHIHAM CYHbIKTBIKTIER KATHIHACTI
BONTHIPMARBIS. KATI:IHACOPbIHAﬂFAH AFTATA, CYMEH LUAbIHBI.
ETEP CYMbIKTBIK KBSTE THIM KETCE, KOCbIMLLIA METHLIMHATbIK

2.9 KbISMET KOPCETY

A) STEKTP KYPATHA TEK GIPJER KOCATRB SOMILERTEPI) KOATAHBI,
BT MAMAN BIBHET RORCETVTHI 547 3TEKTD FPATE
FAVTCSI KANTANACBETED

KOMEKKE JYTIHIKI3, SATAPEATAH LG FAT N CYAbITOR TITPYEHMTE
HEMECE RYVAITEPLI PAATA BOTYbIHACEBE BOTYbIMYMKIH,

memmmmmwmwmm

WWWMWMWMWWWWWHE
MOOMFALUAAAH ATOESTAPAPTHE MAPBITCAAHENECE MRS
WWWMWWHMWWHWWM

F) GATAPEA KOIHAFOIH HEMECE KYPARb|OTKA KAKbIWIATIARbIS
HEMECE THIM XOFAPbI TEMTEPATYPAZA CAKTAMAKbI3. 0TKA HEMECE
130°%—TAH KOFAPDI TEMTEPATYPAFA KARBIHIATY XAPITbICKA CEGEN SORYA
YN,

6 | SAPbIK APAITAY HYCKAYAPDIH OPBITAHIS KoHE SATAPEA
IKUHAFbIH HEMECE KYPAIbI HYCKAYBIKTA KGPCETIATEH TEMMEPATYPA
(LIEKTEVAEPIHEH TbIC 3APATTAMAHI3. 1¥PbIC EMEC HEMECE FBPCETITEH
AVKBIMHAH THIC TEMTIEPATYPATA SAPATAY BATAPERHI SARBIMCAYS! XotE
GPT KAVTIH TYRbIPYBI MYMKIK.

B)3AKI>IMIlAﬂfAHBATAPESI)KMHAKTAPbIHAElIJKAUJAHKbI3MET
KOPCETTER3. ATAP ﬂ)KMHAKTAPI:IHAK ETKGRCE TyﬂlT OTIPYLLI
HEMECE GITETTI KBISMET FGPCETYLLINEP OPBIHTAYBIKE

2.10 BAKLLA APACbIH MAWOANAHY X9HE KYTIM KOPCETY

: 9TK|P3HEMEHTTEPHEHCAKBOHbIHI:IS.)KYSHEPIHHEHEHBHEHAHI:IC
FALLIITDINTA YCTARbI3, APAHbIELLIALIAH BIHISTE BAFBITTAMAHbIS

AP SALAAC S CSFTAT SOTLERTEP
FACH A KA CESEICAYCRBB S VY CITE ST
MK

+ ECY AKCECCYAPb|KGPIMGETIH CHMOMPTA THIN KETY NYMKI
KYMbICTAPb! OPbIHAPAH KESTE, NEKTP KYPATHIHbIH ORLLIAVTAREAH
VCTAFbILL GETTEPIH YCTAHBIS. NERTP ChIMBIHA THI RETETIH
RECY AKCECCYAPTAPbI NEKTP KYPATSIHbIA ALLIIK BRMLLIEKTEPIA
CHEKTPIERQIPYI XoHE OMEPATOPFA TOK COFYBIMYMAIH,
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- Ihib IHuAMAHblTYPAK TH ATOUPHAFA OPHATY aHESETY YLK
i ILUTAPJlblH CEACHATPANTATS 0CTEPD TATATA,

A AMAR KOTHEH ENECETEAET TIPE VCTAY OB TVPKCHSETED - JEMATBIKYAIEPURCFAM B Wepe

KGHE BARbITIAY MYMKIHTIIH KOFAATYEA CEBEN BORYIMYMKIH.

* KYMBICKESIHTET KYPATDbIH OPTALLIATEMMEPATYPACHI0°C KHE A0°C
APABIEBIHTA BOMYBI KEPEK.

* KVPATISICARTAY YLLI BEVTME TEMTTEPATYPACDI &°C KoHE 24°C
APATBIFbIHTA BOMYBI KEPEK.

: 3APHHTAVKE3\HHEH3APﬂﬂTAy)KYl7IECIYLLIIHYCbIHbIﬂATbIHBSHME
TEMEPATYPACoI10°C Kot 38°C APATbFHIHABOMYBI KEPE

* RECKILLITbILLIA KYSTEPIH AYBICTHIPATbIH BONCAKbI3, KN C\
CHTATTAMATAPISI BPEHEXEHIE 63 KETHAHS: TILIH, Y3blATBIS,
KATIIbiF, CATMAF bl KQHE MATEPYATS| IPTEA.

« HOTAPYHBIB RYSIEPIEA ATHCALTHIFTAVCTASBE

« REPLATSWTTPTAH NSO

« KAPONTAPS AP HENECEBYPHATAFAHSANLAAPATAPO
KO SACATFAH HENECECEOOPHALUATARFH AL
APATAPS KOTCABGARG

< FNSCHTCSIT SO HLAECKEPTY

. CHI) M TIPSR KA e SAITAFOLTS, LA,
ANCECAPTAPL KO AT A SASINIATY SETERE
TERCEPH BYTHTEMHENECE TOSTHGHIMI KOTSRS,

* AKCECCYAPTAP MEH KOHDbIPMATAPDbIH [¥PbIC BERITITTEHIH EXI PET
TERCEPHS.

- O PHALAH TYTKACbIHAHYCTAH B AWMy
CANTAMACH TY YL TYTAMBIYPARKVE CARTAERE

* READETKIL CAHbINAVAPLIH YHEM! KELEPTICI3 KoHE TASABONYbIH
KAMTAMACoI3ETIH. KAKET BONCA, OAPDbI KYMCAK LLETKAMEH
TASATIARbI3.AVA CAHbITAVTAPbIHIH BITEAVI BHIMHIH Rbl3bITTKETYIHE
CEBEN BOMYBIMYMKIH.

- KA IHABACKAAJ}AMHA I, KT KETYEH KA,

GFHIN31JEPEY BLLIPIH. OHMI) NEPTE TYCIPMEC BYPhIH, oPKALLIAH
KYMbIChI TOMbIR TORTAFAHbIFA K63 KETKISH.

*(LIAMATIAH THIC KYMbICKYKTEMECIH ATIMAHbIS. KYMbICKA TOMbIK HASAP

AYJJAPI)IH,BHIMHI DARbITAYFA BOTATIHMbIFbIHA KO3 METKI3Y YLLIH YHEM)
VIITICKACAHBIS
* GHIMQIKOCTAC¥PbIH, OblH [YPb ICM(MHAHFAHBIH)KGHEBAPHBK
KOSFAMMATS!BOTLLIEKTEPIH KATbIMTb! K¥MbICICTE VITIHIHT EPIHS

*(LIAFObI OPTATAYCTIHF GETTEPT LbIMKbIIIATY HEMEC
TYMATATKbILUTOIMAWTATAHY YCHHBITAZS.

. CHIMTER OB AR TAKOT AN~ AAMIPAETEPT
FETTPETHOHE AHAHJ]ATAT IHT IM PTERE TN EL AT HEMECE
FEHIEPTATAHG B
NEPINT LENTEVTEPTYPATS IR

» GHIMDIOMACHS AYA A AFCARBITA, o PECE HAVSATAN KAV AP

HESME AFTATAHAHIS. MM AP TEHTE TOMEH YAFLAATAPTA
KORTAHEAHbI. bIKTMAT AVITTEPL AHbIKTAY YLLIH OMEPATOPFA AHbIK
HOPIHET I XYMbIC AVMATBI AT ETITED.

ECTVMYLIJEH D KO PATABSMKOTARYECKEPTTERD
A HENECE S8 ECTY KASTETH TONEHETED, OnEiTp )KYMbIC
AMAFSHOAHE 0T IH)KATKAHbIHA KOS HASAP VAP P
AN oHESPRALLA NEMICKA P AVl

+ VACAC YPATTAPOb!YARDI EPCE TATTATAHY ECTY KABITEIH
3AK|>|M11AVKAVHIH)K3H NS AMATbIHA BACKA ATANTAPOb Y
MYMKIHITHAPTTbIPAZS

: EKIAHKTAMbIKTblT¥PblH,TEHE-TEHﬂlKTICAKTAHBI&

« PTONYRTENE ACAMAHB ATHI NTENE TETE-TEAEITH
NOFATYBACEGET 50TV NS, G2y KPP n PALAH TS
THPAH ARG KETHEH

* KYPIHS, ELIKALLIAH KYTIPMERS. LEHEHIH BAPTIK SONIKTEPH
KOSFATMATb! BBMLLEKTEPDEH ATbIC KALLIIKTBIKTA YCTAH.

* TWICTI KABbIKTAPCHIS OHIMI ELLIALLIAH CKE KOCTABIS.

* OHIM KYPbITbIMbI LGP AT TAAIA T EPTIEN HEMECE BHIPYL
YCbIHBAFAH BOMLLEKTEP MEH ARCECCYAPTAPL KONTAHBAKSE.

 TEPOHMTATAETE T ORI ATCAENECE SPYET MEC
IPYINK BUﬂCA BN IPLl HTONTTSI, MRS

TEKCEPHHENE uwmch EG AT S ETTE S
T TPE KGHTETYENECE O ETT KT EPCET OTATS B
WHCTSPEBINEEK

- AT SSTLERTEPHEHSMITARS ESHE NAPAAT YK
HSATTY VLM AT PYALAA TORATS S ATOESTAP M
AT TACTAHB 3HE ST KOATATS SLLENTERH TORAFMS
RS NETHH:

- TET ASATA HEWECETAPTY AN LA

- HIM APACH KNS

KD MAﬂAPﬂ S OPATTIACHENECE B TACTAMAC S

- HINE TERCEPME TEVHNATO SSHET KAPCETTECHENECE UM
)KACAMACBYPMH
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(3. TEXHMKANbIK OEPEKTEP )

Mopenb 20VGS2-13.1
HomuHangbl kepHey (B) 18B
HomuHangb! KyaT (BT) 90BT
Makc. Kecy y3blHAbIFbI 130MM

KeceTiH 6yTaKTapablH MakcuMangbl guameTpi

(Ta6aHLua KbICKbILLNEH) 60MMm
ApaMeH KecineTiH 6yTaKkTapgblH MakcuMangbi 80MM
AunameTpi (Ta6aHLUA KbICKBILLIChI3)
Tasa canmak (6aTapesnap XUHarbl XKO0K 135 kr
XKababiK) ’
©rLueHreH Abl6biC KbiICbIMbIHbIH, AeHreni L”A: 75,48 (A)
) g e K., 5dB (A)
:86,4dB (A)
OriLleHreH Abl6biC KyaTbIHbIH AeHreni b’ 865
A i HASH Kia: 5dB (A)
KonpgaHbicTaFbl XKYMbIC TOIbl 10A
Makcumangbl ToOK 20A
Lipin genreiti (K =1,5m/c?) Makc. 19,868 m/c?
KO3FanTKbILUTbIH, t(i:l; ::fl\;py XKblgaMabifbl 18000 +/-10%

MbIaKTbIH Tep6estic XbigamMmabifbl

- -1
(xykTemecis) (MuH") 0-1500 MmH

IP peHreni IP20

dneKTp KypanblH HaKTbl NanganaHy KesiHgeri gipin MeH Ly AeHreni KypangbiH KongaHbiny
)KonblHa, acipece, enaeneTiH faMblHOaMara 6alnaHbICTbl, COHAAM-aK, HaKTbl nanganaHy
LuapTTapbl HerisiHoe (TpUrrepsik yakbiTka KOCbIMLLA peTiHOe KypangapablH eLwUipiny »eHe
COHIN Kany yakbITbl CUAKTbI XKYMbIC LIMKMiHIH 6apsiblK 66/LLEKTEPIH eCKepe OThbIpbIr) ornepaTop
KayincisgiriH KaMTamachbl3 eTy MakKcaTbiHOa Kayinci3gik enwueMaepiH aHbIKTay YLUiH KaXKeTTi
ManiMaenreH MoHAepAeH e3reLue 60/ybl MYMKIH.

baTapesnap »KMUHafbIHbIH yrnecimginiri

baTtapes Typi Li-lon
Mogens 20VBA2-2550X | 20VBAZ-50XXX
HomuHange! kepHey [T.T.B] 18 TT.B 18 TT.B
baTtapesiHbIH HOMUHanNAbl KyaTbl 2,5Ah Li-lon 5Ah Li-lon
BbaTapes yfLUbIKTapbiHbIH CaHbl 5 10
Canmarb! [kr] 0,47 Kr 0,71Kr

3apsaTarbill XKMHAFbIHbIK Ynecimginiri

20VCH1-3A1 20VCH2-6A1
S 20VCH1-3A.XXX 20VCH2-BAXXX
HoMuHangbl TYTbiHbIIATbIH KyaT 100-240B~ 100-240B~
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HoMuHanAb! LWbIFbIC KyaT 21TT.B 21TT.B
XyMbic Temnepatypacsi [°C] 4°C~24°C 4°C~24°C
Canmarbi [kr] 0,597 Kr 0,644 Kr

(4. KYPACTbIPY

KONMAHbIHbI3!

ECKEPTY! KOM[JAHAP AM[IbIHIA OHIMEI TOMbIK, KYPACTBIPY KAXKET!
TEK APTBINAR KYPACTbIPbITFAH HEMECE EYMIHIEH GOMLLIEKTEPMEH
KUHANFAH  OHIMII KOM[IAHBAHbI3! KYPACTBIPY HYCKAYMAPbIH
KALAM GOVbIHLLA OPIHTAHbI3 XOHE GHIMII OHAR XUMHAY YLLIH

KOPHEKI ~ HYCKAYNbIK  PETIHAE  YCbIHbINFAH  CYPETTEP[I

41 KANTAMAQAH LUbIFAPY

 FATNATA AP KESOEKOTFATTOIB

AT AP YLIWRECKLLTL LA, APAHS HENECEBAC
YRCACKPATTAPTH KOTIARS AN,
« FAPATIBITERTYTRACHAHCTAR ),

4.2 OPHATY
MbILWAKTbI OPHATY: @ cypeTi

1. TabaHLLUa KbICKBILLTbI CaKTay
OpHbI

2. MblWwaKTapabl cakTay OpHbI
3. Kayincis Kyneintay Tymmeci
4. Tpurrepnik axblpaTbin-KOCKbILL
5.TyTKa

6. MblLak

7. TabaHLLa KbICKbILLI

8. KbICKbILLI 6acTueK

9. XenpeTy caHblnaysbl

10. baTapesinap »XuHafbl

S RATATATATAHY (ACBIMATTAY KoHECAKTAY YL KOPATTH

© HOCSMLAREHEC A YL AT AR KEPIECARTARB

EckepTy: 6aTapes 6aKLLa apacbiHa OpHaTbIfICa, OHbl OpHaTYAaH 6YpPbIH anbin TacTaHbI3. MblLLak
inMeriH WweTKi »afblHa 6ypan awlblHbl3. MbILLAKTbl iIMEKKE MYKWST EHTi3in, biCbipMaHbl
GacTankbl OpHblHA KalTapbiHbi3. MblLLAKTbl YCTay KesiHOe 8pKallaH KongapbiHbi3dblH

KOpFfanfaHblHa KO3 XeTKi3iHi3.



ECKEPTY! 9P OPHATYJIAH KEWIH MbILLAKTbIH MbILLAKTbI KY/IbIMTAY
! XYWECIHOE CEHIMAI TYPE BEKITINTEHIHE KO3 XKETKI3IHI3.

>

4.3 BIPIHLUI PET KOJIOAHY

baTapesiHbl TeKcepy: @ cypeTi

f ECKEPTY! OHIMOI MAWOANAHBAC BYPbIH OCI H¥CKAVHI>IKTI:IH‘

BACbIH[IAfbI  BAPNbIK  TAKbIPBIMLLANIAPBI  BAP  «KAYINCI3[IK
HYCKAY/APbI» bO/MIMIH OKbIM LLIbIFbIHbI3.

OHIMI BIPHLLI PET KOJIJAHAP AN[IbIH[A BATAPEAHDBI 3APANTAFbILLIKA

@ BATAPES CATBIN ANY KESIHIE TONbIK 3APAATATIMAFAH.
CATIbIM, TOMbIK 3APATTAHDI3.

KypbInfblHbI 6ipiHLUI peT KongaHy KesiHae epeKkLue Ha3ap ayfaapblHbi3: 6ap/blK Ha3apbliHbi34bl
6ipiHLLI peT KongaHyfa aygapbiHbi3. OHIMAI anfaLlKbl peT 60C KeHICTIKTe eLl Kefepricis xaHe
anHanagafbl 3NeMEHTTepCi3 CbiHaHbI3

4.4 KbIBMET

emipy/Kocy:@ cyperi

Kypangbl KOCY vywiH, KOCY/OLUIPY Tpurrepnik BXXbIpaTbiM-KOCKbILLTbHI 6acbin  TypbiM,
caycafblHbl36eH Kayirncia Ky/blinTay TYMMeCiH 6acbliHbl3. ICKE KOCKbILL KOCbINIFaHHaH KeWiH,
Kayincis KynblinTay TyWMMecCiH 60caTbifn, >YMbICTbl »anfacTelpyfa 6onagbl. Kayincisgik
KyNbinTay TYMMeCi Ke3[ewncok icke Kocy kayniH asamTagbl. Kypangbl OLUIPY ywiH KOCY/
OLUIPY Tpurreprik aXblpaTbiN-KOCKbILLITbI 60CaTbIHbI3.

ECKEPTY: BATAPES] XWHAFbIH TPUITEP BACBINIFAH[IA HEMECE MbILLIAK
KO3FABICTA bOJIFAH KE3[IE CAJIMAHbI3 HEMECE LLIbIFAPMAHDbI3.

Ta6aHLUa KbICKbILLTbI ManganaHy: @ -@ cypeTTep
EH »KyKa 6yTaKTapabl Kecy YLUiH, TabaHLUA KbICKbILLTbI 6yTakTaH ©TKi3iHi3. KanbliH 6yTakTap
YLUiH @ cypeTTe KepceTinreHaen TabaHLUa KbICKbILLITbI anblifi TacTay YCbIHbINaabl.

KEMBIP BOAYNIAP, XABbIHIAP MEH MATEPUANZAPLbIH LUAHbI TEPIHIH
TITIPKEHYIH XQHE/HEMECE ANNEPTUANbIK PEAKLIUANAPTbI TYIbIPYbI

A MYMKIH. EMEH, BYK, MO® X3HE BACKA AFALLTAPIAH LLIbIKKAH LLUIAH
KAHLEPOTEHQI BONYbI MYMKIH. ETEP MATEPMANTA ACBECT GOMCA,
KYMbIC ICTEMEHI3 HEMECE OHbI GHIIEMEHS3.

ANAHbI LLAHAbI BONCA, CY3TICI BAP BET MACKACbIH KWIHI3. THICTI

f ABAVNAHbI3! QPKALLIAH KAYINCI3OIK KO3INMIPINIH KUIHI3. KYMbIC ‘
KOJIFAN MEH AAK KMIMII MAHIANAHY YCbIHbINATDI.
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(5. TACbIMANOAY )

KypbInfbiHbl TackiMangay eniHisre ToH 6enrini Tanantapfa carkec 60y abl Tanan eTyi MyYMKiH.
XKeprinikTi epexkenepai cakray yLUiH eniHisgeri 6unik opraHgapbiHa xa6apnacbiHbi3.
baTapesiHbl 3MEKTP KyparblHaH aXblpaTblHbl3. Xa6ablKTbl TacbiMangaMac 6YpblH OHbl CbIPTTa
2 cafaT CybITbIHbI3. MbILLAKTbI anbin TacTay apKblfbl 6HIMAI 6eKiTiHi3. TacbiMangay KesiHgeri
TeMmnepaTypa cakTay LuapTTapbl 6eniMiHAe KepceTinireH TeMnepaTypa ayKbiMblHaH eLLKaLlaH
ThiC 60NIMaNTbIHBIHA KO3 »ETKi3iHi3. OHIMAOi aBTOKenikTepae TacbiManpay KesiHae namga
60naTblH Ke3 KenreH KaTTbl COKKbllapgaH HemMece KaTTbl TepbenictepaeH KopfaHbl3. OHIMHIH
CbIPFbIN HEMECE Kynan KeTrneyiH KaMTamachl3 eTiHi3.

(6. KbICKA OAMbIHOAY XKAHE CAKTAY )

6.1 XKAbObIKTbl CAKTAY

baTapesiHbl 3NeKTP KypanbiHaH aXblpaTbiHbl3. CaKTamac 6ypbliH »KabablKTbl CbIpTTa 2 cafaT
CybITbIHbI3. TacbiMangay KesiHOe KypbiffbiHbl MiHOETTi Typae 6eKiTiHi3 (MblLuakTbl anbir
TacTaHbI3). KypbifblHbIH TO3faH, 60C HeMece 3aKbiMaanfaH 6eMiKTepiH MyKUAT TEKCEPiHi3.
OHiMAi caKTay angbiHOa TasanaHbl3.

MababiKThl Ta3a, Kypfak, »xengeTineTiH »epge 4°C »KaHe 24°C TemnepaTypa apanbifblHAa
caKTaHbl3. KocbiMLLIA KOPFaHbICTblI KaMTaMacbl3 €Ty YLUiH OHbl »abblHbl3. OHIMAI KYH Kes3i
aLLUbIK TYCETIH Xepae cakTaMaHbl3. OHIM YHEMI CybIKTaH )KaHe binfangaH KopfanfaHblHa Ke3
)KETKI3iHi3. OHIMAI LaHHaH KopFay YLUIH TYMHYCKasbIK KanTaMaHbl KongaHyfa Hemece TUICTi
LLIy6epeKneH HeMece KanTaMaMeH »abyfa KeHec 6epemis.

6.2 JIMTUN BATAPESAJIAPbIH CAKTAY

baTapesi KyaTbl 6aTapesiHblH nanpanaHy HYCKaymbifblHOa KepceTinreH OeHrenre camkec
eKeHiHe K3 »KeTKi3iHi3. baTapesHbl KYH CayneciHEH KopfanfaH Tasa, Kypfak, »KengeTineTiH
)Kepae cakTaHbl3. CoHOam-aK, LaHHaH Kopfay YLUiH 6aTapesiHblH TYMHYCKa KanTaMacbliH
nanganany ycblHbinagbl. ManiMeTTepai any yLUiH 6aTapesHbl KongaHy HYCKay bifbiH KapaHbl3.

(7. TEXHMKANbIK KbI3MET KOPCETY )

71 TA3ANAY

0/1AP OTKIP b0J1bIM TABbINALI MOHE KOJIIAHFAHHAH KEWIH KbI3bIM

f ECKEPTY! KECETIH bOMLLEKTEPI KOJFANCBI3 ¥CTAMAHbBI3, CEBEBI
KETYI bIKTUMAN, BYN1 AAM XXAPAKATbIHA CEBEN b0STYbI MYMKIH.

OHiMpi TasapTy: @ -cypeTt

baTapesiHbl 9MeKTP KyparnbiHaH aXXblpaTblHbI3. Tasanamac 6ypbiH »abablKThl CbIPTTa 2 cafaT
CYbITbIHbI3. MblLLIAKTbI iMTMeriHeH LUblFapbliHbI3.

bapnblK Kayinci3gik KypangapbiH, aya caHblnaynapblH XoHe KO3fanTKbILL KOPMYCbIH KOKbIC
neH KipaeH KopfaHbl3. XKababIKThl LLUY6epeKneH cypTiHi3. KypbinfbiHbl 9p KongaHfaHHaH KeniH
Tasanay ycbiHblagbl. Tazanay KypangapbiH nanganaH6aHbi3, ce6ebi onap niacTuKke 3akbiM
KenTipyi >KaHe eHIMHIH KYPbINbIMAbIK TYTaCTbIfbIH 8M1CIPeTYi MYMKIH.

124



7.2 TEXHUKAJbIK KbISBMET KOPCETY KECTECI

benwuek opekeT 9p KongaHap angbiHga/keniH | 10 caf cambiH

TEKCEPY

TA3AJAY
Meiwak (POS 16)

O3TEPTY KAXKET BOJTFAHOA, AKAYTTAPObI XKOKO
HYCKAYJTAPbIH KAPAHbI3

ThiFbi3fay TEKCEPY
cakuHacsl (POS

9-4) TA3AJIAY

7.3 AYbICTbIPY

TexHUKanbIk KbI3MeT KepceTy Ke3diHae Tek 6ipaer ayblCTbipbliaThlH 66r1LLeKTepAi KoNngaHbIHbI3.
Ke3 KenreH 6acka 6enLueKkTepdi nanvpganaHy KayinTi HemMece eHiMre 3aKplM KenTipyi MYMKIH.
KecKiLL nblLLaK »Ky30epiH aybICTbipaTbiH 6051CaHbI3, Keneci cunaTtTamManapgbly 6ipoen ekeHiHe
KO3 MEeTKi3iHi3: MiLUiHi, y3bIHObIfbl, KanblHAbIFbI, CarIMafbl XKaHEe MaTepuans 6ipgen.

7.4 BOJILLEKTEJNITEH KOPIHICI

_ 011 AybICTbIPbIM-
Mos. | CINTEME CUNATTAMACHI 6-1 B025021-011-00 KOCKBILLL
1 B025021-018-00 | Con »aK kopnyc BaifaHbIC
_ _ [eKkopaTuBTiK 6-2 | BO63001-070-00 | icTiriHin
2 A043022-003-00 LwiBernep KUHAFbI
~ _ KbICKpILLI _ ~ MarHuTTiK
3 8292-770802-00 VCTAFbiLLIbI 6-3 | 8415-740803 cakuHa
4 8440-770801-00 | KpicKpILL 7 8334-770801-00 | ©C KYObIPTYTIri
5 8341-751501-00 Thlfbi3gaybILL 8 8342-770801-00 | Cepinne
6 B025021-011-00 ANeKTP XKUHaK 9 B025021-012-00 | bynfak »KMHa¥fbl
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7.5 AKAYJIAPL,bI XKO10

Mos. | CUITEME CUNATTAMACHI 100 - | 8536D03-06D01 BypaHaa
052 KosfanTkpiLu
10 B025021-023-00 XKUHafbl 1 8312-770801-00 Tynme
10-1 | 8210-770801-00 MoWbIHTIpeK 12 8342-356106-00 | bypaHga
10-2 | 8123-770802-00 | TicTi goHfanak 13 B025021-019-00 | OH »KakK Kopryc
10-3 | 8CA-22B CakunHa 14 8SJGB30-14 bypaHoa
10-4 | 8BC-221006-SS MoWbIHTIpEK 15 A043022-004-00 JL:I,UeBKe?_ﬁ_IaeTMBTlK
10-5 | scc-108 CakuHa P
10-6 | 8BE-100608 MoWbIHTIpeK 16 B025021-022-00 | Apa xy3i
MOVBIHTIpEK 17 8186-752801-00 bacna TakTachol
10-7 | 8292-770801-00 yCTafblLLbl ©3piriHeH
- 18 8SJGB30-10 TecKiLl
10-8 | 8123-770801-00 TicTi goHFanak, 6ypaHpa
10-9 | 8401-770801-00 Ko3fanTKblLL

KAYINTI! INEKTP TOTbIHbIH COFYbI CANIAPBIHAH XCAPAKAT ANY KAYII.
AKAYNIAP[IbI XKOMMAC BYPbIH, HIMTI OLLIPIHI3.

6eKiTinMereH

Macenenep bormkangbl ce6enTepi Wewimpaep binikTinik
baTapes >KMHafbIHbIH
Kayincisgirin Tekcepy
- YLUIH 6aTapesiHbIH,
Batapest Kayincis emec )KOFapfbl XKaFblHAafbI
Kymnge
biCbipManapgabliy
OpHbIHa 6eKiTiNreHiHe
KO3 MKEeTKI3iHi3
P baTapesi »KMHa¥fbIH
OHiM icke baTapes »KnHafblHbIH . .
y ynrigeri Hyckaysblkka
KockiNManakL KyaTbi KoK CaViKecC 3apsiaTaHbI3
KyaT/>blngamablk, Kocy/eLuipy
KOCKbILLIbl OLLIIPYITI AXKbIPaTbIM-KOCKbILLbIH
KyniHge 6acblHbI3
BbaTapes >KMHafbl QYPbIC [1ypbic GeKiTiHi3
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Macenenep Bomkanpgbl ce6enTepi LLlewsimpaep binikTinik
Kocy/eLuipy KOCKbILLIbI OHiMgai icke Kocy
KOCYbI kyite TapayblH KapaHpl3
OpHaTbIIMaFfaH paybiH KapaH
EKi aXblpaTbin-
BHiM icke KOCKbILLITbIH 6ipeyi OHimMai icke Kocy
KOChINMai bl faHa KOCYIbl kyniHe TapayblH KapaHbl3
opHaTblnagbl
baTapesi XXMUHafbIH
. anbin TacTaHbl3, cogaH
MblLakTap 6iTenrex KM NbILLIAKTAPMbI
6iTenyaeH TazanaHbl3
MblLLak Tene-TexHairi MbILLAKTS
cakTanmafaH Hemece AYbICTBIPBIHbIS -
TOo3faH y
KO3fanTKbILLTbI -
KosfanTKbILL 6iniri eLuipin, »abablKTbl E’:(K;ngeH
6ypanfaH TeKcepiHi3. XXabablKTbl Aey
- opTanbifbl
KOHOEHI3.
Ko3fanTKbILLTbI .
KanGbiK xofapel OipinpgeTkiw 6eniri eLuipin, »KabablKTbl BeKiTinreH
HKbinAaMabIkieH 6ypanfaH TeKcepiHi3. XKabablKTbl HeHacy
aipingengi KOHEEHI. opTanbifbl
. . . KO3fanTKbILLTbI _—
Tep6enmeni MOVIbIHTIpeK oLLIIpiN, »a6abIKTS BekiTinreH
»KoHe 6aceHgeTKiLl TEKCEDIHI3. YKABILIKTbI KeHpgey
Kopabbl 6yniHreH PIHI3. AbIK opTanbifbl

YKOHOEHI3.

KbICKbILLICbI3 Kecy
Ke3iHae KbICKbILLI
yCTafblLLbl 6yTaKTapra
»KaKblH 601IManabl

KbICKbILL YCTafblLLIbIH
6yTaKTapfa KaKblH
yCTaHbI3

KO3fanTKbILL KYMbIC
KesiHOe ToKTanabl

byTakTapablH
KanblHObIFbl
CbIMbIMAbINbIKTaH acbin
Tyceqi

TeK CbIbIMObINbIKKA
camKec KeneTiH
6yTaKTapAabl KECiHi3

Kabablk HeEMece MblLLlak
YLUiH afaLu Hemece
MaTepuan TbiM KaTTbl

ChblMbIMAbINbIFbIHA
COMKeC XaHe XYMbICKa
6enimpenreH xysi
6ap MaTepmangbl faHa
KecCiHi3

baTapes 3apsabl
TaycblnFaH

baTapesHbl KalTa
3apsiaTaHbI3

YKabablk LamMagaH Thbic
XKYKTeMe YLLIH KopFaHbIC
peXuMiHe aybICTbl

MabablKTbl 6LUIPIHI3,
YKYMbIC aMaFblHaH
ThIC LUbIFapbIHbI3,
KanTagaH icke
KOCbIHbI3
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Macenenep Bbomkanpgbel ce6enTepi Lewimaep binikTinik
XababIKTbl
nanganaH6aHbl3 bekiTinreH
Ko3FanTKbiLL XabablK 3aKbiMpanfaH YKOHE KbI3MeT KeHpaey
KOCYIbI, KepceTy opTasnblfbiHa opTanbifbl
nbILLaK Xy3aepi xabapnacbiHbl3
Kosfanmaiapl baTapes »UHa¥FblH
. anbin TacTaHbl3, coaaH _
MbilakTap 6iTenreH KEiiH MbILLIAKTaPAbI
6iTenygeH TazanaHbi3
XaboblK »YMbICbIH
KosfanTKplLl LLaMagaH TOKTaTbIM, KanTa icke
ThIC XKYKTENYi MYMKIiH KOCY YLUiH 3 MUHYT
KYTiHi3.
MabablK »KYMbICbIH
TOKTaThIM,
byTakTapabl kecy K'O?’fa”T.Kb”"J Kbi3bin KO3fanTKbILLUThI
KesiHAe )abablK KETYI MYMKIH cankplHAaTbIM, KalTa
KYMbICbl KEHETTEH KOCbIHbI3.
TOKTaabl.
MabablK XKYMbICbIH
baTapes Kbl3bIn KeTyi TOKTaTbIM, 6aTapesHbl
MYMKiH canKblHOaTbIM, KanTa
KOCbIHbI3.
baTapes )KMHafblH
baTapes XXMHa¥fbIHbIH, yArigeri HycKaynbikka
KyaTbl 0K, M
camKec 3apsaTaHbl3
E,aT?peﬂ PKMHAFLIHBIH baTapesi )KMHafblH
CbIbIMAbINbIFbI ThIM 33pAATAHbI3
TOMEH A
BHIM KyaThl TONbIK | »KenpeTy caHpbinaynapsi . aH”;ﬁ’;‘;ﬁ?éblH
navganaHsiimMangbl 6iTenreH Ta3anaHel3 -
Tpurrepgi 6acy Tonb;';(g_i? Hea':ece
Ke3iHOe KaXKeTTi KyLU Kanx Ky .
ONAAHLINMAbI OeHremniHe XeTy YLUiH
K KaTTbl 6aCblHbI3
bypaHganapabl/
BypaHgLanap/COM_blH,qap COMbIHOapAbl ThiFbI3 -
ocan KeTTi BeKiTiHi
o eKiTiHi3
LLlamapgaH TbIC gipin
HeMece Ly KabapiKTbl o
nanganaH6aHpi3 bekiTinreH
Xabablk 3aKbiMaanfaH )KoHe Kbl3aMeT KeHaey
KepCeTy opTarblfblHa opTanbifbl

xabapnacbiHbl3
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Macenenep

Bomkanpgbl ce6enTepi

LLlewsimpaep

binikTinik

OHIM XYMbICbI
KEeHeTTeH ToKTagbl

BbaTapes »KMHafblHbIH,
3apagbl Taycbingbl

baTapes XUHafblH
LLIbIfapblHbl3 XaHe
3apsAaTaHbI3

baTapes TbIM bICTbIK,

baTapes XKWUHafbIH
LLIbIFapblHbI3 XaHe
canKblHOaTbIHbI3

Kecy Ka»keTiHLUe
opblHOanMangbl

MblLak XKy3aepi TosfaH/
3aKbiMOanfaH

MblLLak Xy3gepiH
aybICTbIPbIHbI3

MblLak »y3nepiHe ToT

baTapesi >XMHafbIH
LLbIfapblHbl3, cOOaH
KeMiH nblLak,

acren XKY30epiH TaszanaHpl3
HeMece aybICThIPbIHbI3
Bg—?STapﬁFb:t TeK CbIMbIMAbIMbIKKa
Cb“;lbll‘K’lﬂblﬂl_l':II:‘KTaH ackin CoMKec KeneTiH
Tyceni 6yTaKTapabl KECIHi3

Tpurrepgi 6acy
Ke3iHOe KaXKeTTi KyLu
KongaHblnMangbl

TonbIK KyaT HeMece
KaXkeTTi KyaT
OeHremniHe )eTy YLUiH
KaTTbl 6aCbiHbI3

baTapes »KMHafblHbIH,
KyaTbl KOK,

baTapesi >XMHafbIH
ynrigeri HycKaynblKKa

calKec 3apaaTaHbl3

7.6 OJ1IMIE 9KENETIH XXAFOAWIAP: KPUTUKASIbIK MAHbI3Obl MOCENEJSIEP

Macenenep

Lllewimpep

XyMbic KesiHAe »KabablKTaH TYTiH LUbIFaabl

YKabablK »KYMbICbIH lepey TOKTaTblHbI3,

6aTapes XWHaFbIH LLIbIFapbIHbI3, COAaH
KeWiH KbI3MeT KepCeTy opTasblfbiHa

xabapracbiHbl3

(8. KbISMET MEP3IMIHIH,COHbl

)

dneKTp eHiMOepAi TYPMbICTHIK 6HIMAEPMeH 6ipre KoKbiCKa naKTbipyfa 605Maniabl.
KonpgaHbinfaH 3nekTp eHiMaepni 6ernek >KuHam, apHanbl KangblKTapgbl »KUHAy

opblHOAapblHa Tanchblpy Kepek. KarTa eHAaey 60MbIHLLA KEHeC any YLUiH »XeprinikTi
6unik opraHgapbliHa HEMece aunepre xaéaprnacbiHbl3.

2

(9. KEMINAIK )

9.1 STERWINS KENIAAIr

STERWINS eHiMgepi TyTbiHyLUbINAp HapbifblHA apHanfaH eHiMaepdiH »Kofapbl cana
CTaHOapTTapbliHa CaMKec »acanfaH. byn caty Keningiri eHimMgi catbin anfaH KYHHeH 6actan
5 Kbl 60Mbl >Kapamabl 60naabl. byn Keningik aykbiMblHA MaTepuangapnbliH XaHe eHAIpICTIH
6apnblKaKayrnapsbl Kipefi: 6eiLLeKTep MeH arieMeHTTepAiH 60/IMay bl XKaHe KanbInTbl nanganaHy
)KafoambiHOa nNarpa 6onaTbliH 3aKbiMaap. benwuekTepai XeHaey »aHe aybiCTbipy 6acTankpl
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Keningik Mep3iMiH y3apTnangbl. byn eHiMgi caTbin any »aHe caTbin any KyHi 60MbiHLLA pacTay
Ky>KaTTapblH YCbIHYbIHbI3 KaxeT. Keningik Mep3imi 6y eHiMHiH KYHbIMEH LLeKTenegi.

9.2 KEMINOIKKE KIPMEWTIH XKAF OAWUNAP

bynkeningik eHiMHiIH AYpbIC NaganaHblIMayblHaH TyblHOaFaH Macerienep MeH XKafaannapgsl
KaMTbIManabl. Keneci aneMeHTTEp Keningikke katnangbl:

- Kypan gypbic KongaHblniMafaH; Hemece

- byn eHiMAi TackiMangay HeMece opHaTy KesiHAe 3aKkbiMaap nanga 6ongbl; HemMece

- YLWiHLi TapanTapMeH opbiHAanfaH 6enwuekTepai XKeHaey KaHe/HeMece e3repTy; Hemece

- CbIpTKbl daKTOprapablH acepiHEH HEMece KYM HeMece Tac CUAKTbI 6erge 3aTTapabliH TYCYiHEH
3aKbiMOapabIK nanga 6onybl; Hemece

- Kayincisgik TexHMKacbl MeH nampganaHy »eHiHAeri HycKaynblKTbl cakTamay cangapblHaH
60naTblH 3aKblMAap; Hemece

- Kypan 6enLueKkTenreH Hemece aLlblfiFaH; Hemece

- Kypan gbiMKbi1 opTaga 6onabl (LUbIK, >KaH6bIp, CyFa 6aTKaH...); Hemece

- Kypan Kaciéu makcaTTa KonpaHblfifaH; Hemece

- Kypan «cakTay» TapayblHAa KOpCETINreH ayKbIMHaH TbiC TeMnepaTypara yLublpagbl

OHiM KanbiNTbl Nanganany »KafganbiHaa »oHe Kaciby eMec MakcaTTapAa KonaaHblnybl Kepek.
CoHAbIKTaH, 6yn Keningikke 6ak KoOMMaHWsMapsbl, »Xeprinikti 6unik opraHgapbl, COHAan-
aK, aKblnbl »angay Hemece >KabOblKTbl aKbiCbi3 »anfa 6epyfdi YCbIHATbIH KoMMaHwusnap
nanpanaHaTbiH eHiMaep Kipmengi.

Macene HeMece akay nampa 6onfaH »affganga, Kes KenreH yakblTTa Sterwins gunepiHeH
KeHec anyfa 6onagbl. KenTereH »Kargannapga, Sterwins KOMnaHUACbIHbIH 6Kingepi MaceneHi
LLleLLe anagbl HemMece akayabl Ty3eTe anafgbl. LLIOT dakTypaHbl HeMece Ty6ipTeKTi cakTaHbI3:
6y/1 Ky>)KaTTap Ke3 KenreH LuafbiMaapabl KapacTbipy KesiHge Tanan eTineg,.

130



[sKyeMo 3a Te, LL|0 06panu ey npucTpin. Hallla KoMnaHisi po3po6risie Ta BUrOTOBIISIE MPOOYKL 0
Ta [oKNafae BCixX 3yCcunb Afs TOro, LLo6 3a6e3neumTu i BigMiHHY SKIiCTb BignoBigHO 40 BMMOT
KOPUCTYBauiB.

YBATA! OnA T0ro, LWob HAJTALUTYBAHHSA, EKCMJTYATALIA TA OBC/TYTOBYBAHHA LbOIro
MPUCTPOIO HE BUKJTUKANU XKOAHUX MPOBJIEM, PEKOMEHO0BAHO YBAXKHO MPOUYUTATHU
LEWA MOCIBHMK OO0 MOYATKY POBOTU I3 NPUCTPOEM. 3BEPTAUTE YBATY HA OCHOBHI
3ACTEPEXXEHHS LLIOA0 TEXHIKU BE3MEKKW B LiIbOMY MOCIBHUKY | 3BEPITAUTE MOCIBHUK
ONANOAANbLLUOINO BUKOPUCTAHHA.

BAXK/TMBA IHOOPMALLIA — 3BEPITAATE ONA
NOAAJIbLLIOIO BUKOPUCTAHHA:
PEKOMEHOOBAHO YBAX>KHO NMPOYUTATU

(1. AKYMYIATOPHA CAOOBA NMUJA: LiIIJIbOBE BUKOPUCTAHHSA )

Llen npucTpin nprusHauyeHUn ans BUKOPUCTaHHSA BUKITHOYHO HAfBOPI; 3a 6yAb-AKUX 06CTaBUH
3a60pPOHEHO BUKOPMCTOBYBATM MOr0 Y MPpUMiLLIEHHSX. Lie anapaT npM3Ha4yeHo O/ia Takux Linemn:

— Bigpi3aHHsA HEBENMKMNX FHYYKMX TifOK 3a [0MOMOroH 3y64acToro 3axXonsoBaya;
— Bigpi3aHHSA XOPCTKMX MiNOK cepeaHbOoro po3mipy 6e3 3y64acToro 3axonstoBaya;

- BigpisaHHA 6pycKiB AepeBa a6o M’AKMX 6yaiBenbHUX MaTepianis (rincoKapToHy, MNacTMKy 3a
[10MOMOT OO HaNEXHOTO Pi3asibHOro MooTHa).

fIK NpaLio€ Lien NpUcTpin

[BUrYH pyXa€ XUTHWU BaXinb, AKUI NMPUKPINIeHo 0o pisanbHoi Hacagku (Tyny «cagosa nuniar),
NpU3HaJYeHoi AN NUAAHHS FiNoK. 3HIMHUI 3y64acTUI 3axon/itoBay Oa€ 3MOry BMKOHYBaTU
MUMAHHSA OOHIEI0 PYKOHO.

HeobxigHO [OO0TPUMYBATUCA O6GMEXEHHSA LL0AO0 MaKCUMMarnbHOI pisanbHOi 3gaTHOCTI. He
CMUMIONTE FiNKK, 4Ns AKX NOTPiGHa pisanbHa 30aTHICTb, BMLLA 3a BKa3aHy. He BUKOPUCTOBYMNTe
NPUCTPIN ANA IHLUKX Llinen, oKpiM 3a3HaveHuX. Lien NnpucTpin npMsHayeHnn ans BUKOPUCTaHHS
BPYYHY.

3a 6yab-SIKMX 06CTaBMH 3a60POHSIETLCS BCTAHOBMHOBATM MOro Ha BEPCTaT YM iHLLY OrMopy.
LIMM NpUCTPOEM HE MOXKHa KOpUCTyBaTWUCSl OiTAM abo ocobaM 3 06MEXEHUMU OGiSUUHUMMU,
PO3yMOBMMM Ta CEHCOPHUMW MOXITUBOCTAMMU.

Micna PpoO3KPUTTA ynaKyBaHHA MepeKkoHamTecs, LU0 TMPUCTPIN  YKOMMNEKTOBAaHO BCIM
Heo6XiaHMM Npunaaasm (AKLo Take nepenéadeHo). AKLLO MPUCTPIN MOLLKOAXEHO abo BiH Mae
6yab-sKi 0epeKTr, MOBEPHITH MOro NOCTavaribHUKY, He BUKOPUCTOBYHOUM. AIKLLIO BU NepepaeTe
Len IHCTPYMeHT /8 BUMKOPUCTaAHHSA iHLLIMM oco6aM, TakoX nepeganTe iM Len MoCiOHUK 3
ekcnnyaTauii.

3BepHiTb yBary, L0 Halle o6ragHaHHA He NMpuU3HauyeHe OJiA KoMepuiitHoro, npodeciiHoro
Ta NPOMUCIIOBOr0 BUKOPUCTAHHSA. AIKLLIO Oro 6yJle BUKOPUCTAHO ANA BUPILLEHHS 3aBgaHb
KOMepLinHUX, npodecitHUX Ta NPOMUCIIOBMX NiANPUEMCTB a6o 3 iHLLUOK nofi6HO MeTolo,
rapaHTilo Ha o6napgHaHHA 6yfe ckacoBaHo. Lled npucTpii po3po6neHo gns ekcnnyartauii
npoTsarom 5 pokie (o4ikyBaHMIA CTPOK CIyK6M).
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(2. IHCTPYKL|Ii 3 TEXHIKM BE3MEKU )

OBEPEXHO! O3HAMOMTECA 3 YCIMA 3ACTEPEXEHHAMM TEXHIKM
BE3NEKM IHCTPVKLMHMM IMIOCTPALUAMM W TEXHIYHUMM ﬂ_ﬁl\HMMM
OHABfI(POTbCM M EAEKTPOJHCTPYMEHTOM. HEAOTPUMAHHS BCIX
IASHAYEHNX HIDKYE THCTPYKLIM MOXE TPU3BECT 0 YPAXKEHHS
ENEKTPVYHIAM CTPYMOM, NIOXEX TA (ABO) CEPVO3HIX TPABM

VCI 3ACTEPEXEHHA TA IHCTPYKLIT HEOBXIQHO 3BEPITATM ANA MOJANBLLOIO
BVIKOPVICTAHHﬂ

21 3ATANIbHI 3BACTEPEXXEHHA TEXHIKU BE3NEKWU NIA YAC POBOTU 3
EJIEKTPOIHCTPYMEHTOM

* TEPMIHAENEXTPOIHCTPYMEHT Y ONEPEDNEHAAK O3HAYAE HE JOKTATAITE HAﬂMIPHYCVIﬂYﬂIﬂ ACBAKOPUCTAHHA TPHCTROH)
IHCTPYMERT I3 XHBTEHHAM B NEPEX (CPOTOBM) AG0 BT ARYMTATOPA TAHEPEBAHTA)KWIT JIO7O. BIH TIPALIOBATIME KPALLE TA BESEUHILEE 3
(BE3TPOTOBIN). LIBATHICTR) HASKY 07O V70 POSPAAOBAHO.

» JABOPOHAETCA TPALIOBATI I3 MPUCTPOEM MOBTIASY CKTAHAX « SHLLO TPHCTPIAYNE 3PAHO, NEPEIOTO BHKOPACTARHAMNEPEBIPTE,
RORCTPYRL{, ABTOMOFITB, BARTAXIBOK, BFOHHXTPHAMIKI, BANOZB! lWIHM]II/IHOSATSHHYTOBCI[BI/IHMHKLLLQHPI/ICTPII/IHEOBXIﬂHOfJBI/IPATI/I
T W, HETEPEBPYBLLI HATPAMOR TS I BIPHTTA VTAKYBAHHA TIEPERCHAVTECA, LI B KOMEKTI

MICTFIT (A I HE XIﬂHIﬂﬂﬂHAﬂALLITVBAHHFI OMTOKEATI.AKLLD
TPHCTP TOLLIKOKEHO ABO Bk MAE JEOEKTH, OBEPHTBOT0 0
HAVEINAOT0 HATASY HE HNOPICTOBYM,

2.2 CUMBOJSIU HA MPUCTPOI

BiANOBiga€ 3aCTOCOBHMM OMPEKTMBAM EBPOMNENCLKOMO CO3Y Ta MPOMLLIOB

c € BignoBigHicTb EBpONENCEKUM CTaHOApPTaM: Lilen CUMBOS 03HAYaE, LU0 Npunag
BMMNPO6YBaHHA Ha BiAMOBIQHICTb TaKUM ANPEKTMBAM.

Mi>KHapOGHMI KOf, 3aXUCTy Mepen noyaTkoM ekcnnyartawii

IP20)| (crynite 3axucty sin

MPOHUKHEHHSA NUNy Ta BOI'IOFVI)

MPUCTPOLO NpouMTanTE Ta
3aCBOMTE BCi 3aCTEPEXKEHHSA Ta
IHCTPYKLUIii 3 TEXHIKM 6e3neKu.

€QWHMI 3HaK 06iry npogyKuii Ha . - .
E H [ PUHKaXx KpaiH, LL|0 € y4aCHMUKaMu v g;ﬂggﬂgﬂg{r;ﬁ;ﬁ:ﬂ”M
MuTHOro cotosy.

no6yToBMMM BigxogaMu. Ix cnifg 3gaBaTi 40 BigNoBigHUX NYHKTIB NpUitoMy
Ons noganbLuoi nepepo6bKu. BigoMOoCTi LLIOA0 TaKMX MYHKTIB MPUMNOMY MOXHa
oTpUMaTH B MiCLEBUX YPAA0BUX YCTaHOBaX a60 B Mara3nHax po3gpibHoi
I | TopriBni.

BukopucToBymnTe 3acobu ons - BuKopucTOoBYIMTE 3ac06m Oisl
3aXUCTY OpraHiB Cyxy. 3aXUCTY OpraHis 30py.

E Bioxoau enekTpMYHOro o6nagHaHHsA 3a60POHAETLCA BUKMAATM Pa3oM i3
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BUKOpPUCTOBYITE 3ac06U Ans
3axUCTy OpraHiB gUXaHHS.

BUKOPUCTOBYITE 3aC06U AN
3aXUCTY pyK.

MpUCTPIN HEOBXigHO 3axMLLaTK
Bi[y NOTpannsHHA Kpanenb OoLyy
Ta BOMOrw.

CTOpPOHHIM oco6am
3a60pOHAETLCA NepebyBaT B
MicLi npoBegeHHs pobiT

S

*YHiBepcanbHIiCTb: 3a6e3rneyeHo
CYMICHICTb nuLLE 3 NiHInKaMmn
npogykuii Sterwins UP20, Lexman

> L@

He6e3neyHo!

=20 UP20 i Dexter UP20.
8cm
" MakcuMarnbHUIM giaMeTp rinok 4o Nuiku
I

2.3 CUMBOJ1U B LUbOMY NOCIBEHUKY

[\

Tun i gKepeno He6e3neku:
HeAoTPMMaHHS Liboro
3acTepeKeHHs MoXe Npu3BecTn
00 $i3NYHMX YLLIKOAXKEHb a60
cMeprTi.

>

Tun i gXKepeno Hebesneku:
Lie” CMMBOS YKa3ye Ha Te, L0
pe3ynbTaToM HeOTPMMaHHS
BifIMOBIQHOr0 3acTepPeXKEHHS
MO>Ke CTaTW MOLLIKOOKEHHS
npunagy 4 iHLWoro MamHa
Ta WKIAAMBUA BNAMB Ha
HaBKOJSTULLIHE CEpPeoBULLIE.

®

MpumiTKa. Lien cMMBON No3Havae
BaXKNMBY iHPopMaLlito, AKa
Crpusie KpaLL oMy po3yMiHHIO
0CO6MMBOCTEN BUKOPUCTAHHSA
NPUCTPOLO.

E

MpounTanTe Lien NocibHUK:

Lien CMMBOST YKa3yeE Ha Te, L0
KOpMCTyBauy Heo6XigHO yBaXKHO
MpPoYNTaTM 3MICT MOCIBHMKa 3
ekcnnyaTadii.

&

Llen npucTpin nignarae
BTOPUHHIM Nepepobui. AKLLO Noro
nogarnbLue BUKOPUCTAHHSA CTaE
HEMOXXJTMBUM, 30anTe Noro go
LleHTpy NpUinoMy Ans noganbLuoi
rnepepooKun.

o

3eneHnn 3HaK BTOPMHHOI
nepepoo6Ku: ynakyBaHHS
BWUIOTOBJIEHO i3 BTOPUHHOI
CUPOBUHMN

PAP

Ko NOBTOPHOr0 BUKOPUCTaHHS
nanepy.

X

OuBiTbCA BiANOBiQHY intocTpauito
HanpUKiHUi Uiei 6poLuypu.

2.4 TEXHIKA BE3MNMEKWU B 30HI BUKOHAHHSA POBIT

AgPOEO‘IMOHAMAGEVTM‘IMCTOIOTAﬂOBPEOCBITﬂEHOIO EJATAGO
(IOTAHE QCBITNEHAAB POBQIM 30K YACTO CTAKDTh MPUMHOH0 HELLACHUX CHMAXHVTMHMHAOBMHAPM

BUMATKR.

B A50POHAETLCA KOPHCTYBATHCA ENEKTPOIHCTPYMEHTOM
Y BUEYOHESE3MEYHI ATMOCOEP!- HATPHKTIA, TAKIH AKA
MICTHT NETKOSARMMCTI PYJHH, ASH ABO TAR. [T 4ACPOGOTH

ENEKTPOIHCTPYMEHTA YTBOPOROTBCACKPH, EPES AKI MOKYTD

() TPALJORO¥H 3 ENEKTPOIHCTPYMEHTOM, CIIRYATE, L0G Y POBOYI

30HIHE VMO JTE | CTOPOHHIX COCTEPIAYI. BITBOTIKARSCh
MOXHA BTPATIT KOTPOMb HAL CHTIALJERD.
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2.5 EJIEKTPUYHA BE3MNEKA

)\BMHKM ENEKTPOIHCTPYMEHTA NOBUHHI BIAMOBITAT POSETY.
SABOPOHAETBCA BYTb-AKMM YHHOM MOTHOIKYBATU BITKY, HE
BKOPHCTOBYHTE MEPEXITHNKM A EEKTROIHCTPYMEHTAIS
SADEMEHHAM, BHKOPYCTARHS BITOK GE3 MOTHOIALI TABIIOBITHAK
POSETORSMEHLLMT PUSAK VPAKEHHA ENEXTPUSHIM CTPYMOM.

B VHMKATE KORTAKTY YACTH TIAA I3 SASEMTEHNH TOBEPXHAMH,
HATIPHKTIAR TPYBAMH, PATIATOPAMH, BAPHbHWMH MAHENAMA TA
XONOTWTHMKAMA AKLLIO BALLE TITC BUABTAETBCA SASEMAEHIM, (CHYE
AR YPAXEHHA ENEKTPUYHIM CTPYMOM.

() ENEKTPOIHCTPYMEHT HEOBXIZHO SAXHLLATH B NOTPATIAAHHA
KPANIENb [J0LLY TA BOROTH. Y PRSI TOTPATINAHHA BOLJ BCEPEHY
EIT]EVKMHCTPYMEHTA3B|HblUY€TbCﬂ UK YPAKEHHR ENEXTPUYHIAM

2.6 IHOUBIAYANNbHA TEXHIKA BE3MNMEKU

Nll[ll[l YACPOBOT 3 ENERTPOIHCTPYMEHTOM BY[IBTE YBAXHI, QMBIThCA,
0 BAPOGHTE, I EPYHTECA S10POBHM IMY31ON. HE BHKOPHCTOBYTE
EAEKTPORCTPYMERT ,AKLLI0 BH BTOMUTCA ABO NEPEBYBAETE NI
BHHMBOMMEﬂMl{HMXABOHAPKOTMHHMXHPEHAPATIB‘IMAJ]KO[OHIO
(A MATH HEYBARHOCTI T YAC POBOTIAS ENERTPOIHCTPYMEHTOM MOKE
CPVSMHITH CEPHO3HI TPABMAM
B) BUKOPHCTOBYATE 3ACOGH MEMBIZYATHOTO SAXHCTY. BN
BUKOPHCTOBYMTE 3ACOGH V1A SAXHCTY OPTARIB 30PY. BUKOPUCTAHHS
Y BIATOBITHX BUATIATAX SACODIB 1A SWXHCTY - PECTIPATOP,
TIPOTHROB3HOTO SAKACHOTO BYTT, KACOK 1 3ACOBIB 1A SAXICTY OPTAHIB
CTVXY - SMEHLLVE PHSHK TPABMYBAHHR.
C) SATIOGITATE BUMATKOBOMY 3AMYCKY OBMATHAHKA. NEPLL
K TCKHOUATH IHCTPYMERT [0 EXEPEA XOBEHHA TA(A50)
AXYMTATOPA, MHIMATH ABO TIEPEHOCHTH HOFO, EPEKOHAUTELA,
(LI BHMIKAY TEDESYBAG B TONOKERHI BUMKHEAD. ALLOBI
TTEPEHOCHTE ENERTPOIHCTPYMEHT, TPHMARSH TATE Ub HA BUMIIKAY
OHUHAET BTEAHAHAHCTPYNEAT BBHMARASEN Y TOREAH
(BBIMKHER 0, L SBIBLVE PAHK HELLIACHHX BHTATKID.
D)HEPLLIHI)KVBIMKHVTM)KMBHEHHSIEﬂEKTPOIHCTPVMEHTA
(TPHBEPITh PETYTHOBAMoHMM KITHH ABO TAUKOBHH KoY, AKLLI0 B

JHEﬂOﬂYCKAMTEBMKOPMCTAHHﬂ LHYPAHE SATPHEHASEHHN,
SUSOPORAETHCAHECTH, TATHYTHAGO BHMNKATHENEKTROICTPYMET
13POSETH 34 LY. TRHMATE LLBYP ZATI B XEPERTENAA, A
TAKOI B MACTHTA,FOCTPHR KPATB TAPYXOMICACTHH, TOLLKOACH
émaywu LY LT AR PAKEAEAETERTY

E ) PALHRO 3 ENEKTPOIHCTPYMEHTON HATBOP., BHKOPHCTOBVITE
FDAOELLAHMOROBNYBAY, HNOPHCTARFLHYRY, LOPINOTs 11
OB POST SHEHLLYE P PRKESHA ETERTPIEMMCTAMON
F)AHLL0BRPAHHEOBKHO TPALIOBATH 3 EREKTPOCTPYMEHTON

Y BOTOFOMY CPEOBHLL, BUKOPHCTOBVATE POSERY OCHALLERY
TPHCTPOEM CHOEPEHLAOTO SACTY,BNOPICTAAEA TAOO
TPVCTROR SHEHLYE P PRKESHR ETETPISHIMCTAMON,

HOFO BUKOPHCTOBYBATH. ATHLLARH KT GO OB KNy,
TPYETAARHA 10 PYXOMIAXWACTH ETEXTPOHCTRYMEHTA B PIBIVETE
(TPUMATILTPABMY
E) HEHAMATKITECA ROTATHYTHCA 0 LUTL. SN TPAMARTE T04KY
0ﬂ0PYTA3BEPI[AVITE BATAHC. LE JAE 3MOr Y KPALLE FOHTPOHOBATH
ENEKTPOIHCTRYMEHT Y HEOIRYBAHMX CHTYALIA, )
F) OZATAVTECA HATEX M YHHOM, HE HATATAWTE RPOCTOPH OLAT |
ITPHKPACH. BALLIE BOROCCA TA OFAr HE MOBMHHINOTPAMHTU B PYXOMI
YACTRH.7OCTOPYI O TPHKPACH TATOBTE BOTOCCANOKYTh
SUVEHTHCASAPAOM CTH
&ﬂKLLlOHAﬂAIOTbCSIHPMCTPOI[lHﬂﬂMﬂOBﬂOBHEHHﬂTABMﬂAﬂEHHﬂ
MARY, IXTOTPIBHO MY EHAT TA BUKOPHCTOBYBATH HANEXHIM
WO, HROPYCTAAHA 3005 1B AMA TWNOBTIOBTEHHA MOKE SMEHLLITH
HEBESMERY, OB A3AHY 3 LLKYLTVBOK) FYER M.
HgﬂKlﬂO BIfYACTO KOPHCTYETECA IHCTPYMEHTOM | BBAXACTE, LI0
JOPE SHAMOMI3 YCIMA HIOAHCAMH LlEHEEﬂIﬂCTABOIOﬂHﬂTO[O
IHOE THOPYBATH IPABHTATEXHI AT EOBATIJIMOKYTb3A
ARYCh MIITD CTPHAMHTI TAKKI TPABMH.

2.7 BUKOPUCTAHHSA EJIEKTPOIHCTPYMEHTA TA 3ACTEPEXKHI 3AX0OMU

A HE JOKAALAHTE CHY A0 EREKTPOIHCTPYMEHTA, CKOPHCTAHTECA
TAKHM EREXTPOIHCTPYMEHTOM LHO MXOMHT ANANOCTABNEROTO
SABTIAHHA.NPABIAT HOHIJI\BPAHVWI ENEKTPORCTPYMEHT YIOPAETBCA 3

EY - AR ETEKTROCTRYMENT LLIOHAM HENOKTBO EPVBATH 34
ﬂOHUMO TOH) BUMIMKASA, E HEBESTIESHIIM | MNATAE PEMOHTY.
() MEPLL MK ACHHOBATI Y- AKI PETVIKOBAHA, SAMIMHOBATH

SHBTARAAM PALE TAE3TESHILE 3 IR LUBNEHCTIO,FASKYHOTORYT0 - WAL AGOMEPECABATH HCTPYMENT HA SSERFARHA, BT IAITE

PO3PAYOBAHO.

B) HEKOPHCTYHTECA ENEKTPOIHCTPYMEHTOM, AKLLO HOr0
HEMOMCTABO BBIMKHYTH ABO BHMKHYTH 34 JOMOMOTOK BHMIKAYA.

BMHKVBIﬂﬂ)KEPEﬂA)KMBﬂEHHﬂTA(ABO'BMMMITbAKVMVﬂﬂTOP3
ENEKTPOIHCTPYMEHTA, AKLLIO LIE MOXUTHBO. TAK| HPOG)IHAKTW{HI
HCTEPE )KHISAXOHVIHUHOMA (AHOTh SMEHLLINTA PHSIK BHTAZKOBOTO
SATYCKY ENERTPOIHCTPYMEHTA,
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D) KOMH ENEKTPOIHCTPYMEHT HE BUKOPHCTOBYETLCA, TPAMANTE HOTO
(A B EITEH.HE O3BORATE IPALKOBATH EIEKTROCTPYMEHTON
THOAM, AKTHE 3HAHOMI 3 OCOBMMBOCTAMI OT0 POBOTH ABO HE
MPOYHTATI L IHCTPYKLI Y PYKAX HETCTOBTERIXKOPHCTYBAYB
ENEKTPOICTPYMEHT EHEBESTEUHM.

E) IHCHIOATE VIAHOBE TEXHISHE OGCTYTOBYBAHKA
ENEKTPOIHCTPYMEHTATA TIPATAL.LA. NEPEBIPAMTE PYXOMIYACTHHM HA
TIPEAMET BITXWAEHHA B OCI ABO SAKTMHKOBAHHA, POSNAMYBAKKA
METATEM 1 5Y-AKIAX IHLLIMX CTAHIB, LLO MOXYTh BIUTHHYTH
HAPOBOTY ENEKTPOIHCTPYMEHTA, 3A HARBHOCTI NOLLIKOTKEH
IHCTPYMEHT CA BITIPEMOHTYBATH NEPE) BHKOPHCTAHHAM.

BATATO HELLIACHWAX BHTATKIB € HACTITHOM HERKICHOTO TEXHIHOIO
OBCTYTOBYBAHHA ENERTPOIHCTPYMEHTA.

F)PI3AﬂbHE ﬂPMHAﬂﬂﬂ HE05XIﬂH03Af0CTPIOBATM TATPUMATHB
YHCTOTI. PIRATbHE MﬂAﬂﬂﬂ ARE HATIEXHIM YAHOM 0BCAVIOBYETBCA TA
SATOCTPHETCS, LU STHHAETBCA HOrO METLLE KOHTPOMIOBATH,
G)EHEKTPOIHCTPVMEHT HPMﬂAﬂﬂﬂ HACATKUTAIH. CTUT
BMKOPMCTOBVBATMBIﬂﬂOBIﬂHOﬂOLIMXIHCTPYK[IIM,BEPV‘IMHO
YBAWIVMOBMPOBOTMTAﬂ0CTABﬂEHE3ABﬂAHH$I EXCTITYATALIA
ETERTPOIHCTPYMEHTA LA LI ONEPALIM L0 HE BATOBYTAKITS HOTO
TIPAGHAYEHHD, MOKE CTPHYMHITI HEBESMEYHI CUTYAL.
I;I)PYKOHTKMTAHUBEPXHIDJIMAXOHHIOBAHHSIHGBMHHIBVTMCVXMMM
MYMCTIIMA, BE3 CRITIB XOAPY TA MACTHRA. AKLLIO PYKORTHI TATIOBEPAHI
A SAXOVTHOBAHH € CTVASBRINM, LE SABAXAE BESEUHO TPALIOBATAS
IHCTPYMEHTOM KEPYBAT MY HEOURYBAHItX CUTYALIRX.

2.8 BUKOPUCTAHHSA AKYMYJIATOPA TA 3ACTEPE>KHI 3AX04MU

A) ATANEPEAPATAHHA CﬂlﬂBMKOPMCTOBYBATMHMLLIETOM
3APﬂﬂHMM TPHCTPIH, L1 SASHASEHHBHPOSHIKOM, SAPATHI
TRHCTPL A HIﬂXUﬂMTbﬂﬂﬂOﬂHO OTHRY ARYMYTATOPA, MOXE
CATATATPHSG TIOKEXTB PRSI BIKOPUCTARKA LM ARSMATATOPON
B) BUKOPHCTOBYITE 3ENEKTROIHCTPYMEHTOM HLLE T AKYMYTATOPH,
AKI CRELYATHO TIPMHAYEH A HBOTO. BAOPYCTAHHA BYb-AKIX
IHLLX AKYMYTATOPIS MOKE MPHSBOTATH 0 TPABMYBARHA AGO TOKE]
C KO AKYMYDATOP HE BUKOPHCTOBYETHCA, TPAMAHTE HOTO
JATI B (HLLIX METAREBIX TPEIMETB, TAKIAK 8K KAHLIENAPCBI
CRPIMKH, MOETH, KTKOH1, IBAXH, BUHTH TAHLLI HEBENMKI
METATEBI TPEAMETH, AKI MOXYT SAKOPOTHTH KTEMH MIX COROK.
%%KM((JEP}?(‘#YBAHHHKﬂEMAKVMyﬂﬂTOPAMO)KEHPM3BECWI N0ONKIBABO
D A HEMPABHTSHOTO BHKOPHCTARHA 3 AKYMYMATOPA MOXE BHTIKATH
PUIHHA; SHHKARTE KOHTAKTY 3HER, AKLLO TAKIHKORTAKT TRATIHBCA
BATATIOBO, TPOMHTE LIKIPY BOTOR. AKLLO PYHHA TIOTPATHNAB
OY1,NICAA MPOMMBAHA 3BEPHITBCA 10 MELHYHY J0NOMOTY. PTMHA,

2.9 CEPBICHE O6CJZ1YITOBYBAHHA

A CEPBICHE OGCYTOBYBAHHA ENEKTPOIHCTPYMEHTAMAG
CHHOBATH KBARIOIKOBAHW CTELIARICT I3 PEMOHTY,
AKMH BHKOPUCTOBYE BMKHH)‘IHOIﬂEHTWIHI3MIHHIﬂETAﬂI I3
TAPAHTYBATHME BETTERY M 4AC OBCTYTOBYBAHHA HCTPYMERTA.

[L]JJ”?KBMVITIKA%AKVMYHSTOPA, MOKE BITWRATI IOPASHEHHA LK ABO
E) HEKOPHCTYHTECA AKYMYTATOPOM ABO IHCTPYMEHTOM, AKLLO AOTO
MOLLIKOKEHO ABO MOTHOIKOBAHO. HOLIJKOH)K HIMMUHVIG)IKO i
ARYMVATOPH MONYTh CITPHAMATH HEOUIKYBAHICHTIALI - NPUSBOZITH
[0 TPABMYBAH THTEH, 0 OKEN ABO BBV
FLHEHA[PIBAMTEAKYMYHHTOPHAB(][HITAYHMKAMTEBHHMBYHA
HbOr0 ﬂIﬂBMLuEHMX TEMITEPATYP. HATPIBAHHA ARYMYTATOPA HA BOTHI
E\El(gyBXﬂﬂM HAHBOTO TEMEPATYPYBIMLLE 130 °C MOXE CTPHYARMTH
6 ) OTPHMYITECA BCIXIHCTPYKLIH L0 SAPARNAHHS. HE
SAPATAUTE AKYMYRATOP AGO IHCTPYMEHT B YMOBAX TEMTEPATYP,
(LI0 BUXOZATb 34 MEX| SASHAYEHIX B IHCTPYKL|, PAIIXAHKA
BREHATERHWX YMOBAX ABO 3A TEMNERATYP LLIOBIIVOLATD A MEK|
SUSHINEGHN OKETPUGBECTH 10 NOLLKOLNEHHS AVMITATORATh
SHUMbLLINTH PHSMK TIOKEX.

B) AGOPOHAETLCA SEIACHHOBATH CEPBICHE OGCTYTOBYBAHHA
HOLIJKOH)KEHMXAKYMVMTOPIB CEPBICHE OBCTYTOBYBAHH
ARYMVATOPIB MAE 3CIVCHIOBATHCA BHKTIO4HO BUPOBHIKOM ABD
BOBHOBAKEHAMMTIOCTAYATHIKAM TAKIK MOCTYT.

2.10 BAKOPUCTAHHS CAOOBOI MMM TA 3ACTEPEXKHI 3AX04MU

* CYOBTE OGEPENHE IHCTPYMERT MAE TOCTP ETATL TPMAITE POATHE -
H%(EEIEOHAHI BT CROTOTINA; Y XOTHOMY PAQIHE CIPAMOBYITE HOTO

» (TIRVITE OB BALLITATBL HE MOTPATTATHHA PYJOMI SACTHHM
CAOBONVT - IE MOKE TPV3BECTIA {0 TPABMYBAHHA MAbLIB.

BUKORYROY OMEPAL, T YA AKX PI3ATBH HPVIHAﬂﬂﬂ HOKE
TOPRHYTHCA PHNOBAAOIPOBCT, TPAMANTE ETEXTROIHCTPYMEAT
JA1307H0BAHINOBEPHI CHELUAHBHUH PUSHAYEH 18 LT METI KO
PBATSHE TPTATAR TOPAETACATPOROEY TIPSO HEBNVLEH
NEATEBISACT ETEXTPOCTPYNERTATEX MOKYTS CTTH
HESESTTEYHIMH TABPASHTH TEPATOPA ENEKTPHYHUM CTPYMOM.
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QBPOBHOBARY CETATD CA SAOIKCYBAT HA CTIAKI TIATOOPM
OSAKPIHVIWI IHLLIVAM 3PY4EHAM CTIOCOBOM, TPUMATA CETATS PYKOK)
A0 MPHTHCRATII 0 TITAHESPYUHO: HECTHIKEMOROKEHHA MOKE

CTPHMHHMTIBTPATY KOHTPOITY

*[IPAMYCTUMA HABKOMVILIHA TEMTEPATYPA I YACPOBOTH IHCTPYMERTA -
CRTATAEBIN0040°C.

* (IPUMYCTVMA TEMTTEPATYPA Y TPHMILLEHHI 7R SBEPITAHHA
IHCTPYMEHTA CKIWCAE I 1024 °C.

* PEAQMEHCOBAHA TEMMEPATYPA Y TPHMILLEHHI 1A APAINAHKA 3A
J0TIOMOTOKD SAPACHONO MPUCTPOH0 CKITATAE B T0 036 °C

- FRILOBAM 0T H03AM|HV|TV|PISAﬂbHEHOHUTHU,HEPEBIPTE
BICIOBICHICTS TAKMX XAPAKTEPHCTHK: OOPMA, LOBXVIHA, TOBLLIHA, BATA
JIMATEPIAD B KOTOVIOTOBHTOTOBEHO,

+ TPUMAITE PV JAT B PEARGHOTO NONOTHA
+ TWHYITE TRETMETI, L MOXYTS BITCKARYBATH BT HCTPYMEHTA

+ HE BAROPUCTORYITE CATOBI MY, Ak LU[]HAHI/IXET ILJHI
ABO O3HARV BKPHBAEHHA. HE BIKOPHCTOBYHTE NOLLIKONEHI ABD
NEOOPMOBAH! CATOBITATH.

3ACTEPE)KEHHF|T XHIKBESTERIMIUAC ERCTIyATAL

TEPET KONHIM BUKOPUCTAHHAM MEPEBIPRUTE HCTPYNERT
AKVMYﬂﬂTOP | 3A HHHVIVIH OHCTPH, A TAROK TPHTATIR HAHASBCT
MOLIRONEHb, HE ERCTUSATYITE TIPHCTPY,AKLLI0 B OLUKOMNERAR
AROVAE RHAN HOLVBAHR,

+ PETETHO NEPEBIPATE, LB MPHTAMTATAHACADK TEPEGYBATH Y
CTPABHOMY CTAHI

+ BT TPANAUTETPYCTRU3APYKORTRY PYRORTRATOBIHHA YTH
CYXOR) LLOB ASESTESHTI HATIAHY 0Py,

BEHTVIﬂﬂLlII/IHIUT BOPIOBHH TIUHCTINIE X HE MOKKHA ATYRATI
3AH EOBXITHOCT! OlWILUWIT EIRMARORLTOR. HKLH03ABHOKV il

BEHTITAL|MHIOTBOPH, LIE MOKE TPU3BECTIA 0 NEPETPIBAHAA TA
TIOLLKOMKERHATPUCTPOR).

+ HETAIHO BAMKHTO TPHCTPIA FIKLL\OHIH ACPOBOTIBAC BITROIKIH
L TR, A6 ALV 0 POBOYO1 306 TEPLL K BOKTACTH
TPHCTP, TEPEROHANTECA, LD UHOBHICT|03VHMH HO.

+ HEMEPEBTOMTHNITECA. ETVIAPHOPOEIT MEPERBY, LG B MOTTH
ﬁgﬁC%PCIIEIOHu HTPYBATHCS A POSOT A NOBHITIKOHTROTBATH

« TIEPLLHIK BUAKATATPACTPI, TEPEBITE, WTPABHTBHO VOO 36RO~
U1 BC1PYXOMISACTHHW HOPMATHO TPALIOHOTS.

* MWPEXOMERDYEMO 30E KA 3B0NOKYBATU MOBEPKHIB SATUNEHIX
BBEQ%EHHJHAXABOBMKUPMCTOBVBATMHACAJJK‘/JJHFI [PBHORPATIETBHOTO

TIPALKOBAT3TP VICTPOEMCHIJJHVILIJ Y TPUHATH OJJVIHVIJJO I HE
MKOPMCTUBYMT 0T PAHO BPARLI, MI3H0 BBEVEPIABO 1T YACB XIﬂHI/IX
|CBATKOBHX J14B, KON LE MOKE HOTYPBVBATVIHIOH M, LUOOTORYHITb
ORHAONTECH 3 MICEBHA SAOHOLABYAMA COMEEHAR

HAMATAITECA E TPAIOBAT 3 TPHCTPOEM M AC MOTARGIOTOMH,
OCUBHVIBO O MONE CATAXYBATH ETCKABKA. HE EKCTVIVATYITE

VICTPII/I3AHHOCTATH [0 OCBITIEHHR. ONEPATOP TOBUHEH KO
SASHTI OCO4Y 30 L6 BACHO BUABITH TOTEHLIAHY HEGEANERY.

* BUKOPHCTAHHA 3ACOBIB % SAXHCTY OPTAHIR CTYXY SHUKYE SIATHICT
UVTHSACTEPEREA AN TACVI[HAHVI TPVIBOH/I) QTTEPATOP IOBIHEH
BYTH HATBBIMAAHOYBAKHAM T0BCh OLUO ITBVBAETHCA BPOBOA
gEHElAHHHIMBOmKAW CATASABK A SOCEPE IXYMTECA HATIOCTABNEHOMY

» ARLLIOXTOCh TPALIOE 3 TAUMM CAMIM IHCTPYMERTOMMOPAL I3 BAMI, LE
DIToLLVE PSR YPAXEHHA CIYXY: KPIM TOTO,IHLLI RO TOTPATITATSY
BALLY POBO4Y 30HY.

Cﬂlﬂ TBEPLO CTOATAHA HOTAX ITCTPHMYBATH BATAHC.

HEHAMATATTECH JlUTﬂ [HYTHCA COLUM. TAJAM “W1HOM Bt MOKETE
BTPAMWI GATAHC.SYDBTE JYXE OBEPEXSINIL KO CTOITE HACKATAY.

+ Y KOTHOMY PAGIHE AT, HEHAGTVRTEBY0b-AK YACTHH
BALLOTO TITA J0PYAOMAX SACTH IPACTPOK

« HEBINOPUCTOBYATETPHCT, L0 L0 HSOFO HE PVRTAAHD
BUOBAE TPATALI

+ AG0POHATLCA VTR YHHOM SMIOBATH TPCTPIAG0
BMKSEH%%BQ’BMM ETATM YA TIPVTALLIA, BIIMIHHI B PEROMERTOBAHIX

ﬂKLUOHPVICT Y78, MOCTP A)KﬂAB IR CAbHO OVﬂA OHO
TPYPOTHDBSPYAT HETAIHO BMEHTO OT0TATEDE
HAﬂ HICTb HOLIJKOJJ)KEHIJAB%HAVILIIT [IPAYHYB IBPAHI A3|BV11
FIKI/IXHOLLIKOH)K OBXlﬂH03ﬂlMCHMTMHAﬂ KA PEMOHT AB0
SAMIHITYACETAT B ABTOPMSOBAHOMY CEPBICHOMY LEKTP.

* TTASHAKEHHA PHSHRY TPABMYBAHHA YEPES KOHTAKT I3 PYXOMIMM
YACTHAMI G 060B A3KOBO BUMRHYTH ATAPAT, SHAT ARYMVTATOP
TEPERCHATHCA L0 B PYYOMI ACTHHA SYTAHEA, AN BV TS
BHACTVHHVIXBVIHAHKAX

TEPEI OWLLEHHAM ABO TPOYHLLIEHHAM Y P SACMISERHS,
- KO TOTPIGHO SATVALITH TIHCTPIA GE3 HATRATY:
HEPLIJ HDKVCTAHOBH}OBAWIA 03HIMAWI HACAHKVI
TEPL AN ACHROBATH TEPEBIEY Y TEXHMHE OSCTVTOBYBAHHA
TTPHCTPOK) ABO MPALIOBATA 3 HiM
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(3. TEXHIYHI OAHI

Mopgenb 20VGS2-131
HomiHanbHa Hanpyra (B) 18 B
HoMiHanbHa NoTyXHicTb (BT) 90 BT
Makc. 4oBXMUHa 06po6Ku 130 MM
MakcuManbHUM giaMeTp rinok, LLjo 3pisaloTbcs 60 MM
(3a BMKOpUCTaHHA 3y6YacToro 3axornsioeaya)
MakcuManbHUM giaMeTp rifokK, Lo CNUIoITbCA 80 MM
(6e3 BUKOpUCTaHHA 3y64acTOro 3axonstoBaya)
Bara HeTTO (anapat 6e3 akyMynsTopa) 1.35kr
BuMipioBaHMM piBeHb 3BYyKOBOI0 TUCKY Lo 75,48 (A)
K., 5dB (A)

BUMipAHUI piBeHb aKyCTUYHOI MOTY>KHOCTi

L. 86,4dB (A)

K, 5dB (A)
Po6ouui CTpyM 10A
MakcumanbHUM CTpPyM 20A
PieeHb Bi6pauii (K =1,5 M/c?) Makc. 19,868 M/c?
LLIBMAKiCTb X0n0cTOro xogy ABUryHa (Miu. ") 18 000 +10 %
Lswgders Konusarusoro Y Bisapre 01500, (i )
CTyniHb 3axucty IP 1P20

PiBeHb Bibpauii 1 wymMy nig

yac GaKTUYHOrO BMKOPUCTAHHSA ENeKTPOIHCTPYMeHTa

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

MOXKe Bifpi3HATUCS Bi 3asBMEHUX MOKa3HWKIB Bi6pauii. Lle 3anexXuTb Big TOro, ik came
BMKOPUCTOBYETLCSA iIHCTPYMEHT, 0CO6MMBO Big 06p06OBaHOI OeTani; NoTpi6HO BU3HAYUTMU
3acTeperkHi 3axo4u Ans 3aXMcTy oneparTopa 3a pe3ysTaToM OLiHIOBaHHSA BMMBY B peanbHUX
yMoBax po6oTu (6epyun [0 yBaru BCi eTanu po6o4oro LMKy, Hanpuknag, 4ac BUMUKaHHS
iHCTpYMeHTa 1 Yac Moro po6oTH B XONOCTOMY PEXMMI Ha [04aTOK [0 Yacy 3arnycKy).

CyMicHicTb aKkyMynsTopa

Tun akyMynaTopHoi 6aTapei

NiTin-ioHHa

Mopgenb

20VBA2-251
20VBA2-25.XXX

20VBA2-50.1
20VBA2-50.XXX

HomiHanbHa Hanpyra (B nocT. cTpymy)

18 B noCT. CTPyMy

18 B nocT. CTpyMy

Mopenb

20VCH1-3A.XXX

A A @ 2,5Arofn, 5Arog,
HomiHanbHa eMHicTb 6aTapei nivi-ioHHa niTii-ionHa
KinbKicTb aKkyMynsaTOPHUX efleMeHTIB 5 10
Bara (kr) 0,47 Kr 0,71 Kr
CyMicHicTb 3apsiiHOr0 NPUCTPOIO A1l aKyMynaTopa
20VCH1-3A1 20VCH2-6A1

20VCH2-6A. XXX

HomiHanbHa cnoXxuBaHa
NOTY>HiCTb

npv6n.100-240 B

npv6n.100-240 B

HomiHanbHa BUXigHa NoTy»XHicTb

21B MNoCT. CTPyMy

21B nocT. cTpymMy
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Po6oua TemnepaTtypa (°C) 4-24°C 4-24°C
Bara (kr) 0,597 Kr 0,644 Kr
(4. 3BUPAHHS )

OBEPEXHO! BUKOPUCTOBYBATH MOXCHA JALLIE NPUCTPIH, AKWU YN0
I'IOI'IEPIIE'&HBO MOBHICTH 3I6PAHO! HE BUKOPUCTOBYMTE YACTKOBO
3I6PAHUH TPUCTPIMABO TAKUM, AKUM BYI10 3IbPAHQ 3 NMOLLIKOIKEHUX
&ETAJ'IEM%OTPM MYWTECS MTOKPOKOBMX lHCTPVKHm u-ll%?% PAHHA
npgﬁ%gl BYKOYM MOMAHI INMOCTPALLII 118 MONEFLIEHHA LbOrG

41 PO3MAKYBAHHA

1. dikcaTop 3y6uyacToro
3axonsBaya

2. dikcaTop pisanibHOro
nosioTHa

3.KHonka aBapinHoro
6110KyBaHHS

4. MyCKOBUM BUMUKAY
5.PykosiTKa

6. PisanbHe nonoTHO
7.3y6uacTui 3axonsnioBay

8.TpumMau 3y6uacToro
3axornstoBaya

9.BeHTUNAUINHWI OTBIP
10. AKymMynstop

+ YA POSTARYBAHH HATATAITE PYKABILL - SEPTAITE HOPOBKY 1A OATLLOTOBUKOPACTARHA
 HEBIROPHCTORVTE [APOSTAYBAAPOME MK TV AL (TAMCTOPIBAARA TASGEPTARH.

TOTBH HCTPYNERTH, « TOAMAITE TOCIHA SERCTTAATALTBCYXOMY MICL A MOZATLLOIO
+ TPAMATTE IHCTPYMERTBHKTHOUHO 3 YRORTIY . MOPHCTIBAKR.

4.2 YCTAHOBJIEHHSA

YcTaHOB/EHHS pi3asibHOro NOJI0THA: iNocTpaLis @

3acTepexeHHs: AKLLI0 Ha cafoBY Ny BCTaHOBMEHO aKyMyATOp, Nepen noYaTkom npowenypu
YCTaHOBMEHHSA 3HIMiTb Moro. BigkpuinTe 3aLuinky, sika dikcye pisanibHe NonoTHO, NOBEPHYBLLN
ii B6iK. 06epe>KHO BCTaBTE MOSIOTHO B 3aLLiMKy Ta BignycTiTb ii, LLI06 BOHa MOBEPHYAcsA Ha CBOE
Micue. Mig yac po60Tu 3 pi3anbHUM MOSIOTHOM PYKW MOBUHHI 6y TU 3aBXOM 3aXULLEHI.

OGEPEXHO! MICNA KOXHOT MPOLIEAYPU_BCTAHOB/IEHHA 060B’A13K0BO
MEPEBIPANTE, LLIOB MOJIOTHO bY/10 HALIMHO 3A®IKCOBAHO 3ALLIIMKOH.
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4.3 NEPLLE BUKOPUCTAHHA

MepeBipka akyMynsTopa: intocTpauis @

OBEPEXHO! MEPLI HIK KOPUCTYBATUCA LM TMPUCTPOEM ‘
03HAMOMTECA 3 PO3MUIOM «HCTPYKLIII 3 TEXHIKW BESTEKA» HA

MOYATKY LIbOTO MOCIEHUKA, A TAKOX MPOYMTAMTE BECb TEKCT Mif]
BIAMOBIZHUM MI3ATONOBKGM.

HA MOMEHT NPUTBAHHSA AKYMYNATOP 3APAIKEHUA HE NOBHICTIO.

RII(E\I’)IEIGH MEPLUIMM BUKQPUCTAHHAM IHCTPYMEHTA YCTAHOBITb

ATOP'Y 3APATHUW PUCTPIW 1 TTIOBHICTHO 3APALITH UOTO.

MepLue BUKOPUCTaHHSA anapaTa noTpebye 0co6/MBOI yBark: MpaLioroUm 3 HUM yrepLLUe, MOBHICTHO
30cepeqbTecs Ha MocTaBfeHOMY 3aBAaHHI. [7d nepLuoi cnpobu BUGEpPIThL BinlbHe Micue 6e3
rnepeLuKop i NpegMeTiB OTOYEHHS

4.4 EKCNJTYATALIA

YBiMKHEHHS Ta BUMKHEHHS: intocTpadis @

LLl06 YBIMKHYTW iIHCTPYMEHT, HAaTUCHITb | yTPMMYITE KHOMKY aBapiliHOro 65T0KyBaHHS BENTMKUM
nanbLeM, Of4HOYaCHO 3aTUCKaOUM MYCKOBUIM BUMMKaAY. K TiTbKM BUMMUKAY CrpaL{lOE, MOXHA
BiQNYCTUTM KHOMKY aBapiMHOro 6/110KyBaHHSA Ta MOYMHATM PO6OTY 3 iIHCTPYMeHTOM. KHonka
aBapifHOro 6/10KyBaHHA 3MEHLLYE PU3MK BUMAAKOBOrO 3anycKy. LLI06 BUMKHYTU iHCTPYMEHT,
BigNYCTiTb NYCKOBUI BUMMKAY.

OBEPEXHO! HE BCTAHOBMIOWTE W HE 3HIMAWTE AKYMYNATOP, KOMN
HATUCHYTO NYCKOBMM BUMUKAY ABO PYXAETBCA PI3ATILHE MONIGTHO.
BUKOpUCTaHHSA 3y64acToro 3axonsitoBauva: inocTpauii Big @ ao @

LLl06 3pi3aTh HAMTOHLUI FifIOYKK, 3aUeniTe 3y64acToro 3axonsitoBay 3a rinky. 418 TOBLLMX Minok
peKoMeH0BaHO 3HIMaTK 3y64acToro 3axorn/toBay, ik MoKasaHo Ha imoCTpau,iT@ .

MW BIO AEAKAX BUAIB ®APB, ITOKPUTTIB TA IHLLIUX MATEPIAIIB MOXE
BUKITMKATY NOMPASHEHHA LLIKIPH TA kABO ANEPTIYHI PEAKLIIL. I BI
PI3HUX BVIBI_IB EBA, TAKUX 1K 1Yb, bEPE3A, MDF TA [HLLII MOXE MAT
KAHLEPOTEHHWM EGEKT. AKLLO MATEPIAH MICTUTb A3BECT, HE
MPALIOMTE 3 HUM | HE O6POB/AUTE WOTO.

OINLTPYBANILHY MACKY, KONMWU NPALKOETE B 3ATNWU/IEHOMY
CEPE OBMI.II).y TAKOX PEKOMEH[IOBAHO BMKOPMCTOBYBATH

f YBATA! 050B’A3K0B0 HAKeﬂrAﬂTE 3AXUCHI OKYNSIPY. HATSTAVTE |
AimXOAALL

KABMLLI TA 3AKPHUTE B3YTTH.

(5. TPAHCMOPTYBAHHS )

Mig yac TpaHCMoOpPTYBaHHS anapaTta MoXe 6yTu Heo6XigHO OOTPUMYBATUCS MEBHUX BUMOT, LLO
OitoTb Y BaLUil KpaiHi. O60B’I3KOBO OTPUMaNTE KOHCY/bTaLilo 3 LibOro NMTaHHSA B MiCLEBUX
ypAOoBUX OpraHax, LLio6 JoBigaTucs npo BCi Taki BUMOTW.
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BUAMITb akyMynaTop 3 enekTpoiHCTpyMeHTa. [Nepef TpaHCNOPTYBaHHAM anapaT Ma€ 0X0NOoHY TU
HaABOPI NPOTAroM 2 roguH. 13 MeToo 6e3nekn 3HiMIiTb pi3anbHe NonoTHo. TemnepaTtypa nig
Yyac TpaHCMOpPTYBaHHS He MOBMHHA BUXOOWTU 3a MeXi, 3a3HauyeHi B po3dini «36epiraHHsA».
3axuLLanTe NPUCTPIN Big MOXKMBUX CUNbHUX yAapiB abo Bi6padii nig yac TpaHCMOpPTYBaHHSA B
aBTOMOGiNAX. HagiHo 3adikcynTe NpUCTpIn, LL06 BiH He NepeknaaBcs M He KOB3aB.

(6. TPMBAJIE 3BEPITAHHS )

6.1 36EPITAHHA AMAPATA

BUIMITb aKyMynaTop 3 enekTpPoiHCTpyMeHTa. MNepen 36epiraHHAM amnapaT Mae€ OXOfIoHYTH
HafBopi MPOTAroM 2 roguH. [ns TpaHCMOPTYBaHHS arnapaTta 3 MeTOol 6e3neku crifg 3HATU
pi3anbHe NOMOTHO. YBaXHO OrNISIHBTE anapaT Ha HasBHICTb 03HaK 3HOLLIYBaHHS, HE3aKpinneHnx
a6o noLuKkog»KeHWx aeTanen. Mepeq 36epiraHHAM BUKOHANTE OUMLLIYBaHHS MPUCTPOIO.

36epiranTe anapat IMLLe B YUCTUX, CyXMX, [OGPe MPOBITPHOBAaHMX MicUsX 3 TeMMepaTyporo
Bif 4 po 24 °C. ins 3a6e3nevyeHHs 404AaTKOBOr0 3aXMCTy HakpuimTe noro. MNpucTpiv HeobxigHo
3axMLLaTU Big NMPSAMUX COHAYHMX NMPOMEHIB. MPUCTPI MOBUHEH 6YTM 3aXMLLIEHMI Bif, Xonody Ta
BOMOrn. Mu peKkoMeHOyeMO 36epiraTv MpUCTPIM B OpUriHanbHOMY yMaKyBaHHI abo HaKpuBaTu
10r0 TKAHWUHO UM KOBMAKOM, LLI06 3aXUCTUTU Bif MOTPANAHHS Nuy.

6.2 3BEPITAHHA NITIEBUX AKYMYJIATOPIB

MepekoHanTecs, LLIO piBEHb 3apsdy aKymynsTopa BignoBifae ToMy, LLO peKOMeHOOBaHUN Y
Noci6HUKY 3 ekcnyaTauii akymynsaTopa. 36epirante akyMmynsTop y Y4CTOMY, CyxoMy, fo6pe
NPOBITPOBAHOMY MiCLii, 3aXULLialouM MOro Bif COHAYHMX MPOMEHIB. TaKOX pPeKOMeHO0BaHO
36epiraTy akyMynsTop B OpUriHanbHOMY YMNaKyBaHHI 1 3aXUCTy Moro Big nuny. JogaTKoBi
BiJOMOCTi MO>KHa 3HaTW B MOCIGHNKY 3 eKcryaTalii akymynsiTopa.

(7. TEXHIYHE OBCNYTrOBYBAHHS )

71 OYMULLIEHHSA

‘ c OBEPEXHO!  TOPKATUCA PISANILHUX YACTUH MOXHA JULLE B

PYKABALIAX - BOHW TOCTPI. TA MOXYTb HATPIBATUCA MICNA
BUKOPUCTAHHA, TOMY NOTEHLIWHO 30ATHI CIPUUUHUTU TPABMY.

OuuLLIeHHSA MPUCTPOIO: iNtocTpaLis @

BUMMIiTb aKyMynsaTop 3 €neKTpoiHCTpyMeHTa. Mepen OuMLLiEHHAM amnapaT Ma€ OXOSIoHYTU
HagBOPI NPOTAroM 2 roAunH. 3HiMIiTb pidanbHe NO0THO, BiAKPUBLLIM 3aLLliMKy.

Yci 3an06i>kHi NpUCTpoi, BEHTUNSALIMHI OTBOPY M KOPMYC OBUIYHA CAif OYMLLYYBaTW Bif CMITTS
Ta 6pyny. MpoTupanTe o6nagHaHHS 3a AOMOMOroKw TKaHUMHW. HacTiMHO peKkoMeHOO0BaHO
OUMLLlYBaTM MPUCTPIN MiCNA KOXXHOFO BMKOPWUCTaHHS. He BMKOPUCTOBYMTE PEYOBUHW ONA
YMLLIEHHS, TOMY LL{0 BOHM MOXYTb MOLLUKOAUTU NMACcTMK Ta MOCNAbUTN CTPYKTYPHY LiNiCHICTb
NPUCTPOIO.

7.2 TPAPIK TEXHIYHOIO OCJ/1YTOBYBAHHA

Mepen KOXXHUM
OeTanb Ais BMKOpUCTaHHAM (nicns Kox<Hi 10 rog,
KO>KHOF0 BUKOPUCTaHHS)
MEPEBIPKA
PisanE:He no)nOTHo OYULLIEHHSA
nos.16
3AMIHA 3A HEOBXIAHOCTI/ AWNB. PO3IN «YCYHEHHSA

HECTMPABHOCTEW»
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Mepen KOXXHUM
DeTtanb Ois BMKOpPUCTaHHsAM (nicns KoxHi 10 rog,
KOXKHOr0 BUKOPUCTaHHS)
y{.uianrosaane MEPEBIPKA
Kinbue (nos. 9-4) OUMLLIEHHS

FR

ES

7.3 3AMIHA OETANEN

MigyaccepBiCHOr0 06CyroByBaHHS BUKOPUCTOBYTE NULLIE OPUTiHANbHI AeTani. BukopuctaHHs
6yOb-SKMX IHLIMX AeTanenm Moxe 6yTW Hebe3rneYyHUM abo CMPUUYMHUTU MOLLIKOOMEHHS
NPUCTPOLO. AKLLIO BaM MOTPIGHO 3aMiHUTK pi3anbHe NoMoTHO, NepesipTe BiAMOBIOHICTb TakMX
XapakTepucTuk: dopMa, OOBXKMHA, TOBLLMHA, Bara 1 MaTepiarn, i3 SKoro Moro BUroToBseHo.

7.4 306PAXKEHHA B PO3IBPAHOMY BUIIAAOI

KoHTaKTHUI
HOMEP 3A 6-2 | B0O63001-070-00 :
NO3. | kaTanorom e LUTHQT B 360pi
] B025021-018-00 MiBa yacTUHa 6-3 | 8415-740803 MarHiTHe Kinbue
Kopnycy 7 8334-770801-00 | BTyrsika Bici
[ekopaTuBHa 8 8342-770801-00 | MNpy»nHa
2 A043022-003-00 [ getanb 9 B025021-012-00 | LLlaTyHHMI 610K
_CI_-HOHIGHOI bopmm 10 B025021-023-00 | Brok gBuryHa
pvMay - ~ - -
3 8292-770802-00 | 3y6uacToro 10-1 | 8210-770801-00 | MigLMnHUK
3axonsoBaya 10-2 | 8123-770802-00 | LLlecTepHs
; ) 3y6uacTui 10-3 | 8CA-22B Kinbue
4 8440-770801-00 3axonsitoBay 10-4 | 8BC-221006-SS MNigLwnMnHMK
5 8341-751501-00 Mpoknagka 10-5 | 8CC-10B KinbLe
6 B025021-011-00 gﬂg:TquHMM 10-6 | 8BE-100608 ni,D,LIJVInHVIK
TpumMay
6-1 | B025021-011-00 | Nepemukau 10-7 1 8292-770801-00 | in)\nkmka
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HOMEP 3A 14 8SIGB30-14 BUHT
rnos. onuc
KATAJIOTOM [lekopaTuBHa
10-8 | 8123-770801-00 LLlecTepHa 15 A043022-004-00 Aetanb
10-9 | 8401-770801-00 | ABuryw C-nogi6Hoi popmm
N Pi3anbHe MonoTHo
100 8SJGD03-06D01 | MBuHT 16| B025021-022-00 | /-
1\ 8312-770801-00 | KHonka - - MpwXxrmHa
17 8186-752801-00 nhacTvHa
12 8342-356106-00 | MBUHT -
BUHT
_n1o- MpaBayacTuHa 18 8SJGB30-10 . .
13 B025021-019-00 Kopnycy caMOHapi3HUin

7.5 YCYHEHHSAl HECMTIPABHOCTEM

A

HEBE3MEYHO! PU3UK YPAXEHHA ENEKTPUUHUM CTPYMOM. )
NEPEQ YCYHEHHAM bY1b-AKUX HECTIPABHOCTEW BUMKHITb MPUCTPIH.

MNMpo6nemum Mo>Xnu1Bi NnpU4YUHK PilLieHHs Keanidikauis
LLlo6 3adikcyBaTun
aKymynsTop,
AKymynsTop He nepekoHamTecs, Lo
3adikcoBaHo 3aCKOYKWN Yy BEPXHIN
4aCTWHI aKyMynsaTopa
cTanu Ha micue
AKyMynSTOp 3apsafiTb akymynsTop
MpUcTpin He PO3pPSAAKEHNN ST1AHO 3 HCTPYKUIAMM
3anyckaeTbes 0o BignoeigHoi Mmogeni
BUMMKaY KMBNEHHS
(nepeMukau HaTuCHITb BUMMKaY
LLBUAKOCTEN) NepebyBae KUBEHHSA
B MOMOXKeHHi «<BUMK.»
AKyMynsaTop He P -
_— < Nig’egHanTe
nig’egHaHUA HaNeXHUM
UMHOM aKymynaTop
BUMMKaY KMBNEHHS .
He BCTaHOB/EHO B Fve. popin «3anyck
MonoXeHHs «YBIMK.» npucTpoto>
JlviLLe OAWH i3 BUMKMKaAYIB .
MpuUcTpin He YyCTaHOBJ/IEHO B ,ﬂMB.r;])o;ngng%a)\)nyCK
3anycCKaeTbCA nonoeHHs «YBIMK.» pucTp
3HiMiTb akyMynaTop
PizanbHi nonoTHa i yCYHbTE NPUUNHY
3a6/10K0BaHi 6110KyBaHHS pi3anbHUX
nonoTeH
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Mpo6nemu Mo>XnuBi NpUYUHKU PiLLeHHs Keanidikauis
Pi3anbHe NonoTHoO P
MiHiTb pi3anbH
He36anaHcoBaHe abo 3a noncI)OTa?)n € -
3HOLLEHE
BUMKHITb OBUTYH i .
Ban gBuryHa nepeBipTe anapar. ié%%?f:;;
BUKPUBIEHUIN BMKOHaMTe peMOHT LeHT
anapara. P
BUMKHITb OBUTYH i .
Ha BICOKil XUTHUI BaXinb nepeBipTe anapar. )é)ési?f::'ﬁvl'
LLIBMAKOCTI anapat BUKPUBIEHUI BMKOHaMTe peMOHT peHT
Bi6py€e anapara. HEeHTP
[MoLukog»KeHo E,ZM:;'Tfe”aBn”ary:T' YxBaneHum
MasTHMKOBY Oropy Ta BMEOHa%Te peMp0H;r CepBiCHUMN
PEAyKTOP anapara. HeHTP
Konu BUKOHYETbLCA
3pi3aHHs 6e3 TpuMaua, TpMMa;::)éo?ﬂrosaqa
TpYMay 3axonsoBaya 03TaI_IJOyBaHVIl7I -
pO3TaLLIOBaHUM Janeko 6?1M3bK0 110 rinoK
Bif rinok
IHCTPYMEHT He[oCTaTHbO 3pisanTe rinku nuile
M - TaKoi TOBLUMHMW, Ha
MOTY>KHWI ANA TaKoi AIKy PO3PaXOBaHIA
TOBLLMHM TiNoK iHCTPYMEHT
BUKOHYWTe 3pi3aHHs
fepeBvHa abo iHLLINiA HM::?BTH;:B?LE?&?'EIB’
MaTepian HaaTo TBepai XapaKTEPUCTMKAM
: Ons anaparta, abo . :
Mig yac po6oTn pisanbHe HOMOTHO He iHCTpYMeHTa, i
OBUTYH BinperyNboBaHe peryntounTe pisanbHe _
3YMUHAETHCA pery MOMOTHO A/18 OKPEMUX
TUNiB PO6IT
AKyMmynsaTop .
PO3PAIKEHMIA 3apagiTe akymynaTop
CrnipaubOoBYE 3aXMUCT B”MKH'.T" anapar,
BMHECITb 11010 3
anapara yepes - b
nepeBaHTa>KEHHS POGO0i 30HM it
P 3anycTiTb MOBTOPHO
MpUNUHITL .
YxBaneHum
BMKOPUCTaHHA anapaTta p M
Anapat NoLLKOZA>KEHO : CepBiCHUM
BUIYH
Osury Ta 3BepHiTbCA 10 LeHTP

YyBIMKHEHO, ane
pi3anbHi nonoTHa
He pyxatoTbcs

CEpBICHOr0 LIeHTPY

PizanbHi nonoTtHa
3a6510K0BaHi

3HiMiTb aKymMynaTop
i YCYHbTE MPUYNHY
610KYBaHHS pi3anbHUX
nonoTeH
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Mpo6nemu

MoXXNuBi NpUYUHU

PiLLeHHs

Keanidikauis

Anapat panToBo
3YMUHAETLCSA Nig
yac 3pi3aHHS rinok.

Mo>nuBo, ABUTYH
npaLoBas i3
nepeBaHTa)KeHHAM

3ynuHITb anapat i
3ayekamTe 3 XBUNMUHMU,
mnicns 4yoro 3HOB
3anycTiTb Moro.

Mo>xnuBo, ABUTYH
neperpiscs

3ynuHiTb anapaT
i 3aueKanTe, 4OKM
OBUIYH OXOJI0He, a
MOTiM 3HOB YBIMKHITb
noro.

MOXI1BO, aKyMynaTop

3ynuHiTb anapaT
i 3auekanTe, QoKM

aKyMynsiTop OXOroHe,
neperpiscs a NoTiM 3HOB YBIMKHIiTb
moro.
3apagiTb akymynaTop
AKyMynsaTop . - ;
DO3PATKEHMIA 3rigHO 3 IHCTPYKLisiMUK

00 BignoBigHoi Mogeni

MpUcTpin He
Habupae NoBHYy
MOTYXHiCTb

3apaf akymynartopa
HaQTO HNU3bKNM

3apagiTe akymMynaTop

BeHTUNSALiVHI 0TBOPM
3acMiyeHi

MpoyYncTiTb
BEHTUNSALINHI 0TBOPU

MycKOBWUIM BUMMKaAY
HaTUCHYTO HAaATO Cnabko

HaTucHITb Oy»Kue, LLj06
36iNbLUMTM MNOTYXKHICTb
i oTpMMaTK NoTpibHe
3HaYeHHs

Anapat HagMipHo
BiGpy€E abo
LUYMUTb

Ocna6neHi 601Tu (ranku)

3aTArHiTh 60NTH

(ramkm)
MpunuHits YxBaneHum
BMKOPWCTaHHSA anapaTa ) M
AnapaT MnoLLKogKeHO Ta 3BEpHITLCA 10 Ceg::f:pl/ll/l

CepBiCHOro LIeHTpy

MpucTpin panToBo
3YMUHSAE POGOTY

AKYMYNATOP PO3psaa>KEHO

BUNMITb i 3apsgiTb
aKyMmynsaTop

AKyMynsTop rapsumm

BUNMIiTb akyMynaTop i
nanTe NOMy OXONOHYTW
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Mpo6nemu

Mo>XnuBi NpUYUHKU

PiLLeHHs

Keanidikauis

PizanbHe nonoTHo
3HOLLIEHE (MoLLKoAKEeHE)

3aMiHiTb pi3ancHe
MosI0THO Ha HoBE

PisanbHe nonotHoO
3aipxaBino

BunMiTb akymynsaTop,
a noTiM oYnNCTiTb a60
3aMiHiTb pi3anbHe

nosfioTHO

3pi3anTe rinku nule
TaKoi TOBLLYMHMU, Ha

AKY po3paxoBaHUi -

iHCTPYMEHT

IHCTPYMEHT HeQoCTaTHLO
NOTY>XHWM ONa Takoi
TOBLUMHM TiNoK

HesapgoBinbHa
po6oTa pisanbHOro
npunagas

HaTuCHITb y>Kue, LLj06
36iNbLUMTM NOTYXKHICTb
i oTpMaTK NoTpi6He
3HaAYEHHA

MycKoBMM BUMMKaY
HaTUCHYTO HaJTO Cabko

3apagiTb akymynsaTop
3rigHO 3 IHCTPYKUiSIMU
0o BignosigHoi mogeni

Hu3bKknn 3apsag
aKymynsTopa

7.6 CEPMO3HI HEBE3MNEKU: KPUTUYHI MPOBNEMM

Mpo6nemu PiLLeHHs

HeramHo 3ynunHiTe anapat, BUMMITb
aKyMynsiTop i 3BEPHITLCA [0 CEPBICHOMO
LUEHTPY

Mig yac po6oTK 3 anapaTa BUXOAUTb ANM

(8. 3AKIHYEHHS TEPMIHY EKCN/TYATAL|Ii )

ﬁ 3a60pOHSAETHLCSA BUKMOATU €NEKTPUYHNIA IHCTPYMEHT Pa3oM i3 MobyTOBMMM BigxogamMu.

BUKOPUCTaHUI eNeKTPUUYHNI IHCTPYMEHT HEeOo6XigHO 36MpaTn OKpeMo Ta 3gaBaTtu OO
NYHKTiB 360pY, CrewuianbHO NpU3HaYeHnX ans uiei MeTu. IHpopmadito oo ytunisadii

MOXHa 0TPpMMaTh B MICLIEBUX OpraHax Bnagn a60y npencrtaBHMKa KOMMaHill.

(9. rAPAHTISA )

9.1 FAPAHTIA HA NPOAYKLIK STERWINS

Mpopykuito STERWINS po3po6rneHo BignoBigHO 00 HaMBULLMX CTaHAAPTIB SIKOCTiI TOBapiB.,
NpU3HaYeHUX ONS LUMPOKOro CMOXMBaHHSA. Lis rapaHTia npogaxky Li€ NpoTsaromM 5 poki.,
MoyMHalumM Big AaTu NpmpabaHHsa ToBapy. Ll rapaHTis po3MoOBCIOAXKYETbCS Ha BCi AedekTn
MaTepianiB i BAFOTOBMEHHS: BiOCYTHI [ieTasi Ta eNeMeHTH, a TAKOXK MOLLIKOOKEHHS, LLI0 BUHUKN
B pe3ynbTaTi HOpPManbHOI eKcnyaTadil. AKL0 34iMCHIOETLCA PEMOHT abo 3aMiHa geTanew,
MoYaTKOBWUW rapaHTIMHWIA nepiog He NMOQOBXYETbCSA. BM MOBWMHHI 3a noTpe6y HagaTwu OoKas
daKTy npmpabaHHsA LbOro ToBapy Ta MigATBepauUTM Oaty moro npuabaHHs. CyMa rapaHTiHOro
BifLLIKOOYBaHHS 06ME)KeHa BapTICTHO LibOro TOBapy.

9.2 BUHATKM 3 FTAPAHTII

Lia rapaHTia He fi€ B pasi BUHNMKHEHHS NPo6neM yepes HernpasuibHe BUKOPUCTaHHS ToBapy.
[apaHTisi He PO3MOBCHOXKYETLCA HA BUMAAKMW, 3a3HAUEHI HMXKYE.

- [HCTPYMEHT HENPaBWUIbHO BUKOPUCTOBYBABCS;

- MOLLIKOOPKEHHSI CTanucsa nig vac TpaHCMOPTYyBaHHSA iHCTPyMeHTa abo MigroTOBKWM MOro Ao
po6oTH;
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- PEMOHT iHCTPyMeHTa i (a60) 3aMiHIOBaHHA feTane 30iNCHEHO CTOPOHHBOK 0COB0HD;

- MOLLIKOAXEHHS CMPUYMHEHI 30BHILLHIMK daKTopaMm abo CTOPOHHIMU NpegMeTamMu, TakKuMn
AK MiCOK YN KaMiHHS;

- MOLLIKOAEHHS CTanucs yepes HeJOTPMMaHHS iIHCTPYKL N i3 TeXHIKM 6e3MeKu Ta eKcrnyaTauii;
- IHCTpPYyMeHT BigKp1BaBcs a6o po36upascs;

- IHCTpYMeHT nepe6yBas y BOSIOroMy cepefoBuLLi (poca, 4oL, 3aHYpPeHHsA y BOAY TOLLIO);

- IHCTPYMEHT BMKOPUCTOBYBABCS AK NPodecioHanbHUM;

- IHCTpPYMeHT nepebyBaB B yMOBax TeMMepaTyp, LLI0 BUXOOATbL 3a MeXi 3a3HaueHux y po3gini
«36epiraHHs».

Llen iHCTPYMEHT MOXHa eKCrnyaTyBaTW BMKITOYHO B HOPMasibHUX YMOBaX; 3a60POHSETLCS
BMKOPUCTOBYBATM MOr0 K NPOdECiNnHNIA. TaKUM YMHOM, Lisi FapaHTisl He PO3MOBCIOMKYETHCA Ha
IHCTPYMEHT, IKU BUKOPUCTOBYIOTb CafiBHMYi rOCMOAAapCcTBa, MiCLIEBI OpraHu Bragu, a Takox
KOMMaHii, LLI0 HafatoTb MOro B opeHAy NiaTHO YM 6€3KOLLITOBHO.

AKLL0 BMUHMKNa Npo6neMa a6o BUaBeHo gedekT, cnovaTky Tpe6a 3BepHYTUCS 40 NpeAcTaBHMKA
Sterwins. Y 6inbLUOCTi BUNagKiB npefcTtaBHMK Sterwins Moxke BMpILLMTK npo6nemy a6o
yCcyHy TV fedeKT. 36epiranTe paxyHoK abo YeK: Ui JOKYMEeHTU NOTPI6HI Ans 06po6neHHs 6yab-
AKNX NPeTeHsin.
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Introducere )

V& multumim ca ati ales acest produs. Atat in faza de proiectare, cét si si de fabricare a
produselor noastre, depunem eforturi maxime pentru a garanta o calitate excelenta, care sa
raspunda asteptarilor utilizatorilor.

PRECIZARE IMPORTANTAI PENTRU MONTAREA, UTILIZAREA $I INTRETINEREA LA PARAMETRI
OPTIMI A PRODUSULUI, VA RECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL INAINTE DE
AUTILIZA PRODUSUL. VA RUGAM SA FITIATENTI LA AVERTISMENTELE DE BAZA CU PRIVIRE LA
SIGURANTA CUPRINSE iN ACEST MANUAL Sl SA PASTRATI MANUALUL PENTRU CONSULTARE
ULTERIOARA.

IMPORTANT, TREBUIE PASTRAT PENTRU
CONSULTARE ULTERIOARA:
VA RUGAM SA CITITI CU ATENTIE

BATERIE

Acest echipament este proiectat pentru utilizarea exclusiva la exterior, si nu trebuie utilizat in
interiorul unei cladiri, in nicio circumstanta. Echipamentul este proiectat pentru:

- tdierea ramurilor de dimensiuni mici si flexibile cu ajutorul ghearei de prindere

- tdierea ramurilor de dimensiuni medii si rigide fara ajutorul ghearei de prindere

-taierea placilor de lemn sau a materialelor de constructie moi (ipsos, plastic cu o lama
potrivita)

Cum functioneaza acest produs:

Motorul pune in miscare un brat oscilant conectat la un accesoriu de taiere (de tip fierastrau de
gradina) pentru tiierea ramurilor. Este prevazuta o gheara de prindere detasabila, care permite
utilizarea functiei de tdiere cu o singura mana.

Este obligatorie respectarea capacitatii maxime de taiere. Nu taiati ramurile care depasesc
capacitatea maxima specificata. Nu utilizati echipamentul in alte scopuri. Acest echipament
este proiectat pentru utilizare manuala.

Echipamentul nu trebuie instalat sub nicio forma pe un banc de lucru sau orice alt suport.
Echipamentul nu este proiectat pentru utilizarea de catre copii sau persoane ale caror

C. UTILIZAREA PRECONIZATA A FIERASTRAULUI DE GRADINA CU )

Dupa scoaterea din ambalaj, asigurati-va ca echlpamentul este complet, cu toate accesoriile
(dupé caz). Dacd echipamentul este deteriorat sau prezinta orice defectiune, va rugdm sa nu il
folositi si sa il aduceti la furnizor. Daca dati altor persoane aceasta unealta, va rugam sa i dati si
prezentele instructiuni de utilizare.

Va rugam sa retineti ca echipamentul produs de noi nu a fost proiectat pentru utilizarea
in cadrul unor instalatii comerciale, economice sau industriale. Garantia noastra nu se
aplica daca echipamentul este utilizat in cadrul unor activitati comerciale, economice sau
industriale sau in scopuri similare. Durata de utilizare pentru care a fost proiectat acest
echipament este de 5 ani (Durata de viata preconizata).
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)

(2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

/N

AVERTISMENT! CITITI TOATE AVERTIZARILE PRIVIND SLGURANTAA
INSTRUCTIUNILE, ILUSTRATIILE $I SPECIFICATIILE FURNIZATE IMPREUN
CU_ ACEASTA " UNEALTA  ELECTRICA.
INSTRUCTIUNILOR DE MAI JOS POATE AVEA CA URMARE ELECTROCUTAREA,
INCENDIUL $I/SAU VATAMARI CORPORALE GRAVE.

NERESPECTAREA ~ TUTUROR

' PASTRATI TOATE AVERTIZARILE $I INSTRUCTIUNILE PENTRU CONSULTARE ULTERIOARA.

21 AVERTIZARI GENERALE PENTRU UNELTELE ELECTRICE

+ TERMENUL INEALTAELECTRICK FOLOSIT N CADRULAVERT ZARLOR
SEREFERALAUNEALTAELECTRICACUALINENTAREDE LAPRIZA(CUCBLY
FLECTRI) S LA UNEALTAELECTRICACARE FUNCTIONEAZAPE BATERE (FARA

CABLUELECTRIC,

+ MU UTILZATIECHPAMENTULN APROPEREAINCINTELOR U PERETIDE
STICLA, AUTOVEHICULELOR, CAMIOANELOR, PUTURILOR DE LUMINA, RAMPELOR,
ETC. FARAAREGLAIN MOD CORESPUNZATORTINTA DE DESCARCARE.

+ N FORTATISINU SUPRAINCARCATIECHPANENTUL ACESTAVAFUNCTIONA
MATBINE 1IN CONDITISPORITE DE SIGURANTADACA RESPECTATI PARAMETRIDE
(PERARE PENTRU CARE AFOSTPROFECTAT.

* DACAECHIPAMENTUL ESTE LIVRATDEJAMONTAT,VARUGAM SAVAASIGURATI
CATOATE SURUBURILE SUNTBINE FIXATE INAINTE DE UTILIZARE. IN CAZUL
ECHIPAMENTELOR CARE NECESITAASAMBLARE, VA RUGAM SA VERIFICATL N
MOMENTUL DESCHIDERI PACHETULU, CASUNT LIVRATE TOATE ELEMENTELE
NECESHRE PENTRU MONTAREAACESTUIA. DACA ECHPAMENTULESTE
DETERIORAT SAU PREZINTADEFECTIUN,NU L FOLOSITI ADUCETI-L INAPOILA
CELMAAPROPITPUNCTDE DISTRIBUTEE.

2.2 SIMBOLURI INSCRIPTIONATE PE PRODUS

C€

Conform cu standardele europene: Acest simbolinseamna ca
echipamentul respectiv este conform cu directivele europene aplicabile,
si s-a efectuat un test de conformitate cu directivele mentionate.

EAL

Marca unica de circulatie a
produselor pe piata statelor
membre ale Uniunii vamale.

Conform reglementarilor
tehnice din Ucraina

IP20

Cod de protectie
internationala (gradul

de protectie impotriva
patrunderii prafului si a apei)

G
P

Cititi si asigurati-va ca
intelegeti toate instructiunile
inainte de a utiliza
echipamentul si respectati
toate instructiunile privind
avertizarile si siguranta.

hi¢

Produsele electrice uzate nu trebuie aruncate impreuna cu deseurile
menajere. Va rugam sa reciclati produsele daca exista structuri
adaptate. Solicitati informatii privind reciclarea de la administratia
locala sau distribuitorul de unde ati cumparat echipamentul.

®

Purtati dispozitive de protectie
auditiva.

Purtati dispozitive de protectie
oculara.
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Purtati dispozitive de protectie
respiratorie.

Nu expuneti produsul
la conditii de ploaie sau
umezeala.

Purtati echipament de
protectie a mainilor.
& | Pastrati distanta fata de
I#’R persoanele din jur

*Universal: compatibil doar
cu produsele Sterwins UP20,
Lexman UP20 si Dexter UP20.

(@@

Pericol

>

|| N
0

il

Diametrul maxim al ramurilor pana la ferdstrau

2.3 SIMBOLURI UTILIZATE iIN ACEST MANUAL

Tipul si sursa de pericol:
Nerespectarea acestei
A avertizari poate avea ca
urmare vatamarea corporala
sau decesul.

Tipul si sursa de pericol:
Acest simbol indica faptul
ca nerespectarea acestei
avertizari poate provoca o

>

a mediului sau a altui bun.

dauna asupra echipamentului,

Nota: Acest simbol indica
informatii importante pentru
o mai bundintelegere a

produsului.

Cititi manualul: Acest
simbol indica obligatia de a
citi cu atentie manualul cu
instructiuni de utilizare.

=

Acest echlpament este

hértie.

PAP

reciclabil. In cazulin care nu ® o
@ mai poate fi utilizat, va rugam :umnbc;cl‘ﬁfﬁﬁ' reciclarea
s sa il depunetilaun centrude !
reciclare a deseurilor.
Codul de reciclare pentru Varugam sa consylta’gi
@xx) ilustratia aferenta de la

sfarsitul brosurii.

2.4 SIGURANTA ZONEI DE LUCRU

A&ASIGURATI | CAZONADELUCRU ESTE CURATASIILUMINATA
CORESPUNZATOR. ZONELEAGLOMERATE SAU NTUNECATE FAVORIZEAZA
PRODUCEREAACCIDENTELOR.

B NUUTILZATI ONELTEELECTRICEIN ATMOSFERE EXPLOZIVE, CUMARFI
INPREZENTA UNORLICHIDE INFLAMABILE, GAZE SKUPULBERI UNELTELE
\E/kEP%TRﬂ%%PRODUCSCANTEICAREPUTPROVOCAAPRINDEREAPULBERILORSAU

() NULASATICOPI SAU PERSOANELEDIN JUR A SE APROPIECAND
UTIlIZATIOUNEALTA ELECTRIC DACAVAESTE DISTRASKATENTIA, PUTET
PERDE CONTROLULASUPRAECHPAMENTULL
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2.5 SIGURANTA ELECTRICA

A PRZELE PENTRU UNELTELE ELECTRICE TREBUIE SACORESPUNDAFISE
ELECTRICE, NU MODIFICAT N NCION MOD PRIZELEELECTRICE N UTILIZAT
ADAPTATOARE D PRIZA U UNELTE ELECTRICE CUINPRMANTARE. FOLOSREA
PRIZELORNEMODIFCATE S1AISELOR ELECTRICE CORESPUNZATOARE REDLC
RISCUL DEELECTROCUTARE.

BJ EVITATICONTACTUL CORPULUI DE SUPRAFETELE CU SISTEM DE

PAMANTARE SAU ZOLARE, CUM AR FITEVI, RADIATONRE, APARATE DE
GATITSAU FRIGDERE, EX\STAUN RYC CRESCUTDE ELECTRUCUTARE DACA
CORPULDUMNEAYOASTRAARE O LEGATURA DE INPAMANTARESAU IZ0LARE

CLNUEXPVUNETIUNELTELE ELECTRICE LA CONDITI DE PLOATE SAU
UMEZEALL PATRUNOEREAAPEINTR-0 UNEALTAELECTRICAVAMARIRICUL OE
ELECTROCUTARE.

2.6 SIGURANTA PERSOANELOR

A FTIVIGILENT, ACTIONATICUPRUDENTASIAPLICATIREGULILE DE
BUNSIMTCAND TILZAT) O UNEALTRELECTRIG NUUTILIZATIO
UNEALTR ELECTRICA DACA SUNTETI 0BOSIT SAU SUNTETI SUB NFLUENTA
DROGURILOR, AALCOOLULUISAU A MEDICAMENTELOR. UN SMPLU MOMENT
DENEATENTIEINHMPULUTILIZARHUNELTELORELECTRICEPOATEDUCELA
ATAMAREA CORPORALA GRAVA

B UTILIAT ECHIPAMENT E PROTECTIEINDIVIDUALA, PURTATI
INTOTDEAUNAI)ISPOZITIVEDEPROTECTIEOCULARA ECHPAMENTELE DF
PROTECTIEINDIVIDUALA, CUM AR I MASCAANTIPRAE PANTOFIE PROTECTE
IPOTRAALONECER, CASCARIDASAY DISPOZITIVEDEPROTECT\EAUDITIVA
FOLOSITEPENTRUS\TUATIILECURESPUNZATOARE VORREDUCE RISCULDE
VATAVARE CORPORALL

Cg LUATIMASURIPENTRUATMPIEDICAPORNIREANECONTROLATA
ECHIPAMENTULUL ASIGURKTIVACAINTRERUPATORULESTE N POZTIA
OPRIT- OFF,INANTE DE CONECTAREALASURSAELECTRICASISSAU
LAGRUPULDE BATERI, RDICAREA SAU TRANSPORTAREA UNELTE.
TRANSPORTAEANELTEORELECTRCE DEGETULPEINTRERUPATORSAU
PUNEREA SUB TENSIUNE AUNELTELORELECTRICECUINTRERUPATORULPORNIT
POATE DUCE LAACCIDENTE.

SNUSUPRASOLICITATI CORDONULELECTRIC, NU UTILIZATINICIODATA
CORDONULELECTRIC PENTRU A DEPLASA, A TRAGE SAUASLOATEDINPRIZ
UNEALTAELECTRIG EVITATIRICE (ONTATAL CORDONULUI ELECTRICCU
SURSE DECALDURA,ULEL, COLTURI ASCUTIT SAU PARTI N MISCARE. N
CORDONELECTRC ETERORAT A CONOCURPREZNTE DN CRESCUTOE
ELECTROCUTARE.

E&DACA UTILIZATINEALTAELECTRICALA EXTERIOR, UTILIZATIUN
ELONGTORADAPTATPENTRU FOLOSRE LAXTERIOR, T ZAEA U
PRELUNGITORADAPTAT PENTRU CONDITI LA EXTERIOR REDUCE RISCUL DE
ELECTROCUTARE.

FLDACANUSEPOATE EVITAUTILZAREA UNELTE]ELECTRICE INTR-UN MEDID
UMED,ATUNCIUTLIZATI O SURSA DE ALIMENTARE PROTEJATA U DISPOZIIV
DECURENTIDIFERENTILIREZIDUALRDD, T ZAREA UL RODREDUCE
RISCUL DE ELECTROCUTARE

D) SCOMTETIORICE CHEIE DE REGLAJ INAINTE DE APUNE 1N FUNCTINE
UNEALTAELECTRIG 0 CHEIEDEREGLATRAMASAATASATALAO RRTE ROTATIA
AUNELTEILECTRICE POATEPROVOCAQVATAMARE CORPORALA

EgNU INTINDETIBRATUL PREATARE PASTRATIINPERMANENTA 0 POITE
CORECTAAPICIOARELOR S UNECHILIBRUADECVAT,ASTFELVETIPUTEA
CONTROLAMATBINE UNEALTAFLECTRICA N CAZULUNE SITUATIINEPREVAZUTE

F) PURTATI HAINELE POTRIVITE NU PURTATI HAINE LARGI SAU BOUTERI,
EVITATCONTACTUL DINTREPRRTILE N MISCARE S1PAR I HAINE, HAINELE
LARG, BUTERILESAUPARULLUNG SEPOTAGATAIN PARTILE NMISCARE.

6 DACASUNT FURNIZATE DISPOZIIVE DE BRANSARE LAQ INSTALATIE
DE ASPIRARE S| COLECTAREAPRAFULU, ASIGURATI-VACAACESTEASUNT
BRANSATEILIATENMODCORESPUNZATOR LT ZAAEA N SSTEN
CUES&FCW APRAFULUIPOATE REDUCE RISCURILE ASOCIATE UNUI MEDIU

H ) CHIARDACRAVET] CUNOSTINTE DOBANDITECAURMARE AUTILIZARI
FRECVENTEAUNELTELORDE LUCRU N GENERAL,NU VABAZATI PE ACESTEA,
(1 FITIINTOTDEAUNAVIGILENT S APLIAT PRINCIPIILORPRIVIND
SIGURANTAUNELTE, ORICEACTIUNE NEGLIENTA OATEPROVOCA RN
RAVENTR-0 FRACTUNE O SECUNDA

2.7 UTILIZAREA SI INTRETINEREA UNELTELOR ELECTRICE

AgNU FORTATIUNEALTAELECTRICA, UTILIZATI UNEALTAELECTRICA
POTRIVITAPENTRU ACTIVITATEADORITA, UTILIAREA UNELTEILECTRICE
POTRIVITE VAGARANTEAZAREALIZAREA PERATIEIDORITE MAIBINE 1A
SIEUR, LA PARAMETRI PENTRU CAREAFOSTCONCERUTE

BJ N UTILZATI UNEALTAELECTRICA DACR INTRERUPKTORULNU S
INDEPLINESTE FUNCTIADE PORNIRE-OPRIRE. ORCEUNEALTAELECTRICACY

INTRERUPATORULPORNIT-OPRITDEFECTREPREZINTA UN PERICOL I TRERUIE
REPARATA

() SCOTETECHIPAMENTUL DIN PRIZASI/SAU SCORTET) GRUPUL DE
BATERI, DACAESTE DETASKBI, DEPE UNEALTAELECTRICA,INAINTE DEA
REALZA RICE OPERKTIE D AYUSTARE AU SCHIMBAREAACCESORILOR
SAUDE ADEPOZITAUNELTELE ELECTRICE, ACESTE MASUR PREVENTIV REDUC
RISCUL PORNIRACCIDENTALE A UNELTEI ELECTRIE.
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D) PETIMPULCATNU SUNTUTIIZATEACTV, DEPOEITATIUNELTELE
ELECTRICEINLOCUR LACARE P NUAUACCES INU PERMITET
UTILIZAREA UNELTELOR DECATRE PERSOANE CARE NU SUNT FAMILIARIZATE
CU/UNELTELE ELECTRICE SAU NU CUNOSC ACESTE INSTRUCTIUNI, UNELTELE
FLECTRIE UNTPERIULOASEDACASUNT MANIPULATE O UTILZATOR AR
INSTRUREANECESARA,

gASIGURATIINTRETINEREAUNELIELORELECTRICESIAACCESORIILOR
RIFICATI DACA PIESELE N MISCARE NU SUNT GRESIT ALINIATE SAU
BLOCATE, DACA EYISTA PIESE SPARTE S| ORICE ALTASPECT CARE POATE
AFECTAFUNCTIONAREAUNELTEELECTRICE DACAUNEALTAELECTRICH
PRECINTA O DEFECTIONE, EFECTUATIREPARATILE NECESARE INAINTE
DE UIILIZARE MUCTEACDENTESUNTBROVOCATED EONTRETINERE
DEFECTUONSAAUNELTELORELECTAICE

F) UNELTELE DE TAIERE TREBUIEPASTRATE ASCUTITE S| CURATE. INELTEL
INTRETINUTE CORESPUNZATOR,C1MARGINIDE TAIERE BN ASCUTIT AURI
MAIMICDEBLOCARESISUNTMAIUSORDECONTROLAT

Gg UTILIZATI UNEALTAELECTRICA, ACCESORILE S BURGHILE T,
NFORMACESTORINSTRUCTIUNI LUIND N CONSIDERARECONDITILE
DE LUCRU SI OPERATIADE REALIZAT UTILZAREAUNELTE ELECTRICE PENTRY
OPERATI DIFERTE DF CELE ENTRU CARE STE PROECTATAPOATE PROVOCA
STUAT! PERCULOKSE

H ) PASTRATINANERELE I SUPRAFETELE DE PRINDERE USCATE, CURATE 1
FARAURME DE UL GRASNE MANERELESSUPRTETEEDE PRNDERE
ALUNECOASE N PERYT MANE VRAREAS| CONTROLAREATN DEPLIVASIGURANTA
AUNELTEIIN SITUATI NEPREVAZUTE.

;
5

2.8 UTILIZAREASSI iNTRETINEREA UNELTELOR CU BATERIE

A&INCARCATI BATERIAEXCLUSIV CU INCARCATORUL INDICAT DE
PRODUCATOR STE POSBILCAUNNCIRCATOR COMPATIBILCU UNTIPDE GRUP
OF BATERIE SA PREZINTE UNARISC DE INCENDIU DACA ESTE UTILIZAT CUALTTIP
OF GRUP DE BATERI.

B) UTILZATI UNELTELEELECTRICE DOAR MPREUNACU GRUPURILE DE
BATERI SPECIALINDICATE. TILIZAREA ORCARORALTE GRUPLRI O BATER
POATE UCE LAUN RISCDERANIRESAU INCENDIL

CJ PETIMPULCATNU UTILIATI GRUPULDE BATERY, DEPOZIATI-LINTR-UN
LOC Z0LATDE ALTE OBIECTE METALICE CUMARF AGRAFE MONEZ], CHE)

CUIE, SURUBURISIALTE OBIECTEMICIDEMETAlCARE POTFACE CONEXIUNEA

INTREBORNE, CONEXUNEATRE BRI
ELEMENTELOR SAU INCENDIL

Dg INCONDITI NECORESPUNZATOARE, ESTE POSIBILCADIN BATERI SASE
SCURGALICHID: EVITAT CONTACTUL, INCAZULUNUICONTACTACCIIJENTAL
CLATITIDINABUNDENTACUAPA DACALICHIDUL VINE N CONTACT U

2.9 SERVICE TEHNIC
A) ASIGURATI-VACA ORICE INTERVENTIE D SERVICE ASUPRAUNELTE

LEBATERIE| POATE DUCE LAARDE

OCHI SOLICITATIASISTENTA MEDICAL LICHDUL SCURSDIN BATEREPOATE
PROVOCAIRITATIISAUARSURI

E'NUUTILIZATIUNGRIJPDE BATERI SAU O UNEALTA DACA PREZINTA
DEGRADARI KU MODIFICAR BTERILE DETERIORATE S DEGRADATE RIS
SAFUNCTIONEZE ANORMAL PROVOCAND INCENDIL, PYPLOZI AU RANRE.

FLNUEXUNETIGRUPULDEBATERIISAUUNEALTAUNEISURSEDEFOCSAU
UNEITEMPERATURI EXCESIVE EXPUNEREALAFOC SAULATEMPERATURIPESTE
130 °C POATE PROVOCA EXPLOZEE.

) RESPECTATI TOATEINSTRUCTIUNILEDE TNCARCARE I NU NCARCAT
GRUPULDE ATERII SAU UNEALTADECAT N LIMITELEDE TEMPERATURA
INDICATEN INSTRUCTION OPERATIADEINCARCAREEFECTUATA

NECORESPUNZATOR SAUFARARESPECTAREALINTELOR E TEMPERATURA
[S)EE?JEIECNAJ'EJPOATEDUCELADETERIORAREABATERIEISICRESTEREARISCULUI

B NUEFECTUATI SUBNICIO FORMA DIN PROPRI IITIATIVA REPARATII

FLECTRICE ESTEREALIZATADE O PERSOANACALIFCATAUTILIZAND EXCLUSIV - ASUPRA GRUPURILOR DE BATERI DETERIORATE REPARAREAGRUPLAILD

PIESEDE SCHIMBIDENTICE CUCELE ORIGINALE ASTFELVAFIGARANTATA
MENTINEREA SIGURANTEI QFERITE DE UNEALTAELECTRICA.

BATERITREBUIEEFECTUATABXCLUSI OF PRODUCATOR SAU DE PRESTATORII
AUTORIZATI OE SERVICI

210 UTILIZAREA SI INTRETINEREA FIERASTRAULUI DE GRADINA

« AVETIGRIALACOMPONENTULASCUTI.NUAPROPIATI LAMADE CORR AU
INDREPTATINICIODATALAMASPRE DUMNEAVOHSTRA

» N PUNETIDEGETELE N ZONADIN JURUL PARTILOR NMISCARE ALE
FIERASTRAULUI DF GRADINE, N CAZCONTRAR ST SAVARNTIPRN
INTEPAREADEGETELOR,

» TIETI N MAININEALTAELECTRICDOKR O ZONELE DE PRIDERE U
STRATIZOLANT,ATUNCI CAND EFECTUATI 0 OPERATIEN CARE ACCESORIL DE

TNERERISCf\Sl\\[INl\iNCONTACTCUSIiRMESAUCABLURICARENUSEVI\D,DACI\
ACCESORIUL DE TAIERE VINE INCONTACTCUUNCABLU PRIN CARE TRECE CURENT,
EXISTARISCUL CAPARTILE METALICEALE UNELTENSACONDUCA ELECTRICTATEA
RESPECTIVE,DUCAND LA ELECTROCUTAREAUTIIATORULL.

+TIZATICLEME SAUALTE MODALITATIPRACTICE PENTRUAFIASIASPROI
PEUNSUPORTSTABL PSP CRE DORTI A LUCRATL DACATINET PESKPE
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CARE UCRATICU MANASHU SPRINITADE CORP NUTLASIGURATI TABLITATEAS| -
NSCATISAPERDETI CONTROLL,

+ TEMPERATURAAMBIANTALACARE SEPOATEUTILIZAUNEALTATREBUIE SASE
SITUEZEINTREOSI40.

+ TENPERATURACAMEREILACARE S POATEUTIIZAUNEALTATREBUE $ASE
SITUEZE INTRE 4312,

» TEMPERATURARECOMANDATAACAMEREI PENTRU OPERATIUNEADE
INCARCARE ASISTEMULUISE SITUEAZAINTRE 103138,

+ DACADORTISAINLOCUIT] LAMA D TAERE, ASIGURATHVA CANOUALAMA
PRECINTA CELEAD CARACTERSTICACEEAS FORMA ACEEAS LNGINE,
ACEEADGROSIE, AKEASIGREUTATE ACELAS MATERI

* NUATINGET LAMACUM@INILE
+ PRAVEGHEATIRISCUL E CADERE SAUARUNCARE AUNOR OBECTE

+ N UTILZATI N FERASTRAU DE GRADINA SPART SAUMODIFICAT NUUTILZAT! -
UNFIERASTRAU DE GRADINADETERIORAT SAU DEFORMAT.

+ AVERTIZAREPRVIND SIGURANTA N TIMPUL UTILZARI

iNAINTEDEFIECAREUTILIZARE VERFICATIDACAEXISTADETERIORAR
PEPRODUS, GRUPUL DE BATERIS INCARCATURU[AFERENTE PRECUMSIPE
ACCESORI. NUUTILIZATIECHIPAMENTULDACA ESTEDETEONTSIUPEZIT
SEMNEDE UZURA

+ VERIFICATIFOMRTE MINUTIOS FIXAREATEMEINCAAACCESORILORS)
ELEMENTELORATASATE.

+ TINETIINTOTOEAUNAECHPAMENTULDE MANER.AVET GROACAMANERUL SA
FENTOTOEAUNAUSCAT PENTRU AGARANTAPRINDER AINSIGURANTA

+ VERIFCATICAGURILEDEAERISIRESAFIE NTOTOEAUNACURATE S1FiRA
BLOCAE DACAESTE NECESHR CURITT LECUOPERIEMOALE. GURILE
DEAERISIRE BLOCATE POTDUCELASUPRAINCALZIRESI  PRINURMARE, LA
DETERIORAREAPRODUSUL.

+ DACAINTIMPDE LUCRATISUNTET DERANDATIDE ERSOANE CARE INTRA
N ZONADE LUCRU PRI MEDIT ECHIPAMENTUL ASTERTATINTOTDEAUNA
OPRREACOMPLETAAPRODUSULL ANTEDE A LASEALASOL

+ U LUCRATIINMOD EXAGERKT. FACETPAUZE NMOD REGULAT, PENTRUA
FSURICAPUTE)SAVACONCENTIATI LA CE FACET S SHAVET CONTROL
(ONPLETASUPRAECHPAMENTULU

+ NAINTEDE APORNI ECHIPAMENTUL, VERFCATI ACAAFOST MONTATCORECT
SIDACATOATEPARTILE NMISCARE FUNCTIONEAZA FARABLOCATE

+ VARECOMANAM SEUNEZITIUSOR SUPRAFETELE DACALUCRATI NTR-0
ATHOSFER U PRAFSAUSHFOLOSTUNACCESORIUTIPVAPORIZATOR

UTILIATVECHIPAMENTUL DOAR LAORE POTRIVIE -EVITATIINTERVALLL
0E DIMINEATADEVREME NOAPTEATARZIUSAU INWEERENDURIZLE
SURBITOM, CANDPUTETISAII DERANDATIPECEIDINJUR. INFORMAT-VACU
PRIVIRELLA RESTRICTIILEPREVAZUTEINREGLEMENTARILE LOCALE

+ EITATITILZAREAECHPAMENTULU N CONDITI METEQROLOGICE
DEFAVORABLE, INDEOSERICAND ESTAUN Rt DEFULGER N UTL T
FOHPAMENTLLIVZONESLAB LOMINAT CPERTORLECHPAMENTLL
TREBUIE SAVADA FOARTEBINE ZONA D LUCRU, PENTRUAIDENTIFCA
PERICOLELE EVENTUALE.

+ TILIZAREADISPOZITIVELOR DE ROTECTIEAUDITIVAREDLCE POSBLITATEA
D AAUZIAVERTIZARLE (STRIGHTE AUAARM)OP RATORULTREBUE SAFE
EXTREM OEATENT LATOT CE EINTANPLAIN Z0NADE LUCRUEVITATIORKCE
SURSADE DISTRAGEREAATENTE S CONCENTRATAINTOTOEADNALA
SARCINADELUCRU.

UTILZAREAUNORUNELTE SMILARE NAPROPIER CRESTEATATRISCULDE
ARECTAREAAUZUL, A1 PROBABLTATEACRATEPERSOANE S NTRE
TOMADUMNEATORSTRADELUER

+ SPRAVEGHEAT VA OZITIACORECTAAPICIOARELOR S ECHILIRUL.

» NUINTINDET BRATUL PREATAREDACATNTINDET BRATUL PREATARE, ASCATI
SHVARERDET ECHILIBRUL ASIGURATI- VAINTUTDEAUNACAAVETIOPUZITIE
STABLACAND SUNTET N AT

* MERGETILAPAS, NU FUGITI SUB NICIO ORMA PASTRATIDISTANTAINTRE
ORCEPIRTEACOROLL UIS\COM ONENTELE MEINMISCARE

+ NUUTIZATINICIODATARCHPAMENTUL DACANU SUNT FIATE
(ORESPUNZATORTONTECOMPONENTELE NECESARE

+ NUMODIFICATIECHPAMENTUL N NICION MOD S NU UTILZAT PSE S
ACCESOR CRE N CORESPUND ECOMANDARLORPRODUCATORULL

+ DACAECHPAMENTUL CADESAUSUFERA UNINPACT PUTERNIC SAUINCEPE
SAVIBREZE N MOD ANQRMAL, OPRITIIMEDIAT ECHPAMENTUL SIINSPECTAT -
PENTRUADETECTORICE DEERRAE SHUADENTIFCAMOTIVOLVIBRATILOR
ORICEDETERIORARE TREBLIE AEMEDIATA PRIN EPARARESAU INLOCUREA
PIESELOR DE CATRE UN CENTRU DE SERVICE AUTORIZAT.

» PENTRUAREDUCE RISCULDE RANIRE LEGAT OF CONTACTULCUPRRTLE CARE
SEROTESE, PROCEDATIINTOTOEAUNABSTFEL: OPRTI ECHIPAMENTUL SCOATETI
CRUPULDEBTERI SIASGURATRCATOATEPRTIENMISCARE S 0T
INAINTEDEORICEUPERATIEDECURATARESAUDEELIMINAREAUNUIBLOCAJ
- AN LSHTVECHPAMENTULNESUPRAVEGHEAT
INAINTEDEAINSTALASAUASCOATEACQESURII
- NAINTE DE OPERATILE DE VERIFICARE INTRETINERE SAU INTERVENTIE
ASUPRAECHIPAMENTULU!
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(3. DATE TEHNICE )

Model 20VGS2-13.1
Tensiunea nominala (V) 18V
Putere nominala (W) 0w
Lungimea maxima de taiere 130mm
Diametrul maxim al ran:nurilor de taiat (cu 60mm
gheara de prindere)
Diametrul maxim al ramurilor de sectionat 80mm
prin fierastruire fira gheara de prindere)
Greutate netd (masina fara grupul de baterii) 1.35 Kkg
Nivel de presiune acustica masurat Lyu: 75,408 (»)
K., 5dB (A)
Nivel de putere acustica masurat Ly 86,48 (A)
K, 50B (A)
Curent de functionare 10A
Curent maxim 20A
Nivel vibratii (K=1,5m/s?) max 19,868 m/s?
Turatia motorului fara sarcina (min) 18000 +/-10%
Viteza de oscilatie a lamei (in gol) (min™) 0-1500 min~
Indice de protectie IP 1P20

Emisia de vibratii sau zgomot in timpul utilizarii efective a uneltei electrice poate fi diferita de
valoarea totald declarata, in functie de modalitatile de utilizare a uneltei; este posibil sa fie
necesara stabilirea unor masuri de siguranta pentru a proteja operatorul, care sa se bazeze pe
estimarea expuneriiin conditiile reale de utilizare (ludnd in considerare toate etapele ciclului de
functionare, cum ar fi momentele in care unealta este oprita si cele in care functioneaza in gol,
in plus fata de intervalul de declansare).

Compatibilitatea grupului de baterii

Tipul bateriei Li-lon
Model 20VBA2-251 20VBA2-50.1
20VBA2-25.XXX 20VBA2-50.XXX

Tensiunea nominala [V.c.c.] 18Vecec. 18Vcec.

Capacitatea nominala a bateriei 2.5Ah Li-lon 5Ah Li-lon
Numarul celulelor de baterie 5 10
Greutate [kg] 0,47 kg 0,71kg
Compatibilitatea grupului de incircare
Model 20VCH1-3A1 20VCH2-6A1
20VCH1-3A.XXX 20VCH2-6A.XXX
Valoare nominala intrare 100-240V~ 100-240V~
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Valoare nominala iesire 21Vcc. 21Vce.
Temperatura de functionare [°C] 4°C~24°C 4°C~24°C
Greutate [kg] 0,597 kg 0,644 kg

(4. ASAMBLARE

AVERTISMENT! ECHIPAMENTUL TREBUIE ASAMBLAT INTEGRAL INAINTE DE
UTILIZARE! NU UTILIZATI UN _ECHIPAMENT ASAMBLAT PARTIAL SAU
ASAMBLAT CU COMPONENTE DEFECTE! RESPECTATI INSTRUCTIUNILE DE
ASAMBLARE ETAPA CU ETAPA SI URMATI ILUSTRATIILE FURNIZATE CA
REFERINTAVIZUALAPENTRUASAMBLAREAMAIUSOARAAECHIPAMENTULUI!

41 DESPACHETAREA

+ PURTATIMANUSILADESPACHETAREA ECHIPAMENTUL.

1. Piedica ghearei de prindere
2. Piedica lamei
3.Butondeblocaredesiguranta
4. Dispozitiv de actionare

5. Méner

6.Lama

7.Gheara de prindere

8. Clema de prindere

9.Gura de aerisire

10. Grup de baterii

+ PASTRATICUTIA DEAMBALADPENTRLUTILIZARELTERIOARATRANSPORT |

« NUFOLONTICOTTER T FERASTRI AL ORCEALTNSTRUNENT S DEPOIAE,

PENTRU DESPACHETARE.
+ N MANIULATIUNEALTADECAT TIVAND- 0 DE MANER5.

4.2 INSTALARE

Instalarea lamei: ilustratia 23

+ PASTRATIANUALUL CU INSTRUCTIUN DE UTILIZARE NTR-UN LOC FERT DE
UMEZEALA, PENTRU A-L CONSULTA LANEVE.

Avertizare: daca bateria este deja montata in fierastraul de gradina, va rugam sa o scoateti
inainte de instalare. Deblocati dispozitivul de fixare a lamei, printr-o miscare de deplasare
n lateral. Introduceti cu maxima atentie lama in dispozitivul de fixare si ldsati dispozitivul sa
revina la pozitia initiald. Aveti grija intotdeauna sa va protejati mainile cdnd manipulati lama.

AVERTISMENT! VERIFICATI INTOTDEAUNA DACA LAMA ESTE FIXATA
'IT@IITI‘E\ILI"II%EIN SISTEMUL DE BLOCARE A LAMEI, DUPA FIECARE OPERATIE DE




4.3 PRIMA UTILIZARE
Verificati bateria: ilustratia @)

c AVERTISMENT! CITITI RUBRICA,INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA” DE LA ‘

INCEPUTUL ACESTUI MANUAL, INCLUSIV INTREG TEXTUL DE LA SUBTITLUL
RESPECTIV, INAINTE DE AUTILIZAACEST ECHIPAMENT.

BATERIA NU ESTE INCARCATA COMPLET LA ACHIZITIONAREA
ECHIPAMENTULUI.

INAINTE DE PRIMA UTILIZARE A ECHIPAMENTULUI, PUNETI BATERIA N
INCARCATOR $IINCARCATI-0 COMPLET.

Actionati cu maxima vigilenta la prima utilizare a echipamentului: concentrati-va si acordati
maxima atentiei primei utilizari. Faceti o prima incercare intr-un spatiu gol, fara obstacole si
fard niciun elementin jur.

4.4 MOD DE OPERARE

Pornire/ oprire: ilustratia @)

Pentru a PORNI unealta, impingeti si mentineti apasat butonul de blocare de siguranta cu
degetul mare, apdsand in acelasi timp dispozitivul de actionare ON/OFF. Dupé ce dispozitivul
de actionare activeaza functionarea continud, puteti elibera butonul de blocare de siguranta si
puteti demara operatia. Butonul de blocare de siguranta are rolul de a reduce riscul de pornire
accidentala. Pentru a OPRI unealta, eliberati dispozitivul de actionare ON/OFF.

AVERTISMENT: NUINTRODUCETI $I NU SCOATETI GRUPUL DE BATERIIIN TIMP
&ES[)(!IS\E(EZITWUL DE ACTIONARE ESTE APASAT SAU IN TIMP CE LAMAESTEIN

Utilizarea ghearei de prindere: ilustratiile de la @) 1a @3

Pentru a tdia ramurile cele mai subtiri, tineti gheara de prindere deasupra ramurii. Pentru
ramurile maj groase, este recomandata scoaterea ghearei de prindere, astfel cum se descrie in
ilustratia@ .

PARTICULELE GENERATE DE ANUMITE VOPSELE, STRATURI DE FINISA] SAU
MATERIALE POT PROVOCA IRITATII ALE PIELII SI/SAU REACTII ALERGICE.
PARTICULELE GENERATE DE ANUMITE TIPURI DE'LEMN, CUM AR FI STEJAR
FAG, PLACI MDF POT FI CANCERIGENE. DACA MATERIALOL CONTINE AZBEST,
NU LUCRATI CUACESTA SAU TRATATI-L.

MASCACUFILTRUDACAOPERATIAPRODUCE PARTICULE SAU SE DESFASOARA
IN.MEDIU CU PARTICULE. DE ASEMENEA, VA RECOMANDAM. SA FOLOSITI

f ATENTJE! PURTATI INTOTDEAUNA OCHELARI DE PROTECTIE. PURTATI Q ‘
MANUSI CORESPUNZATOARE $I INCAL]'AMINTE SOLIDA LEGATA DE PICIOR.

(5. TRANSPORTUL )

Transportarea echipamentului poate implica obligatia de respectare a unor cerinte aplicabile
n tara respectiva. Asigurati-va ca respectati toate aceste cerinte, solicitdnd informatii de la
autoritatile competente din tara respectiva.
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Scoateti bateria de pe unealta electrica. Asteptati racirea echipamentului, ldsdndu-1 la exterior
timp de 2 ore Thainte de a il transporta. Scoateti lama, pentru ca echipamentul sa nu prezinte
riscuri. Verificati temperatura pe durata transportului, aceasta trebuind sa nu depdaseasca
niciodata valorile limite indicate la rubrica privind depozitarea. Protejati echipamentul de orice
impact puternic sau de vibratii puternice care ar putea interveni pe durata transportarii in
vehicule. Fixati temeinic echipamentul pentru a impiedica orice alunecare sau cadere.

(6. PREGATIREA PENTRU PERIOADELE DE NEUTILIZARE Sl DEPOZITAREID

6.1 DEPOZITAREA ECHIPAMENTULUI

Scoateti bateria de pe unealta electrica. Asteptati rdcirea echipamentului ldsandu-1 la exterior
timp de 2 ore Tnainte de a il depozita. Asigurati-va ca ati fixat corect echipamentul pe durata
transportarii (scoateti lama). Inspectati minutios echipamentul pentru a detecta orice
component uzat, cu fixare slabita sau deteriorat. Curatati echipamentul inainte de depozitare.

Nu depozitati echipamentul decéat intr-un loc curat, uscat, aerisit, in care temperatura
se situeaza intre valorile limitd de 4°C — 24°C. Acoperiti-l pentru a asigura o protectie
suplimentara. Nu expuneti echipamentul razelor de soare. Luati masurile adecvate pentru
a asigura ca echipamentul este intotdeauna la addpost de frig si umezeala. Va recomandam
utilizarea ambalajului original pentru depozitare sau acoperirea echipamentului cu o prelata
sau o carcasa potrivita, pentru a-l proteja de praf.

6.2 DEPOZITAREA BATERIILOR CU LITIU

Verificati daca nivelul de putere al bateriilor este cel recomandat in manualul cu instructiuni
pentru utilizarea bateriilor. Depozitati bateria intr-un loc curat, uscat, aerisit, la adapost de
razele soarelui. De asemenea, va recomandam utilizarea ambalajului original al bateriilor,
pentru a o proteja de praf. Va rugam sa consultati manualul cu instructiuni de utilizare a
bateriilor pentru detalii suplimentare.

(7. INTRETINERE )

71 CURATARE

AVERTISMENT! NU MANIPULATI PARTILE TAIOASE FARA SA PURTAT]
MANUSI, DEOARECE ACESTEA SUNTASCUTITE SI SE POT INFIERBANTA DUPA
FOLOSIRE, RISCAND SA PRODUCA VATAMARI CORPORALE.

Metoda de curatare a produsului: ilustratia ()

Scoateti bateria de pe unealta electrica. Asteptati racirea echipamentului lasandu-l la exterior
timp de 2 ore fnainte de a il curata. Scoateti lama din dispozitivul de fixare a lamei.

Curatati de aschii si impuritati toate dispozitivele de siguranta, gurile de aerisire si carterul
motorului. Stergeti echipamentul cu o carpa.vVa recomanddm insistent sa curatati echipamentul
dupa fiecare utilizare. Nu utilizati produse de curatare, acestea riscand sa atace plasticul si sa
slabeasca integritatea structurala a echipamentului.

7.2 PLANIFICAREA OPERATIILOR DE INTRETINERE

< . AL e - Odatala10ore
Componenta Actiune Inainte de/Dupa fiecare utilizare de utilizare
VERIFICARE
Lama (POS 16) CURATARE
CAND ESTE NECESAR / CONSULTATI
SCHIMBARE INSTRUCTIUNILE DE DEPANARE
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« . P < g - O datala10ore
Componenta Actiune Inainte de/Dupa fiecare utilizare de utilizare
L . VERIFICARE
Garniturdinelara
(POS 9-4) CURATARE

7.3 INLOCUIRE

FR

ES

PT

Pentru operatiile de reparatii, utilizati doar piese de schimb identice cu cele originale. Utilizarea
oricaror alte piese poate duce la riscuri sau poate provoca deteriorarea echipamentului. Daca
doriti sa inlocuiti lama de tdiere, asigurati-va ca noua lama prezinta aceleasi caracteristici:

aceeasi forma, aceeasi lungime, aceeasi grosime, aceeasi greutate, acelasi material.

7.4 VEDERE DETALIATA

- 8 8342-770801-00 | Arc
POS | REFERINTA DESCRIERE Ansamblul tijei
1 | B025021-018-00 | carcasa stanga 9 | B025021-012-00 | ,iernative
2 A043022-003-00 anlcsaJ in forma 10 B025021-023-00 | Ansamblu motor
10-1 | 8210-770801-00 Lagar
3 8292-770802-00 | Clemade prindere Mecanism
i
4 | 8440-770801-00 | Gheara 10-2/| 8123-770802-00 | 4 \smisie
5 8341-751501-00 Pernita 10-3 | 8CA-22B Inel
6 B025021-011-00 | Ansamblu electric | [10-4 | 8BC-221006-SS Lagar
6-1 | B025021-011-00 | intrerupator 10-5 | 8CC-10B Inel
6-2 | B063001-070-00 ﬁgﬁ;ﬂg?lu stiftde | [10-6 | 8BE-100608 Lagar
10-7 | 8292-770801-00 | Suport lagar
6-3 | 8415-740803 Inel magnetic
8334-770801-00 | Mansonul axului
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POS REFERIN'!'i\ DESCRIERE 13 B025021-019-00 | Carcasa dreapta
Mecanism 14 8SJGB30-14 Surub
10-8 | 8123-770801-00 transmisie R —
10-9 [ 8401-770801-00 | Motor 15 | A043022-004-00 | 4
100 "| 8s36D03-06D01 | SUrub 16 B025021-022-00 | Lama fierastraului
17 8186-752801-00 | Placuta presiune

11| 8312-770801-00 | Buton 18 | 8siGB30-10 surub autofiletant
12 8342-356106-00 | Surub
7.5 DEPANARE

PERICOL! RISC DE RANIRE DIN CAUZA ELECTROCUTARIL.

INAINTE DE ORICE INTERVENTIE DE DEPANARE, OPRITI ECHIPAMENTUL.

Probleme

Cauze probabile

Solutii

Nivelul de
calificare cerut
pentru reparatie

Echipamentul nu
porneste

Bateria nu este conectata
corect

Pentru a conecta grupul
de baterii, asigurati-
va ca dispozitivele de
fixare din partea de sus
a grupului de baterii
auintrat prin glisarein
locasul lor

Grupul de baterii este
descarcat

incarcati grupul
de baterii conform
instructiunilor incluse in
documentatia aferenta
modelului

Butonul de alimentare/
viteza este in pozitia OFF
- oprire

Apasati pe butonul de
oprire/pornire - on/off

Grupul de baterii nu este
conectat corect

Conectati corect

Echipamentul nu
porneste

Butonul de oprire/pornire
- on/off nu este setat pe
pozitia ON - pornire

Consultati capitolul
»Punerea in functiune a
echipamentului”

Doar unul din cele doua
butoane este pe pozitia ON
- pornire

Consultati capitolul
»Punerea in functiune a
echipamentului”

Lamele sunt blocate

Scoateti grupul de
baterii, apoi curatati
elementele care

blocheaza lamele
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Probleme

Cauze probabile

Solutii

Nivelul de
calificare cerut
pentru reparatie

Masina vibreaza la
viteze mari

Lama nu este aliniata sau
este uzata

Schimbatilama

Axul motorului este
deformat

Opriti motorul
si examinati
echipamentul. Duceti
motorul la reparat.

Centrude
reparatie
autorizat

Bratul de oscilare este
deformat

Opriti motorul
si examinati
echipamentul. Duceti
motorul la reparat.

Centrude
reparatie
autorizat

Reazemul pendular si
cutia de viteze sunt
defecte

Opriti motorul
siexaminati
echipamentul. Duceti
motorul la reparat.

Centrude
reparatie
autorizat

Clemade prindere nu
se apropie de ramuri la
realizarea operatiei de

tdiere fara gheara

Tineti clemade
prindere aproape de
ramuri

Motorul se
opreste in timpul
functionarii

Grosimea ramurilor
depaseste capacitatea
echipamentului

Taiati doar ramurile
care se incadreaza
la capacitatea
echipamentului

Lemnul sau materialul
este prea tare pentru
masina sau lama nu este
adaptata

Taiati doar materiale
care corespund
capacitatii masinii si
cuolama adaptata
operatiei dorite

Bateria este descarcata

Reincarcati bateria

Echipamentul aintratin
mod protejare din cauza
supraincarcarii

Opriti echipamentul,
scoateti-l din zona de
lucru, porniti-l din nou

Motorul este
PORNIT, insa
lamele nu se misca

Masina este defecta

Nu utilizati masina si
contactati centrul de
service

Centrude
reparatie
autorizat

Lamele sunt blocate

Scoateti grupul de
baterii, apoi curatati
elementele care
blocheaza lamele
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Probleme

Cauze probabile

Solutii

Nivelul de
calificare cerut
pentru reparatie

Masina se opreste
brusc in timpul
operatiei de tdiere
aramurilor.

Este posibil ca motorul sa
fie supraincarcat

Opriti masina si
asteptati 3 minute
inainte de a porni din
nou.

Este posibil ca motorul sa
fie supraincalzit

Opriti masina si
asteptatirdcirea
motorului, dupa care
porniti-o din nou.

Este posibil ca bateria sa
fie supraincalzita

Opriti masina si
asteptatiracirea
bateriei, dupa care
porniti-o din nou.

Grupul de baterii este
descarcat

incércati grupul
de baterii conform
instructiunilor incluse in
documentatia aferenta
modelului

Echipamentul nu
ajunge la putere

Capacitatea grupului de
baterii este prea mica

incércati grupul de
baterii

Gurile de aerisire sunt

Curéatati gurile de

maxima blocate aerisire
« Apasati maitare
Forta de apasarea T
dispozitivului de actionare p?:;;?rﬁ ; ggﬁ]gfgﬁr;a
este prea mica dorita
o Existd buloane/piulite Strangeti buloanele/ -
Vibratia sau slabite piulitele
zgomotul este prea

mare Nu utilizati masina si Centrude
Masina este defecta contactati centrul de reparatie
service autorizat

Echipamentul se
opreste brusc

Grupul de baterii este
descarcat

Scoateti grupul de
baterii siincarcati-1

Bateria este prea fierbinte

Scoateti grupul de
baterii si lasati-lsd se
raceasca
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Nivelul de
Probleme Cauze probabile Solutii calificare cerut
pentru reparatie
Lama este inlocuiti lama cuuna

Performanta taierii

nu corespunde
asteptarilor

uzata/deteriorata

noua

Lama este ruginita

Scoateti grupul de
baterii, apoi curatati sau
inlocuiti lama

Grosimea ramurilor
depaseste capacitatea
echipamentului

Taiati doar ramurile
care se incadreaza
la capacitatea
echipamentului

Forta de apasare a
dispozitivului de actionare
este prea mica

Apasati mai tare
pentru a obtine puterea
maxima sau puterea
dorita

incarcati grupul
de baterii conform
instructiunilor incluse in
documentatia aferenta

Grupul de baterii este slab

modelului

7.6 CIRCUMSTANTE CU RISC FATAL: SITUATII GRAVE

Probleme Solutii

Opriti imediat masina, scoateti grupul de
baterii, apoi contactati centrul de service

Masina scoate fum in timpul functionarii

(8. SFARSITUL DURATEI DE VIATA A ECHIPAMENTULUI )

Este interzisd aruncarea aparatelor electrice impreund cu deseurile menajere.

Aparatele electrice uzate trebuie colectate separat si depuse la centre de colectare
— special prevdzute n acest scop. Solicitati informatii privind reciclarea de la
administratia locala sau distribuitor.

(9. GARANTIE )

9.1 GARANTIA ACORDATA DE STERWINS

Produsele STERWINS sunt proiectate conform celor mai inalte standarde aplicabile produselor
fabricate pentru piata de consum. Aceasta garantie la vanzare acoperd o durata de 5 ani de
la data achizitionarii produsului. Garantia acopera toate defectele aferente materialelor sau
manoperei: componente si elemente lipsa, si daune aparute in conditii de utilizare normala.
Operatiile de reparare siinlocuire a pieselor nu duc la prelungirea termenului initial de garantie.
Va revine obligatia de a prezenta dovada achizitionarii acestui echipament si a datei de
achizitionare. Plafonul de rambursare aferent garantiei este dat de valoarea echipamentului.

9.2 CAZURI DE NEAPLICARE A GARANTIEI

Aceasta garantie nu acopera problemele siincidentele aparute ca urmate a utilizarii incorecte a
echipamentului. Urmatoarele situatii si elemente nu sunt acoperite de garantie:

- Echipamentul a fost folosit incorect; sau

- Dauna produsa in timpul transportului sau instalarii echipamentului; sau
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- Operatii de reparare si/sau schimbare a pieselor efectuate de un tert; sau

- Dauna cauzata de factori externi sau de obiecte strdine, cum ar fi nisip sau pietre; sau

- Dauna produsa ca urmare a nerespectarii instructiunilor privind siguranta si utilizarea; sau

- Echipamentul a fost demontat sau deschis; sau

- Echipamentul a fost ldsat intr-un mediu cu umezeala (roud, ploaie, scufundat in ap4, etc.); sau
- Echipamentul a fost utilizat in scopuri profesionale; sau

- Echipamentul a fost expus unor temperaturi care nu respecta valorile indicate la rubrica
~Depozitare”

Echipamentul trebuie utilizat in conditii normale de utilizare, si pentru scopuri neprofesionale.
Prin urmare, aceasta garantie nu acopera produsele utilizate de societati specializate in lucrari
de gradinarit, institutii publice locale, precum si de firmele care ofera servicii de inchiriere
contra cost sau gratuite.

in cazul unei probleme sau al unei defectiuni, trebuie sa consultati intotdeauna prima data
distribuitorul Sterwins. In majoritatea cazurilor, distribuitorul Sterwins va putea sa rezolve
problema sau sa remedieze defectiunea. Pastrati factura sau chitanta de plata: aceste
documente vor fi solicitate la prelucrarea oricaror cereri.
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Introduction )

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place
all of our efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON
SETTING IT UP, USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY
READ THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC
WARNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER
REFERENCE.

@
(1 INTENDED USE OF BATTERY GARDEN SAW )

This product is intended for outdoor use only, and must not be used inside a building under any
circumstances. This machine is intended :

- to cut small and flexible branches with grip Claw

- to cut medium and hard branches without Grip Claw

- to cut planks of wood or soft building materials (plasterboard, plastic with an a suitable blade)
How does this product work :

The motor drives an oscillating arm attached to a cutting attachment (garden saw type) for

sawing branches. A removable grip claw allows the cutting function to be performed using one
hand.

The maximum cutting capacity must be observed. Do not cut branches exceeding the stated
maximum capacity. Do not use it for others purposes. This product is designed for hand use.

This product should never be installed on a workbench or any other support. The product is
not intended to be used by children or persons with reduced physical, mental or sensory
capabilities.

After unwrapping the packing, make sure that the product is complete with its accessories (if
any). If the product is damaged or has any defect, please do not use it and bring back it to your
dealer. If you give this tool to another people, please give him also this instruction manual.

Please note that our equipment has not been designed for use in commercial, trade or
industrial applications. Our warranty will be voided if the machine is used in commercial,
trade or industrial businesses or for equivalent purposes. This product has been designed to
be used over a period of 5 years (Expected lifetime).

IMPORTANT, TO BE KEPT FOR FUTURE REFERENCE :
PLEASE READ CAREFULLY
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(2. SAFETY INSTRUCTIONS )

WARNING READ ALL SAFETY WARNINGS, INSTRUCTIONS
ILLUSTRATIONS AND SPECIFICATIONS PROVIDED WITH THIS
POWER TOOL. FAILURE TO FOLLOW ALL INSTRUCTIONS LISTED
FI\IE]LS& MAY RESULT IN ELECTRIC SHOCK, FIRE AND/OR SERIOUS

| SAVE ALLWARNINGS AND INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE.

21 GENERAL POWERTOOL SAFETY WARNINGS

* THETERM «POWERTOOLINTHE WARNINGSREFERSTO YOURMAINS- - DONOT FORCE OROVERLOADTHE PRODUCTITWILL PERFORM BETTERAND
OPERATEDCORDED) POWERTOOLORBHTTERY-OPERATED CORDLESS]  SAFER WHENITISUSEDAT THE RATETHATITWAS DESGNEDTO WORKAT

N
POWERTOOL + FTHE RODUCT IS ALREADY ASSEMBLED, PLEASE MAKESURE THATALL
+ DONOTOPERATETHE PRODUCTNEAR GLASS ENCLOSURES, AUTOMOBLES, - SCREWS ARE TIGHTLYFIED BEFORE USNGIT I THEPRODUCTREQURES
TRUCKS, WINDOWWELLS, DROP-OFFS E1C. WITHOUTPROPERLYADDUSTING  THAT YOUASSEMBLEIT PLEASEAKESURE UPON OPENING THE PACKAGE
THEAMOFTHE DISCHARGE THATALLTHEELEMENTS NEEDED FORSETTING UPTHE PRODLICT HAVE BEEN
PROVIDED.IFTHE PRODUCTIS DAMAGED ORHAS DEFECTS, DONOTSEIT
AND TAKE TBACK TOTHE NEARESTSTORE

2.2 SYMBOLS ON THE PRODUCT

Complies with European standards: This symbol means that this
c € appliance is compliant with the applicable European directives, and a
test of compliance with these directives has been performed.

Single mark of circulation of

products on the market of the ‘@ Conform to the technical
Member States of the Customs regulations of Ukraine

Union.

Read and understand all
instructions before operating
the product, follow all warning
and safety instructions.

International protection code

|P20 (protection degree against
dust and water intrusion)

Waste of electrical products must not be disposed of with household
waste. Please recycle where facilities exist. Check with your local

authorities or retailer for recycling advice.
|

@ Wear ears protection. Wear eyes protection.
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Wear respiratory protection.

Wear hand protection.

Do not expose the product to
rain or wet conditions.

Keep bystanders away

*Universal : compatible only
with Sterwins UP20, Lexman

S

Danger
UP20 and Dexter UP20 &
=0 products.
8cm
I=——I|| Maximum diameter of branches to saw
i

2.3 SYMBOLS IN THIS MANUAL

Type and source of the

injury or death.

danger: Failure to observe this
warning may result in physical

>

Type and source of the danger:
This symbolindicates that
damage to the appliance, the
environment or other property
may occur as a result of non-
observance of this warning.

Note : This symbol indicates
important information for
better understanding of the
product.

Read the manual: This symbol
indicates that you need to read
the user manual carefully.

This product is recyclable. If
2 2 |itcannot be used anymore,
$¥ | please take it to waste

recycling centre.

| B

Green point : packaging
recycling

Recycling code of paper.

PAP

4

Please refer to the
corresponding illustration at
the end of the booklet.

2.4 WORK AREA SAFETY

A) KEEPWORK ARE CLEAN AND WIELLLIT CLUTTERED ORDARK AREAS
INVITEACCIDENTS.

() EEPCHILOREN AND BYSTANDERS AWAY WHILE OPERATING APOER

TOOL. DISTRACTIONS CAN CAUSE YOUTOLOSE CONTROL.

B) DONOTOPERATE POERTOOLSINEXPLOSIVE ATMOSPHERES, SUCH

ASINTHE PRESENCE OF FLAMMABLE LIQUIDS, GASES OR DUST. POWER
TOLS CREATE SPARKS WHCH MAY 1GNITE THE DUST OR FUMES.
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2.5 ELECTRICAL SAFETY

A) POWERTOOLPLUGS MUSTMATCH THE OUTLET. NEVERMODIFY THE
PLUGINANY WAY. DONOT USEANY ADAPTER PLUGS WITH EARTHED
(GROUNDED] POWERTOOLS. UNMODIFIED PLUGS AND MATCHNG OUTLETS
WILL REDUCE RISK OF ELECTRICSHOCK

B) AVOIDBODY CONTACT WITH EARTHED OR GROUNDED SURFACES,
SUCHAS PIPES, RADIATORS, RANGES AND REFRIGERATORS. THERE S
ANINCREASED RISK OF ELECTRICSHOCK F YOUR BODY IS EARTHED OR

GROUNDED.

() DONOTEXPOSE POWERTOOLSTO RAINORWIET CONDITIONS. IATER
ENTERINGAPOWERTOOL WILLINCREASE THE ISK OF ELECTRICSHOCK.

2.6 PERSONAL SAFETY

A) STAY ALERT, WATCH WHAT YOUARE DOING AND USE COMMON SENSE
WHEN OPERATING APOWERTOOL. DONOT USEAPOWERTOOL WHILE
YOUARETIRED OR UNDER THE INFLUENCE OF DRUGS, ALCOHOL OR
MEDICATION. AMOMENT OF INATTENTION'WHILE OPERATING POWERTOOLS
MAYRESULTINSERIOUS PERSONAL INJURY.

B) USEPERSONALPROTECTIVE EQUIPMENT. ALWAYS WEAREVE
PROTECTION. PROTECTIVE EQUIPMENTSUCHAS ADUST MASK, NON-3KID
SHFETY SHOES,HARD HAT ORHEARIG PROTECTION USED FORAPPROPRIATE
CONDITIONSWILL REDUCE PERSONALINJURIES.

() PREVENTUNINTENTIONAL TARTING. ENSURE THE SWITCHISIN
THE OFF-POSITION BEFORE CONNECTING TO POWER SOURCE AND/OR
BATTERY PACK, PICKING UP OR CARRYING THE TOOL. CARRYING POWER
TOOLSWITHYOUR FINGER ONTHE SWITCH ORENERGISING POWERTOOLS
THATHAVE THE SWITCH ON INVITES ACCIDENTS.

D) REMOVEANY ADJUSTING KEY ORWRENCH BEFORE TURNING THE
POWERTOOL ON. AWRENCHORAKEY LEFTATTACHED TOARQTATING PART
(FTHE POWERTOOL MAY RESULTINPERSONALINYURY.

2.7 POWERTOOL USE AND CARE

A DONOTFORCETHE POWERTOOL, USETHE CORRECT POWERTOOLFOR
YOURAPPLICATION. THE CORRECT POWERTOOL WILL DOTHE JOBBETTER
AND SHFERATTHERATE FORWHICH ITWAS DESIGNED.,

B) DONOTUSETHE POWERTOOLIFTHE SWITCH DOES NOTTURNIT
(NAND OFF. ANY POWER TOOL THAT CANNOT BE CONTROLLED WITHTH
SIITCHIS DANGERQUS AND MUSTBE REPAIRED.

D) DONOTABUSE THE CORD. NEVER USE THE CORD FOR CARRYING,
PULLING OR UNPLUGGING THE POWER TOOL. KEEP CORD AWAY FROM
HEAT, 1L, SHARP EDGES OR MOVING PARTS. DAMAGED ORENTANGLED
CORDS INCREASE THE RSK OF ELECTRICSHOCK.

E) WHEN OPERATING APOWERTOOLOUTDOORS, USE ANEXTENSION
CORD SUITABLE FOR OUTDOOR USE. USE OF ACORDSUITABLE FORQUTDOOR
USE REDUCESTHE RISK OF ELECTRICSHOCK.

F) I OPERATING APOWERTOOLINADAMP LOCATION IS UNAVOIDABLE,
USEARESIDUAL CURRENTDEVICE(RCD] PROTECTED SUPPLY, SE OF AN
RCD REDUCES THE RISK OF ELECTRIC SHOCK.

E) DONOTOVERREACH. KEEP PROPER FOOTING AND BALANCEAT
ALLTIMES. THIS ENABLES BETTER CONTROL OF THE POWERTOOLIN
UNEXPECTED SITUATIONS.

F) DRESS PROPERLY. DO NOT WIEAR LOOSE CLOTHING ORJEWELLERY.
KEEP YOUR HAIR AND CLOTHING AVWAY FROM MOVING PARTS. LOOSE
CLOTHES, JEWELLERY ORLONG HAIR CAN'BE CAUGHT IN MOVING PARTS.

6 IF DEVICESARE PROVIDED FORTHE CONNECTION OF DUST
EXTRACTIONAND COLLECTION FACILITIES, ENSURE THESE ARE
CONNECTED AND PROPERLY USED. USE OF DUST COLLECTION CAN REDUCE
DUST-RELATED HAZARDS.

H ) DONOTLETFAMILIARTY GAINED FROM FREQUENT USE OF TO0LS
ALLOWYOUTOBECOME COMPLACENT AND IGNORE TOOL SAFETY
PRINCIPLES. ACARELESS ACTION CAN CAUSE SEVERE IJURY WITHINA
FRACTIONQF ASECOND

() DISCONNECTTHE PLUGFROM THE POWER SOURCE AN/ OR REMOVE
THE BATTERY PACK, IF DETACHABLE, FROM THE POWERTOOL BEFORE
MAKING ANY ADJUSTMENTS, CHANGING ACCESSORIES, OR STORING
POWERTOOLS. SUCH PREVENTIVE SAFETY MEASURES REDUCE THE RISK OF
STARTING THE POWERTOOL ACCIDENTALLY.

D) STOREIDLE POWERTOOLS 0UTOFTHE REACH OF CHILDREN AND DO
NOTALLOW PERSONS UNFAMILIAR WITHTHE POWER TOOL ORTHESE
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INSTRUCTIONSTO OPERATE THE POWERTOOL. POWER TOOLS ARE
DANGEROUS INTHEHANDS OF UNTRAINEDUSERS.

E) MAINTAIN POWERTOOLS ANDACCESSORIS. CHECK FOR
MISALIGNMENT OR BINDING OF MOVING PARTS, BREAKAGE OF PARTS
ANDANY OTHER CONDITION THAT MAY AFFECT THE POWERTOOLS
OPERATION. F DAMAGED, HAVE THE POWER TOOL REPAIRED BEFORE
USE. MANY ACCIDENTS ARE CAUSED BY POORLY MANTAINED POWERTOOLS.

F)KEEP CUTTINGTOOLS HARP AND CLEAN. PROPERLY MAINTAIED
CUTTINGTOOLS WITHSHARP CUTTING EDGESARE LESS LKELYTOBINDAND
REEASIERTO CONTROL.

2.8 BATTERY TOOL USE AND CARE

A)RECHARGEONLYWITHTHECHARGERSPECIFIEDBYTHE
MANUFACTURER. ACHARGER THAT IS SUITABLE FOR ONE TYPE OF BATTERY

PACK MAY CREATE ARISK OF FRE WHENUSED WITHANQTHER BATTERY PACK.

B) USE POWERTOOLS ONLY WITH SPECIFICALLYDESIGNATED BATTERY
PACKS. U OF ANY QTHER BATTERY PACKS MAY CREATE ARISK OFINJURY
MDFRE.

() WHEN BATTERY PACK SNOTIN USE, KEEP TAWAY FROM OTHER
METALOBDECTS, LIKE PAPER CLIPS, COINS, KEYS, NAILS, SCREWS
OROTHER SMALL METAL OBIECTS, THAT CAN MAKE A CONNECTION
FROM ONE TERMINAL TOANGTHER. SHORTING THE BATTERY TERMINALS
TOGETHERMAY CAUSE BURNS ORAFIRE

D) UNDERABUSIVE CONDITIONS, LIQUI MAY BEEJECTED FROM THE
BATTERY; AVOID CONTACT. IF CONTACT ACCIDENTALLY OCCURS, FLUSH

2.9 SERVICE
A HAVE YOUR POWERTOOLSERVICED BY A QUALIFIED REPAIRPERSON

USING ONLY IDENTICAL REPLACEMENT PARTS. THIS WILL ENSURE THAT
THESAFETY OF THE POWERTOOL IS MANTAINED.

210 GARDEN SAW USE AND CARE
* BEWARE OF SHARP ELEMENT KEEPTHE BLADE AWAY FROM YOURBODY,
NEVERPOINTITIN YOUR OWN DIRECTION

* DONOTPUT YOUR FINGERS AROUND THE MOVANG PART OF THE GARDEN
SAWAS YOU COULD HURT YOURSELF PTCHING YOURFINGER.

* HOLDTHE POWER TOOLBY INSULATED GRIPPING SURFACES, WHEN
PERFORMING AN OPERATION WHERE THE CUTTINGACCESSORY MAY
CONTACT HIDDEN WIRING. CUTTING ACCESSORY CONTACTINGA“LIVE"

6 ) USETHE POWERTOOL, ACCESSORIES ANDTOOLBITS ETC. N
ACCORDANCE WITHTHESE INSTRUCTIONS, TAKING INTOACCOUNT TH
ORKING CONDITIONS AND THE WORK TO BE PERFORMED. USE OF THE
POWERTOOL FOR OPERATIONS DIFFERENTFROMTHOSE INTENDED COULD
RESULTINAHAZARDOUS SITUATION.

H KEEP HANDLESAND GRASPING SURFACES DRY, CLEAN AND FREE
FROM OILAND GREASE. SLIPPERY HANDLES AND GRASPING SURFACES
DONOTALLOW FOR SAFE HANDLING AND CONTROL OF THETOOLIN
UNEXPECTEDSITUATIONS.

WITHWATER. FLIQUID CONTACTS EYES, ADDITIONALLY SEEK MEDICAL
HELP.LIQUID EJECTED FROMTHE BATTERY MAY CAUSE RRITATION OR BURNS.

E) DONOTUSE ABATTERY PACK ORTOOL THAT IS DAMAGED OR
MODIFIED. DAMAGED OR MODIFIED BATTERIES MAY EXHIBITUNPREDICTABLE
BEHAVIOUR RESULTING N FIRE, EXPLOSION ORRISK OF INJLRY.

F)DONOTEXPOSEABKTTERY PACK ORTOOLTO FRE CREXCESSIVE
TEMPERATURE. EXPOSURE TO FIRE OR TEMPERATURE ABQVE 130 °CMAY
CAUSEEXPLOSION.

5 FOLLOWALL CHARGING INSTRUCTIONS AND DONOT CHARGE THE

BATTERY PACK ORTOOL OUTSIDE THE TEMPERATURE RANGE SPECIFIED
INTHE INSTRUCTIONS. CHARGING IMPROPERLY ORATTEMPERATURES

QUTSIDE THE SPECIFED RANGE MAY DAMAGE THEBATTERY AND INCREASE
THERISK O FIRE

B) NEVER SERVICE DAMAGED BATTERY PACKS. SERVICE OF BATTERYPACKS
SHOULD ONLY BEPERFORMED BY THE MANUFACTURER ORAUTHORIZED
SERVICE PROVIDERS.

WIREMAY MAKE EXPOSED METAL PARTS OF THE POWERTOOL “LIVE" ND
COULD GIVETHE OPERATORAN ELECTRIC SHOCK.

* USE CLAMPS ORANOTHER PRACTICAL WAY TO SECURE AND SUPPORT
THE WORKPIECE TOASTABLE PLATFORM. HOLOING THE WORKPIECE BY
HAND ORAGAINST YOURBODY LEAVES T UNSTABLE AND MAY LEADTOLOSS
QF CONTROL.

=
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* AMBIENTTEMPERATURE RANGE FORTOOL DURING OPERATIONIS
BETWEENO°CANDAO'C.

* ROOMTEMPERATURE RANGE FORTOOL STORAGE S BETWEEN & CAND
W

» THE RECOMMENDED ROOM TEMPERATURE RANGE FORTHE CHARGING
SYSTEMDURING CHARGING IS BETWEENT0°CAND3§°

* [FYOUSHALL REPLACE THE CUTTINGBLADE, MAKES
FOLLOWING CHARACTERISTICS ARE THE SAME: SAMES
SAMETHCKNESS, SAME WEIGHT,SAMEMATERIL.

* KEEPHANDSAWAY FROM BLADE
BEWARE OF THROWN OBJECT

ETHATTHE

C
R
HAPE, SAME LENGTH,

* DONOTUSE CRACKED ORDISTORTED GARDEN SAWS. DO NOT USE GARDEN

SAISTHAT ARE DAMAGED OR DEFORMED.
* (PERATION SAFETY WARNING

* (HECKTHE PRODUCT, TSBATTERY PACK AND CHARGERASWELLAS
ACCESSQRIES FOR DAMAGE BEFORE EACH USE. DONT USE THE PRODUCT
I DAMAGED OR SHOWS WEAR.

* DOUBLE CHECK THATTHE ACCESSORES ANDATTACHMENTSARE
FIXED.

* ALWAYSHOLDTHEPRODUCT ON TS HANDLE. KEEPTHE HANDLE ORYTO
ENSURE SAFE SUPPORT.

» ENSURETHATTHE AR VENTSARE ALWAYS UNOBSTRUCTED ANDCLEAR.
CLEANTHEM F NECESSARY WITHASOFTBRUSH BLOCKEDAIR VENTS MAY
LEADTOOVERHEATING AND DAMAGE THE PRODUCT.

* SWITCHTHE PRODUCT OFFIMMEDIATELY F YOU ARE DISTURBED WHLLE
WORKING BY OTHER PEOPLEENTERING THE WORKINGAREA. ALWAYSLET
THEPRODUCT COME O COMPLETE STOPBEFORE PUTTINGITDOWN.

R

* DONOTOVERWORK YOURSELF. TAKE REGULAR BREAKSTOENSURE YOU
CAN CONCENTRATE ON THE WORK ANDHAVE FULL CONTROL OVERTHE
PRODUCT.

* BEFORE SWITCHINGTHEPRODUCT ON, CHECK WHETHER THASBEEN
ASSEMBLED CORRECTLY ANDALL THE MOVING PARTS ARE RUNNING
SMOOTHLY.

VE RECOMMEND SLIGHTLY DAMPENING SURFACES INDUSTY CONDITIONS

ORUSING AMISTERATTACHNENT.

PROPERLY

- ONLYOPERATETHEPRODUCTATREASONABLEHOURS NOTEARLY
INTHE MORNING, LATEATNIGHT ORONWEEKENDS/PUBLICHOLIDAYS
WHEN PEOPLE MIGHT BE DISTURBED. INFORM YOURSELF ABOUT LOCAL
RESTRICTIONS

* AVOID USINGTHE PRODUCT N BAD WEATHER CONDITIONS, ESPECIALLY

WHENTHERE IS ARISK OF LIGHTNING. DONOT OPERATE THE PRODLCTIN

POORLIGHTING. THE OPERATORREQUIRES A CLEARVIEW OF THE WORK AREA
TOIDENTIFY POTENTIAL HAZARDS.

* ISEQFHEARING PROTECTION REDUCESTHE ABILITY TO HEAR WARNINGS
(SHOUTS ORALARMS.THEOPERATOR MUST AY EXTRAATTENTIONTO WHAT
1S GONGONINTHE WORK AREA. DO NOTGET DISTRACTED, ANDALWAYS
CONCENTRATE ONTHE TASK.

* OPERATING SIMLARTOOLS NEARBY INCREASES BOTHTHERISK OF
HEARINGINJURY ANDTHE POTENTIAL FOR OTHER PERSONS TOENTER YOUR
VNORK AREA.

* KEEP FMFOQTING ANDBALANCE.

* DONOTOVERREACH. OVERREACHING CAN RESULT INLOSS F BALANCE.
ALWAYSBE SURE OF THE FOOTING ON'SLOPES.

* WALK,NEVER RUN. KEEPALL PARTS OF YOUR BODY AMWAY FROM ANY
OGP,

* NEVER RUNTHE PRODUCT WITHOUTTHE PROPER EQUIPMENTATTACHED.

* DONOTMODIFYTHE PRODUCT INANY WAY OR USE PARTSAND
ACCESSORIES THAT ARENOT RECOMMENDED BY THE MANUFACTURER.

* [FTHEPRODUCT IS DROPPED, SUFFERSHEAVY IMPACT ORBEGIN TO
VIBRATE ABNORMALLY,IMMEDIATELY STOPTHE PRODUCTAND INGPECT FOR
DAMAGE R IDENTIFY THE CAUSE OF THE VIBRATION. ANY DAMAGE SHOULD
BE PROPERLY REPARED ORREPLACE BY AN AUTHORIZED SERVICE CENTRE.

* TOREDUCE THE RSK OF INJURY ASSOCIATED WITH CONTACTING ROTATING
PARTS, ALWAYS STOP THE MACHINE, REMOVE THE BATTERY PACK, AND MAKE
SUREALL NG IS HAESTORPD:
~BEFORECLEANING OR CLEARING ABLOCKAGE
- IWHEN LEAVING THE PRODUCT UNATTENDED
BEFOREINSTALLINGORREMOVINGATTACHMENTS

~BEFORE CHECKING, MANTAINING OR WORKING ON THE PRODUCT
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(3. TECHNICAL DATA

Model 20VGS2-131
Rated voltage (V) 18V
Rated power (W) 90W
Max. cutting length 130mm
Maximum diameter of branches to cut (with
n 60mm
grip claw)
Maximum diameter of branches to saw 80mm
(without grip claw)
Net weight (machine without battery pack) 1.35kg

Measured sound pressure level

L, 75.4dB (A)

K., 50B (A

)

Measured sound power level

L, 86,4dB (A)

Ky 5dB (A)
Working current 10A
Maximum current 20A

Vibration level (K=1.5m/s?)

max 19,868 m/s?

Motor no-load speed (min™")

18000 +/-10%

Blade oscillation speed (no load) (min™)

0-1500 min"

IP degree

1P20
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The vibration and noise emissions during actual use of the power tool can differ from the
declared values depending on the ways in which the tool is used especially what kind of
workpiece is processed; and-of the need to identify safety measures to protect the operator
that are based on an estimation of exposure in the actual conditions of use (taking account of
all parts of the operating cycle such as the times when the tool is switched off and when it is
running idle in addition to the trigger time).

Battery pack compatibility
Type of battery Li-lon
Model 20VBA2-251 20VBA2-50.1
20VBA2-25.XXX 20VBA2-50.XXX
Rated voltage [Vd.c] 18Vd.c. 18Vd.c.
Battery rated capacity 2.5Ah Li-lon 5Ah Li-lon
Number of battery cells 5 10
Weight [kg] 0.47 kg 0.71kg
Charger pack compatibility
Model 20VCH1-3A1 20VCH2-6A1
20VCH1-3A.XXX 20VCH2-6A. XXX
Rated input 100-240V~ 100-240V-~
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Rated output 21V d.c. 21Vd.c.
Working temperature [°C] 4°C~24°C 4°C~24°C
Weight [kg] 0.597 kg 0.644 kg
(4. ASSEMBLY )

WARNING! THE PRODUCT MUST BE FULLY ASSEMBLED BEFORE
OPERATION! DO NOT USE A PRODUCT THAT IS ONLY PARTLY
ASSEMBLED OR ASSEMBLED WITH DAMAGED PARTS! FOLLOW
THE ASSEMBLY INSTRUCTIONS STEP-BY-STEP AND USE THE
PICTURES PROVIDED AS A VISUAL GUIDE TO EASILY ASSEMBLE
THE PRODUCT!

41 UNBOXING

1. Grip claw locker

2. Blade locker

3. Safety lock-off button
4. Trigger switch
5.Handle

6.Blade

7.Grip claw

8. Grip holder

9.Air vent

10. Battery pack

« WEARGLOVES WHEN UNBOKING + CARRYTHETOOLONLY BY THE HANDLE 5.
+ DONOTUSE CUTTERKNFE SN ORANYOTHERSIMUARTOOLFOR - KEEPTHE BOXFORFURTHERREUSE (TRANSPORTAND STORAGE.
UNBOKING. + KEEPINSTRUCTION MANUALINADRY AREAFORFURTHER CONSULTATION.

4.2 INSTALLATION

Install the blade : illustration @

Warning : if the battery is set on the garden saw, please remove it before any installation.
Unlock the blade latch by turning it to the side. Carefully insert the blade into the latch and let
the latch turn back to its initial position. Always make sure that your hands are protected when
handling the blade.
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WARNING ! ALWAYS MAKE SURE THE BLADE IS SECURELY LOCKED
INTHE BLADE LOCK SYSTEM AFTER EACH INSTALLATION.

>

4.3 FIRST USE
Check the battery :illustration @

c WARNING ! READ THE « SAFETY INSTRUCTION » SECTION ATTHE

BEGINNING OF THIS MANUAL INCLUDING ALL TEXT UNDER
SUBHEADING THEREIN BEFORE USING THIS PRODUCT.

BEFORE USING THE PRODUCT FOR THE FIRST TIME, PLACE THE
BATTERY INTHE CHARGER AND CHARGE IT FULLY.

@ THE BATTERY IS NOT FULLY CHARGED AT THE TIME OF PURCHASE.

Pay particularattentionusingthe machinefor thefirsttime:focusanddedicate allyour attention
tothis first use. Make the first trial on a free space with no obstacle and no surrounding element

4.4 OPERATION

Switching on/off : illustration @)

To turn the tool ON, push and hold the safety lock-off button with your thumb, while squeezing
the ON/OFF trigger switch. Once the trigger switch engages, you can release the safety lock-off
button and proceed with operation. The safety lock-off button reduces the risk of accidental
starting. To turn the tool OFF, release the ON/OFF trigger switch.

WARNING : DONOTINSERTORREMOVE THE BATTERY PACK WHILE
THETRIGGER IS PRESSED OR WHILE THE BLADE IS IN MOTION.

Using the grip claw: illustration @ to @

To cut the thinnest branches, let the grip claw come over the branch. For thicker branches it is
recommended to remove the grip claw, as shown in the illustration .

DUST FROM CERTAIN PAINTS, COATINGS AND MATERIALS CAN
CAUSE SKIN IRRITATION AND / OR ALLERGIC REACTIONS. DUST

A FROM WOOD LIKE OAK, BEECH, MDF AND OTHERS CAN BE
CARCINOGENIC. IF THE MATERIAL CONTAINS ASBESTOS, DO NOT
WORK ORTREATIT.

CAUTION ! ALWAYS WEAR SAFETY GLASSES. WEAR A FILTER
A MASK IF THE OPERATION IS DUSTY. USE OF PROPER GLOVES AND
SUBSTANTIAL FOOTWEAR IS ALSO RECOMMENDED.
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(5. TRANSPORTATION D

Transporting the machine may require that you meet certain requirements specific to your
country. Please make sure to respect them by contacting the authorities of your country, in
order to respect them all.

Plug out the battery from the power tool. Let the machine cool for 2 hours outside before
transport it. Secure the product by removing the blade. Ensure temperature during
transportation will never be out of temperature range given on chapter storage. Protect the
product from any heavy impact or strong vibrations which may occur during transportation in
vehicles. Secure the product to prevent it from slipping or falling over.

(6. WINTERING & STORAGE )

6.1 STORE THE MACHINE

Plug out the battery from the power tool. Let the machine cool for 2 hours outside before storing
it. Be sure to secure the unit while transporting (remove the blade). Examine the unit thoroughly
for worn, loose or damaged parts. Clean the product before storing.

Only store the machine in a clean, dry, ventilated place with a temperature range of 4°C to
24°C. Cover itin order to provide added protection. Do not expose the product to sunlight. Make
sure the product is always protected from cold and humidity. We recommend using the original
package for storage or covering the product with a suitable cloth or enclosure to protect it
against dust.

6.2 STORE THE LITHIUM BATTERIES

Please make sure that the battery power level is as recommended in the battery instruction
manual. Store the battery in a clean, dry, ventilated place sheltered from the sunlight. We also
recommend using the original package of the battery to protect it against dust. Please refer to
the battery instruction manual for further details.

(7. MAINTENANCE )

71 CLEANING

‘ é WARNING ! DO NOT HANDLE CUTTING PARTS WITHOUT GLOVES

AS THEY ARE SHARP AND CAN BECOME HOT AFTER USE,
POTENTIALLY CAUSING PERSONAL INJURY.

Cleaning the product: illustration @
Plug out the battery from the power tool. Let the machine cool for 2 hours outside before
cleaning it. Take the blade out of the blade latch.

Keep all safety devices, air vents, and motor housing free of debris and dirt. Wipe down the
equipment with a cloth. It is highly suggested that you clean the device after every use. Do not
use cleaning agents, as these can attack the plastic and weaken the structural integrity of the
product.
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7.2 MAINTENANCE SCHEDULE

Part Action Before/After each usage Every 10H
CHECK
CLEAN
Blade (POS 16)
WHEN IT'S NECESSARY / REFER TO TROUBLE
CHANGE SHOOTING
. . CHECK
Sealing Ring (POS
9-4) CLEAN
7.3 REPLACEMENT

FR
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PT

EL

When servicing, use only identical replacement parts. Use of any other parts may create a
hazard or cause product damage. If you shall replace the cutting blade, make sure that the
following characteristics are the same : same shape, same length, same thickness, same

weight, same material.

7.4 EXPLODED VIEW

POS | REFERENCE DESCRIPTION B025021-011-00 | Electric assy
1 [ B025021-018-00 | Left Housing 61 | B025021-011-00 | Switch
; Contact pin
2 A043022-003-00 SD:;:;;atlve C 6-2 | B0O63001-070-00 assy
8292-770802-00 | Claw holder 6-3 | 8415-740803 Magnetic ring
8440-770801-00 Claw 8334-770801-00 Axle sleeve
8341-751501-00 | Cushion 8 | 8342-770801-00 | Spring
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POS | REFERENCE DESCRIPTION 10-9 | 8401-770801-00 | Motor
9 |Bo25s021-012-00 | Reciprocating| (10 -1 g556003 06p01 | Screw
rod assy 10
10 | B025021-023-00 | Motor assy 1 | 8312-770801-00 | Button
10-1 | 8210-770801-00 Bearing 12 8342-356106-00 Screw
10-2 | 8123-770802-00 | Gear 13 | B025021-019-00 | Right Housing
10-3 | 8cA-228 Ring 14 | 853GB30-14 Screw
10-4 | 8BC-221006-SS Bearing 15 | A043022-004-00 SD::l:o‘:'ative C
10-5 | 8CC-108B Ring P
10-6 | 8BE-100608 Bearing 16 B025021-022-00 | Saw blade
10-7 | 8292-770801-00 | Bearing holder 17 | 8186-752801-00 | Pressure plate
10-8 | 8123-770801-00 | Gear 18 | 85IGB30-10 Self tapping
screw
7.5 TROUBLESHOOTING
DANGER ! RISK OF INJURY DUE TO ELECTRIC SHOCK.
BEFORE ANY TROUBLE SHOOTING, SWITCH OFF THE PRODUCT.

Problems

Probable causes

Solutions

Qualification

Product does not
start

Battery is not secure

To secure the battery
pack, make sure the
latches on the top of

the battery pack snap

into place

The battery pack is out of
power

Charge the battery
pack according to the
instructions included

with your model

Power/speed switch isin
the OFF position

Press the on/off switch

Battery pack not properly

Attach properly

Product does not
start

attached
On/off switch not set on Refer to chapter Start
ON position the product
Onl_y one of the two Refer to chapter Start
switch is set on ON
o the product
position
Remove battery pack
The blades are blocked then clear blockage

from the blades
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Problems Probable causes Solutions Qualification
The blade is out of Change the blade _
balance or worn
Turn off the motor and
The motor shaft is inspect the machine. Approved
twisted Get the machine repair centre
repaired.
The machine Turn off the motor and
vibrates at high The oscillator arm is inspect the machine. Approved
speed g twisted Get the machine repair centre

repaired.

Pendulum bearing & Gear
box is damaged

Turn off the motor and
inspect the machine.
Get the machine
repaired.

Approved
repair centre

The claw holder is not
close to the branches
while cutting without the
claw

Keep the claw holder
close to the branches

The motor stops
while operating

Thickness of branches
exceeds capacity

Only cut branches
complying with the
capacity

Wood or material too
hard for the machine or
blade is not adapted

Only cut material
complying with the
capacity and with a
blade adapted to the
work

The battery is discharged

Recharge the battery

The machine is protected
due to over load

Turn off the machine,
move the machine out
of the working area,
start again

The Motor is ON,
blades do not
move

The machine has damage

Do not use the machine
and speak to service
center

Approved
repair centre

The blades are blocked

Remove battery pack
then clear blockage
from the blades
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Problems

Probable causes

Solutions

Qualification

Machine suddenly
stopped while
cutting branches.

The motor maybe occur
overload

Stop the machine and
wait for 3 minutes to
restart.

The motor maybe occur
overheat

Stop the machine and
wait for the engine to
cool before switching it
on again.

The battery maybe occur
overheat

Stop the machine and
wait for the battery to
cool before switching it
on again.

The battery pack is out of

Charge the battery
pack according to the

Product does not
reach full power

power instructions included
with your model
Battery pack capacity
00 low Charge battery pack

Air vents are blocked

Clean the air vents

The force to press the
trigger is too week

Press harder to reach
full power or the power
you need

Vibration or noise
is excessive

Bolts/nuts are loose

Tighten bolts/nuts

The machine has damage

Do not use the machine
and speak to service
center

Approved
repair centre

Product suddenly
stops

Battery pack discharged

Remove and charge
battery pack

Battery too hot

Remove battery pack
and let it cool down
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Problems

Probable causes

Solutions

Qualification

Unsatisfactory
cutting
performance

Blade is worn /damaged

Replace the blade with
anew one

Blade is rusted

Remove battery pack
then clean the blade or
replace it

Thickness of branches
exceeds capacity

Only cut branches
complying with the
capacity

The force to press the
trigger is too week

Press harder to reach

you need

full power or the power

The battery pack is lack
of power

Charge the battery
pack according to the
instructions included

with your model

7.6 FATAL CIRCUMSTANCES : CRITICAL ISSUES

Problems

Solutions

The machine smokes during operation

Immediately stop the machine, Remove the
battery pack then speak to service center

('8. END OF LIFE

)

X

177

Electrical products should not be discarded with household products. Used electrical
products must be collected separately and disposed of at collection points provided for
this purpose. Talk with your local authorities or dealer for advice on recycling.
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(9. WARRANTY )

9.1 STERWINS WARRANTY

STERWINS products are designed according to the highest quality standards for products
intended for the consumer market. This sale warranty covers a period of 5 years as of the date
of purchase of the product. This warranty covers all defects in materials and workmanship:
missing parts and elements, and damage occurring under normal use circumstances. Repair
and replacement of parts do not lead to an extension of the initial warranty period. You must
be able to provide proof of the purchase for this product and the date of purchase. Warranty
coverage is limited to the value of this product.

9.2 WARRANTY EXCLUSIONS

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the
product. The following items are not covered by warranty :

- The tool have been used incorrectly; or

- Damage occurring upon transporting or setting up this product; or

- Repairs and/or change of parts carried out by a third party; or

- Damage caused by external factors or foreign objects such as sand or stones; or

- Damage resulting from non-compliance with the safety and usage instructions; or

- The tool have been disassembled or opened; or

- The tool have been in a wet environment (dew, rain, submerged in water...); or

- The tool has been used for professional purpose; or

- The tool has been exposed to a temperature out of the range specified in chapter "storage"

The product must be used under normal usage circumstances, and for non-professional
purposes. Therefore, excluded from this warranty are products used by gardening companies,
local authorities, as well as companies offering paid rentals or free loaning of equipment.

In the event of a problem or defect, you should first always consult your Sterwins dealer. In
most cases, the Sterwins dealer will be able to solve the problem or correct the defect. Keep
your invoice or your receipt: these documents will be requested upon processing any claims.
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EU/EC Declaration of conformity

Déclaration UE/CE de conformité -
DECLARACION CE / UE DE CONFORMIDAD “'\'
a Declaragédo CE/UE de conformidade

Product éle du de do produto]|
Atlas Code: 820284
Name and address of the or his et adresse du fabricant ou de son mandataire|Nombre y direccion del fabricante o de su representante autorizado|Nome e

endereco do fabricante ou do seu representante autorizado|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

This declaration of conformity is issued under the sole of the |La présente dé de é est établie sous la seule responsabilité du fabricant|La presente declaracion
de conformidad se expide bajo la exclusiva idad del fabri &0 de & emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.|

Object of the declaration|Objet de la déclaration|Objeto de la declaracién|Objeto da declaracéo|

Product Type - Description|Type de produit - Description|Tipo de producto
Tino de producto | BATTERY GARDEN SAW UP20
Atlas Code: 820284

] eférence produid detproductolfeferénca A qeo Key: 84441229 - EAN Code: 3276007275209
Industrial Type Design Reference: 20VGS2-13.1
Product de do produto] STERWINS

SSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP ( SSSSSS : Supplier code, XX : Factory ID,
DDMMYY: Production date, nn: number of version of product, PPPPPP :

Serial number coding or batch number|Codification du numéro de série ou

de lot|Ct del nimero de serie|Ct do nimero de série|

Incremental number)
The object of the declaration described above is in with the to the relevant standards used or When applicable, the name and number of notified body
relevant Union i islati ‘objet de la dé ion décrit ci- to the ifi in relation to which conformity is  number|Le cas échéant, le nom et le numérp de I'organisme
dessus est conforme a la législation d'harmonisation de I'union |Réfé des normes notifié|Cuando corresponda * el nombre y niimero de

i objeto de la i6n descrita es conforme liquées ou des spécifications par rapport auxquelles la laboratorio notificado que haya emitido la certificacion y la

ala legislacion de armonizacion pertinente de la Uni6n|O objeto da ¢ est déclaréel| alas normas referencia al Quando aplicavel * o nome e
declaragao acima descrita esta em conformidade com a legislagio de utilizadas, o alas namero do laboratério notificado que emitiu a certificagéo e
harmonizacéo da Unigo aplicavel:| respecto a las cuales se declara la conformidad|Referéncias as  a referéncia ao documento|

normas i utilizadas ou & a

especificagdes para as quais a conformidade é declaradal
2006_42_EC_MACHINE EN 62841-1:2015
machiner a 4 EN 62841-2-11:2016+A1:2020

2014_30_EU_EMC
Electr i i - EN 55014-1:2017+A11:2020
é é é EN 55014-2:2015

eletromagnética |

RoHS Directive (EU) 2015/863 amending Directive 2011/65/EU
EN IEC 63000:2018

IEC 62321-1:2013

IEC 62321-2:2013

IEC 62321-3-1:2013

IEC 62321-4:2013+A1:2017

IEC 62321-5:2013

IEC 62321-6:2015

2011_65_EU_RoHS
Restriction of hazardous in electrical pr |Restriction
des substances dangereuses dans les produits

6 6n de p en equipos

ques|
léctricos.|Restrigdo de

perigosas em

létri
elétricos] IEC 62321-7-1:2015
IEC 62321-7-2:2017&ISO 17075-1:2017
IEC 62321-8:2017
Signed for and on behalf of|Signé par et au nom de|Firmado por y en Eric LEMOINE
nombre de|Assinado por e em nome de:| International Project Quality Leader

Place and date of issue|Date et lieu d'établissement|Lugar y fecha de Ronchin

expedicion|Local e data de emiss&o|

20/10/2021



DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE / UE
DEKLARACJA ZGODNOSCI WE / UE

A

Modello di

AHAQZH ZYMMOP®QZHZ EK/EE
DECLARATIA CE / UE DE CONFORMITATE

La presente dichiarazione di conformita & rilasciata sotto la

mpoi6vTog/Mpoiov:[Modelul de
produs/produsul:|

Atlas Code: 820284

BiegBuvon Tou A Tou

esclusiva del

deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczng odpowiedzialnos¢ producenta. |Emwvupia kai
Tou|Denumirea si adresa producatorului sau a reprezentantului s&u autorizat:|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

La presente di a & rilasciata sotto la

a esclusiva del fabbricante|Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczng odpowiedzialnosé producenta.|H Taposoa

riwon exBideran pe

4 £uBGVN Tou

Declaratia de

este emisé pe ré

exclusiva a

Objeto de la declaracion|Przedmiot deklaracji|ZT6x0g Tng dnAwaong|Obiectul declaratiei|

Tipologia di prodotto|Rodzaj produktu|Tummog Mpoidviog|Tip produs|

del p | je pr

produs|

Marca del prodotto|Marka produktulMépka Trpoiévrog|Marca a produsului|

Codifica del numero di numeru |

@opt Tpoi6vTog|Referinta

Geipiakol apiByo|Cod de numere de serie|

BATTERY GARDEN SAW UP20
Atlas Code: 820284

Adeo Key: 84441229 - EAN Code: 3276007275209

Industrial Type Design Reference: 20VGS2-13.1

STERWINS

SSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP ( SSSSSS : Supplier code, XX : Factory ID,
DDMMYY: Production date, nn: number of version of product, PPPPPP :

Incremental number)

L'oggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla pertinente

normativa di armonizzazione dell'Unione|Wymieniony powyzej przedmiot

niniejszej deklaracji jest zgodny z odnosnymi wymaganiami unijnego

prawodawstwa harmonizacyjnego|O oTox0g TG BiAwong Trou

TIEPIYPGQETAI TTAPATIAVW Va1 GUGWVOG E TN OXETIKM EVWOIaK)

vopoBeoia evapp6viong|Obiectul declaratiei descris mai sus este in
itate cu legislatia itard relevants de i

2006_42_EC_MACHINE

macchine|maszyn| oxerikd pe Ta pnxavijuaralechipamentele tehnice|

2014_30_EU_EMC

a Uniunii|

2011_65_EU_RoHS
Restrizione di sostanze pericolose nelle apparecchiature

i iczenie ni i ji w sprzecie
oudIiV o€ 6

Riferimenti alle pertinenti norme armonizzate utilizzate o alle
specifiche in relazione alle quali & dichiarata la

Dove applicabile * il nome e il numero del laboratorio
notificato che ha rilasciato la certificazione il riferimento al

nazwa i numer laboratorium, kiore wydalo certyfikat oraz

al|Odwotania do norm
ktore lub do w do ktdrych
jest $¢:Mveia Twv OXETK@V 3
TIPOTGTIWY TT0U 1 pveia Twv v o€

do [OTIoU 10X eI * T0 yvwoToToINUEVD
6vopa Kai Tov apIBYIG TOU EpYaTPIou TIoU EEEBWOE TNV

oxéon pe TiG oTioleg SAdveTal n !
standardelor armonizate relevante folosite sau referintele

Kal TNV avagopd oo éyypagolUnde este cazul
* numele si numérul de laborator notificat care a eliberat

specificatiilor in legéitura cu care se declara

EN 62841-1:2015
EN 62841-2-11:2016+A1:2020

EN 55014-1:2017+A11:2020
EN 55014-2:2015

RoHS Directive (EU) 2015/863 amending Directive 2011/65/EU
EN IEC 63000:2018

IEC 62321-1:2013

|IEC 62321-2:2013

IEC 62321-3-1:2013

IEC 62321-4:2013+A1:2017

IEC 62321-5:2013

icti in
electrice]

IEC 62321-6:2015

|IEC 62321-7-1:2015

IEC 62321-7-2:2017&ISO 17075-1:2017
IEC 62321-8:2017

si trimiterea la |

Firmato in vece e per conto dilPodpisano w imieniulYoypagr yia kai €

ovépaTog|Semnat pentru si in numele|

Luogo e data del rilascio|Data wydania i miejsce|T6mog kai nuepopnvia

#doong]|

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Ronchin

20/10/2021
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savoir plus : www.quefairedemesdechets.fr

[ 4
) Ce produit se recycle, s’il n’est plus utilisable
q‘ déposez-le en déchetterie. Notice a trier. Pour en

@ Ce produit est recyclable. S’il ne peut plus étre utilisé, veuillez lapporter dans un centre de recyclage
de déchets.

@ Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Auto 10 TIPOIOV gival AvaKUKAWGLKO. EQv §€v UTTOPEL TTAEOV VL XPNOLHOTIOINSEL, LETADEPETE TNV OE KATIOLO
KEVTPO AVAKUKAWONG ATIOPPIUUATWV.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do
punktu zbiorki odpadow.

@ 3TOT NPOOYKT MOXeT nepepabaTbiBaTbes. ECNY OH 60/bLLIE HE MPUTrOAEH AN NO/b30BaHWA, coanTe
ero B yTUIN3aLNOHHbIV LIEHTP.

@ Bbyn eHiM KanTa eHaeyre Kenefi. OHbl 9pi KongaHyfa 60IManThIH XKafganga, OHbl KarTa eHOenTiH
opTarnblKKa TancblpyblHbI34bl 6TIHEMI3.

@ Lle npogyKT MoXKe nepepobnaTmcs. IKLLIO BOHO GinbLLe He C NpuaaTHe A1 BUKOPUCTYBaHHS,
3p4aunTe Moro B yTUNi3auinHUM LeHTp.

@ Aceast produs este reciclabil. Dacd nu mai poate ti folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de
reciclare a deseurilor.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

CEmM ¢ 2 &

Made in China/3po6neHo B KiuTai/ CoenaHo B Kntae / KelTanaa »acanfaH
Manufacture date / [laTa npov3soacTea / JarbiHaanfaH KyHi:

* Garantie 5ans/ 5 anos de garantia/ Garantia de 5 anos / Garanzia 5 anni
/Eyyunon 5 et / Gwarancja 5-letnia / FapaHTus 5 neT / Keningik 5 >bin /
FapaHTia 5 pokis / Garantie 5 anos/ 5-year guarantee

Cpok cny>6bl 5 neT / Kpl3aMeT Mep3iMmi: 5 Xbin

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin
Hosted in Leroy Merlin Fourways Store 35 Roos Street
Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191 Johannesburg, Gauteng,

South Africa
ADEO Services MmnopTep / Mpofasey / OpraHusayys, npyH1UMaloLLas
135 Rue Sadi Carnot - CS00001 NpeTeH3nmM No Ka4yecTBY NPOAYKLUK B Pecny6rnke
59790 RONCHIN - FRANCE KazaxcTaH: TOO «/lepya MeprieH KazaxctaH». 050000,
Pecny6nuka KasaxcTaH, r. Anmarsl, yi. KyHaesa, A. 77, bL|
TOB «/lepya MepneH YKpaiHa», Byn. MonspHa 17a, M. Kuis «PARK VIEW», 6 aTax<, opumc N° 07.

04201, YkpaiHa
MMnopTTayLbl / CaTyLubl / KasakcTaH Pecny6nuvkaceliHga
MmnopTtep\MNpoaaseL\/TMLO YNONHOMOYEHHOE MPUHUMATb ©HIM canacbl 60MbIHLLIA Hapa3blNbIKTapAbl KAa6bITAaNTbIH
rnpeTeH3nu rno KauyecTey ToBapa: ynbIM: «Jlepya MepreH KasakcTaH» KLLIC. 050000, KasakcTaH
«
Ha TepuTopmm Poccumckon depepaummn,000 «TEPYA MEP/TEH \F}?EC\T\XFQSKéf,f;',’é},‘l”@{'ﬂé‘,;c'i‘?”a“ T, 7/ W A
BOCTOK», 141031, MO, . MbITULLM, OCTaLLIKOBCKOE LLoCCe, ’ ?

al1,Po MmnopTep\Mpoaaseu\MLI0 YNOMHOMOYEHHOE NPUHMMATb
. npeTeH3nu rno KayecTry Toapa: 000 «/lepya MepneH ben»,
HavnmMeHoBaHWe 1 agpec npon3BoauTens: XKexunaHr A1 220020, Pecny6nvika benapych, ropof MUHCK, NPOCMeKT

AnekTpukan AnnnaneHc Ko., 1Ta.No.150 BaHbnyH Poafg,
OncKHb TayH, HaHxy OUCTPUKT, LI3sicuH, YxaussH, Kutan/
KpiTan

Mo6eguTenen, 100, opuc 503




